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Доклад
о результатах текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования
Каневской район
ст. Каневская             

                    

                07 октября 2022 года
Юридическим отделом администрации муниципального образования Каневской район на основании распоряжения администрации муниципального образования Каневской район от 27 сентября 2022 № 83-р «О проведении оперативного и текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район за первое полугодие 2022 года» (далее – Распоряжение) и в соответствии с решением Совета муниципального образования Каневской район от 29 мая 2014 года № 347 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов» (далее - Порядок) проведен текущий мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район (далее - Мониторинг) в отделе по организационно-кадровой работе управления делами администрации муниципального образования Каневской район (далее - Отдел).
Кроме того, в рамках исполнения Распоряжения проанализировано состояние оперативного мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов, проведенного отраслевыми органами администрации муниципального образования Каневской район - управлением по регулированию контрактной системы в сфере закупок, финансовым управлением, управлением строительства, управлением образования, управлением имущественных отношений, отделом по взаимодействию с правоохранительными органами и казачеством, отделом по физической культуре и спорту, отделом потребительской сферы и предпринимательства, управлением сельского хозяйства и продовольствия.
При проведении Мониторинга согласно пункту 11 Порядка учитывалось отсутствие:

- практики судов общей юрисдикции и арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования Каневской район в сфере компетенции управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

- информации о практике применения нормативных правовых актов от Уполномоченного по правам человека в Краснодарском крае, Уполномоченного по правам ребенка в Краснодарском крае, из общественных, научных, правозащитных и иных организаций, из средств массовой информации, от граждан, а также из иных источников.

В ходе мониторинга проведен анализ представленных Управлением муниципальных нормативных правовых актов по показателям, установленным пунктами 8-10 методики мониторинга правоприменения в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства РФ от 19 августа 2011 года № 694 (далее - методика Правительства РФ).
В целях реализации антикоррупционной политики и устранения коррупциогенных факторов при осуществлении мониторинга правоприменения для обеспечения принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район, была обобщена, проанализирована и оценена информация о практике применения нормативного правового акта по следующим показателям:

а) несоблюдение пределов компетенции органа местного самоуправления при издании нормативного правового акта – не выявлено;

б) неправомерные или необоснованные решения, действия (бездействие) при применении нормативного правового акта - не выявлено;

в) наличие в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов – выявлено;

г) наиболее часто встречающиеся коррупциогенные факторы в нормативных правовых актах - не выявлено;

д) количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативном правовом акте при проведении антикоррупционной экспертизы правовым отделом администрации муниципального образования Каневской район – не выявлено;

е) количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативном правовом акте при проведении антикоррупционной экспертизы независимыми экспертами - не выявлено;

ж) обращения (предложения, заявления, жалобы) о несоответствии нормативного правового акта администрации муниципального образования Каневской район антикоррупционному законодательству Российской Федерации, в том числе о наличии в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов за первое полугодие 2022 года не поступали;
з) фактов зафиксированных правонарушений в сфере действия нормативных правовых актов, а также случаев привлечения виновных лиц к ответственности за первое полугодие 2022 года не было.
В результате проведенного мониторинга правоприменения выявлены несоответствия:
- постановление администрации муниципального образования Каневской район от 05.04.2022 № 445 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 октября 2017 года № 1746 «О квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования Каневской район»» является действующим и применяется в работе. Вместе с тем, ввиду технической ошибки, допущенной в наименовании нормативно-правового акта, а также в связи с необходимостью приведения его в соответствие с действующим штатным расписанием администрации муниципального образования Каневской район, в настоящее время разработан проект постановления об утверждении нового Положения о квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования Каневской район. Проект постановления направлен на антикоррупционную экспертизу в прокуратуру Каневского района.

Судебная практика в отношении указанных муниципальных нормативных актов, отсутствует.
Предложения, заявления, жалобы, связанные с применением муниципальных нормативных правовых актов не поступали.

Нарушения в сфере действия муниципальных нормативных правовых актов, а также случаи привлечения виновных лиц к ответственности отсутствуют.

Таким образом, для надлежащего исполнения возложенных полномочий на отдел по организационно-кадровой работе управления делами администрации муниципального образования Каневской район рекомендуется учитывать происходящие изменения в законодательстве при внесении изменений в существующие муниципальные нормативные правовые акты и при их разработке в новой редакции.
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