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ПРОТОКОЛ

Заседания консультативного совета по оценке регулирующего воздействия и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов
муниципального образования Каневской район
«17» декабря 2021 г.                                                                                   ст. Каневская,

10 ч. 00 мин.                                                                                                  ул. Горького, д. 60
Присутствовали:

	Бурба

Наталья Николаевна
	-
	- заместитель главы муниципального образования Каневской район, председатель консультативного совета;

	Таран

Наталья Алексеевна
	-
	- главный специалист сектора инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район, секретарь консультативного совета.


	Члены консультативного совета:

	Гончаров

Сергей Павлович
	
	- начальник юридического отдела администрации муниципального образования Каневской район;

	Дрижжа

Дмитрий Федорович
	-
	- уполномоченный по защите прав   предпринимателей, общественный представитель в муниципальном образовании Каневской район  (по согласованию);

	Метленко

Алена Анатольевна
	
	- главный специалист сектора инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

	Пужильная

Ольга Ивановна
	
	- начальник управления экономики администрации муниципального образования Каневской район, заместитель председателя консультативного совета;

	Савченко

Наталья Вениаминовна
	
	- заведующий сектором инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

	Сыса

Виктор Николаевич
	-
	- председатель Каневской районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов (по согласованию).


Повестка дня:

Вопрос №1. Об изменениях нормативной правовой базы. Практические вопросы проведения ОРВ и экспертизы на муниципальном уровне.

Вопрос №2. О рассмотрении проекта Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2022 год.
Слушали:
По вопросу №1. Савченко Н.В. – пояснила, что принятие системообразующих Федеральных законов от 31 июля 2020 года №247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №247-ФЗ) и Федерального закона от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», а также закона-спутника от 11 июня 2021 года №170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» является важным шагом системы государственного контроля и механизма, препятствующего появлению избыточных требований. Федеральный закон №247-ФЗ ввел цикличность актуализации обязательных требований, механизм регулярной инвентаризации норм, регулярный цикл принятия и оценки обязательных требований. Подчеркнула, что основной задачей является внедрение новой системы регулирования в Краснодарском крае как на региональном, так и на муниципальном уровнях. В отдельную группу выделены обязательные требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитаций, иных форм оценки и экспертизы.
Обратила внимание на то, что в результате на муниципальном уровне произошло расширение предметной области с «предпринимательской и инвестиционной деятельности» до «предпринимательской и иной экономической деятельности». Данный порядок утверждается муниципальным нормативным правовым актом с учетом принципов установления и оценки применения обязательных требований.
Уточнила практические вопросы проведения оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов (далее - Экспертизы) на муниципальном уровне:
- обязательность проведения процедуры ОРВ;

- о количестве и качестве проведенных оценок и экспертиз; 

- соблюдение сроков процедур и форм документов;
- о проблеме низкой активности бизнеса в участии в процедурах ОРВ и Экспертизы муниципальных нормативных правовых актов.

По вопросу №2. Метленко А.А. - в целях составления плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2022 год и для выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и иной экономической деятельности, а также инвестиционной деятельности, на официальном сайте муниципального образования Каневской район ранее размещено уведомление о приеме предложений по проведению экспертизы нормативных правовых актов.
Поступили следующие предложения о проведении Экспертизы действующих нормативных правовых актов:
1) от управления строительства администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2019 года № 1040 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории (проектов планировки и проектов межевания)» (с изменениями от 30 августа 2019 года № 1527, от 26 февраля 2020 года № 300, от 01 сентября 2021 года №1356);

2) от управления экономики администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 28 апреля 2021 года № 620 «Об утверждении условий и порядка заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального образования Каневской район»;

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 22 октября 2019 года № 1844 «Об утверждении порядка создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район»;

3) от управления имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 19 декабря 2019 года № 2245 «Об утверждении Порядка и условий предоставления в аренду муниципального имущества (в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, являющихся сельскохозяйственными кооперативами или занимающихся социально значимыми видами деятельности, иными установленными, муниципальными программами (подпрограммами)  приоритетными видами деятельности), социальным предприятиям, включенного в Перечни муниципального имущества муниципального образования Каневской район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории муниципального образования Каневской район Краснодарского края (с изменениями от 18 сентября 2020 года № 1486);
- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 5 сентября 2019 года № 1563 «Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества муниципального образования Каневской район, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (с изменениями от 9 сентября 2021 года № 1410);
4) от управления сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район».
Для рассмотрения и согласования консультативным советом представлен проект плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2022 год.
За согласование представленного плана проголосовало восемь членов комиссии.

Против - ноль голосов.

Воздержавшихся нет.

Решили:

1. Информацию выступающих принять к сведению.

2. Управлению экономики администрации муниципального образования Каневской район (Пужильная):

2.1. Разместить на официальном сайте муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru) утвержденный План проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2022 год.

2.2. Обеспечить своевременное внесение изменений в нормативную правовую базу по ОРВ и Экспертизе в соответствии с положениями федерального и краевого законодательства с учетом рекомендаций департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

2.3. С учетом публичного характера процедур ОРВ и Экспертизы обеспечить использование на постоянной основе раздела официального сайта муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru) со своевременным и полным размещением информации о ходе проведения процедур ОРВ и Экспертизы.

3. Отраслевым (функциональным) органам администрации муниципального образования Каневской район:

3.1. Обеспечить проведение ОРВ всех проектов муниципальных нормативных правовых актов, относящихся к соответствующей предметной области, исключив случаи принятия муниципальных нормативных правовых актов, в которых устанавливаются новые или изменяются ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности (обязательные требования) для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, без проведения ОРВ.

Председатель консультативного совета




      Н.Н. Бурба
Секретарь консультативного совета




      Н.А. Таран

