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Доклад
о результатах текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования
Каневской район
ст. Каневская             

                    


          04 декабря 2019 года
Юридическим отделом администрации муниципального образования Каневской район на основании распоряжения администрации муниципального образования Каневской район от 16 июля 2019 №63-р «О проведении оперативного и текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район за первое полугодие 2019 года» (далее – Распоряжение) и в соответствии с решением Совета муниципального образования Каневской район от 29 мая 2014 года № 347 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов» (далее - Порядок) проведен текущий мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район (далее - Мониторинг) в управлении строительства администрации муниципального образования Каневской район (далее - Управление).
Кроме того, в рамках исполнения Распоряжения проанализировано состояние оперативного мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов, проведенного отраслевыми органами администрации муниципального образования Каневской район - отделом по организационно-кадровой работе управления делами, управлением экономики, финансовым управлением, управлением строительства, управлением образования, управлением имущественных отношений, отделом культуры, отделом физической культуры и спорта, управлением по вопросам семьи и детства, отделом по делам молодежи, юридическим отделом.
Для проведения мониторинга Управлением строительства предоставлены следующие муниципальные нормативные правовые акты: Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 15 марта 2019 года № 394 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок в муниципальном образовании Каневской район»»; Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2019 года № 1044 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений информационно системы обеспечения градостроительной деятельности»»; Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2019 года № 1040 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории (проектов планировки и проектов межевания)»»; Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2019 года № 1046 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков»»; Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2019 года № 1042 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»»; Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 19 июня 2019 года № 1084 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»»; Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 19 июня 2019 года № 1083 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства»»; Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 17 июня 2019 года № 1060 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о подготовке документации по планировке территории (проектов планировки и проектов межевания)»»; Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2019 года № 1045 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных объектов капитального строительства»»; Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2019 года № 1041 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»»; Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2019 года № 1043 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Внесение изменений в разрешение на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»».
В целях реализации антикоррупционной политики и устранения коррупциогенных факторов при осуществлении мониторинга правоприменения для обеспечения принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район, была обобщена, проанализирована и оценена информация о практике применения нормативного правового акта по следующим показателям:

а) несоблюдение пределов компетенции органа местного самоуправления при издании нормативного правового акта – не выявлено;

б) неправомерные или необоснованные решения, действия (бездействие) при применении нормативного правового акта - не выявлено;

в) наличие в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов – не выявлено;

г) наиболее часто встречающиеся коррупциогенные факторы в нормативных правовых актах - не выявлено;

д) количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативном правовом акте при проведении антикоррупционной экспертизы правовым отделом администрации муниципального образования Каневской район – не выявлено;

е) количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативном правовом акте при проведении антикоррупционной экспертизы независимыми экспертами - не выявлено;

ж) обращения (предложения, заявления, жалобы) о несоответствии нормативного правового акта администрации муниципального образования Каневской район антикоррупционному законодательству Российской Федерации, в том числе о наличии в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов за первое полугодие 2019 года не поступали;

з) фактов зафиксированных правонарушений в сфере действия нормативных правовых актов, а также случаев привлечения виновных лиц к ответственности за первое полугодие 2019 года не было.
В целях реализации Приказа департамента информатизации и связи Краснодарского края от 17 апреля 2019 года № 48 «О внесении изменения в приказ департамента информатизации и связи Краснодарского края от 28 августа 2017 года № 144 «Об утверждении типового (рекомендуемого) перечня муниципальных услуг и функций по осуществлению муниципального контроля», необходимо внести изменения в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2019 года № 1040 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории (проектов планировки и проектов межевания)»»; в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2019 года № 1043 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Внесение изменений в разрешение на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»»; в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 17 июня 2019 года № 1060 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о подготовке документации по планировке территории (проектов планировки и проектов межевания)»».
В постановлении № 1040 от 10 июня 2019 года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории (проектов планировки и проектов межевания)» в наименовании муниципальной услуги слова «Утверждение документации по планировке территории (проектов планировки и проектов межевания)» заменить словами «Утверждение документации по планировке территории».
В постановлении № 1060 от 17 июня 2019 года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о подготовке документации по планировке территории (проектов планировки и проектов межевания)» в наименовании муниципальной услуги слова «Принятие решения о подготовке документации по планировке территории (проектов планировки и проектов межевания)» заменить словами «Принятие решения о подготовке документации по планировке территории».

В постановлении № 1043 от 10 июня 2019 года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Внесение изменений в разрешение на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства» в наименовании муниципальной услуги слова «Внесение изменений в разрешение на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства» заменить словами «Внесение изменений в разрешение на строительство».
Судебная практика в отношении указанных муниципальных нормативных актов, отсутствует.
Таким образом, для надлежащего исполнения возложенных на Управление строительства администрации муниципального образования Каневской район полномочий рекомендуется учесть произошедшие изменения в законодательстве при внесении изменений в существующие Регламенты или при их разработке в новой редакции.
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