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Доклад
о результатах текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования
Каневской район
Ст Каневская           

          



30 августа 2017 года
Юридическим отделом администрации муниципального образования Каневской район на основании распоряжения администрации муниципального образования Каневской район от 03 июля 2017 №92-р «О проведении текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район» и в соответствии с решением Совета муниципального образования Каневской район от 29 мая 2014 года № 347 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов» (далее - Порядок) проведен мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район (далее - Мониторинг), регулирующих правоотношения в сфере градостроительной деятельности, организации перевозки пассажиров и багажа по муниципальным городским маршрутам регулярного сообщения муниципального образования Каневской район, природоохранной и дорожной деятельности, организации учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях осуществляемых отраслевым органом администрации - управлением строительства администрации муниципального образования Каневской район (далее - Управление).
При проведении Мониторинга согласно пункту 11 Порядка учитывалось отсутствие:

-практики судов общей юрисдикции и арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования Каневской район и управления образования администрации муниципального образования Каневской район;

-информации о практике применения нормативных правовых актов от Уполномоченного по правам человека в Краснодарском крае, Уполномоченного по правам ребенка в Краснодарском крае, из общественных, научных, правозащитных и иных организаций, из средств массовой информации, от граждан, а также из иных источников.

В ходе мониторинга проведен анализ представленных Управлением муниципальных нормативных правовых актов по показателям, установленным пунктами 8-10 методики мониторинга правоприменения в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства РФ от 19 августа 2011 года № 694 (далее - методика Правительства РФ).

В результате проведенного мониторинга правоприменения 26 (двадцати шести) муниципальных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район выявлено следующее:
- в 6 (шести) нормативных правовых актах выявлено несоответствие действующему законодательству, в 1 (одном) из них из них несоблюдение пределов компетенции органа местного самоуправления при издании нормативного правового акта; 

В целях реализации антикоррупционной политики и устранения коррупциогенных факторов при осуществлении мониторинга правоприменения для обеспечения принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район, была обобщена, проанализирована и оценена информация о практике их применения по следующим показателям:

· а) несоблюдение пределов компетенции органа местного самоуправления при издании нормативного правового акта – не выявлено;

· б) неправомерные или необоснованные решения, действия (бездействие) при применении нормативного правового акта - не выявлено;

· в) наличие в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов – установлен один случай;

· г) наиболее часто встречающиеся коррупциогенные факторы в нормативных правовых актах - не выявлено;

· д) количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативном правовом акте при проведении антикоррупционной экспертизы правовым отделом администрации муниципального образования Каневской район – не выявлено;

· е) количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативном правовом акте при проведении антикоррупционной экспертизы независимыми экспертами - не выявлено;

· ж) обращения (предложения, заявления, жалобы) о несоответствии нормативного правового акта администрации муниципального образования Каневской район антикоррупционному законодательству Российской Федерации, в том числе о наличии в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов за первое полугодие 2017 года не поступали;

· з) фактов зафиксированных правонарушений в сфере действия нормативных правовых актов, а также случаев привлечения виновных лиц к ответственности за первое полугодие 2017 года не было.

Двадцать из двадцати шести проанализированных нормативных правовых акта администрации муниципального образования Каневской район не требует внесения изменений или признания их утратившими силу, поскольку соответствуют нормам действующего законодательства Российской Федерации, Краснодарского края. 

Все нормативные правовые акты администрации муниципального образования Каневской район, участвующие в мониторинге правоприменения, не были предметом спора в суде общей юрисдикции и арбитражных судах по заявлениям о признании их незаконными и признании утратившими силу в части либо полностью.
В части предоставленных Управлением муниципальных нормативных правовых актах: постановление от 26.01.2017 года № 104 «Об установлении предельного максимального тарифа на перевозку пассажиров и багажа по муниципальным городским маршрутам регулярного сообщения муниципального образования Каневской район, осуществляемым по регулируемым тарифам», постановление от 03.02.2017 года № 144 «Об утверждении Документа планирования регулярных пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам на территории муниципального образования Каневской район на 2017-2021 годы», постановление от 13.02.2017 года № 162 «Об утверждении Порядка установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории муниципального образования Каневской район»,постановление от 07.03.2017 года № 292 «Об утверждении Порядка подготовки и ведения документа планирования регулярных пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам на территории муниципального образования Каневской район», постановление от 14.03.2017 года № 325 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства», постановление от 17.03.2017 года № 352 «Об установлении Требований к осуществлению регулярных перевозок пассажиров и багажа по нерегулируемым тарифам по маршрутам регулярных перевозок автомобильным транспортом, в городском, пригородном и междугородном сообщении, проходящим в границах муниципального образования Каневской район», постановление от 17.03.2017 года № 353 «Об утверждении Положения о порядке осуществления контроля за соблюдением перевозчиком установленных условий осуществления регулярных пассажирских перевозок на муниципальных маршрутах регулярного сообщения муниципального образования Каневской район», постановление от 17.03.2017 года № 354 «Об утверждении Порядка организации и проведения открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на территории муниципального образования Каневской район», постановление от 03.05.2017 года № 615 «Об утверждении Порядка внесения в реестр муниципальных маршрутов регулярного сообщения сведений об изменении вида регулярных перевозок на территории муниципального образования Каневской район»,постановление от 17.03.2017 года № 357 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений объектов государственной экологической экспертизы на территории муниципального образования Каневской район», постановление от 12.04.2017 года № 498 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Признание граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях», постановление от 12.04.2017 года № 499 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма», постановление от 12.04.2017 года № 503 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Внесение изменений в учетные данные граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях»,  постановление от 26.05.2017 года № 773 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2016 года № 942 «Об утверждении порядка организации и осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории муниципального образования Каневской район», постановление от 26.05.2017 года № 774 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2016 года № 941 «Об утверждении порядка организации и осуществления муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения муниципального образования Каневской район», постановление от 26.05.2017 года № 786 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2016 года № 943 «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального лесного контроля на территории муниципального образования Каневской район в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности», постановление от 13.06.2017 года № 922 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 17 ноября 2014 года № 1600 «Об утверждении порядка осуществления муниципального дорожного контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Каневской район», постановление от 01.06.2017 года № 877 «Об утверждении Правил предоставления молодым семьям социальных выплат из средств бюджета муниципального образования Каневской район на приобретение (строительство) жилья с участием средств федерального и краевого бюджетов», постановление от 20.06.2017 года №979 «О признании утратившим силу постановление администрации муниципального образования Каневской район от 1 апреля 2015 года № 347 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования Каневской район муниципальной услуги «Внесение изменений в учётные данные граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях», постановление от 21.06.2017 года №1007 «Об установлении учетной нормы площади жилого помещения» анализ показал отсутствие в нормативных правовых актах, каких либо условий для совершения коррупционных действий и (или) принятия решений. Нормативные правовые акты приняты в соответствие с требованиями установленными Федеральным законом от 13 июля 2015 г. N 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьями 4.1, 4.8 Закона краснодарского края от 7 июля 1999 года № 193-КЗ «О пассажирских перевозках автомобильным транспортом в Краснодарском крае», Федеральным законом от 21 июля 2014 г. N 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» и Федеральным законом от 23 ноября 1995 г. N 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» Жилищным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Законом Краснодарского края от 2 марта 2012 г. N 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края» Законом Краснодарского края от 29 декабря 2009 г. N 1890-КЗ «О порядке признания граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» Законом Краснодарского края от 29 декабря 2008 г. N 1655-КЗ «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях» Федеральным законом от 3 июля 2016 г. N 277-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Федеральный закон «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Приказом министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 2 марта 2016 г. N 68 «О реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 - 2020 годы». В отношении данных нормативных правовых актов не установлено, какой либо избыточности и недостаточности правового регулирования общественных отношений. Нормативные правовые акты могут применяться в действующей редакции как не противоречащие законодательству и не несущие дополнительную нагрузку на регулируемые отношения. 

При анализе следующих нормативных правовых актов выявлена необходимость внесения изменений в данные правовые акты в соответствие с действующим законодательством:

1 Постановление от 16.05.2017 года № 674 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства».
Выявлены не соответствия норм Градостроительного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 3 июля 2017 года № 373-ФЗ, отдельные положения которого вступили в силу с 1 июля 2017 года) (далее также - Гр.К.РФ). Согласно пункта 2.4 Регламента определен срок предоставления муниципальной услуги 10 дней, что не согласуется с положениями части 11 статьи 51 Гр.К. РФ, которой установлен срок 7 рабочих дней, также положения пункта 2.6 раздела 2 Регламента устанавливающие перечень документов, необходимых для предоставления услуги не соответствует перечню определенному частью 7 статьи 51 Гр.К. РФ. 
2. Постановление от 16.05.2017 года № 673 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства»

Выявлены не соответствия норм Градостроительного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 3 июля 2017 года № 373-ФЗ, отдельные положения которого вступили в силу с 1 июля 2017 года), Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Каневской район утвержденного решением Совета муниципального образования Каневской район № 208 от 29 июня 2012 года (в редакции от 05.07.2017 №165). Требования пункта 6 раздела 2 Регламента, устанавливающие обязанность на заявителя предоставления ряда документов для получения муниципальной услуги, не согласуются с положениями части 1 статьи 39 Гр.К. РФ, согласно которой физическое или юридическое лицо, заинтересованное в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, направляет только заявление о предоставлении такого разрешения в комиссию.
Пунктом 4 раздела 2 Регламента установлен срок предоставления муниципальной услуги 55 дней, при этом одним из оснований определения указанного срока является положение пункта 3.2 раздела 3 Регламента, согласно которому срок проведения публичных слушаний не может быть более одного месяца с момента оповещения жителей поселения о времени и месте проведения публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний. Однако положение пункта 3.2 раздела 3 Регламента неприменимо при установлении общего срока предоставления муниципальной услуги, так как в данном случае оно не конкретизирует срок административной процедуры, а именно, срок проведения публичных слушаний, что может повлечь нарушение прав и интересов граждан. Между тем согласно пункта 5 статьи 21 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Каневской район, срок с момента оповещения жителей поселения о времени и месте проведения публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний составляет пятнадцать дней.

3. Постановление от 16.05.2017 года № 670 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».
Выявлены не соответствия норм Градостроительного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 3 июля 2017 года № 373-ФЗ, отдельные положения которого вступили в силу с 1 июля 2017 года), Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Каневской район утвержденного решением Совета муниципального образования Каневской район № 208 от 29 июня 2012 года (в редакции от 05.07.2017 №165) (далее - Положение). Требования пункта 6 раздела 2 Регламента, устанавливающие обязанность на заявителя предоставления ряда документов для получения муниципальной услуги, не согласуются с положениями части 3 статьи 40 Гр.К. РФ, согласно которой заинтересованное в получении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства лицо направляет в комиссию заявление о предоставлении такого разрешения. При этом предоставление иных документов в орган местного самоуправления не предусмотрено.

Пунктом 4 раздела 2 Регламента установлен срок предоставления муниципальной услуги 55 дней, при этом одним из оснований определения указанного срока является положение пункта 3.2 раздела 3 Регламента, согласно которому срок проведения публичных слушаний не может быть более одного месяца с момента оповещения жителей поселения о времени и месте проведения публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний. Однако положение пункта 3.2 раздела 3 Регламента неприменимо при установлении общего срока предоставления муниципальной услуги, так как в данном случае оно не конкретизирует срок административной процедуры, а именно, срок проведения публичных слушаний, что может повлечь нарушение прав и интересов граждан. Между тем согласно пункта 5 статьи 21 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Каневской район, срок с момента оповещения жителей поселения о времени и месте проведения публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний составляет пятнадцать дней. В тоже время согласно пункта 1 статьи 22 Положения вопрос о предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства подлежит обсуждению на публичных слушаниях, проводимых в порядке, определенном статьей 21 Положения, где в соответствии с пунктом 5, срок с момента оповещения жителей поселения о времени и месте проведения публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний составляет пятнадцать дней.
4. Постановление от 16.05.2017 года № 671 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных объектов капитального строительства»

Выявлены не соответствия норм Градостроительного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 3 июля 2017 года № 373-ФЗ, отдельные положения которого вступили в силу с 1 июля 2017 года). Согласно пункта 2.4 раздела 2 Регламента определен срок предоставления муниципальной услуги 10 дней, что не согласуется с положениями части 5 статьи 55 Гр.К. РФ, которой установлен срок 7 рабочих дней, также положения пункта 2.6 раздела 2 Регламента устанавливающие перечень документов, необходимых для предоставления услуги не соответствует перечню определенному частью 3 статьи 55 Гр.К. РФ. 

5. Постановление от 16.05.2017 года № 672 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков».
Выявлены не соответствия норм Градостроительного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 3 июля 2017 года № 373-ФЗ, отдельные положения которого вступили в силу с 1 июля 2017 года). Согласно пункта 2.4 раздела 2 Регламента определен срок предоставления муниципальной услуги 30 календарных дней, что противоречит части 6 статьи 57.3 Гр.К. РФ, которой установлен срок 20 рабочих дней. Также требования пункта 2.6 раздела 2 Регламента устанавливающие перечень документов, необходимых для предоставления услуги не соответствуют положениям частей 5 и 6 статьи 57.3 Гр.К. РФ. Пари этом требований предоставлять в органы местного самоуправления иных документов по данному вопросу действующим законодательством не предусмотрено. 

6. Постановление от 05.06.2017 года № 900 «О сроках заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций» (далее- Постановление).
Частью 5 статьи 19 Федерального закона от 13 марта 2006 г. N 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон о рекламе) субъекты Российской Федерации устанавливают предельные сроки, на которые могут заключаться договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, в зависимости от типов и видов рекламных конструкций и применяемых технологий демонстрации рекламы, но не менее чем на пять лет и не более чем на десять лет. Частью 2 статьи 38.1 Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 г. N 1540-КЗ «Градостроительный кодекс Краснодарского края» определены предельные сроки заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций. При этом частью 5 статьи 19 Закона о рекламе определено, что конкретные сроки договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящихся в государственной или муниципальной собственности, либо на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, устанавливаются соответственно органом исполнительной власти, органом местного самоуправления муниципального района.
Однако пунктом 1 Постановления в нарушении требований федерального и регионального законодательств определены предельные сроки заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, а не конкретные сроки договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, что в соответствии с п.п. «д» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов утвержденной постановлением Правительства РФ от 26 февраля 2010 г. N 96 является коррупциогенным фактором, устанавливающим для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного 
Таким образом, для надлежащего исполнения возложенных на Управление администрации муниципального образования Каневской район полномочий рекомендуется принять меры к разработке проектов соответствующих муниципальных нормативных правовых актов о внесении изменений в указанные выше документы в соответствии с действующим законодательством.

Начальник юридического отдела 
администрации муниципального
образования Каневской район

          
                              С.П.Гончаров
