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Доклад
о результатах текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования
Каневской район
ст. Каневская             

                    


                24 мая 2019 года
Юридическим отделом администрации муниципального образования Каневской район на основании распоряжения администрации муниципального образования Каневской район от 16 апреля 2019 №37-р «О проведении оперативного и текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район за второе полугодие 2018 года» (далее – Распоряжение) и в соответствии с решением Совета муниципального образования Каневской район от 29 мая 2014 года № 347 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов» (далее - Порядок) проведен текущий мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район (далее - Мониторинг) в управлении строительства администрации муниципального образования Каневской район (далее - Управление).
Кроме того, в рамках исполнения Распоряжения проанализировано состояние оперативного мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов, проведенного отраслевыми органами администрации муниципального образования Каневской район - отделом по организационно-кадровой работе управления делами, управлением экономики, финансовым управлением, управлением строительства, управлением образования, управлением имущественных отношений, отделом культуры, отделом физической культуры и спорта, отделом потребительской сферы, отделом по делам ГО и ЧС, архивным отделом, отделом по взаимодействию с правоохранительными органами и казачеством, управлением по регулированию контрактной системы в сфере закупок.
При проведении Мониторинга согласно пункту 11 Порядка учитывалось отсутствие:

-практики судов общей юрисдикции и арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования Каневской район в сфере компетенции управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

-информации о практике применения нормативных правовых актов от Уполномоченного по правам человека в Краснодарском крае, Уполномоченного по правам ребенка в Краснодарском крае, из общественных, научных, правозащитных и иных организаций, из средств массовой информации, от граждан, а также из иных источников.

В ходе мониторинга проведен анализ представленных Управлением муниципальных нормативных правовых актов по показателям, установленным пунктами 8-10 методики мониторинга правоприменения в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства РФ от 19 августа 2011 года № 694 (далее - методика Правительства РФ).
В целях реализации антикоррупционной политики и устранения коррупциогенных факторов при осуществлении мониторинга правоприменения для обеспечения принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район, была обобщена, проанализирована и оценена информация о практике применения нормативного правового акта по следующим показателям:

а) несоблюдение пределов компетенции органа местного самоуправления при издании нормативного правового акта – не выявлено;

б) неправомерные или необоснованные решения, действия (бездействие) при применении нормативного правового акта - не выявлено;

в) наличие в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов – выявлено;

г) наиболее часто встречающиеся коррупциогенные факторы в нормативных правовых актах - не выявлено;

д) количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативном правовом акте при проведении антикоррупционной экспертизы правовым отделом администрации муниципального образования Каневской район – не выявлено;

е) количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативном правовом акте при проведении антикоррупционной экспертизы независимыми экспертами - не выявлено;

ж) обращения (предложения, заявления, жалобы) о несоответствии нормативного правового акта администрации муниципального образования Каневской район антикоррупционному законодательству Российской Федерации, в том числе о наличии в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов за второе полугодие 2018 года не поступали;

з) фактов зафиксированных правонарушений в сфере действия нормативных правовых актов, а также случаев привлечения виновных лиц к ответственности за второе полугодие 2018 года не было.
В результате проведенного мониторинга правоприменения выявлены несоответствия следующих постановлений администрации муниципального образования Каневской район с действующим законодательством: Постановление от 1 августа 2018 года № 1076 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 03 марта 2016 года № 251 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание в установленном порядке жилых помещений пригодными (непригодными) для проживания»; Постановление от 1 августа 2018 года № 1075 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 августа 2014 года № 1098 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального образования Каневской район, аннулирование таких разрешений»; Постановление от 1 июля 2018 года № 1077 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 09 августа 2012 года № 1201 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на территории муниципального образования Каневской район»; Постановление от 1 августа 2018 года № 1078 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 19 ноября 2012 года № 1752 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Перевод (отказ в переводе) жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение на территории муниципального образования Каневской район»; Постановление от 1 августа 2018 года № 1079 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 19 ноября 2012 года № 1751 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование или отказ в согласовании переустройства и (или) перепланировки нежилого помещения в многоквартирном доме на территории муниципального образования Каневской район»; Постановление от 09 августа 2018 года № 1137 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 05 августа 2014 года № 1066 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование или отказ в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения на территории муниципального образования Каневской район»; Постановление от 28 августа 2018 года № 1204 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 04 июня 2014 года № 776 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений информационной системы обеспечения градостроительной деятельности»; Постановление от 17 сентября 2018 года № 1325 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 16 мая 2017 года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» (далее Регламент).

Так Федеральным законом от 19 июля 2018 г. N 204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее ФЗ № 204) в части установления дополнительных гарантий граждан при получении государственных и муниципальных услуг в пункте 1 статье 7 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» добавлен пункт, который разъясняет, что от заявителя запрещается требовать представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в ее предоставлении, за исключением следующих случаев:

а) изменение требований нормативных правовых актов, касающихся предоставления муниципальной услуги, после первоначальной подачи заявления; 

б) наличие ошибок в заявлении и документах, поданных заявителем после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги и не включенных в представленный ранее комплект документов;

в) истечение срока действия документов или изменение информации после первоначального отказа в приеме документов;

г) выявление документально подтвержденного факта (признаков) ошибочного или противоправного действия (бездействия) должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, муниципального служащего, работника организации, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя органа, предоставляющего муниципальную услугу, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо руководителя организации, уведомляется заявитель, а также приносятся извинения за доставленные неудобства. Однако эти положения отсутствуют в разделе 2 указанных Регламентов. 

В разделе 5 Регламентов, где указаны случаи, когда заявитель может обратиться с жалобой в таком пункте как «требование у заявителя документов, не предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Краснодарского края, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги» слова "документов, не предусмотренных" заменить словами "документов или информации либо осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено".

Пунктом 2 статьи 1 ФЗ № 204 введен дополнительный случай, когда заявитель может обратиться с жалобой. А именно: требование у заявителя при предоставлении муниципальной услуги документов или информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги.

Вопреки изложенным требованиям данные нормы закона не нашли своего отражения в вышеперечисленных Регламентах.

Пункт 8 статьи 11.2 ФЗ № 210 дополнен пунктом 3 статьи 1 ФЗ № 204 частями о случае признания жалобы подлежащей удовлетворению и о признании жалобы, не подлежащей удовлетворению. В первом случае в ответе заявителю дается информация о действиях, осуществляемых органом, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, либо муниципального служащего, в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при оказании муниципальной услуги, а также приносятся извинения за доставленные неудобства, и указывается информация о дальнейших действиях, которые необходимо совершить заявителю. И в случае признания жалобы, не подлежащей удовлетворению, в ответе заявителю даются аргументированные разъяснения о причинах принятого решения, а также информация о порядке обжалования принятого решения. Однако эти положения не нашли отражения в Регламентах. Также необходимо отметить, что данные изменения касаются и Постановления от 17 сентября 2018 года № 1324 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 14 марта 2018 года № 251 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о заключении (отказе в заключении) договора на размещение объектов на землях или земельных участках без предоставления земельных участков и установления сервитутов». 

Так же в ходе текущего мониторинга установлена необходимость внесения изменений в Постановление от 17 сентября 2018 года № 1324 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 14 марта 2018 года № 251 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о заключении (отказе в заключении) договора на размещение объектов на землях или земельных участках без предоставления земельных участков и установления сервитутов» (далее Регламент) в целях приведения его в соответствие с действующим законодательством по следующим основаниям.

Часть 1 статьи 7 ФЗ № 210 содержит пункты указывающие на то, что нельзя требовать от заявителя. Вопреки указанным требованиям п. 6.4 содержит не полный перечень таковых требований. Отсутствуют пункты, которые разъясняют, что от заявителя запрещается требовать осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальных услуг и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации, за исключением услуг, включенных в перечни услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг и представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в ее предоставлении, за исключением следующих случаев:

а) изменение требований нормативных правовых актов, касающихся предоставления муниципальной услуги, после первоначальной подачи заявления;

б) наличие ошибок в заявлении и документах, поданных заявителем после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги и не включенных в представленный ранее комплект документов;

в) истечение срока действия документов или изменение информации после первоначального отказа в приеме документов;

г) выявление документально подтвержденного факта (признаков) ошибочного или противоправного действия (бездействия) должностного лица органа, предоставляющего органа, предоставляющего муниципальную услугу, муниципального служащего, работника организации, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя органа, предоставляющего муниципальную услугу, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо руководителя организации, уведомляется заявитель, а также приносятся извинения за доставленные неудобства.

В подпункте в) пункта 1.1 раздела 5 Регламента слова "документов, не предусмотренных" заменить словами "документов или информации либо осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено". Так же не в полном объеме указаны случаи, когда заявитель может обратиться с жалобой. 

Необходимо указать дополнительный случай, который введен п. 2 ст. 1 ФЗ № 204, когда заявитель может обратиться с жалобой. А именно: требование у заявителя при предоставлении муниципальной услуги документов или информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги. 
Судебная практика в отношении указанных муниципальных нормативных актов, отсутствует.
Предложения, заявления, жалобы, связанные с применением муниципальных нормативных правовых актов не поступали.

Нарушения в сфере действия муниципальных нормативных правовых актов, а также случаи привлечения виновных лиц к ответственности отсутствуют.

Таким образом, для надлежащего исполнения возложенных на Управление строительства администрации муниципального образования Каневской район полномочий рекомендуется учесть произошедшие изменения в законодательстве при внесении изменений в существующие Регламенты и при их разработке в новой редакции.
Начальник юридического отдела 
администрации муниципального
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