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Информационно-аналитическая записка 

о работе с письменными и устными обращениями граждан в администрации 

муниципального образования Каневской район за 9 месяцев 2020 года


В администрацию муниципального образования Каневской район за 9 месяцев 2020 года поступило всего 701 письменное обращение. 
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Относительно 2019 года число поступивших обращений увеличилось на 58 %. Из них поступило в 1 квартале – 153, во 2 квартале – 303, в 3 квартале - 245. 
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Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Президента РФ, в сравнении с 2019 годом увеличилось на 49 % и 57% соответственно.
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Рост количества обращений граждан связан с санитарно-эпидемиологической обстановкой на территории Краснодарского края и реализацией мер, направленных на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). В связи с ограничением проведения личных приемов граждан, жители стали больше писать письменно. 
Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 140 обращениям, что составило 21 %; даны разъяснения на 523 письма, что составляет 79 %; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 38 обращений.  
В разрезе сельских поселений наибольшее количество обращений в отчетном периоде 2020 года на 1000 человек населения поступило от жителей Каневского и Челбасского сельских поселений. Наименьшее от жителей Придорожного сельского поселения.
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В связи с введением карантина на территории края тематика пись-менных обращений в сравнении с аналогичным периодом прошлого года изменилась.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Вопросы коммунального хозяйства - содержались в 16 % обращений. Основные проблемы, поднимаемые авторами в обращениях, связаны с: несанкционированными свалками мусора, уборке мусора, капитального ремонта общего имущества, отключение электро-, газо- и водоснабжения за неуплату, уличное освещение, газификацией поселений, водоснабжением поселений.
Вопросы социального обеспечения составляют 15 % от общего количества корреспонденции, в центре внимания авторов обращений находились проблемы оказания материальной и продуктовой помощи в период пандемии, выплаты детских пособий, предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан и другие.
Здравоохранение, а именно санитарно-эпидемиологическое благополучие человека, разъяснения о пандемии, оснащенность лечебных учреждений, содержались в 10 % обращений.
Осуществление санитарно-карантинного контроля, выдача специальных пропусков, перекрытие дорог, работа отрядов МОС – 8 %.

 Жилищное хозяйство – 7 %, основные вопросы это: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма, предоставление субсидий на жилье, выделение жилья молодым семьям, специалистам.
Образование и культура – 6 %, основные вопросы это: условия проведения образовательного процесса, работа дошкольных образовательных учреждений в период пандемии.
Транспорт и дорожное хозяйство – 5 %, эксплуатация и сохранность автомобильных дорог, транспортное обслуживание населения, дорожное хозяйство.
Земельные отношения – 4 %, приоритетными в указанной сфере оставались проблемы выделения земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, исполнения полномочий в области земельных отношений, разрешения несудебных земельных споров.

Количество вопросов строительства и архитектуры составило 3 %. Это вопросы градостроительства, проектирования, строительства объектов социальной сферы, применение органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности.
36 % обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, с участием заявителей, по результатам которых им даны подробные разъяснения. Данный показатель уменьшился в связи с тем, что во втором квартале 2020 года было ограничено использование форм работы, предполагающих непосредственное взаимодействие с населением.

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан, в администрации Каневского района используются различные формы и методы работы с населением.
Одной из важных форм взаимодействия муниципалитета и жителей является проведение личных приемов. В рамках личного приема к главе за отчетный период обратилось 45 человек. 

Ежедневно специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляется прием граждан в общественной приемной главы муниципального образования Каневской район. За отчетный период принято 207 человек. 
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Yenbacckoe __ 6,27
MpMBOSbHEHCKOE __ 4,85
Ky6aHcKkocTenHoe __ 4,52
KpacHorsapaekckoe __ 3,63
HoBoaepeBsiHKOBCKOe _— 2,98
CTapofepeBsHKOBCKOe _— 2,91
HoBoMuHCKoe __ 2,43

MpuAaopoxkHoe F 1,86
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