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Информационно-аналитическая записка
о работе с письменными и устными обращениями граждан

в администрации муниципального образования Каневской район
в 1 полугодии 2019 года

В администрацию муниципального образования Каневской район в 1 полугодии 2019 года поступило 297 письменных обращений, из них в 1 квартале – 157, во 2 квартале – 140. 
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В сравнении с аналогичными периодами прошлых лет количество обращений практически не меняется, но и не уменьшается.
Как мы видим на следующей диаграмме и здесь количество обращений практически не меняется. Однако, 162 обращения за 1 полугодие 2019 года составляет 55 % от общего количества писем, то есть жители района все же предпочитают обращаться в краевые и федеральные органы власти. 
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На следующей диаграмме мы видим, что по количеству обращений Президенту РФ мы вернулись на уровень 2017 года, а в 2018 году увеличение количества обращений в 1 полугодии скорее всего связанно с выборами Президента РФ, прошедшими в марте 2018 года. 
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Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 71 обращению, что составило 26%; даны разъяснения на 200 писем, что составляет 74%; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 26 обращений.  
В разрезе сельских поселений наибольшее количество обращений в 1 полугодии 2019 года на 1000 человек населения уже традиционно поступило от жителей Каневского и Стародеревянковского сельских поселений. Хотя в прошлом году самыми активными были жители Привольненского и Новоминского сельских поселений. Как же Новоминское поселение улучшило свои показатели? Ответ оказался прост – все обращения граждан были рассмотрены комиссионно, с выездом на место, то есть они максимально удовлетворяли заявителей. 

А в Привольненском сельском поселении видна работа новой команды – начальника общего отдела и заместителя главы сельского поселения, где упор был сделан на своевременное рассмотрение и максимальное удовлетворение запросов жителей.
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В отчетном периоде наиболее актуальными для жителей района были следующие вопросы. 
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Вопросы коммунального хозяйства - содержались в 20 % обращений, в сравнении с 2018 годом показатель незначительно снизился на 3 %. Основные проблемы, поднимаемые авторами в обращениях, связаны с: благоустройством населенных пунктов и обустройством придомовых территорий; борьбой с антисанитарией и уборкой мусора, газификацией улиц и частных домовладений; перебоями в электро-, газо- и водоснабжении, водоснабжением поселений; электрификацией поселений; оплате жилищно-коммунальных услуг. 
Обращения по жилищным вопросам составили 10 %, что на 2% ниже показателя аналогичного периода 2018 года. Основные вопросы это: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма; предоставление субсидий на жилье; выделение жилья молодым семьям, специалистам; постановка на учет и восстановление в очереди на получение жилья.
10% составляют вопросы транспорта и дорожного хозяйства - эксплуатация и сохранность автомобильных дорог, транспортное обслуживание населения, дорожное хозяйство. Данный показатель в сравнении с 2018 годом увеличился на 1%.

Вопросы образования и культуры составили также 10 %, данный показатель в сравнении c прошлым годом, увеличился на 7 %. Основные вопросы это: деятельность школ искусств, конфликтная ситуация в учреждениях культуры, условия проведения образовательного процесса.

Вопросы социального обеспечения составляют 9% от общего количества корреспонденции, в данной сфере показатель в сравнении с прошлым годом увеличился на 1%. В центре внимания авторов обращений находились проблемы: выделения материальной помощи малообеспеченным категориям граждан; выплаты детских пособий; предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан; санаторно-курортного лечения, его стоимости, выделения льготных путевок; обеспечения техническими средствами реабилитации.


Количество вопросов строительства и архитектуры незначительно увеличилось на 1% и составило 7%. Это вопросы градостроительства, проектирования, строительства объектов социальной сферы, применение органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности.

Количество обращений по вопросам земельных отношений в сравнении с прошлым годом уменьшилось на 2% и составило 4%. Приоритетными в указанной сфере оставались проблемы выделения земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, исполнения полномочий в области земельных отношений, разрешения судебных и несудебных земельных споров.

Количество обращений по вопросам здравоохранения существенно снизилось на 6% и составило 1 %. Это связано с тем, что полномочия были переданы в министерство здравоохранения Краснодарского края. Хотя по итогам социологических опросов, проведенных нами в мае и июне 2019 года в сельских поселениях, вопросы медицинского обслуживания за многие годы вышли на первое место и составляют 57% от числа опрошенных, жителей волнуют: доступность качественной медицинской помощи, лекарственное обеспечение в медицинских учреждениях и качество работы службы скорой медицинской помощи.

Более 200 (74%) обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, по результатам которых заявителям даны подробные разъяснения. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных и многократных жалоб. 
Одним из главных направлений в работе с обращениями граждан является личный прием. С 1 июля 2019 года глава муниципального образования Каневской район Герасименко А.В. ведет личный прием граждан каждый понедельник. В случае возникновения неотложного вопроса глава принимает жителей района независимо от графика приема. В рамках личного приема к главе за отчетный период обратились 79 человек. Также еженедельно прием граждан ведут заместители главы района, которые приняли 209 жителей. 
Ежедневно специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляется прием граждан в общественной приемной главы муниципального образования Каневской район. За отчетный период принято 267 человек. 
В 1 полугодии 2019 года в сельских поселениях Каневского района проведено более 50 собраний граждан, на которых рассмотрены вопросы: жизнеобеспечения населенных пунктов, газификации, водоснабжения, благоустройства, вывоза мусора, уличного освещения, наведения санитарного порядка, межэтнических отношений, соблюдение мер пожарной безопасности, работы общественного транспорта и другие. 

