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Информационно-аналитическая записка
о работе с письменными и устными обращениями граждан

в администрации муниципального образования Каневской район
за 2018 год

Работа с обращениями граждан в администрации муниципального образования Каневской район осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28.06.2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 16 июля 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае» и Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Каневской район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 03.06.2013 года №683.


В администрацию муниципального образования Каневской район в 2018 году поступило 583 письменных обращений, что на 18 обращений больше чем в 2017 году. 

Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Администрации Президента РФ - 325, что составляет  56% от общего количества корреспонденции.


Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 151 обращению, что составляет  26%; даны разъяснения на 427 писем, что составляет 74%; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 5 обращений. 

Повторно поступило 24 обращения, что составляет 4% от общего количества писем. 

Число коллективных письменных обращений в отчетном периоде составило 7 % (42) от общего количества писем, в которых поднимались следующие вопросы: благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, газификация улиц и хуторов, ремонт дорог, организации сбора и вывоза ТКО, выдел земельных долей, реконструкция водопроводных сетей, работа общественного транспорта, открытие новой аптеки и торговой точки по продаже хлебобулочных изделий, закрытии ярмарки выходного дня, долевого участия в строительстве и другие.


В отчетном периоде наиболее актуальными для жителей района были следующие вопросы.

Коммунального хозяйства 22%, в сравнении с прошлым годом данный показатель снизился на 5%: организация сбора и вывоза мусора, газификация поселений, благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, оплата жилищно-коммунальных услуг, электрификация поселений, водоснабжение и водоотведение поселений.                            
Жилищного хозяйства 11%, в сравнении с прошлым годом данный показатель снизился на 20%: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма, постановка на учет и восстановление в очереди на получение жилья, предоставление субсидий на жилье, выделение жилья молодым семьям и молодым специалистам.
Социального обеспечения 9%, в сравнении с прошлым годом данный показатель увеличился на 16%: выделение материальной помощи малообеспеченным категориям граждан, многодетным семьям, инвалидам, выплата пособий и компенсаций на детей, предоставление дополнительных льгот отдельным категориям граждан, санаторно-курортное лечение, пенсионное обеспечение.

Здравоохранения 9%, в сравнении с прошлым годом данный показатель увеличился на 29%: работа медицинских учреждений и их сотрудников; лекарственное обеспечение; лечение и оказание медицинской помощи; ремонт медицинских учреждений; помещение и пребывание в больницах и специализированных лечебных учреждениях. 
Транспорта и дорожного хозяйства 8%, в сравнении с прошлым годом данный показатель снизился на 25%: транспортное обслуживание населения, пригородные перевозки пассажиров, ремонт и эксплуатация автомобильных дорог.
Строительства и архитектуры 7%, в сравнении с прошлым годом данный показатель увеличился на 30%: градостроительство, архитектура и проектирование; нарушение законодательства и СНИПов при строительстве; строительство объектов социальной сферы; государственный контроль и надзор в области долевого строительства.

Образования и культуры 5%, в сравнении с прошлым годом данный показатель снизился на 6%: деятельность школ искусств; оплата за детские дошкольные воспитательные учреждения; государственные общеобразовательные школы и иные образовательные учреждения; увековечивание памяти выдающихся людей.

Земельных отношений 4%, в сравнении с прошлым годом данный показатель уменьшился на 38%: арендные отношения; выделение земельных и имущественных паев; выделение земельных участков для строительства, фермерства, садоводства и огородничества; разрешение земельных споров в досудебном порядке.

Экономика, малый и средний бизнес  4%, в сравнении с прошлым годом данный показатель увеличился на 22 %: деятельность субъектов торговли, торговые точки, организация торговли; качество товаров, защита прав потребителей; развитие предпринимательской деятельности.
В разрезе сельских поселений наибольшее количество обращений в 2018 году поступило от жителей Каневского (264), Новоминского (72), Стародеревянковского (69), Привольненского (32), Новодеревянковского (27) и Челбасского (26) сельских поселений.
428 (74%) обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, по результатам которых заявителям даны подробные разъяснения. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных жалоб. 

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан  в администрации Каневского района используются различные формы и методы работы с населением.
Одним из главных направлений в работе с обращениями граждан является личный прием. Глава муниципального образования Каневской район Герасименко А.В. ведет личный прием граждан во 2-й и 4-й понедельник месяца. В случае возникновения неотложного вопроса глава принимает жителей района независимо от графика приема. В рамках  личного приема к главе района за отчетный период обратилось 172 человека. Еженедельно прием граждан ведут заместители главы района, которые приняли 277 жителей. 
Ежедневно специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляется прием граждан в общественной приемной главы муниципального образования Каневской район. Жителям района даются разъяснения на интересующие их вопросы, разъясняется порядок рассмотрения обращений граждан, доводится информация о работе государственных и муниципальных учреждений района, осуществляется запись на личный прием к главе муниципального образования Каневской район и его заместителям. По вопросам, которые не входят в компетенцию администрации муниципального образования (отмена решений судов, деятельность правоохранительных органов, прокуратуры, миграционной службы) даются разъяснения о порядке обращения в данные органы. За отчетный период принято 505 человек. Традиционно чаще других посетили общественную приемную главы муниципального образования Каневской район жители Каневского сельского поселения.

В отчетном периоде оказана методическая, консультативная и практическая помощь в работе с обращениями граждан специалистам администраций  всех сельских поселений Каневского района.

Специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляются выездные проверки выполнения обещаний по рассмотрению обращений граждан, достоверности предоставляемой исполнителями информации и выполнению поручений главы муниципального образования Каневской район, данных в ходе выездных приемов. За отчетный период проверено 220 обращений.
В 2018 году проведены выездные приемы граждан в Новодеревянковском, Новоминском, Стародеревянковском, Челбасском и Привольненском сельских поселениях с участием главы района, его заместителей, руководителей предприятий жилищно-коммунального комплекса, руководителей социальных служб. Возможностью обратиться к главе района, не выезжая из своих станиц, воспользовалось более 40 жителей района.
Проблемы, с которыми обратились жители, касаются благоустройства населенных пунктов: состояние дорог, организация уличного освещения, газификация станиц и хуторов; водоснабжение и электрификация населенных пунктов, ремонт водопроводных сетей, работа участковых больниц и фельдшерско-акушерских пунктов; оказание материальной помощи малоимущим гражданам и другие. 

В ходе приема даны ответы на вопросы, разъяснения, по некоторым –  поручения к исполнению. Новая форма организации приема более  эффективна: отпадает необходимость человеку обращаться в несколько служб, потому что каждая проблема  рассматривается комплексно. Каждый выездной прием освещается в средствах массовой информации района (Каневская телевизионная студия, общественно-политическая газета «Каневские зори», газета «10-й канал», официальный сайт муниципального образования Каневской район). 
Также главой района в декабре 2018 года в отдаленных  сельских поселениях проведены встречи с активом, в которых приняли участие руководители предприятий жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, градообразующих предприятий, управляющих компаний, депутаты, руководители органов ТОС и жители. На встречах были рассмотрены проблемные вопросы каждого населенного пункта, намечены пути их решения и даны конкретные поручения. 

Для снижения количества писем от жителей района в федеральные органы власти приняты следующие меры:
- ежеквартально на планерных совещаниях при главе района (22.01.2018г., 23.04.2018г., 02.07.2018г., 22.08.2018г., 19.11.2018г.) заслушивается анализ работы с обращениями граждан района за истёкший период;

- специалисты юридического отдела администрации района оказывают бесплатные юридические консультации населению по интересующим вопросам, с целью их оперативного решения;
- ежедневно работает «горячая линия», куда жители района могут обратиться со своей проблемой, а в выходные дни звонки принимает дежурный администрации, который извещает заместителя главы по соответствующему направлению (за отчетный период принято 138 звонков);
- внедрено в практику рассмотрение спорных вопросов и многократных обращений на сессиях Советов депутатов, эта форма дает возможность более эффективно решать спорные  вопросы на местном уровне;

- продолжается взаимодействие с районными газетами «Каневские Зори» и «10-й канал», действуют  специальные рубрики «Справочное окно» и «Спрашивали - отвечаем», где жители района могут обратиться со своими вопросами, жалобами, предложениями к главе района, к специалистам администрации района, руководителям различных служб;
- в средствах массовой информации,  на официальном сайте администрации даются разъяснения по актуальным темам.

