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Информационно-аналитическая записка
о работе с письменными и устными обращениями граждан

в администрации муниципального образования Каневской район
в 1 квартале 2021 года

В администрацию муниципального образования Каневской район в 1 квартале 2021 года поступило 72 письменных обращения, что на 81 обращение меньше чем в 1 квартале 2020 года. 

Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Администрации Президента РФ - 33, что составляет 46% от общего количества корреспонденции.


Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 17 обращениям, что составляет 28 %; даны разъяснения на 43 письма, что составляет 72 %; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 12 обращений. 

Повторно поступило 1 обращение, что составляет 1,4 % от общего количества писем. 

В отчетном периоде наиболее актуальными для жителей района были следующие вопросы. 
Коммунального хозяйства - содержались в 19 % обращений. Основные проблемы, поднимаемые авторами в обращениях, связаны с: благоустройством населенных пунктов и обустройством придомовых территорий; борьбой с антисанитарией и уборкой мусора, газификацией улиц и частных домовладений; перебоями в электро-, газо- и водоснабжении, водоснабжением поселений; электрификацией поселений; оплате жилищно-коммунальных услуг. 
Обращения по жилищным вопросам составили 13 %. Основные вопросы это: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма; предоставление субсидий на жилье; выделение жилья молодым семьям, специалистам; постановка на учет и восстановление в очереди на получение жилья.

10 % составляют вопросы транспорта и дорожного хозяйства - эксплуатация и сохранность автомобильных дорог, транспортное обслуживание населения, дорожное хозяйство. 
Количество вопросов строительства и архитектуры составило 10 %. Это вопросы градостроительства, проектирования, строительства объектов социальной сферы, применение органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности.


Вопросы социального обеспечения составляют 9 % от общего количества корреспонденции. В центре внимания авторов обращений находились проблемы: выделения материальной помощи малообеспеченным категориям граждан; выплаты детских пособий; предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан.
Образования и культуры составили 6 % обращений. Основные вопросы это: деятельность школ искусств, конфликтные ситуации в учреждениях культуры, доставка обучающихся.
3 % - вопросы здравоохранения: лечение и оказание медицинской помощи, медицинское обслуживание сельских жителей, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения.






Количество обращений по вопросам земельных отношений составило 2%. Приоритетными в указанной сфере были вопросы арендных отношений в области землепользования, защите прав на землю и рассмотрению земельных споров.

В разрезе сельских поселений наибольшее количество обращений в 1 квартале 2021 года поступило от жителей Каневского (46), Челбасского (13), Стародеревянковского (7) сельских поселений.
43 (72%) обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, по результатам которых заявителям даны подробные разъяснения. 
Заведующий сектором по работе с жалобами 

и обращениями граждан администрации 

муниципального образования Каневской район                
   М.А.Василенко                                                                                             
