7

Отчет об оценке фактического воздействия
постановления администрации муниципального образования Каневской район от 28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район»

1. Реквизиты муниципального нормативного правового акта: постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район» (далее - муниципальный нормативный правовой акт).
Дата вступления в силу муниципального нормативного правового акта: 29.07.2021 г. (опубликование в общественно-политической газете Каневского района Краснодарского края «Каневские зори» спецвыпуск к № 31 от                      29.07.2021 г.).
2. Сведения о проведении оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и ее результатах:
Оценка регулирующего воздействия проекта постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район» (далее - проект муниципального нормативного правового акта) не проводилась.
Оценка регулирующего воздействия проекта постановления администрации муниципального образования Каневской район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район» (далее – проект 1 муниципального нормативного правового акта) проводилась с 31.05.2022 г. по 21.06.2022 г.
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 22.05.2017 № 705 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район» уполномоченный орган провел публичные консультации по проекту 1 муниципального нормативного правового акта в период                                                            с 31.05.2022 г. по 14.06.2022 г.
Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru).
В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений по проекту 1 муниципального нормативного правового акта не поступило. Получены ответы об отсутствии замечаний и предложений по проекту 1 от администраций сельских поселений Каневского района, Уполномоченного по защите прав предпринимателей, общественного представителя в муниципальном образовании Каневской район, председателя Каневской районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов.
На официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район размещены сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта 1 муниципального нормативного правового акта (31.05.2022 г.) и свод предложений (15.06.2022 г.).
По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы об отсутствии в предоставленном проекте 1 муниципального нормативного правового акта положений, вводящих избыточные требования, обязанности, запреты, ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, субъектов инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, субъектов инвестиционной деятельности и местного бюджета (бюджета муниципального образования Каневской район) и о возможности его дальнейшего согласования (заключение об оценке регулирующего воздействия проекта 1 муниципального нормативного правового акта от 21.06.2022 г. размещено на официальном сайте муниципального образования Каневской район).
Оценка регулирующего воздействия проекта постановления администрации муниципального образования Каневской район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район» (далее – проект 2 муниципального нормативного правового акта) проводилась с 21.09.2022 г. по 11.10.2022 г.
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 22.05.2017 № 705 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район» уполномоченный орган провел публичные консультации по проекту 2 муниципального нормативного правового акта в период                                                            с 21.09.2022 г. по 04.10.2022 г.
Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru).
В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений по проекту 2 муниципального нормативного правового акта не поступило. Получены ответы об отсутствии замечаний и предложений по проекту 2 от администраций сельских поселений Каневского района, общественного представителя Уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании Каневской район, председателя Каневской районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов, председателя Общественной палаты муниципального образования Каневской район.
На официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район размещены сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта 2 муниципального нормативного правового акта (21.09.2022 г.) и свод предложений (05.10.2022 г.).
По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы об отсутствии в предоставленном проекте 2 муниципального нормативного правового акта положений, вводящих избыточные требования, обязанности, запреты, ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, субъектов инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, субъектов инвестиционной деятельности и местного бюджета (бюджета муниципального образования Каневской район) и о возможности его дальнейшего согласования (заключение об оценке регулирующего воздействия проекта 2 муниципального нормативного правового акта от 11.10.2022 г. размещено на официальном сайте муниципального образования Каневской район).
Оценка регулирующего воздействия проекта постановления администрации муниципального образования Каневской район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район» (далее – проект 3 муниципального нормативного правового акта) проводилась с 26.04.2023 г. по 19.05.2023 г.
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 22.05.2017 № 705 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район» уполномоченный орган провел публичные консультации по проекту 3 муниципального нормативного правового акта в период                                                            с 26.04.2023 г. по 12.05.2023 г.
Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru).
В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений по проекту 3 муниципального нормативного правового акта не поступило. Получены ответы об отсутствии замечаний и предложений по проекту от администраций сельских поселений Каневского района, общественного представителя Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Краснодарском крае в муниципальном образовании Каневской район, председателя Каневской районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов, председателя Общественной палаты муниципального образования Каневской район.
На официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район размещены сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта 3 муниципального нормативного правового акта (26.04.2023 г.) и свод предложений (15.05.2023 г.).
По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы об отсутствии в предоставленном проекте 3 муниципального нормативного правового акта положений, вводящих избыточные требования, обязанности, запреты, ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, субъектов инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, субъектов инвестиционной деятельности и местного бюджета (бюджета муниципального образования Каневской район) и о возможности его дальнейшего согласования (заключение об оценке регулирующего воздействия проекта 3 муниципального нормативного правового акта от 19.05.2023 г. размещено на официальном сайте муниципального образования Каневской район).
Оценка регулирующего воздействия проекта постановления администрации муниципального образования Каневской район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район» (далее – проект 4 муниципального нормативного правового акта) проводилась с 05.06.2023 г. по 26.06.2023 г.
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 22.05.2017 № 705 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район» уполномоченный орган провел публичные консультации по проекту 4 муниципального нормативного правового акта в период                                                            с 05.06.2023 г. по 19.06.2023 г.
Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru).
В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений по проекту 4 муниципального нормативного правового акта не поступило. Получены ответы об отсутствии замечаний и предложений по проекту от администраций сельских поселений Каневского района, общественного представителя Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Краснодарском крае в муниципальном образовании Каневской район, председателя Каневской районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов, председателя Общественной палаты муниципального образования Каневской район.
На официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район размещены сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта 4 муниципального нормативного правового акта (05.06.2023 г.) и свод предложений (20.06.2023 г.).
По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы об отсутствии в предоставленном проекте 4 муниципального нормативного правового акта положений, вводящих избыточные требования, обязанности, запреты, ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, субъектов инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, субъектов инвестиционной деятельности и местного бюджета (бюджета муниципального образования Каневской район) и о возможности его дальнейшего согласования (заключение об оценке регулирующего воздействия проекта 4 муниципального нормативного правового акта от 26.06.2023 г. размещено на официальном сайте муниципального образования Каневской район).
Оценка регулирующего воздействия проекта постановления администрации муниципального образования Каневской район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район» (далее – проект 5 муниципального нормативного правового акта) не проводилась.
3. Сравнительный анализ установленных в сводном отчете о результатах проведения оценки регулирующего воздействия прогнозных индикаторов достижения целей и их фактических значений в соответствии с пунктами 3.6, 3,8 сводного отчета о результатах проведения оценки регулирующего воздействия:
Цель предполагаемого правового регулирования – создание комфортной обстановки для ведения предпринимательской деятельности, стимулирование взаимосвязи и развития взаимодействия муниципальной власти и субъектов малого и среднего предпринимательства, которые заинтересованы в получении субсидий, а также обеспечения равных условий для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Сроки достижения целей предполагаемого правового регулирования – с даты вступления в силу проекта муниципального нормативного правового акта: со дня опубликования (общественно-политическая газета Каневского района Краснодарского края «Каневские Зори» спецвыпуск к № 31 от                      29.07.2021 г.).
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4. Положительные и отрицательные последствия правового регулирования:
Положительные последствия регулирования:
В отношении муниципального образования предполагаемое правовое регулирование приведет к следующим выгодам:
повышение качества и условий для развития малого предпринимательства на территории муниципального образования Каневской район с использованием механизмов, предусмотренных федеральным законодательством; 
прозрачность, обоснованность и своевременность решений, принимаемых по предоставлению государственной поддержки (субсидий) крестьянским (фермерским) хозяйствам, личным подсобным хозяйствам, индивидуальным предпринимателям;
упорядоченность механизма взаимодействия администрации муниципального образования Каневской район с заявителями, которые заинтересованы в получении финансовой поддержки.
Отрицательные последствия регулирования отсутствуют.
5. Предыдущая оценка фактического воздействия постановления администрации муниципального образования Каневской район от                                    28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район» не проводилась.
6. Сведения об объеме фактических расходов субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, органов государственной власти Краснодарского края, органов местного самоуправления муниципального образования Каневской район, связанных с необходимостью соблюдения установленных в муниципальном нормативном правовом акте обязанностей или ограничений: расходы, связанные с введением предлагаемого правового регулирования, отсутствуют.
Сведения об изменении объема расходов и доходов районного бюджета (бюджета муниципального образования Каневской район), связанном с установлением правового регулирования: дополнительные расходы (доходы) районного бюджета (бюджета муниципального образования Каневской район), связанные с введением предлагаемого правового регулирования, не предполагаются.
7. По результатам проведенного анализа фактического воздействия постановления администрации муниципального образования Каневской район от 28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район» сделаны выводы об отсутствии необходимости в признании утратившим силу рассматриваемого муниципального нормативного правового акта или внесения в него изменений.


Исполняющий обязанности
начальника управления экономики
администрации муниципального 
образования Каневской район                                                               Н.В. Савченко















































[bookmark: _GoBack]






Савченко Наталья Вениаминовна
+7 (861-64) 7-54-07
Метленко Алена Анатольевна
+7 (861-64) 7-54-07
