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ПОВЕСТКА ДНЯ
консультативного совета по оценке регулирующего воздействия и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район
ст. Каневская
                                                 

  «08» апреля 2021 г.
ул. Горького, 60                            



  время: 10 часов 00 мин.
Вопрос № 1 
О  проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район в 2020 году.
Докладчик: Таран Наталья Алексеевна — главный специалист сектора инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального  образования Каневской район.
Вопрос № 2
О  проведении экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности в 2020 году.
Докладчик: Беляева Дарина Александровна — главный специалист сектора инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального  образования Каневской район.
Вопрос № 3
Результаты рейтинга проведения ОРВ и экспертизы в муниципальных образованиях Краснодарского края за 2020 год, в том числе в муниципальном образовании Каневской район.
Докладчик: Пужильная Ольга Ивановна — начальник управления экономики администрации муниципального  образования Каневской район.
Начальник управления экономики

администрации муниципального
образования Каневской район
                    О.И. Пужильная
