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ПРОТОКОЛ

Заседания консультативного совета по оценке регулирующего воздействия и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов
муниципального образования Каневской район
16 декабря 2022 года                                                                                   ст. Каневская,

10 ч. 00 мин.                                                                                                  ул. Горького, д. 60
Присутствовали:

	Бурба

Наталья Николаевна
	-
	- заместитель главы муниципального образования Каневской район, председатель консультативного совета;

	Таран

Наталья Алексеевна
	-
	- главный специалист сектора инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район, секретарь консультативного совета.


	                       Члены консультативного совета:

	Василенко

Евгений Викторович
	
	- председатель Каневской районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов (по согласованию);

	Гончаров

Сергей Павлович
	
	- начальник юридического отдела администрации муниципального образования Каневской район;

	Дрижжа

Дмитрий Федорович
	-
	- уполномоченный по защите прав   предпринимателей, общественный представитель в муниципальном образовании Каневской район  (по согласованию);

	Метленко

Алена Анатольевна
	
	- главный специалист сектора инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

	Пужильная

Ольга Ивановна
	
	- начальник управления экономики администрации муниципального образования Каневской район, заместитель председателя консультативного совета;

	Савченко

Наталья Вениаминовна
	
	- заведующий сектором инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

	Соболь

Людмила Егоровна
	-
	- председатель Общественной палаты муниципального образования Каневской район (по согласованию).


Повестка дня:

Вопрос №1. Практические вопросы проведения ОРВ и экспертизы на муниципальном уровне, совершенствование указанных процедур и развитие института ОРВ.
Вопрос №2. О рассмотрении проекта Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2023 год. 

Слушали:
По вопросу №1. Пужильная О.И. – в соответствии со статьями 7 и 46 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Краснодарского края от 23 июля 2014 года №3014-КЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов» проведение процедур оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, является обязательным для всех муниципальных районов и городских округов Краснодарского края. Оценке регулирующего воздействия (далее - ОРВ) подлежат все проекты муниципальных нормативных правовых актов (далее – НПА), устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными НПА обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, за исключением проектов актов в бюджетной и налоговой сферах, а также принимаемые на период действия режимов чрезвычайных ситуаций, независимо от органа разработчика и вида. Следует отметить, что иные исключения из предмета ОРВ не допускаются.
Пояснила, что в качестве единого регионального ресурса для размещения проектов НПА в целях их общественного обсуждения определен единый региональный интернет-портал для размещения НПА в целях их общественного обсуждения и проведения независимой антикоррупционной экспертизы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» regulation.krasnodar.ru.
Обратила внимание, что в целях повышения открытости процесса нормотворчества на территории Краснодарского края и развития института ОРВ на муниципальном уровне в рамках реализации функции по методическому обеспечению деятельности по проведению ОРВ проектов муниципальных НПА проводится работа по расширению возможностей Интернет-портала, включающая распространение на муниципальный уровень.
Подчеркнула, что эффективность проведения ОРВ и экспертизы в муниципальных образованиях влияет на рейтинг муниципального образования Каневской район и Краснодарского края. Рекомендует обратить особое внимание на необходимость неукоснительного соблюдения требований федерального и краевого законодательства в сфере ОРВ и экспертизы.

Одновременно сообщает, что усилился контроль со стороны контролирующих органов, в отношении проектов по которым не проведена ОРВ.
Уточнила практические вопросы проведения ОРВ и экспертизы муниципальных НПА на муниципальном уровне:
- обязательность проведения процедуры ОРВ;

- о количестве и качестве проведенных оценок и экспертиз; 

- соблюдение сроков процедур и форм документов;
- о проблеме низкой активности бизнеса в участии в процедурах ОРВ и экспертизы муниципальных НПА.
В ходе заседания были озвучены результаты проведения процедур ОРВ и экспертизы по состоянию на конец 2022 года, включая информацию об участии в указанных процедурах общественных организаций, с которыми заключены соглашения о взаимодействии, и рассмотрены вопросы совершенствования процедур ОРВ и экспертизы в муниципальном образовании Каневской район.
По вопросу №2. Савченко Н.В. - в целях составления плана проведения экспертизы муниципальных НПА муниципального образования Каневской район на 2023 год и для выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и иной экономической деятельности, а также инвестиционной деятельности, на официальном сайте муниципального образования Каневской район ранее размещено уведомление о приеме предложений по проведению экспертизы муниципальных НПА.
Поступили следующие предложения о проведении экспертизы действующих НПА:
1) от управления строительства администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 29 июля 2022 года № 1203 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений»;
- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 17 марта 2022 года № 349 «Об утверждении Порядка согласования эскиза (дизайн-проекта) нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Каневской район»;

2) от отдела потребительской сферы и предпринимательства администрации муниципального образования Каневской район:
- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 10 июня 2022 года № 902 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Каневской район»;
3) от Общественной палаты муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 29 июля 2022 года № 1199 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Каневской район частным дошкольным образовательным организациям, частным общеобразовательным организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования на основании лицензии, на возмещение затрат, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с нормативами финансового обеспечения образовательной деятельности (нормативами подушевого финансирования расходов), утвержденными законом Краснодарского края о краевом бюджете»;
4) от управления экономики администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 9 августа 2022 года № 1281 «Об утверждении Порядка и условий оказания услуг по предоставлению рабочих мест в коворкинг-центре субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в муниципальном образовании Каневской район и Требований к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район, оказывающим услуги по предоставлению рабочих мест в коворкинг-центре»;

5) от управления имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 29 августа 2022 года № 1437 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов».
Для рассмотрения и согласования консультативным советом представлен проект плана проведения экспертизы муниципальных НПА муниципального образования Каневской район на 2023 год.
За согласование представленного плана проголосовало девять членов консультативного совета.

Против - ноль голосов.

Воздержавшихся - нет.
Решили:

1. Информацию выступающих принять к сведению.

2. Управлению экономики администрации муниципального образования Каневской район (Пужильная О.И.):

2.1. Разместить на официальном сайте муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru) утвержденный План проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2023 год.

2.2. Обеспечить своевременное внесение изменений в нормативную правовую базу по ОРВ и экспертизе в соответствии с положениями федерального и краевого законодательства с учетом рекомендаций департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

2.3. С учетом публичного характера процедур ОРВ и экспертизы обеспечить использование на постоянной основе раздела официального сайта муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru) со своевременным и полным размещением информации о ходе проведения процедур ОРВ и экспертизы, в том числе с использованием регионального портала (regulation.krasnodar.ru).

3. Отраслевым (функциональным) органам администрации муниципального образования Каневской район:

3.1. Обеспечить проведение ОРВ всех проектов муниципальных НПА, относящихся к соответствующей предметной области, исключив случаи принятия муниципальных НПА, в которых устанавливаются новые или изменяются ранее предусмотренные муниципальными НПА обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности.

Заместитель главы муниципального

образования Каневской район,

председатель консультативного совета                                                    Н.Н. Бурба
Главный специалист сектора инвестиционной

политики управления экономики администрации

муниципального образования Каневской район
,

секретарь консультативного совета                                                          Н.А. Таран
