Информация 

о реализации Плана действий администрации муниципального образования Каневской район на 2010 год 

1.Социальная поддержка граждан
В соответствии с утвержденным Планом действий в 2010 году управлением социальной защиты населения проведено социально-бытовое обследование 1126 граждан пожилого возраста и инвалидов, с целью выявления нуждаемости в различных видах помощи, оказано содействие в приобретении твердого топлива гражданам пожилого возраста и инвалидам, находящимся на надомном социальном обслуживании. Проведена индивидуальная оценка  нуждаемости 324 граждан пожилого возраста и инвалидов в надомном социальном  обслуживании. Предоставлены технические средства реабилитации инвалидам в количестве 28 человек, оказана государственная социальная помощь пожилым гражданам и инвалидам из числа малоимущих в количестве 475 чел. Оказано содействие 541 человеку в получении адресной помощи в рамках целевых программ «Старшее поколение на 2010-2012 годы», «Оказание социальной поддержки и реабилитационной помощи инвалидам Каневского района 2010-2011 годы». В 2010 году организовано оздоровление 122 детей в оздоровительных лагерях Краснодарского края.

За отчетный период реальная заработная плата в целом по району увеличилась на 12 %. В разрезе основных видов экономической деятельности средний уровень зарплаты следующий: 

-сельское хозяйство — 12 900 рублей, 

-обрабатывающие производства — 14 560 рублей, 

-производство и распределение электроэнергии, газа и воды — 13 980 рублей, 

-строительство — 17 330 рублей, 

-транспорт и связь — 18 800 рублей, 

-оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, бытовых изделий — 13 400 рублей. 
2. Рынок труда
В 2010 году Центром занятости населения предоставлены государственные услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы в количестве 4504 человек, из них 3243 человека были трудоустроены. Организована временная занятость несовершеннолетних граждан в рамках Краевой акции «Новые тимуровцы» в количестве 346 человек, организована временная занятость несовершеннолетних граждан в летний период и свободное от учебы время 1104 человек, их них трудоустроено 908 подростков. Обеспечено профессиональное обучение 200 человек, из них 195 безработных граждан и 5 женщин, имеющих детей в возрасте до 3-х лет, организованы общественные работы для обеспечения временной занятости и материальной поддержки безработных в количестве 1068 человек. Проведены 23 ярмарки вакансий учебных и рабочих мест, в которых приняли участие 2917 граждан. Сформирован банк данных о наличии свободных мест в Каневском районе на 4357 мест.

 Среднегодовой уровень регистрируемой безработицы в 2010 году составил 0,97%,   в сравнении с 2009 годом данный показатель снизился на 6,7%.
3. Образование
В 2010 году обеспечен доступ к скоростному Интернету всех школ Каневского района. Ежемесячно на доступ школ к сети Интернет за счёт муниципального бюджета выделяется по 2,5 тысяч рублей на каждое образовательное учреждение. В целях организации системы мотивации и формирования культуры обучающихся были проведены 10 общерайонных акций, фестивалей и конкурсов, в которых приняли участие 5840 детей. В результате проведения традиционной научно-практической конференции «Эврика», ЮНИОР, определились 55-победителей и призеров муниципального этапа, 36 - зонального, 2-призера краевого этапа, 359 педагогов прошли курсовую подготовку в области применения новых педагогических технологий, профильного обучения, информационных технологий, 14 человек приняли участие в краевых и всероссийских конкурсах, конференциях, семинарах. Прошли аттестацию 217 педагогов: 23 — на высшую квалификационную категорию, 77 — на первую квалификационную категорию, 117 — на вторую квалификационную категорию. В конкурсе лучших учителей приняли участие 9 учителей из школ: МОУ «Гимназия», лицей, СОШ № 4, 5, 11. Победителями стали 2 учителя: Мурзенко М.А. (МОУ СОШ №5), Яковенко Н.И. (МОУ «Гимназия»), получившие денежный грант Президента РФ в размере 200 тысяч рублей. Грант губернатора Кубани в размере 28,0 тысяч рублей вручён участнику краевого этапа конкурса (Бердоносова С.А. - МОУ лицей). 

Завершена модернизация автобусов 1993-2005 г.г. выпуска школьного автопарка (9 автобусов). В технических паспортах вышеуказанных автобусов внесена отметка «Автобусы для перевозки детей». Все 33 автобуса оснащены системами ГЛОНАСС. 

Процент охвата горячим питанием школьников составил 95 %. Анализ суточного потребления продуктов на одного учащегося в школах показал, что нормы питания приближены к 100 % выполнению практически по всем наименованиям продуктов.
4. Культура
В 2010 году Каневской район принял участие в краевой целевой программе «Культура Кубани 2009-2011г.г.» на условиях софинансирования на сумму 129,9 тыс. рублей из местного бюджета и 377,8 тыс. рублей из краевого бюджета, средства направлены на комплектование межпоселенческих и поселенческих библиотек литературой. Охват населения библиотечным обслуживанием доведен до планового и составил 31%. 
Работники Культуры приняли участие в 132 районных, зональных, краевых, региональных, Всероссийских, Международных фестивалях и смотрах-конкурсах. 

Однако не в полном объеме выполнены мероприятия, запланированные на 2010 год: 
- на 5% меньше запланированных проведено культурно-досуговых мероприятий; 

- вместо запланированных 10- ти, проведено 8 выставок. 
5.Здравоохранение 

Анализ показателей эффективности оказания медицинской помощи, предоставляемой муниципальным учреждением «Каневская ЦРБ» показал, что в расчете на одного жителя плановые показатели практически достигнуты. Улучшены показатели здоровья населения за счет проведения Дней здоровья на территориях сельских поселений района еженедельно по субботам. Охвачено профилактическими медицинскими осмотрами 97,1 % населения. Доля посещений врачей с профилактической целью составила 30 %. В 2010 году усилена профилактическая направленность в работе учреждений здравоохранения района, в результате чего, на конец 2010 года произошло снижение численности лиц, состоящих на диспансерном учете по поводу наркомании на 2,4 %. Показатель ниже плана по причине снижения количества наркозависимых.
Численность лиц, состоящих на диспансерном учете по поводу алкоголизма на 100 тыс. населения  -2100,5. Снижение показателя на 2% обусловлено уменьшением количества граждан имеющих алкогольную зависимость.
Не выполнены показатели в части оказания амбулаторной помощи, количество посещений ниже плановых на 11%, количество пациенто/ дней дневных стационаров всех типов ниже плановых на 6%. Причина невыполнения связана с отсутствием необходимых врачебных кадров и нехваткой среднего медицинского персонала.
 6.Инвестиционная деятельность, экономика

Объем инвестиций привлеченных в экономику района за 2010 год составил 1828,8 млн. рублей, что выше на 67,8% в сравнении с уровнем 2009 года.

В 2010 году Каневской район принял участие в международной выставке-ярмарке «Зеленая неделя» в г. Берлин 15-24 янва​ря 2010г., МИФ «Сочи 2010» г.Сочи с 16 по 18 сентября 2010 г., 17 Международный Агропромышленный Форум «Юг-Агро 2010» - 23-26 ноября 2010 года. Результатом участия в выставочных мероприятиях стало заключение 6 соглашений на сумму более 5 млрд. руб. 

Заключено соглашение с Инвестиционной компанией «ВЭС - ЮГ» в сфере реализации инвестиционного проекта «Строительство ветроэлектростанции мощностью не менее 50 МВт», заключено соглашение с ООО «ТЕЛЕ-К» с целью создания мультисервисной сети по технологии ETHERNET («оптика в дом») для предоставления услуг широкополосного доступа в Интернет, кабельного телевидения.
В 2010 году закончена реализация двух инвестиционных проектов:

- «Реорганизация молочного скотоводства» на территории Челбасского сельского поселения - ОАО «Родина» и Кубанскостепного сельского поселения - ОАО «Кубанская Степь»;

- «Реконструкция существующей нефтебазы в мини перегонный завод (НПЗ) с применением малогабаритной установки по перегонке нефти и углеродного конденсата мощностью 70 тыс. тонн» ООО «Албашнефть». 
В активной стадии реализации находится инвестиционный проект «Строительство свинокомплекса на 30 тыс. голов» ООО АК «Каневской Бекон».


Сальдированный финансовый результат крупных и средних предприятий района за январь-ноябрь 2010 года составил 1234,7 млн. рублей прибыли, что к соответствующему периоду 2009 года составляет 142,5%. 


Прибыль прибыльных предприятий составила 1318,6 млн. рублей (130,2 % к уровню прошлого года). 

Убытки убыточных предприятий уменьшились на 42,8% и составили 84 млн. рублей. Количество убыточных предприятий - 3 или 7,5% от общего числа предприятий (в 2009 году- 12,5%).

Отрицательный финансовый результат получен ООО «Консервное предприятие Русское поле Албаши», МУП «Каневские тепловые сети», ООО «Каневская Кубань Лада». 

Предприятий, находящихся в различных процедурах банкротства и  зарегистрированных на территории Каневского района нет.

На заседаниях районной комиссии по совершенствованию платежей и расчетов заслушаны более 800 руководителей предприятий и организаций всех форм собственности и предпринимателей - работодателей, имеющих недоимку по платежам в бюджет, отрицательный финансовый результат и низкий уровень оплаты труда. Проведенный комплекс мер обеспечил рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий. Увеличение зарплаты произошло на таких предприятиях, как: ЗАО фирма «Калория», ООО «Каневской завод газовой аппаратуры», ГУП КК «Каневское ДРСУ», ООО агрофирма «Приазовье», ОАО племзавод «Урожай», ЗАО «Родина» и др. 
Просроченная задолженность по заработной плате среди крупных и средних предприятий в районе отсутствует. 

Темпы роста среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий за 2010 год составили 120 % (13790 руб.), что выше среднекраевого уровня на 9%, и по темпам роста заработной платы район занимает 3 место в крае.
7. Промышленный комплекс
По состоянию на 01.01.2011 г. объем промышленного производства составил 8587,8 млн.рублей, что к уровню прошлого года составляет 125,7 %.

Добыча полезных ископаемых:


Объем отгруженных товаров собственного производства Каневского газопромыслового управления (добыча полезных ископаемых) к уровню прошлого года увеличился на 28,4%.

Обрабатывающие производства:

С начала года, объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям обрабатывающих производств, составил 5183,6 млн. рублей в действующих ценах – 124,3 % к уровню 2009 года.


Наибольший удельный вес (84%) в объеме обрабатывающих производств занимает производство пищевых продуктов.

Положительная динамика развития достигнута в производстве газовых плит(116,1%),  мяса (128,6 %), колбасных изделий (101,9%), кондитерских изделий (107,4%), сахарного песка (2,5 раза), цельномолочной продукции (102,9%), комбикорма (108,6%).


За 2010 год в районе произведено 9369,4 тн. колбасных изделий, что к соответствующему периоду прошлого года составляет 101,9%. Более 90% выпускаемых колбасных изделий приходится на ООО мясокомбинат «Каневской».

ООО «Завод газовой аппаратуры» увеличено производство газовых плит на 16%.
Падение выпуска продукции сложилось:


-в производстве плодоовощных консервов в целом по району снижение составляет 22%. 


- производство хлебобулочных изделий снижено на 7,7 %. В основе уменьшения выработки продукции остается фактор сокращения потребительского спроса, вытеснение хлебобулочных изделий продуктами питания другого ассортимента. Наиболее существенно упала потребность на дорогостоящие изделия (булочные изделия). 


- производство муки снижено на 41%.  

- производство кирпича строительного снижено на 25 %.  На уменьшение производства повлияло снижение покупательского спроса на продукцию.  
8. Сельское хозяйство
В 2010 году обеспечено производство продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств на сумму 8701,4 млн. рублей, с темпом роста 105,0% к уровню 2009 года в сопоставимых ценах. Производство зерна и зернобобовых культур составило 438,1 тыс. тонн, сахарной свеклы – 454 тыс. тонн, подсолнечника – 55,5 тыс. тонн, картофеля — 20,0 тыс. тонн, овощей – 19,8 тыс. тонн, плодовых — 5,4 тыс. тонн.  
В отрасли животноводства объем отгруженных товаров составляет 1824,2 млн. рублей - 125,8% к уровню прошлого года.


По состоянию на 1 января 2011 года поголовье крупного рогатого скота уменьшилось на 4,7% к уровню прошлого года, поголовье коров уменьшилось на 5,8%. Сокращение поголовья коров связано с тем, что в двух хозяйствах района ведется подготовка ферм к завозу нетелей более продуктивных пород. Данные мероприятия осуществляются в соответствии с программой «Модернизация дойного стада». 

Поголовье свиней уменьшилось на 5,4%. На сброс поголовья повлияло увеличение стоимости кормов, а так же угроза эпидемии африканской чумы. В 2011 году планируется увеличить поголовье свиней, за счет мероприятий осуществляемых ООО «Каневской Бекон». 


Среднесуточные привесы крупного рогатого скота уменьшились на 3,8%, привесы свиней уменьшились на 11,8% .
С начала года надоено 95,9 тыс. тонн молока – 98,4% к уровню 2009 года. Надои молока от одной коровы уменьшились на 44 кг и составили 5831 кг. Снижение надоев произошло по причине аномально высокой температуры в летний период, в результате чего в рационе кормления с августа месяца отсутствовали зеленые корма, а заготовленный силос имел пониженную влажность.
За 2010 год сельскохозяйственными акционерными обществами реализовано на убой скота и птицы в живом весе на 4,3% ниже уровня прошлого года по причине снижения поголовья. 
9.Жилищно-коммунальное хозяйство
Реконструкция водопроводных сетей в Стародеревянковском сельском поселении протяженностью 10,005 км выполнена в полном объеме. В Челбасском, Привольненском и Новоминском сельских поселениях в 2010 году подготовлена проектно-сметная документация на реконструкцию водопроводных сетей, которая запланирована на 2011 год. Выполнены в полном объеме мероприятия КЦП «Антикризисные меры в жилищно-коммунальном хозяйстве Краснодарского края на 2004-2010 годы», а именно проведена реконструкция очистных сооружений канализации в Каневском с/п с доведением производительности до 6,3 тыс.м3/сут.   Выполнены намеченные мероприятия по повышению уровня оснащенности системами наружного освещения. В 2010 году в рамках краевой целевой программы «Развитие и реконструкция систем наружного освещения» проведен ремонт 5 км линий уличного освещения.  
В целом за время действия этой программы построено, реконструировано и отремонтировано более 65 км сетей наружного освещения, а также заменено боле 2 тысяч светильников. На сегодняшний день из 722 км дорог в населённых пунктах освещены 522 км. 

 Проведена реконструкция и благоустройство мемориальных комплексов и захоронений. Обустроена Стела на 7,5 тысяч памятных досок погибшим в 1941-1945 гг. ст. Каневская, газифицирован Вечный огнь Стелы погибшим в 1941-1945 гг. ст. Новоминская и ст. Привольная, установлен памятник Герою Советского Союза Кондруцкому В.А. ст. Новодеревянковская, благоустроен памятник в честь Победы с укладкой тротуарной плитки и высадкой культурных растений ст. Челбасская, проведена замена тротуарной плитки на памятной Стеле ст. Стародеревянковская.

Однако не выполнены мероприятия предусмотренные планом по приобретению 6 единиц коммунальной техники Каневским, Стародеревянковским, Новоминским и Новодеревянковским сельскими поселениями. В настоящее время программа частично приостановлена. Вопрос приобретения техники перенесен.
10.Транспортный комплекс
Анализ запланированных мероприятий по расширению сети сельских автомобильных дорог с твердым покрытием, их ремонту и доведению транспортно-эксплуатационных показателей до нормативных требований, показал, что все мероприятия, утвержденные планом действий на 2010 год, выполнены.

В Кубанскостепном сельском поселении проведен капитальный ремонт въездной автодороги протяжённостью 1,5 км.
В рамках краевой целевой программы «Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований» проведен ремонт 9,5 км дорог. Участниками программы стали 6 сельских поселений.

11.Топливно-энергетический комплекс  

Мероприятия согласно плану действий по подготовке системы теплоснабжения МУП «Каневские тепловые сети» на отопительный сезон 2010-2011 выполнены. На всех котельных выполняются графики поверки приборов учета и приборов КИПиА, согласно графику остановки котельных на плановый ремонт. Испытания и наладка электрооборудования, проверка дымоходов на всех котельных произведена в срок. Общий уровень готовности объектов теплоэнергетики составляет 100 %.

Завершены работы по строительству 2 очереди газопровода на хуторах Приютный и Албаши. Строительство газопровода позволило газифицировать более ста домов жителей хутора Приютный и более 90 домов - хутора Албаши. Для газификации х. Ударный и ст. Александровская, ул. Мира пос. Красногвардеец, а также восточной части ст. Стародеревянковской выполнено проектирование системы газоснабжения.  
12.Строительство
Объемы выполненных работ превысили уровень прошлого года в 2,6 раза и составили 201 млн. рублей. 

В 2010 году закончено строительство 2-го 30 кв. жилого дома для детей сирот по ул. Кирова, 7а ст. Стародеревянковской. Произведена экспертиза проекта по объекту «Инженерная инфраструктура «Южного» жилого района (квартал улиц Уральская, Свободная, Высоцкого) ст. Каневской, (5,6 га), подана заявка на участие в конкурсе. Построена линия ВЛ 10/0,4 ст.Каневской по пер. Продольному в мкр. Южном.

24 июля 2010 г. закончено строительство ВЛ10/0,4 на объекте: «Инженерная инфраструктура Южного жилого микрорайона по переулку Продольному ст. Каневской (по застройке быстровозводимого жилья)». В августе 2010 года введены в эксплуатацию 23 жилых дома по пер.Продольному и ул.Темрюкской.

Объем ввода  в эксплуатацию жилых домов за прошлый год составил 47,3 тыс. кв.м. жилой площади, что на 4% больше планируемого. Значительную долю составляет индивидуальное строительство – 43 тыс.кв.м; остальное – многоквартирные жилые дома.

13. Потребительская сфера
За 2010 год объем розничного товарооборота крупных и средних предприятий составил 2005 млн. рублей, что к уровню прошлого года составляет 103,7%, в сопоставимых ценах -97,7%. 


В последнее время наблюдается тенденция преобразования крупных предприятий в ряд малых.

Из ТД мясокомбината в конце 2009 года выделились два малых предприятия: ТД «Каневские колбасы» и ТД «Старая деревня».  

ООО «Пушник» оборот розничной торговли снижен в связи с уменьшением количества магазинов, находящихся в аренде у предприятия. 

 
ПОБ «Каневчанка» объем розничной торговли снижен на 16,5%. Уменьшение объема связано со снижением покупательского спроса. 


На 73% снижен оборот ООО «Каневской завод газовой аппаратуры» в связи с уменьшением объема реализации газовых плит через розничную торговлю.


Снижен оборот розничной торговли у ряда сельскохозяйственных предприятий.
За 2010 год введено в эксплуатацию 25 торговых объектов общей площадью более 7,5 тыс. кв. м торговой площади. В течение года на постоянной основе проводилась работа совместно со специалистом ГУП КК «Кубань-Качество» по привлечению к участию хозяйствующих субъектов в губернаторской программе «Качество».  
 Доля продукции кубанских производителей на прилавках магазинов Каневского района составляет от 75-80%.

Уровень охвата сельских населенных пунктов бытовым обслуживанием – 92 %, что на 6 % выше, чем в среднем по краю.
14. Малое и среднее предпринимательство
По состоянию на 1 января 2011 года количество индивидуальных предпринимателей сократилось и составило 4545 единиц — 98,3% к предыдущему году, что составляет 80 единиц. Основными причинами сокращения количества являются увеличение в 2010 году фиксированного платежа в пенсионный фонд для индивидуальных предпринимателей, увеличение размера коммунальных платежей.
Количество малых предприятий (юридических лиц), увеличилось на 37 единиц (362 единицы) с ростом 111,4% к уровню 2009 года. Это связано с тем, что данная форма ведения бизнеса является наиболее выгодной в условиях кризиса (низкий уровень ответственности по долгам; возможность продажи целиком - как готовый бизнес; возможность работы по всей стране и т.д.). 
Количество средних предприятий осталось на уровне прошлого года. Количество работников занятых в малом и среднем предпринимательстве остается практически на уровне 2009г года -10,1 тыс. человек, к уровню прошлого года данный показатель возрос на 1,9%. 

Оборот малых и средних предприятий, в том числе индивидуальных предпринимателей увеличился по сравнению с прошлым годом на 4% и составил 6 млрд.791 млн. руб.

За 2010 год процент размещения муниципального заказа среди субъектов малого и среднего предпринимательства составил 13 %. Общий объем освоенного финансирования по  районной целевой программе развития субъектов малого и среднего предпринимательства на 2010-2012 гг. составляет 1410,39 тыс. рублей.
Разработаны 11 инвестиционных проектов для субъектов малого и среднего предпринимательства. 
На IX Международном инвестиционном форуме «Сочи-2010»  муниципальное образова​ние Каневской район представляли следующие предприятия: ООО «Дивное», ООО «Берегиня», ИП Сергиенко Л.Н. 
Управлением имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район сформирован реестр земельных участков для предоставления их в аренду субъектам малого предпринимательства. За 2010 год реализовано с торгов 4 земельных участка. 
15. Финансовый и фондовый рынок
 Объем кредитов, привлеченных в экономику, составил 6 млрд. 481 млн. рублей, из них 40% или 2млрд 635 млн. рублей получено субъектами малого бизнеса. За 2010 год в экономику района привлечено заемных средств на 31,5% больше чем в 2009 году. По объему привлеченных кредитных ресурсов, район занимает 8-е место среди муниципальных образований Краснодарского края.
 Сбор страховых премий составил 100,6 млн. руб., что к уровню прошлого года составляет 120 %. По состоянию на 1 января 2011 года выдано 74 ипотечных кредита (2,2 раза к уровню прошлого года) на сумму 62,3 млн. рублей. На улучшение жилищных условий выдано более 600 кредитов и займов более чем на 116 млн. рублей. 
В 2010 году установлены 8 банкоматов: 
1)ДО в ст. Каневской ОАО «Крайинвестбанк»  - ст. Каневская, ул. Гагарина,13

2)ДО в ст. Каневской ОАО «Россельхозбанк» - ст. Каневская, ул. Герцена,95; ст., ул. Горького,99, ул. Больничная, 95

3)Каневское ОСБ № 1965 - ст. Каневская,  ул. Октябрьская, 83; ст., ул. Советская, 66-а, Привокзальная площадь,3-а; ст. Новоминская, ул. Котовского, 37
16. Административная реформа

Постановлением администрации МО Каневской район № 669 от 24.05.2010 г. утвержден реестр муниципальных услуг (функций). По состоянию на 01.01.2011 г. количество муниципальных услуг (функций), включенных в реестр составляет 47 шт., количество разработанных административных регламентов — 1 шт., утвержденных 46. На сайте www.kanevskadm.ru, в разделе «Административная реформа» размещены 46 регламентов. 

Принято постановление администрации МО Каневской район № 98 от 25.01.2011 г. «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов МО Каневской район». 
 В администрации муниципальном образовании Каневской район работает Интернет-сайт с базовой информацией на нем и ссылками на другие подразделения органа местного самоуправления и органы власти. Имеются архивы правовых актов, баз данных (статистической и другой информации), новостной раздел, раздел часто задаваемых вопросов, сервис поиска и помощи. Также на Интернет-сайте работает виртуальная приемная.

Информация сайта обновляется не реже 1 раза в день по мере ее актуализации.

Внедрена система электронного документооборота «СИНКОПА-ДОКУМЕНТ». Все рабочие места структурных подразделений администрации района, включены в систему электронного документооборота.

 В ноябре 2010 года открыт многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг. Общее количество предоставляемых государственных и муниципальных услуг – 51. Оказание услуг в МФЦ осуществляется по 4 направлениям: вопросы Росреестра, Управления имущественных отношений, Управления архитектуры и градостроительства и социальные вопросы.
17. Оптимизация расходов бюджета


Расходная часть бюджета, как и в прошлые годы имеет социальную направленность.  Расходы на социальную сферу составили 85% бюджета района.  

Обеспечено полное финансирование первоочередных расходов: выплата заработной платы, расходы на питание, оплата коммунальных услуг, подготовка детских садов, школ и больниц к осенне-зимнему периоду.


В соответствии с планом действий финансовым управлением ежеквартально анализируется расходование средств на коммунальные услуги и горюче-смазочные материалы. Главными распорядителями средств районного бюджета устанавливаются лимиты подведомственным им учреждениям потребления ГСМ и расходов на коммунальные услуги. Экономия бюджетных средств по данным видам расходов составила 7638,0 тыс. рублей. За отчетный период в образовательных учреждениях сокращено 78 вакантных ставок. Ведется работа по снижению кредиторской задолженности по материальным затратам бюджетных учреждений. За 2010 год кредиторская задолженность, по сравнению с 2009 годом, снизилась на 3 млн. руб. 
Заместитель главы 

муниципального образования

Каневской район                                                                                                       Н.Н. Бурба



