Реализация плана мероприятий Программы развития конкуренции муниципального образования Каневской район за полугодие 2011г. 

 В целях прозрачности управления и усиления контроля за исполнительский дисциплиной в администрации муниципального образования Каневской район внедрена система электронного документооборота «СИНКОПА». Установлена  и работает специализированная программа «Единая информационно-аналитическая система». Все запросы регионального регулятора проходят через ЕИАС, что позволяет в сжатые сроки обрабатывать информацию. Администрация муниципального образования Каневской имеет два сайта, основной www.kanevskadm.ru и инвестиционный www.kaninvest.ru на котором размещается вся информация, касающаяся инвестиционной политики района и развития малого и среднего предпринимательства. Назначены ответственные за размещение информации на сайтах. Информация регулярно обновляется, доступна для всех заинтересованных лиц.

Для устранения административных барьеров принят ряд нормативно правовых актов, касающиеся порядка проведения экспертизы проектов правовых актов, сопровождения инвестиционных проектов. Принята комплексная программа по укреплению правопорядка, профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью на 2010-2012 годы, в которой предусмотрены меры, направленные на противодействие коррупции. Утвержден реестр муниципальных услуг (функций), включающих 48 муниципальных услуг. Принято постановление о проведении мониторинга исполнения административных регламентов предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций структурными подразделениями администрации муниципального образования Каневской район.

В целях упрощения процедур получения гражданами и юридическими лицами массовых, общественно значимых государственных и муниципальных услуг создано и продолжает работать муниципальное учреждение «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг».

При Каневской торгово-промышленной палате совместно с общественной организацией «Объединение предпринимателей (работодателей)» был создан «Центр содействия развитию малого и среднего бизнеса». Целью создания Центра является оказания более действенной помощи представителям малого и среднего предпринимательства Каневского района.

На постоянной основе ведется работа по оказанию информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. Ежемесячно заседает Совет по предпринимательству, организовываются конференции. В поселениях проводятся «Дни открытых дверей» с участием контролирующих  служб,   кредитных  и   страховых   организаций,   председателя общественной организации «Объединение предпринимателей (работодателей)» и специалистов администрации района.

Разрабатывается анкета для субъектом малого и среднего предпринимательства для размещения на сайт с целью проведения исследования по вопросам уровня административных барьеров.

В целях обеспечения «прозрачности» применения тарифов информация о действующих тарифах в Каневском районе на тепловую энергию, электроэнергию, водоснабжение  опубликована в газете, размещена на официальном Интернет-сайте администрации муниципального образования Каневской район в разделе "Жилищно-коммунальное хозяйство".

Основная цель реализации мероприятий по развитию конкуренции — повышение информированности представителей органов власти, бизнеса о мероприятиях, реализуемых в рамках государственной конкурентной политики, а также создание условий, обеспечивающих стимулирование хозяйственной деятельности. Так, в рамках реализации указанных мероприятий проведен ряд совещаний с сельхозпроизводителями посвященные обсуждению важных проблем, ведения хозяйства. Ежемесячно проводится анализ финансово- хозяйственной деятельности крупных предприятий района и в целом состояния экономики района.

Существенное внимание уделяется оказанию методической помощи:

· периодически готовится информация о сельхозтоваропроизводителях района: сюжеты по местному телевидению - о новостях в сельском хозяйстве, о конкурентных преимуществах продукции производителей, актуальные вопросы организации и управления на предприятиях общественного питания, розничной торговли, о ярмарках выходного дня;

· статьи в местных газетах, интервью специалистов администрации о субсидиях для ИП и КФХ, о перспективах наращивания объема производства животноводческой продукции и проблемах сдачи и переработки сельскохозяйственной продукции.

В 2011 году с целью оперативного реагирования на изменение ситуации в розничной торговле готовились еженедельные и ежемесячные обзоры конъюнктуры цен реализации продовольственных и непродовольственных товаров в Каневском районе. 

В 1 полугодии 2011 года, в целях информационной поддержки индивидуальных предпринимателей было проведено: 6 совещаний на тему: «О результатах обследования придорожного сервиса, расположенного на территории Каневского района», «Об организации проведения первой агропромышленной выставки «Кубанская ярмарка 2011», «Развитие отрасли кролиководства на территории Каневского района», «Меры государственной поддержки  малых форм хозяйствования в АПК», «Оказание мер государственной поддержки малым формам хозяйствования на территории МО Каневской район», «Задачи по организационному проведению уборки и сохранности урожая зерновых и зернобобовых культур в 2011 году», 6 Заседаний Совета по предпринимательству; 2 Семинара для предпринимателей на тему «Повышение качества услуг розничной торговли», «Качество и безопасность оказываемых парикмахерских услуг»; 18 выставок-ярмарок.

 Разработаны и 24 земельных площадки, 23 инвестиционных проекта строительства новых предприятий на территории района. В настоящее время ведется поиск инвесторов. Ведется подготовка к Международному инвестиционному форуму «Сочи-2011». Разрабатывается новый проект и инвестиционные площадки с целью привлечения инвестиций в район.

В сфере развития жилищно - коммунального хозяйства, выполнен ряд работ в 2010 году по газоснабжению: строительство системы газоснабжения х. Свободный Труд, (х. Вольный, х. Приютный, х. Ленинский) и х. Албаши, выполнены проектные работы «Системы газоснабжения ст. Стародеревянковской (восточная часть), х. Ударный и ст. Александровская. За полугодие 2011 года финансирование не проводилось.

      За полугодие 2011 года по программе «Развитие водоснабжения населенных пунктов»  на строительство водозабора из скважины по ул. Набережной в ст. Каневской освоено 97 643 руб.

Выполнены проектные работы инженерной инфраструктуры Южного жилого района (квартал улиц Уральская, Свободная, Высоцкого) а ст. Каневской. Осуществлено строительство инженерной инфраструктуры по пер Продольному (газопровод, электроснабжение, водопровод) ст. Каневской.

