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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

КАНЕВСКОЙ РАЙОН

П Р И К А З
от 01 декабря 2014 г




                       № 101
ст-ца Каневская

О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования Каневской район  от 10 сентября 2013 года № 69а  «Об установлении порядка применения в 2014 году бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Каневской район»
В целях уточнения порядка применения бюджетной классификации Российской    Федерации   в    части,    относящейся    к    районному    бюджету, 
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в раздел 3 «Перечень и правила отнесения расходов районного бюджета на соответствующие целевые статьи» приложения 1 к приказу финансового управления администрации муниципального образования Каневской район  от 10 сентября  2013 года № 69а «Об установлении порядка применения в 2014 году бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Каневской район»  следующие изменения:

1) в пункте 3.1 целевую статью непрограммного направления расходов районного бюджета «68 0 0000 
Развитие здравоохранения в муниципальном образовании Каневской район» дополнить абзацем следующего содержания: «68 7 0000  Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации работников муниципальных учреждений здравоохранения
По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета по соответствующим направлениям»
2) пункт 3.3  дополнить абзацем следующего содержания:
«- 5013 Мероприятия по оснащению муниципальных учреждений приборами учета (узлами учета) тепловой энергии, холодной и горячей воды в рамках подпрограммы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Краснодарского края на период 2014-2020 годов" государственной программы Краснодарского края "Развитие топливно-энергетического комплекса"

- 5064 Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства;

-     5097 Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом (ремонт спортзалов);

- 5224  Финансовое обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся на территории муниципального образования Каневской район»

3)   пункт 3.4  дополнить абзацами следующего содержания:
«- 6018 Гранты за достижение наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления
-  6063 Повышение квалификации работников муниципальных учреждений здравоохранения;

-  7064 Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства».
4)  пункт 3.5  дополнить абзацами следующего содержания:
« - 6663 Повышение квалификации работников муниципальных учреждений здравоохранения
По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на повышение квалификации работников муниципальных учреждений здравоохранения, в рамках выполнения условий софинансирования из краевого бюджета;

- 8013 Мероприятия по оснащению муниципальных учреждений приборами учета (узлами учета) тепловой энергии, холодной и горячей воды в рамках подпрограммы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Краснодарского края на период 2014-2020 годов" государственной программы Краснодарского края "Развитие топливно-энергетического комплекса"

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на проведение мероприятий по оснащению муниципальных учреждений приборами учета (узлами учета) тепловой энергии, холодной и горячей воды в рамках подпрограммы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Краснодарского края на период 2014-2020 годов" государственной программы Краснодарского края "Развитие топливно-энергетического комплекса"

- 8064 Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства
По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, в рамках выполнения условий софинансирования из федерального и краевого бюджетов».

2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника бюджетного отдела М. В. Панченко.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

Начальник финансового  управления
администрации муниципального

образования Каневской район                                                             А. И. Битюков
