
                                                                 АКТ № 16

 Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной проверки за соблюде  нием законодательства в сфере закупок  муниципальным бюджетном образовательным учреждением средней общеобразовательной школой №1 им.Г.К.Нестеренко муниципального образования Каневского района

           25.12.2018 г




          ст. Каневская

            На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 26.11.2018 г. № 85, плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного начальником фин. управления, инспекцией в составе:

          - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

          - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

         - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

         Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок муниципальным бюджетным образовательным учреждением средней общеобразовательной школой №1 им. Г.К.Нестеренко муниципального образования Каневского района, далее (МБОУ СОШ №1).

     Правовые основания проведения проверки:

       Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011г. № 30 «Об утверждении порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков»

      Цель проверки: 

      Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок , предупреждение и выявление нарушений законодательств .

        Предмет проверки: соблюдение МБОУ СОШ №1 требований законодательства в сфере закупок.

           Начало проверки: 22.10.2018 г.

    Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст.Каневская,  ул.Горького, д.60


 Проверяемый период: декабрь 2017 г. –  декабрь 2018 г.

           Проверка проведена с ведома директора МБОУ СОШ №1 — Инны Анатольевны Сокол, назначенной на должность согласно приказа от 30.08.2018 года № 28-л наделенной правом подписания документов с использованием сертификата квалификационной электронной подписи согласно приказа от 01.09.2018 года за №132/141-О.

         Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 


  На момент проведения первого этапа установлено, что заказы учреждения, находящиеся в стадии размещения, отсутствуют, в связи с чем инспекция перешла ко второму этапу проведения по завершенным (размещенным) заказам для нужд учреждения.

            В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок:

        1. В силу части 1 статьи 38 Закона о контрактной системе заказчики,совокупный годовой объем закупок, которых превышает сто миллионов рублей,создают контрактную службу.


 Согласно части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе в случае, если совокупный объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее — контрактный управляющий).


 В соответствии со статьей 38 Закона о контрактной системе, приказом директора   МБОУ СОШ №1 от 01.09.2018 года №132/143-О «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего)» назначена И.А.Сокол.


 Контрактный управляющий, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона №44-ФЗ, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. В соответствии с ч. 23 ст. 112 Закона №44-ФЗ, до 01 января 2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд, соответственно с 01 января 2017 года контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок по Закону №44-ФЗ.


К проверке предоставлен документ о повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе» в объеме 144 академических часа (Удостоверение №231200534581от 07 декабря 2018 года).


Таким образом с 01 сентября 2018 года по 07 декабря 2018 контрактный управляющий выполнял свои функции в нарушении ч.6 ст.38 Закона №44-ФЗ. 

Несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаки административного правонарушения.


          2. В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона о контрактной системе по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30, до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2017 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 30 марта 2018 года.

      Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2017 год размещен 19 марта 2018года. 


3. Рассмотрен реестр муниципальных контрактов до 100 и 400 т.р, на  2017- 2018год. Закупки проводились посредством заключения контрактов и договоров с единственным поставщиком в соответствии с частью 1 пунктом 4-5 статьи 93 Закона о контрактной системе.  Проверка показала, что согласно требованиям пункта 15 статьи 34 Закона о контрактной системе при заключении контрактов в соответствии с пунктам 4-5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе договор может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для заключения сделок.   Предъявленные к проверке договоры не содержат, в соответствии Гражданским Кодексом Российской Федерации, необходимые условия, такие как цена, ассортимент, количество и качество поставленных товаров, также в договорах заключенных в 2018 году не указан ИКЗ. Нарушения допущены в  соответствии с части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе, при заключении контракта не указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок действия контракта:

             -  контракт №185/1 от 29.10.2018 г. суммой 4540,00 на оказание платных услуг не указанного, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок действия контракта;

           -  контракт №788-44/КН/2018 от 25.11.2018г. суммой 10000, 00 на оказание платных образовательных услуг не указан ИКЗ;

           -  контракт № 376-1 от 09.01.2018г. Суммой 72666 возмездное оказание услуг связи  не указан ИКЗ;

контракт №14 от 26.10.2018 г суммой 30015 рублей поставка учебной литературы  не указан ИКЗ;

           -   контракт №259 от 04.05.2018 г. суммой 123900 на поставку товара не указанного, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок действия контракта;

           -   контракт № 621 от 22.01.2018г. Суммой 1000 рублей на услугу по составлению отчетности не указанного, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок действия контракта.

          Несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаки административного правонарушения.


         4.  Согласно статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, получатель бюджетных средств обязан вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ( договора заключенные в соответствии с п.4, п.5 статьи 93 ). Реестры должны содержать следующие сведения: краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг; наименование и местонахождения поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; цена и дата закупки. 
         МБОУ СОШ №1 реестры ведет с нарушениями: 

            -  местонахождения поставщика отсутствует.


 Учитывая цели Закона о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:

         О наличии в действиях заказчика  факта нарушения части1 статьи 23 Закона ФЗ№44; части 2 статьи 34 Закона ФЗ№44, статьи 73  Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Данные нарушения допущены директором МБОУ СОШ №1 С.Г.Середой, подписавшей от лица учреждения контракты по результатам закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением законодательства в сфере закупок.
            По результатам проведенной проверки принято решение:

     1. Направить настоящий акт   МБОУ СОШ №1  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

     2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.

	
	
	

	Члены инспекции:
	
	

	Заведующий сектора внутреннего муниц. Финансового контроля финансового управления Администрации муниципального образования Каневской район
      Т.В.Лактионова

	
	      Т.В.Лактионова
 Т.В.Лактионова


	Главный специалист сектора внутреннего муниц. Финансового контроля финансового управления Администрации муниципального образования Каневской район
	
	Е.П.Цокур

	Главный специалист сектора внутреннего муниц. Финансового контроля финансового управления Администрации муниципального образования Каневской район
	
	 О.С.Швидкая


Согласованно:

Начальник финансового управления                                                А.И.Битюков


