
                                                         АКТ №12
 Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок  муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад №4 муниципального образования Каневского района.   

   16.08.2019 г






                   ст. Каневская

        На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район  от 24.07.2019 г. № 90, плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного приказом начальником фин. Управления от 14.01.2019г. №3, инспекцией в составе:

        - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

       - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

        - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

       Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад №4 муниципального образования 
Каневского района, далее (МБДОУ ДС №4).

          Правовые основания проведения проверки:

        Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011г. № 30 «Об утверждении порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков», Бюджетный Кодекс Российской Федерации , Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, Устав  МБДОУ ДС №4.

          Цель проверки: 

         Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок , предупреждение и выявление нарушений законодательств .

          Предмет проверки: соблюдение МБДОУ ДС №4 требований законодательства в сфере закупок.

          Начало проверки: 09.08.2019 г.

      Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст.Каневская,  ул.Горького, д.60

          Проверяемый период: август 2018 г. –  август 2019 г.


Проверка проведена с ведома заведующей МБДОУ ДС №4 – Кочергиной Евгении Петровны.

         Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 

           В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок:

1.Заказчик является юридическим лицом, имеет печати 
с изображением государственного герба Российской Федерации со своим наименованием, соответствующие бланки, штампы.


Финансирование деятельности Заказчика осуществляется за счет средств местного бюджета, предусмотренных на содержание МБДОУ ДС№4.
В проверяемый период право подписи имела Евгения Петровна Кочергина - заведующая  МБДОУ ДС №4, назначенная исполняющей обязанности  заведующего, Приказом от 25июля 2018 года № 17-л, назначенная заведующим МБДОУ детский сад №4, Приказом от 13.11.2018 года № 45-л.
Наделенная правом подписи согласно Приказа от 27 июля 2018 года №56/1 « О назначении ответственных лиц, наделенных правом использования электронной цифровой подписи при обмене информацией между МБДОУ ДС №4 и электронными торговыми площадками ».

Согласно части 1 статьи 38 Закона  №44-ФЗ заказчики, совокупный годовой объем закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным).

Положения части 2 статьи 38 Закона  №44-ФЗ предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает 
сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки 
или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта 
(далее - контрактный управляющий). 

  Должностным лицом, ответственным за осуществление закупок, приказом от 18 февраля 2019 года № 35  «О назначении контрактного управляющего» назначена - Ширяева Галина Владимировна

2.Контрактный управляющий, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона №44-ФЗ, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. В соответствии с ч. 23 ст. 112 Закона №44-ФЗ, до 01 января 2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд, соответственно с 01 января 2017 года контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок по Закону №44-ФЗ.

К проверке не предоставлен документ о дополнительном профессиональном образовании в сфере закупок.

Таким образом с 18 февраля  2019 года контрактный управляющий выполнял свои функции в нарушении ч.6 ст.38 Закона №44-ФЗ.

Несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаков административного правонарушения.


3. Согласно ч.1 ст.16 Закона №44-ФЗ планирование закупок осуществляется исходя из целей осуществления закупок, определенных положением ст. 13 Закона №44-ФЗ, посредством формирования, утверждения и ведения плана закупок и плана – графика.

В соответствии с ч.8 ст.17 и ч.10 ст.21 Закона №44-ФЗ план закупок и план-график утверждается Заказчиком в течение десяти рабочих дней после утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.


В соответствии с ч.9 ст.17 и ч.15 ст.21 Закона №44-ФЗ утвержденные заказчиком план закупок и план-график подлежат размещению в ЕИС в течение трех рабочих дней со дня утверждения или изменения такого плана, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.

Согласно представленных документам и сведениям ЕИС выявлено:

1.План финансово-хозяйственной деятельности учреждения

 на2018год утвержден 24.01.2019 года.
План закупок на 2018 (плановый период 2019-2020) утвержден 06.02.2018 года, размещен 07.02.2018 года.

План-график на 2018 год утвержден 06.02.2018 года, размещен 07.02.2018 года.

2.План финансово-хозяйственной деятельности учреждения на 2019год утвержден 23.01.2019 года.
План закупок на 2019 год (плановый период 2020-2021) утвержден 06.02.2019 года, размещен 08.02.2019 года.

План-график закупок на 2019 год утвержден 06.02.2019 года, размещен 11.02.2019 года.

Таким образом, исходя из вышеуказанных норм утверждение и размещение плана закупок, плана-графика закупок на 2018 год и плановый период 2019-2020 года и на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы осуществлялся в соответствии с требованиями Закона №44-ФЗ.
4. В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона №44-ФЗ о контрактной системе по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона №44-ФЗ , до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 30 марта 2019 года.
         Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 размещен 28 марта 2019 года, без нарушений.
Частью 1 статьи 30 Закона установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки у СМП и СОНО в объеме не менее чем 15 % совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП и СОНО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи. Доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП, СОНО в 2018 году, согласно Отчету составила 99,38 %, что соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона.
 5. Согласно статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, получатель бюджетных средств обязан вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ( договора заключенные в соответствии с п.4, п.5 статьи 93 ). Реестры должны содержать следующие сведения: краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг; наименование и местонахождения поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; цена и дата закупки. 

         МБДОУ ДС №4 реестры ведет без нарушений. 
 6.Учреждение на официальном сайте на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок: www.zakupki.gov.ru 21 декабря 2018 года было размещено извещение о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) №0318300095818000003 на оказание услуг по холодному водоснабжению с начальной (максимальной) ценой контракта 19175,28рублей, сроком поставки товара с 01.01.2019 по 31.12.2019 года.
На основании пункта 8 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, извещения о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0318300095818000003 между Учреждением и ООО «Водопровод» был заключен договор на холодное водоснабжение  от 28 декабря 2018 года № 36 (далее – Договор). Цена Договора составила 19180,00 рублей. В соответствии с частью 2 статьи 93 Закона № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 части 1 настоящей статьи, заказчик размещает в единой информационной системе извещение об осуществлении такой закупки не позднее чем за пять дней до даты заключения контракта.
Согласно части 2 статьи 93 Закона извещение об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) должно содержать информацию, указанную в пунктах 1, 2, 4 статьи 42 настоящего Федерального закона, а также в пункте 8 данной статьи (если установление требования обеспечения исполнения контракта предусмотрено статьей 96 настоящего Федерального закона).
Пунктом 2 статьи 42 Закона установлено, что извещение об осуществлении закупки, в том числе должно начально максимальную цену контракта.
Согласно части 1 статьи 34 Закона контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки или приглашением принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документацией о закупке, заявкой, окончательным предложением участника закупки, с которым заключается контракт, за исключением случаев, в которых в соответствии с настоящим Федеральным законом извещение об осуществлении закупки или приглашение принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документация о закупке, заявка, окончательное предложение не предусмотрены.

Согласно условиям Договора,  Договор заключен на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, что указывало на обязанность Учреждения заключить Договор на условиях, установленных в извещении об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

Однако в нарушение части 1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ начальная максимальная цена контракта не соответствует начальной максимальной цене контракта, установленной в извещении № 0318300095818000003.
Вышеуказанное образует событие административного правонарушения, предусмотренное частью 1 статьи 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Данное нарушение допущено заведующей Е.П.Кочергиной, подписавшей от лица учреждения Договор по результатам закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий.
Но с 31.07. 2019 г. в статью 93 Закона №44-ФЗ на основании Федерального закона от 01.05.2019 № 71-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  внесены изменения. Обязанность по размещению извещения об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в ЕИС, предусмотренная ранее частью 2 статьи 93 Закона, упразднена. В соответствии с новой редакцией Закона: «Извещение об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) не требуется» (часть 3 статьи 93).

В соответствии с частью 2 статьи 1.7 КоАП РФ закон, смягчающий или отменяющий административную ответственность за административное правонарушение либо иным образом улучшающий положение лица, совершившего административное правонарушение, имеет обратную силу, то есть распространяется и на лицо, которое совершило административное правонарушение до вступления такого закона в силу и в отношении которого постановление о назначении административного наказания не исполнено.
Учитывая, что с 31.07.2019 г. обязанность по размещению в ЕИС извещения об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) отменена, то и заключение контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) с нарушением условий, предусмотренных извещением, с указанной даты не может рассматриваться в качестве нарушения требований Закона № 44-ФЗ.

Согласно пункту 5 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ обстоятельством, исключающим производство по делу об административном правонарушении, является признание утратившим силу закона или его положения, устанавливающих административную ответственность за содеянное.
Учитывая цели Закона о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:

О наличии в действиях заказчика  факта нарушения:  части 1 статьи 34 Закона №44-ФЗ, части 6 статьи 38 Закона № 44-ФЗ .


1. Направить настоящий акт  МБДОУ ДС №4 с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

 
2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.

3. Выдать предписание об устранении выявленных нарушений в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
	Заведующий сектора внутреннего

муниц. финансового контроля 
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Согласованно:

Исполняющий обязанности

начальника финансового

управления                                                                                     М.В.Панченко

