
                                                АКТ № 8

Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной 

проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок  администрации Челбасского сельского поселения муниципального образования Каневского района.  
31.05.2023 г






                   ст. Каневская

         На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район  от 3 апреля 2023 г. №46, плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного приказом начальником фин. Управления от 08 июля 2022г. №70, инспекцией в составе:

        - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

       - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

        - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

         Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок администрации Челбасского сельского поселения муниципального образования  Каневского района, далее ( Челбасское с.п.).

        Правовые основания проведения проверки:
         Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», далее (Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок
), Постановления Правительства Российской Федерации от 01.11.2020г. № 1576 «Об утверждении Правил осуществления контроля в сфере  закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений», Бюджетный Кодекс Российской Федерации , Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, Устав  Придорожное с.п.

Цель проверки - соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, предупреждение и выявление нарушений .


Начало проверки: 15 мая 2023 г.

         Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст. Каневская,  ул. Горького, д.60

         Проверяемый период: май 2021 г. – май 2023 г.


Проверка проведена с ведома главы Челбасского с.п.– Андрея Васильевича Козлова.

Глава  Челбасского с.п.–  Козлов А.В., назначенный  Решением Совета Челбасского с.п. от  20 сентября  2119 года № 4 «О вступлении А.В.Козлова   в должность главы Челбасского сельского поселения Каневского района» .

          Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 



        Общие сведения о субъекте проверки


 В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок:

Установлено, что на момент проведения проверки процедуры, находящиеся на стадии определения поставщика (исполнителя, подрядчика), подлежащие проверке министерством с учетом положений части 4 статьи 99 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, отсутствуют.
Заказчик является юридическим лицом, имеет печати 
с изображением государственного герба Российской Федерации со своим наименованием, соответствующие бланки, штампы.

Финансирование деятельности Заказчика осуществляется за счет средств бюджета Челбасского с.п., предусмотренных на содержание.  
Согласно части 1 статьи 38 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок
заказчики, совокупный годовой объем закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным).

Положения части 2 статьи 38 Закона  №44-ФЗ предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает 
сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки 
или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта 
(далее- контрактный управляющий). 

В проверяемый период право подписи имел: глава Челбасского с.п. – Андрей Васильевич Козлов, назначенный  приказом от 1 октября 2014 года  №35-р  «О назначении контрактного управляющего». 
Наделенный правом подписи согласно Приказа от  23 мая  2014 года №22-р « О назначении ответственных лиц».

Контрактный управляющий, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. В соответствии с ч. 23 ст. 112 Закона №44-ФЗ, до 01 января 2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд, соответственно с 01 января 2017 года контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок по Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

К проверке предоставлен документ подтверждающий профессиональное образование в сфере закупок  регистрационный № 23Г30312-001 от 05 февраля 2021 года, пройдено обучение по  курсу дополнительной профессиональной программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Таким образом контрактный управляющий выполнял свои функции в соответствии ч.6 ст.38 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

    Отчет о закупках у субъектов малого предпринимательства,


    социально ориентированных некоммерческих организациях

В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок , до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2021 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 31 марта 2022 года, за 2022 год – 31 марта 2023 года.
         Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2021 год размещен в единой информационной системе  21 января 2022 года, за 2022 год размещен 1 февраля 2023 года. 

Частью 1 статьи 30 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП и СОНО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи. 
Заказчики обязаны осуществлять закупки у СМП, СОНО до 1 мая 2022 года в размере не менее 15% СГОЗ, а с 1 мая 2022 года не менее 25%, рассчитанного с учетом норм ч. 1.1 ст. 30 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
В расчет доли осуществления закупок у СМП, СОНО не включаются закупки (ч. 1.1 ст. 30 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок): 1) для обеспечения обороны страны и безопасности государства; 2) услуг по предоставлению кредитов; 3) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с ч. 1 ст. 93 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением закупок, которые осуществлены в соответствии с п. 25 ч. 1 ст. 93 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок по результатам несостоявшегося определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), проведенного в соответствии с требованиями п. 1 ч. 1 ст.30; 4) работ в области использования атомной энергии; 5) с применением закрытых способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей).
Доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП, СОНО в  2021, 2022 году, согласно Отчету составила - 100% закупок,  что  соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

 Планирование закупок товаров, работ, услуг.

В соответствии с частью 1 статьи 16 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок планирование закупок осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков. Закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены.

Согласно части 3 статьи 16 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок Правительством Российской Федерации устанавливаются: требования к форме планов-графиков; порядок формирования, утверждения планов-графиков, внесения изменений в такие планы-графики; порядок размещения планов-графиков в ЕИС.

Порядок формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2019 года № 1279
«Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» (далее – Порядок).

Заказчиком в соответствии с требованиями статьи 16 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок  и Порядка разработан план-график закупок на 2022 финансовый год и на 2023 год. (далее – План-график). 

Согласно части 6 статьи 16 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, подпункту «а» пункта 12 Порядка план-график закупок утверждается заказчиками, являющимися муниципальными бюджетными учреждениями, в течение 10 рабочих дней, со дня, следующего за днем доведения до заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнения обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 20 Порядка заказчики и лица, указанные в пунктах «е»-«к» пункта 2 настоящего Положения, за исключением случая, предусмотренного пунктом 25 настоящего Положения, формируют, утверждают и размещают планы-графики в ЕИС или посредством информационного взаимодействия ЕИС с региональными и муниципальными информационными системами в сфере закупок.
Согласно пункта 21 Положения размещение (за исключением случая, предусмотренного пунктом 25 настоящего Положения) плана-графика в ЕИС осуществляется автоматически после осуществления контроля в порядке, установленном в соответствии с частью 6 статьи 99 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в случае соответствия контролируемой информации требованиям части 5 указанной статьи Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, а также форматно-логической проверки информации, содержащейся в плане-графике, на соответствие настоящему Положению. Планы-графики, размещаемые в ЕИС, должны быть подписаны усиленной квалификационной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени заказчика.

Согласно предоставленной Заказчиком информации бюджет  Челбасского сельского поселения Каневского района на 2022 год утвержден 8 декабря  2021 года решением Совета Челбасского сельского поселения Каневского района, день доведения до заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнения обязательств 12 января 2022 года.
План-график закупок товаров, работ, услуг на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов сформирован в форме электронного документа и  утвержден посредством подписания усиленной квалифицированной электронной подписью и размещен в ЕИС 14 января 2022 года (версия 0).


Информация о  бюджете  Челбасского сельского поселения Каневского района на 2023 год утвержден 15  декабря 2022 года решением Совета Придорожного сельского поселения Каневского района, день доведения до заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнения обязательств – 9 января 2023 года.

План-график закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период 2024 и 2025 годов сформирован в форме электронного документа и  утвержден посредством подписания усиленной квалифицированной электронной подписью и размещен в ЕИС 10 января 2022 года (версия 0).


Таким образом, утверждение Плана-графика закупок товаров, работ, услуг на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов, на 2023 финансовый год и на плановый период 2024 и 2025 годов  произведено Заказчиком в установленный Законом о контрактной системе срок.
В соответствии с частью 10 статьи 16 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок планирование закупок осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков. Закупки не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены.
        Закупки не предусмотренные планами-графиками отсутствуют.
 Достижение Заказчиком минимальной доли закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг установленной требованиями статьи 30.1 Закона о контрактной системе.

С 11 августа 2020г. согласно части 2 статьи 30.1 Закона о контрактной системе по итогам года заказчик до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, Заказчик составляет отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг и размещает его в ЕИС.
Требования к содержанию и форме отчета, а также порядок его подготовки и размещения в ЕИС определен Постановлением Правительства РФ от 03.12.2020г. №2014 «О минимальной обязательной доле закупок российских товаров и ее достижении заказчиком» (далее – Постановление).

Согласной части 6 Постановления оно применяется к отношениям, связанным с осуществлением закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, извещения об осуществлении которых размещены в ЕИС, приглашения принять участие в которых направлены, контракты по результатам которых заключены после дня вступления в силу настоящего Постановления.

Челбасское с.п. разместило в ЕИС отчеты об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях достижения заказчиком минимальной обязательной доли закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, при осуществлении которых установлены ограничения допуска товаров, происходящих из иностранных государств:

- за 2021 отчетный год – 01.02.2022г.;

- за 2022 отчетный год – 01.02.2023г.

При формировании отчетов в ЕИС Заказчик поставил отметку «В отчетном году заказчиком не осуществлялась приемка товаров, указанных в приложении к постановлению № 2014».

Заказчиком соблюдены требования статьи 30.1 Закона о контрактной системе.
                            Первый этап плановой проверки

Закупки находящиеся на стадии определения

поставщика (подрядчика, исполнителя)


На момент проведения плановой выборочной проверки  Челбасского с.п., закупки находящаяся на стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя), на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе, согласно информации с официального сайта, единой информационной системы в сфере закупок, отсутствуют.


              Осуществление Закупок 

В ходе проверки второго этапа плановой выборочной проверки проводится проверка в отношении закупок, контрактов по которым заключены.

В подвергшимся проверке процедурах определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) электронный аукцион 0818500000822007025 от 03 ноября 2022 года (Капитальный ремонт автомобильных дорог в ст. Челбасская по улицам: ул. Рязанская-Рыбинская от ул. Красноармейской до ул. Базарной; ул. Базарная от ул. Рыбинской до ул. Октябрьской; ул. Первомайская от ул. Пролетарской до ул. Октябрьской; ул. Партизанская от ул. Рязанской до ул. Октябрьской (II этап))  на сумму 70 389 893,94 рубля; открытый конкурс в электронном виде 0818500000822009764 от 28 декабря 2022 года (Благоустройство общественной территории "Парк в ст-це Челбасской по ул. Коминтерна") на сумму 19 605 060,48 рублей, электронный аукцион 0318300009622000295 от 9 сентября  2022 года (Капитальный ремонт артезианской скважины) на сумму 3 720 180,00 рублей  осуществляемых Заказчиком, а также уполномоченным учреждением в интересах Заказчика, не выявлены нарушения законодательства о контрактной системе закупок.

На основании  пункта 24,24 части 1  статьи 93 Закона №44-ФЗ заключение контракта в случае признания определения поставщика  (подрядчика, исполнителя) несостоявшемся.


Электронный аукцион, извещение №0818500000822007025 от 3 ноября 2022 года на сумму 70 389 893,94 рубля на капитальный ремонт автомобильных дорог в станице Челбасской, признан несостоявшимся в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 52 Закона №44-ФЗ. Согласно протокола подведения итогов определения поставщика от 11 ноября 2022 года № 0818500000822007025-ЭА, по окончанию срока подачи заявок на участие в закупке не подано ни одной  заяви.

На основании части 8 статьи 52 в случаях, предусмотренных пунктами 3-6 части 1 статьи 52 Закона №44-ФЗ, заказчик в праве осуществить новую закупку в соответствии с настоящим Федеральным законом либо осуществить закупку у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ При этом контракт заключается в соответствии с требованиями части 5 статьи 93 Закона №44-ФЗ.


Часть 5 статьи 93 Закона №44-ФЗ, заключение контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем): на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, документации о закупке; по цене, не превышающей начальную (максимальную) цену контракта; по согласованию с контрольным органом в сфере закупок.


Муниципальный контракт от 16 ноября 2022 года №002 на сумму 70 389 893 ,94 рубля между Челбасским с.п. и НАО «Каневское ДРСУ» не направлялся на согласование в контрольный орган, а был заключен на основании подпункта 2 пункта 1 постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 марта 2022 года №98 « О реализации положений Федерального Закона от 08 марта 2022 года №46-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

 
Заказчиком соблюдены требования Закона о контрактной системе.

На основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае осуществления закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.

В соответствии с представленным Заказчиком реестром контрактов, заключенных в проверяемом периоде на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, нарушений в части превышения годового объема таких закупок не установлено.

Согласно части 2 статьи 93 Закона №44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9, 34 и 50 части 1 настоящей статьи, заказчик обязан уведомить в срок не позднее одного рабочего дня с даты заключения контракта контрольный орган в сфере закупок о такой закупке. Уведомление о такой закупке направляется при ее осуществлении закупок для обеспечения субъекта Российской Федерации в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок.

В проверяемом периоде Заказчиком такие контракты не заключались, 
уведомления не поступали.

Также в проверяемом периоде в отношении Заказчика плановых и внеплановых проверок не проводилось. Жалоб от участников закупок в отношении действий (бездействия) Заказчика при осуществлении закупок не поступало.
          Согласно статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, получатель бюджетных средств обязан вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ( договора заключенные в соответствии с п.4, п.5 статьи 93 Закона №44-ФЗ ). Реестры должны содержать следующие сведения: краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг; наименование и местонахождения поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; цена и дата закупки. 
         Администрация Челбасского с.п.  реестры ведет без нарушения требований статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

По результатам проведенной проверки принято решение:

1. Направить настоящий Челбасского с.п.  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.


2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.

	Заведующий сектора внутреннего

 муниц. финансового контроля 

финансового управления администрации

муниципального образования

 Каневской район                                                                            Т.В.Лактионова

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                       Е.П.Цокур

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                       О.С.Швидкая



