
                                                АКТ № 18

Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной 

проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок  муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средней общеобразовательной школы №10 имени  Виктора Вуячича муниципального образования Каневского района.  
27.12.2022 г






                   ст. Каневская

         На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район  от 19.10.2022 г. №112, плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного приказом начальником фин. Управления от 19.07.2021г. №94, инспекцией в составе:

        - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

       - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

        - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

         Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средней общеобразовательной школы №10 имени  Виктора Вуячича муниципального образования Каневского района, далее (МБОУ СОШ №10).

        Правовые основания проведения проверки:

        Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», далее (Закон №44-ФЗ), Постановления Правительства Российской Федерации от 01.11.2020г. № 1576 «Об утверждении Правил осуществления контроля в сфере  закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений», Бюджетный Кодекс Российской Федерации , Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, Устав  МБОУ СОШ №10.

Цель проверки - соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, предупреждение и выявление нарушений .


Начало проверки: 12.12.2022 г.

         Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст. Каневская,  ул. Горького, д.60

         Проверяемый период: декабрь 2020 г. – декабрь 2022 г.


Проверка проведена с ведома директора МБОУ СОШ №10– Руслана Васильевича Лашко.

Директор  МБОУ СОШ №10 – Руслан Васильевич Лашко, назначенный  Приказом от  30 ноября  2018 года № 48-л «О назначении Лашко Р.В.» .

          Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 



        Общие сведения о субъекте проверки


 В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок:

Установлено, что на момент проведения проверки процедуры, находящиеся на стадии определения поставщика (исполнителя, подрядчика), подлежащие проверке министерством с учетом положений части 4 статьи 99 Закона, отсутствуют.

Заказчик является юридическим лицом, имеет печати 
с изображением государственного герба Российской Федерации со своим наименованием, соответствующие бланки, штампы.


Финансирование деятельности Заказчика осуществляется за счет средств местного бюджета, предусмотренных на содержание  МБОУ СОШ №10.

Согласно части 1 статьи 38 Закона  №44-ФЗ заказчики, совокупный годовой объем закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным).

Положения части 2 статьи 38 Закона  №44-ФЗ предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает 
сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки 
или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта 
(далее- контрактный управляющий). 

В проверяемый период право подписи имел: директор  МБОУ СОШ №10 –Лашко Руслан Васильевич, назначенный  приказом от 23 августа 2018 года №162/1-05  «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего) МБОУ СОШ №10». 
Наделенный правом подписи согласно Приказа от 23 августа 2018 года №162/2-05 « О наделении сотрудника МБОУ СОШ №10 правом подписания документов с  использованием сертификата квалифицированной электронной  подписи».


 Контрактный управляющий, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона №44-ФЗ, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. В соответствии с ч. 23 ст. 112 Закона №44-ФЗ, до 01 января 2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд, соответственно с 01 января 2017 года контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок по Закону №44-ФЗ.


К проверке предоставлен документ подтверждающий профессиональное образование в сфере закупок  регистрационный № 040-16/22 от 18 ноября 2022 года, пройдено обучение по  курсу квалификации по программе «Управление  государственными и муниципальными заказами в контрактной системе». 

Таким образом контрактный управляющий выполнял свои функции в соответствии ч.6 ст.38 Закона №44-ФЗ.

    Отчет о закупках у субъектов малого предпринимательства,


    социально ориентированных некоммерческих организациях


В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона №44-ФЗ о контрактной системе по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона №44-ФЗ , до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2020 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 31 марта 2021 года, за 2021 год – 31 марта 2022 года.

         Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2020 год размещен 23 марта 2021 года, за 2021 год размещен 29 марта 2022 года. 
Частью 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП и СОНО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи. Доля закупок, которые Заказчик у СМП и СОНО в объеме не менее чем 15 % совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных осуществил у СМП, СОНО в 2020 году, согласно Отчету составила 100%, что  соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона,  в 2021 году 100%, что соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ.

Планирование закупок товаров, работ, услуг.

В соответствии с частью 1 статьи 16 Закона №44-ФЗ о контрактной системе планирование закупок осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков. Закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены.

Согласно части 3 статьи 16 Закона №44-ФЗ о контрактной системе Правительством Российской Федерации устанавливаются:

требования к форме планов-графиков;

порядок формирования, утверждения планов-графиков, внесения изменений в такие планы-графики;

порядок размещения планов-графиков в ЕИС.

Порядок формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2019 года № 1279
«Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» (далее – Порядок).

Заказчиком в соответствии с требованиями статьи 16 Закона №44-ФЗ о контрактной системе и Порядка разработан план-график закупок на 2021 финансовый год и на плановый период 2022 и 2023 годов (далее – План-график). 

Согласно части 7 статьи 16 Закона №44-ФЗ о контрактной системе, подпункту «б» пункта 12 Порядка план-график закупок утверждается заказчиками, являющимися муниципальными бюджетными учреждениями, в течение 10 рабочих дней после утверждения ПФХД учреждения.


ПФХД Заказчика на 2021 год и на плановый период 2021 и 2022 годов утвержден заведующим МБОУ СОШ №10 30 декабря 2020 года.
План-график утвержден 01.02.2021 года и размещен в ЕИС 02.02.2021 года.


ПФХД Заказчика на 2022 год и на плановый период 2022 и 2023 годов утвержден заведующим МБОУ СОШ №10 14  января 2022 года.

План-график утвержден и размещен в ЕИС 28.01.2022 года.

Таким образом, утверждение Плана-графика на 2021 произведено Заказчиком в неустановленный Законом о контрактной системе срок, 2022 год произведено Заказчиком в  установленный Законом о контрактной системе срок.
План график на 2021 год должен быть утвержден не позднее 21 января 2021 года, на 2022 год должен быть утвержден не позднее 28 января 2022 года.


Несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае содержит признаков административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.7.29.3 КоАП.


 В настоящее время отсутствует государственный орган, обладающий полномочиями по рассмотрению дел об административных правонарушениях, совершенных муниципальными заказчиками и квалифицируется по статье 7.29.3 КоАП РФ.


В соответствии с частью 10 статьи 16 Закона №44-ФЗ о контрактной системе планирование закупок осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков. Закупки не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены.


 Закупки не предусмотренные планами-графиками отсутствуют.

                            Первый этап плановой проверки

Закупки находящиеся на стадии определения

поставщика (подрядчика, исполнителя)


На момент проведения плановой выборочной проверки,  МБОУ СОШ №10 закупки находящаяся на стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя) отсутствовали.


              Осуществление Закупок 

В ходе проведения выборочной проверки закупок товаров, работ, услуг, осуществленных конкурентным способом для нужд Заказчика, установлено следующее:

Конкурс с ограниченным участием в электронной форме  «Оказание услуг по организации и обеспечению горячим питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях»;


Заказчик: совместная закупка учреждений муниципального образования Каневской район, в том числе МБОУ СОШ №10; 

Уполномоченный орган осуществляющий размещение: Управление по регулированию контрактной системы в сфере закупок администрации муниципального образования Каневской район:

Извещение: №0318300009621000301(в извещении о проведении Конкурс с ограниченным участием в электронной форме ограничений не установлено. )

ИКЗ: 213233401501723340100100060045629244;

Источник финансирования: Бюджет Каневского МР;
Начальная (максимальная) цена контракта – 27 271 878.89 рубля ( в том числе МБОУ СОШ №10 – 539 471,10 рубля);

Извещение опубликовано 17 ноября 2021 года в 10 часов 57 минут в ЕИС в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru);

Дата и время окончания подачи заявок 09 декабря 2021 года;
Дата и время рассмотрения и оценки первых частей заявок 10 декабря 2021 года 13 часов 00 минут;
Дата подачи окончательных предложений 14 декабря 2021 года;
Дата и время рассмотрения и оценки вторых частей  заявок 16 декабря 2021 года 13 часов 00 минут;
Подведение итогов 17 декабря 2021 года;
Размер обеспечения заявки – 1%;
Размер обеспечения исполнения контракта – 5%.
По результатам рассмотрения единственной заявки на участие в конкурсе с ограниченным участием в электронной форме и документов участника конкурса с ограниченным участием в электронной форме, подавшего единственную заявку, содержащихся в реестре участников аукциона на дату и время окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе, направленных оператором указанной выше электронной площадки в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 55.1 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  (далее – Федеральный закон), присутствующими членами комиссии принято решение:

По результатам рассмотрения единственной заявки на участие в процедуре закупки заявка допущена к участию.

 Сведения о результате рассмотрения заявки единственного участника:

	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ФОРМУЛА ВКУСА-РЕГИОНЫ", ИНН 2360009411.
          Согласно п. 4 ч. 1 ст. 55.1 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ контракты заключаются с участником конкурса ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ФОРМУЛА ВКУСА-РЕГИОНЫ", подавшим единственную заявку на участие в нем в соответствии с п. 25 ч. 1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ в порядке, установленном ст. 83.2 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ. 

Информация о заключенном муниципальном контракте своевременно размещена в реестре контракта 21 декабря 2021 года (реестровый номер контракта 0318300009621000301).
          Открытый Конкурс  в электронной форме  «Оказание услуг по организации и обеспечению горячим питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях»;

Заказчик: совместная закупка учреждений муниципального образования Каневской район, в том числе МБОУ СОШ №10; 

Уполномоченный орган осуществляющий размещение: Управление по регулированию контрактной системы в сфере закупок администрации муниципального образования Каневской район:

Извещение: № 0318300009622000056 (в извещении о проведении открытого Конкурса в электронной форме ограничений не установлено. )
ИКЗ: 223233401501723340100100070015629244;
Источник финансирования: Бюджет Каневского МР;

Начальная (максимальная) цена контракта –  4 704 666,12 рублей ( в том числе МБОУ СОШ №10 – 125 731,14рубля);

Извещение опубликовано 22 февраля  2022 года в 8 часов 24 минут в ЕИС в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru);

Дата и время окончания подачи заявок 10 марта 2021 года 09:00 ;

Дата рассмотрения и оценки вторых частей частей заявок на участие в закупке 17 марта 2022 года;

Дата подведения итогов определения поставщика (подрядчика, исполнителя) 18 марта 2022 года;
Размер обеспечения заявки – 1%;

Размер обеспечения исполнения контракта – 5%.

По окончании срока подачи заявок на участие в закупке подана только одна заявка на участие в закупке. В соответствии с п. 1 ч.1 ст. 52 Закона 44-ФЗ, электронная процедура признана несостоявшейся.
Согласно протоколу 0318300009622000056 от 11.03.2022 г. рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе в электронной форме  № 0318300009622000056 от 22.02.2022 года, заключили контракт с ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ФОРМУЛА ВКУСА». 
          Информация о заключенном муниципальном контракте своевременно размещена в реестре контракта 24 марта 2022 года (реестровый номер контракта  0318300009622000056).
         Электронный аукцион  в электронной форме  «Капитальный ремонт спортивного зала  МБОУ СОШ № 10, расположенной по адресу: ст. Придорожная, ул. Вокзальная, д. 9»;

Заказчик: МБОУ СОШ №10; 

Уполномоченный орган осуществляющий размещение: Управление по регулированию контрактной системы в сфере закупок администрации муниципального образования Каневской район:

Извещение: №0318300009622000288 
В извещении о проведении электронного аукциона ограничений не установлено;
Преимущество в соответствии с ч. 3 ст. 30 Закона № 44-ФЗ
Требования к участникам
1 Единые требования к участникам закупок в соответствии с ч. 1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ 
2 Требования к участникам закупок в соответствии с ч. 1.1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ 
3 Требования к участникам закупок в соответствии с ч. 2 ст. 31 Закона № 44-ФЗ 
3 . 1 Требования в соответствии с позицией 10 раздела II приложения к ПП РФ от 29.12.2021 № 2571 
Наличие у участника закупки следующего опыта выполнения работ: 1) опыт исполнения договора, предусматривающего выполнение работ по капитальному ремонту объекта капитального строительства (за исключением линейного объекта); 2) опыт исполнения договора строительного подряда, предусматривающего выполнение работ по строительству, реконструкции объекта капитального строительства (за исключением линейного объекта); 3) опыт выполнения участником закупки, являющимся застройщиком, работ по строительству, реконструкции объекта капитального строительства (за исключением линейного объекта). Цена выполненных работ по договору, предусмотренному пунктом 1 или 2 настоящей графы настоящей позиции, цена выполненных работ, предусмотренных пунктом 3 настоящей графы настоящей позиции, должна составлять не менее 20 процентов начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя). Информация и документы, подтверждающие соответствие участников закупки дополнительным требованиям: в случае наличия опыта, предусмотренного пунктом 1 графы 3 настоящей позиции: 1) исполненный договор; 2) акт выполненных работ, подтверждающий цену выполненных работ. В случае наличия опыта, предусмотренного пунктом 2 графы "Дополнительные требования к участникам закупки" настоящей позиции: 1) исполненный договор; 2) акт приемки объекта капитального строительства, а также акт выполненных работ, подтверждающий цену выполненных работ, если акт приемки объекта капитального строительства не содержит цену выполненных работ; 3) разрешение на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию (за исключением случаев, при которых такое разрешение не выдается в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности). В случае наличия опыта, предусмотренного пунктом 3 графы "Дополнительные требования к участникам закупки" настоящей позиции: 1) раздел 11 "Смета на строительство объектов капитального строительства" проектной документации; 2) разрешение на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию
Ограничения
Не установлены

ИКЗ: 223233401501723340100100120024120244;
Источник финансирования: Бюджет Каневского МР;

Начальная (максимальная) цена контракта –  8 617 490.00 рублей;

Извещение опубликовано 23 августа  2022 года в 16 часов 45 минут в ЕИС в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru);

Дата и время окончания подачи заявок 31 августа  2022 года 09:00 ;

Дата проведения процедуры подачи предложений о цене контракта либо о сумме цен единиц товара, работы, услуги 31 августа 2022 года;

Дата подведения итогов определения поставщика (подрядчика, исполнителя) 02 сентября 2022 года;
Размер обеспечения заявки – 1%;

Размер обеспечения исполнения контракта – 30%.

По окончании срока подачи заявок на участие в закупке подана две заявки на участие в закупке.
По результатам подведения итогов определения поставщика (подрядчика, исполнителя) победителем аукциона признан участник закупки с идентификационным номером заявки – 63  с  ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «Стройкоплекс», заявка на участие в закупке которого соответствует требованиям, установленным в извещении об осуществлении закупки, и который предложил по результатам проведения процедуры подачи предложений о цене контракта наиболее низкую цену контракта 7 798 828,45 рублей. 

Информация о принятом решении каждого члена комиссии по осуществлению закупок в отношении заявок, признанных соответствующими требованиям Закона №44-ФЗ и извещению об осуществлении закупки.

Согласно протоколу 0318300009622000288 от02.09.2022 г. Подведения итогов определения поставщика ( подрядчика, исполнителя), заключили контракт 13 сентября 2022 года с  ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «Стройкоплекс».
          Информация о заключенном муниципальном контракте своевременно размещена в реестре контракта 13 сентября  2022 года (реестровый номер контракта  №3233401501722000006).
          На основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае осуществления закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.

В соответствии с представленным Заказчиком реестром контрактов, заключенных в проверяемом периоде на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, нарушений в части превышения годового объема таких закупок не установлено.

Согласно части 2 статьи 93 Закона №44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9, 34 и 50 части 1 настоящей статьи, заказчик обязан уведомить в срок не позднее одного рабочего дня с даты заключения контракта контрольный орган в сфере закупок о такой закупке. Уведомление о такой закупке направляется при ее осуществлении закупок для обеспечения субъекта Российской Федерации в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок.

В проверяемом периоде Заказчиком такие контракты не заключались, уведомления  не поступали.
Также в проверяемом периоде в отношении Заказчика плановых и внеплановых проверок не проводилось. Жалоб от участников закупок в отношении действий (бездействия) Заказчика при осуществлении закупок не поступало.

          Согласно статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, получатель бюджетных средств обязан вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ( договора заключенные в соответствии с п.4, п.5 статьи 93 Закона №44-ФЗ ). Реестры должны содержать следующие сведения: краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг; наименование и местонахождения поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; цена и дата закупки. 

         МБОУ СОШ №10 реестры ведет без нарушения требований статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

	         
	   
	      



Размещение информации в реестр контрактов

В соответствии с частью 1 статьи 103 Закона №44-ФЗ о контрактной системе Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации ведет реестр контрактов, заключенных заказчиками (далее – реестр контрактов). 

В соответствии со статьей 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации кассовое обслуживание исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации осуществляется Федеральным казначейством.

Пунктом 9 части 2 статьи 103 Закона №44-ФЗ о контрактной системе определено включение в реестр контрактов в ЕИС копии заключенного контракта, подписанной усиленной электронной подписью заказчика. В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ о контрактной системе информация, предусмотренная в том числе пунктом 9 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиком в Федеральное казначейство для включения ее в реестр контрактов в течение 5 рабочих дней с даты заключения контракта. 

Результаты проверки соблюдения Заказчиком вышеуказанного требования Закона о контрактной системе представлены в Таблице № 1.
Таблица № 1

	Наименование, номер
документа (Контракт)
	Сумма, руб.
	Дата
документа
	Дата размещения в ЕИС

	№ 0318300009620000358
	518643,65
	25.01.2021
	27.01.2021

	№ 0318300009621000175
	480972,80
	22.08.2021
	22.08.2021

	№ 0318300009621000301
	539471,10
	21.12.2021
	21.12.2021

	№ 0318300009621000298
	166125,60
	21.12.2021
	21.12.2021

	№ 0318300009622000244
	115940,00
	15.08.2022
	15.08.2022

	№ 0318300009622000264
	528670,80
	22.08.2022
	22.08.2022

	№ 0318300009622000056
	125731,14
	22.03.2022
	24.03.2022

	№ 0318300009622000318
	135043,40
	05.12.2022
	07.12.2022

	№ 0318300009622000327
	225271,76
	13.12.2022
	14.12.2022

	№ 0318300009622000336
	584420,55
	13.12.2022
	14.12.2022


Данные, отраженные в Таблице № 1,свидетельствуют о  своевременности направления Заказчиком копий заключенных контрактов для включения в реестр.

По результатам проведенной проверки принято решение:

1. Направить настоящий МБОУ СОШ №10  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.


2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.
	Заведующий сектора внутреннего

 муниц. финансового контроля 

финансового управления администрации

муниципального образования

 Каневской район                                                                            Т.В.Лактионова

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                       Е.П.Цокур

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                       О.С.Швидкая



