
ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля в установленных сферах деятельности и об эффективности такого контроля администрации муниципального образования Каневской район за 2011 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Уставом муниципального образования Каневской район в статье 7 «Вопросы местного значения муниципального образования Каневской район» предусмотрено, что к вопросам местного значения муниципального образования Каневской район относится осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Каневской район и муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей. В связи с тем, что устав зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю 13 декабря 2011 года, дальнейшая работа по закреплению данного вида контроля за функциональными (отраслевыми) отделами администрации муниципального образования Каневской район, ответственными за проведение мероприятий по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Каневской район и муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей, а так же разработкой этими отделами нормативной правовой базы, регламентирующей деятельность органов муниципального контроля и их должностных лиц и устанавливающей обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, будет проводиться в первом квартале 2012 года.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Исходя из норм проекта решения Совета муниципального образования Каневской район «Об утверждении порядка организации и осуществления муниципального контроля администрацией муниципального образования Каневской район», муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Каневской район осуществляется управлением строительства администрации муниципального образования Каневской район, а муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей - финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район. Правовые акты, регламентирующие полномочия, структуру, функции при осуществлении данных видов контроля, находятся в стадии разработки. 
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансовое обеспечение при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Каневской район и муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей, планируется предусмотреть после утверждения нормативной правовой базы.

Кадровый состав планируется формировать из числа служащих управления строительства администрации муниципального образования Каневской район и финансового управления администрации муниципального образования Каневской район, замещающих должности муниципальной службы в соответствии с реестром должностей муниципальной службы в Краснодарском крае, в пределах их компетенции, установленной правовыми актами администрации муниципального образования Каневской район и должностными инструкциями.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В связи с тем, что в 2011 году работа по формированию нормативной правовой базы, регламентирующей осуществление муниципальных контролей, начата с декабря 2011 года, на отчетную дату проверки по соответствующим видам контролей не проводились. Муниципальный контроль будет осуществляться после утверждения нормативной правовой базы. 
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Фактов нарушений не выявлено, в связи с отсутствием мероприятий по осуществлению соответствующих видов муниципального контроля.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Так как организация осуществления муниципального контроля находится в стадии формирования анализ и оценка эффективности муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Каневской район и муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей на территории муниципального образования Каневской район не проводились.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Для организации проведения муниципального контроля в 2012 году предусмотрено завершить работу по формированию нормативной правовой базы в соответствии с действующим законодательством.
Приложения
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