Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 10 муниципального образования Каневской район.
В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 04 июля 2018 года № 922, Административным регламентом исполнения финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район муниципальной функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений от 02 марта 2017 года №269, планом работы сектора внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2018 год, на основании приказа начальника финансового управления от 08 октября 2018 года  № 72, проведена проверка в муниципальном бюджетном общеобразовательном  учреждении средняя общеобразовательная  школа №10 муниципального образования Каневской район.
Цель проверки:  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения общеобразовательная школа №10 муниципального образования Каневской район.

Объект проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 10 муниципального образования Каневской район.
Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 15 октября 2018 года по 31 октября  2018 года.

Результаты проверки: при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе №10 муниципального образования Каневской район установлено нарушение:
- части 2 статьи 38 Федерального закона № 44–ФЗ, учреждением не были предоставлены документы о назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупки (контрактного управляющего), а так же документы об утверждении должностной инструкции контрактного управляющего;

- статьи 17 Федерального закона № 44-ФЗ установлено, что срок размещения изменений  плана закупок и плана – графика закупок превысил срок установленный законом.
         -  п.1 «з»  Постановления №1043, во всех версиях изменении формы плана закупок на 2017 год и плановые периоды 2018-2019 годов отсутствует обоснование внесения изменений.

- п. 4 «б» Постановления №1043 при внесении изменений в план закупок на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, уточнения в план финансово-хозяйственной деятельности МБОУ СОШ №10 не вносились. 

          - ст.73 Бюджетного кодекса РФ (далее – БК РФ), установлены нарушения ведения реестра закупок получателями бюджетных средств, осуществляемых без заключения государственных или муниципальных контрактов;

- ст.18 Федерального закона № 44-ФЗ установлено, что форма обоснования закупок к плану закупок оформлена заказчиком с нарушением Правил № 555;

- ст.34 Федерального закона № 44-ФЗ, в ряде случаев в заключенных договорах отсутствуют некоторые обязательные условия, которые должны быть включены в соответствии с указанной статьей.

- статьи 22  Федерального Закона № 44-ФЗ, выразившиеся в отсутствии у заказчика документов (запросы, ответы, ссылки на сайты), подтверждающие обоснование начальной (максимальной) цены контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по п.4,5,14 ч.1 ст. 93 Закона №44-ФЗ;

         - части 2 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», выразившиеся в принятии к учету первичных учетных документов без заполнения необходимых и обязательных реквизитов;

По результатам проверки составлен акт от 31 октября  2018 года № 13. 
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