Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Олимпиец» имени Героя Советского Союза И.В. Колованова муниципального образования Каневской район.


Во исполнение полномочий, предусмотренных статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), во исполнение полномочий, руководствуясь частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе), федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Принципы контрольной деятельности органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утвержденного постановлением Правительства РФ от 6 февраля 2020 года № 95, федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов»», утвержденного постановлением Правительства РФ от 17 августа 2020 года № 1235, пунктом 4 плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок, согласно части8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013г. №44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2021год, утвержденного приказом  финансового управления от 25 декабря 2020 года №201, приказом финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 15 июня 2021г. № 85 «О назначении планового контрольного мероприятия», проведено контрольное мероприятие  по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения федеральных нужд (нужд соответствующего субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд).


Объект проверки:

- муниципальное бюджетное дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Олимпиец» имени Героя советского союза И.В. Колованова муниципального образования Каневской район.

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения  государственных и муниципальных нужд.
Проверяемый период: с 01 января 2020г. по 31 декабря 2020г.


Дата начала проведения контрольного мероприятия: 28 июня 2021 года. 


Срок проведения контрольного мероприятия: 10 рабочих дней.
Результаты проверки: в ходе проведения проверки установлено:
 1. В нарушение ст. 23 Закона о контрактной системе договор, заключенный между учреждением и ООО «АБК» от 17 февраля 2020г. №б/н, от 07 октября 2020г. №б/н, ИП Ободенко А.В. от 03 марта 2020г. №17,от 22 июня 2020г., от 15 сентября 2020г. № 62, от 02 октября 2020г. №64, от 30 октября 2020г. №77  не содержат ссылки на идентификационный код закупки (ИКЗ).

2. В нарушение ч.2 ст.34 Закона о контрактной системе договора, заключенные между Учреждением и  ИП Ободенко А.В. от 03 марта 2020г. №17,от 22 июня 2020г., от 15 сентября 2020г. № 62, от 02 октября 2020г. №64, от 30 октября 2020г. №77 не содержат условия о том, что цена договора (контракта) является твердой и определяется на весь срок исполнения договора (контракта).

Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ составы административных правонарушений, за которые может наступить административная ответственность, предусмотрены настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях.

В настоящее время КоАП РФ не содержит состава административного правонарушения, охватывающего действия заказчика по заключению контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) с нарушением требований ст.23, ст.34 Закона о контрактной системе.

По результатам проверки составлен акт от 09 июля  2021 года № 11. 


В адрес руководителя объекта контроля направлено  представление от 11.08.2021г.№09-10/402.
