Информация о результатах внепланового контрольного мероприятия в муниципальном казенном учреждении муниципального образования Каневской район «Централизованная бухгалтерия учреждений образования»
Во исполнение полномочий, предусмотренных статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), в соответствии с п. 1.5 постановления администрации муниципального образования Каневской район от 22.10.2019г.. № 1843 «Об утверждении порядка осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», на основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 27 января 2020 года № 18 « О назначении внепланового контрольного мероприятия в муниципальном казенном учреждении муниципального образования Каневской район «Централизованная бухгалтерия учреждений образования»» проведено внеплановое контрольное мероприятие по теме «Проверка занятости штатных единиц в муниципальном казенном учреждении муниципального образования Каневской район «Централизованная бухгалтерия учреждений образования».
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений в сфере бюджетного законодательства Российской Федерации.
Объект проверки: МКУ «ЦБ УО».
Предмет проверки: соблюдение объектом контроля требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район в сфере бюджетных правоотношений, соблюдение принципов эффективности и экономичности использования бюджетных средств.

Проверяемый период: с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года, с 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.

Период проведения проверки: с 28 января  2020 года по 31 января  2020 года.

Результаты проверки: в ходе проведения проверки установлен  факт наличия свободных штатных единиц в проверяемом периоде2018 года, с фондом оплаты труда 410582,63 руб., в проверяемом периоде 2019 года с фондом оплаты труда 1716112,26 руб.
По результатам проверки составлен акт от 31 января  2020 года № 2.
