Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад№6  муниципального образования Каневской район.

В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий  по контролю за соблюдением Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 13 ноября 2018 года № 1690, п.3 плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в соответствии с частями 8 и 11.1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ  на 2020 год, на основании приказа начальника финансового управления от 10  марта 2020 года  № 4, проведена проверка в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении  детский сад  №6 муниципального образования Каневской район.

Цель проверки:  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного  учреждения  детский сад №6 муниципального образования Каневской район.

Объект проверки: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 6 муниципального образования Каневской район.

Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 16 марта 2020 года по 24 марта 2020 года.

Результаты проверки: при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №6 муниципального образования Каневской район установлено нарушение:
1. В ходе проверки  выявлены случаи  заключения контрактов (договоров) без основания их цен:

- договор от 15 марта 2019г. №399 на сумму 18030,00 руб., заключенный с ООО «ККМ-Система» на приобретение МФУ;

- договор от 15 марта 2019г. №400 на сумму 18470,00 руб., заключенный с ООО «ККМ-Система» на приобретение ноутбука;

- договор от 04 сентября 2019г. №433/19 на сумму 5445,00 руб. заключенный с ООО «Пожтехсервис» на поставку и установку двери противопожарной;

- договор от 09 сентября 2019г. №0262/19ПО на сумму 4900,00 руб. заключенный с ЧОУ ДПО «УЦ «Профессионал ресурс» на оказание образовательных услуг;

- договор от 02 октября 2019г. №514/19 на сумму 1887,00 руб. заключенный с ООО «Пожтехсервис» на приобретение огнетушителей,знаков самоклеющихся, знаков пожарной безопасности;

- договор от 06 ноября 2019г. б/н на сумму 1779,00 руб. заключенный с ООО «Здоровье №3» на приобретение пюржавеля;

- договор от 13 ноября 2019г. №79 на сумму 18500,00 руб. заключенный с ИП Дубинин И.Г.  на приобретение игрушек;

- договор от 15 ноября 2019г. №82 на сумму 22880,00 руб. заключенный с ООО «Юг-Игрушка» на приобретение детской мебели;

- договор от 07 декабря 2019г. №46 на сумму 3220,00 руб. заключенный с ИП Коваленко В.В. на приобретение хозяйственных товаров;

- договор от 16 декабря 2019г. № ЦБ-2000 на сумму 7500,00 руб., заключенный с ООО «ККМ-Система» на приобретение техники;

- договор от 27 декабря 2019г. № 15 на сумму 14625,00 руб., заключенный с ИП Лемешко О.А. на приобретение игрушек.

Согласно статье 2 Закона о контрактной системе  законодательство о контрактной системе  в сфере закупок основывается на положениях Конституции Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации  (далее - БК РФ), Гражданского кодекса Российской Федерации.

Статьей 34 БК РФ определен принцип бюджетной системы – принцип эффективности использования бюджетных средств.

Принцип эффективности использования бюджетных средств означает необходимость достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема бюджетных средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).

Из выше изложенного следует, что заключая контракты (договоры) без обоснования их цен, в том числе без проведения ценового анализа рынка, Заказчик нарушает принцип эффективности (экономности) при расходовании бюджетных средств.

Пунктом 3.12 Приказа №567 заказчикам рекомендовано вести регистрацию всех документов с ценовой информацией.

В проверяемом периоде такая регистрация Заказчиком не велась.
2. В нарушение ч.2 ст.34 Закона о контрактной системе договора, заключенные между Учреждением и единственным контрагентом, а именно: договор  от 09 сентября 2019г. № 0262/19ПО  с ЧОУ ДПО «УЦ «Профессионал ресурс», договор от 06 ноября 2019г. б/н  с ООО «Здоровье №3»,  договор от 15 ноября 2019г. №82 с ООО «Юг-Игрушка» не содержат условия о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

3. В нарушение ст.23 Закона о контрактной системе  договора, заключенные от 15 марта 2019г. №399 с ООО «ККМ-Система» на приобретение МФУ; от 15 марта 2019г. №400 с ООО «ККМ-Система» на приобретение ноутбука; от 04 сентября 2019г. №433/19 с ООО «Пожтехсервис» на поставку и установку двери противопожарной; от 09 сентября 2019г. №0262/19ПО с ЧОУ ДПО «УЦ «Профессионал ресурс» на оказание образовательных услуг; от 02 октября 2019г. №514/19 с ООО «Пожтехсервис» на приобретение огнетушителей, знаков самоклеющихся, знаков пожарной безопасности; от 06 ноября 2019г. б/н с ООО «Здоровье №3» на приобретение пюржавеля; от 13 ноября 2019г. №79 с ИП Дубинин И.Г.  на приобретение игрушек; от 15 ноября 2019г. №82 на ООО «Юг-Игрушка» на приобретение детской мебели; от 07 декабря 2019г. №46 с ИП Коваленко В.В. на приобретение хозяйственных товаров; от 16 декабря 2019г. № ЦБ-2000 с ООО «ККМ-Система» на приобретение техники; от 27 декабря 2019г. № 15 с ИП Лемешко О.А. на приобретение игрушек  не содержат ссылки на индентификационный код закупки (ИКЗ).

По результатам проверки составлен акт от 24 марта  2020 года № 6. 

