О назначении публичных слушаний на 14 июня 2019 года

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  14 июня  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.Н.Радок разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Придорожная, улица Красная, 103».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 29 мая 2019 года № 962 «О  назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.Н.Радок разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Придорожная, улица Красная, 103» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.Н.Радок разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Придорожная, улица Красная, 103» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.Н.Радок  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Придорожная, улица Красная, 103», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.  7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.И.Андрианову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Чапаева, 26».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 28 мая 2019 года № 925 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.И.Андрианову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Чапаева, 26» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.И.Андрианову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Чапаева, 26»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.И.Андрианову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Чапаева, 26», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Беляеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Садовая, 29».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 28 мая 2019 года № 918 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Беляеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Садовая, 29» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Беляеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Садовая, 29»  были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Беляеву  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Садовая, 29», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.С.Шевчук разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Ленинградская, 58».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 28 мая 2019 года № 954 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.С.Шевчук разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Ленинградская, 58» вместе с проектом  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении Л.С.Шевчук  разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Ленинградская, 58» были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.С.Шевчук  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица  Ленинградская, 58», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении К.Н.Левченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Передерия, 96А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 29 мая 2019 года № 956 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.Н.Левченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Передерия, 96А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.Н.Левченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Передерия, 96А» были опубликованы  на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.Н.Левченко   разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Передерия, 96А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской  район  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Герасименко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Кубанская, 1/1».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 28 мая 2019 года № 946 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Герасименко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Кубанская, 1/1»   вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Герасименко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Кубанская, 1/1»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  В.В.Герасименко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Кубанская, 1/1», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14  июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении А.А.Гринь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Звездная, 2/28».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 мая 2019 года № 934 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Гринь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Звездная, 2/28» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Гринь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Звездная, 2/28» были опубликованы  на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Гринь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Звездная, 2/28», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.Г.Гринь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Октябрьская, 53».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 29 мая 2019 года № 967 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.Г.Гринь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Октябрьская,53»   вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.Г.Гринь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Октябрьская, 53» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.Г.Гринь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Октябрьская, 53», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года   (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении Л.Е.Кирюхиной разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Лермонтова, 79».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 29 мая 2019 года № «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении  Л.Е.Кирюхиной разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Лермонтова, 79» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Л.Е.Кирюхиной разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Лермонтова, 79» были опубликованы  на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Л.Е.Кирюхиной разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Лермонтова, 79», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года   (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Н.Малакян разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 72Б».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 29 мая 2019 года № 964 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении И.Н.Малакян разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 72Б» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Н.Малакян разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 72Б»  были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Н.Малакян разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район,   станица Каневская, улица Больничная, 72Б»,  заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.И.Сигареву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, сельское поселение Привольненское, в границах ЗАО ХК ПЗ «Привольное» северо-западнее лагеря труда и отдыха».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 29 мая 2019 года № 958 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.И.Сигареву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, сельское поселение Привольненское, в границах ЗАО ХК ПЗ «Привольное» северо-западнее лагеря труда и отдыха»  вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении А.И.Сигареву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, сельское поселение Привольненское, в границах ЗАО ХК ПЗ «Привольное» северо-западнее лагеря труда и отдыха» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.И.Сигареву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, сельское поселение Привольненское, в границах ЗАО ХК ПЗ «Привольное» северо-западнее лагеря труда и отдыха», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена,,4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Падалко разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Запорожская, 165».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 28 мая 2019 года № 951 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Падалко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Запорожская, 165» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Падалко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Запорожская, 165»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Падалко  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Запорожская, 165», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.А.Солодовник разрешения на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 215».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 28 мая 2019 года № 952 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования  Каневской район «О предоставлении Л.А.Солодовник разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 215»  вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.А.Солодовник разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 215»  были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Л.А.Солодовник разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Каневская, улица Ленина, 215»,  заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 14 июня  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении И.М.Фисенко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Гагарина, 166».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от  29 мая 2019 г.   № 960 «О  предоставлении  И.М.Фисенко разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица   Гагарина,166» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.М.Фисенко разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Гагарина, 166»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.М.Фисенко  разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Гагарина, 166», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид   использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Албаши, улица Красная,128Г».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 мая 2019 года № 953 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Албаши, улица Красная, 128Г»   вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Албаши, улица Красная, 128 Г» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на   условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Албаши, улица Красная, 128Г», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67.

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид   использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Албаши, улица Красная, 128Д».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 мая 2019 года № 950 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Албаши, улица Красная, 128Д»   вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Албаши, улица Красная, 128Д»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на   условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Албаши, улица Красная, 128Д», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской  район  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.Л.Шмалько  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 183».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от  29 мая 2019 года № 959 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.Л.Шмалько разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на   земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 183»   вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.Л.Шмалько разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 183»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район.

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Н.Л.Шмалько  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 183», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управлении строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Гагарина, 13/37».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 29 мая 2019 года № 963 «назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Гагарина, 13/37» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении   разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Гагарина, 13/37» были опубликованы на  официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Гагарина, 13/37», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.В.Зиновьевой разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Просторная, 45».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 28 мая 2019 года № 919 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении Л.В.Зиновьевой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Просторная, 45» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.В.Зиновьевой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Просторная, 45» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Л.В.Зиновьевой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район,   станица Каневская, улица Просторная, 45»,  заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня 2019 года в 9 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования  Каневской район «О  предоставлении Е.Ю.Недбайло разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Комсомольская, 55».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 29 мая 2019 года № 631 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.Ю.Недбайло разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Комсомольская, 554»   вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Е.Ю.Недбайло разрешения на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Комсомольская, 55»  были опубликованы на  официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Е.Ю.Недбайло разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Комсомольская, 55», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  14 июня  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид   использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Новодеревянковская, улица Победы, 28А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 30 мая 2019 года № 980 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид   использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Новодеревянковская, улица Победы, 28А»   вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид   использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Новодеревянковская, улица Победы, 28А» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид   использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Новодеревянковская, улица Победы, 28А», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 11 июня 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

Оргкомитет по проведению публичных слушаний
