О назначении публичных слушаний на 15 марта 2019 года

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 15 марта 2019 года в 9 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.А. Кириченко разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 67».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 25 февраля 2019 года № 312 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении  Л.А.Кириченко разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 67» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.А.Кириченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 67» были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Л.А.Кириченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 67», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 15 марта 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении А.А.Келембету разрешения на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Береговая, 118А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 25 февраля 2019 года № 315 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Келембету разрешения на отклонение от   предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Береговая, 118А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Келембету разрешения на отклонение от   предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Береговая, 118А», были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  А.А.Келембету разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Береговая, 118А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  15 марта 2019 года в 9-00 часов  в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район   «О  предоставлении открытому акционерному обществу «Племзавод «Урожай» разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного  по адресу ориентира:  Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 25 февраля 2019 года № 314 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении открытому акционерному обществу «Племзавод «Урожай» разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного  по адресу ориентира: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская», вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении открытому акционерному обществу «Племзавод «Урожай» разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу ориентира:  Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская» и порядком учета предложений и участия граждан в обсуждении данного проекта были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» .  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении открытому акционерному обществу «Племзавод «Урожай» разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного  по адресу ориентира:  Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  15 марта  2019  года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской  район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ю.В.Миронову разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Хлеборобная, 177».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 25 февраля 2019 года № 311 «О предоставлении Ю.В.Миронову разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Хлеборобная, 177» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ю.В.Миронову разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Хлеборобная, 177»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Ю.В.Миронову разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Хлеборобная, 177», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 15 марта 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования  Каневской район «О  предоставлении В.Н.Телехову разрешения на отклонение от   предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 10-я линия, 6».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 25 февраля 2019 года № 313 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.Н.Телехову разрешения на отклонение от                         предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 10-я линия, 6»  вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.Н.Телехову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская,улица 10-я линия, 6», были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении В.Н.Телехову  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 10-я линия, 6», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  15 марта  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на   условно разрешенный вид  использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63Д».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 26 февраля 2019 года № 325 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица                      Светлая, 63Д»  вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63Д» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на   условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63Д»,  заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  15 марта  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской  район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении ЗАО «Оптово-розничная торговая и производственная фирма «Кубаньоптпродторг» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке,  расположенном  по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Элеваторная, 2/5».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 26 февраля 2019 года № 334 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении ЗАО «Оптово-розничная торговая и производственная фирма «Кубаньоптпродторг» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Элеваторная, 2/5» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении «ЗАО «Оптово-розничная торговая и производственная фирма «Кубаньоптпродторг» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Элеваторная, 2/5» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении «Оптово-розничная торговая и производственная фирма «Кубаньоптпродторг» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном  по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Элеваторная, 2/5», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  15 марта 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской  район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования  Каневской район «О  предоставлении Л.Г.Корытченковой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Горького, 270А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 26 февраля 2019 года № 335 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.Г.Корытченковой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 270А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.Г.Корытченковой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 270А», были опубликованы на  официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Л.Г.Корытченковой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 270А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  15 марта  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской  район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Тараненко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Крыловская, 72А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 26 февраля 2019 года № 329 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении В.В.Тараненко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Крыловская, 72А» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Тараненко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Крыловская, 72А» были опубликованы  на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  В.В.Тараненко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Крыловская, 72А» , заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 15 марта  2019  года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Ф.И.Коркишко разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Раздольная, 20».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 26 февраля 2019 года № 326 «О предоставлении Ф.И.Коркишко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Раздольная, 20» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ф.И.Коркишко разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Раздольная, 20» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ф.И.Коркишко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Раздольная, 20», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 15 марта 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Г.А.Тищенко разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 62».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 26 февраля 2019 года № 332 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Г.А.Тищенко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 62»  вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Г.А.Тищенко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 62» были опубликованы на  официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту   постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Г.А.Тищенко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 62», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 15 марта  2019  года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении  А.Н.Косьяненко разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 52».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 26 февраля 2019 года № 338 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.Н.Косьяненко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 52» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.Н.Косьяненко разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 52»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту   постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  А.Н.Косьяненко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 52», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцен, 4,  кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.                       7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  15 марта 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской  район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении С.З.Лосеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Широкая, 21».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 26 февраля 2019 года  № 333 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.З.Лосеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Широкая, 21» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.З.Лосеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Широкая, 21»  были  опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.З.Лосеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Широкая, 21», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена,,4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 15 марта  2019  года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской  район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении В.А.Оськину разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 193».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 26 февраля 2019 года № 327 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.А.Оськину разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 193» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.А.Оськину разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 193»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.А.Оськину разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 193», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  15 марта 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.Ф.Румянцеву разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, переулок Полтавский, 1А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 26 февраля 2019 года  № 328  «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении  А.Ф.Румянцеву разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, переулок Полтавский, 1А» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.Ф.Румянцеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, переулок Полтавский, 1А»  были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  А.Ф.Румянцеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район,   станица Каневская, переулок Полтавский, 1А»,  заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  15 марта 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.П.Кучеренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Продольная, 37».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 26 февраля 2019 года  № 330  «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении А.П.Кучеренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Продольная, 37» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.П.Кучеренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Продольная, 37»  были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.П.Кучеренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Продольная, 37»,  заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  15 марта 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.П.Кучеренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Продольная, 37А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 26 февраля 2019 года  № 331  «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении А.П.Кучеренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Продольная, 37А» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.П.Кучеренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Продольная, 37А»  были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.П.Кучеренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Продольная, 37А»,  заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8 до 16 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Канев-ской район 15 марта 2019 года в 9-00 часов в здании управления строитель-ства администрации муниципального образования Каневской  район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Канев-ской район «О предоставлении А.А.Даллакяну разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объек-тов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодар-ский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица  Красная, 137А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 февраля 2019 года № 344 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении А.А.Даллакяну разрешения на откло-нение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструк-ции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица  Красная, 137А» вместе с проектом постановления администрации муници-пального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Даллакяну разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строи-тельства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Староде-ревянковская, улица  Красная, 137А» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Даллакяну разрешения на отклонение от предельных параметров раз-решенного строительства, реконструкции объектов капитального строитель-ства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица  Красная, 137А», заявки для выступле-ния на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организаци-онный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Канев-ской район 15 марта 2019 года в 9-00 часов в здании управления строитель-ства администрации муниципального образования Каневской  район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Канев-ской район «О предоставлении И.С.Кравченко разрешения на условно раз-решенный вид использования земельного участка и на отклонение от пре-дельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Элеваторная, 19А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 28 февраля 2019 года № 343 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении И.С.Кравченко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объек-тов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодар-ский край, Каневской район, станица Каневская, улица Элеваторная, 19А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образова-ния Каневской район «О предоставлении И.С.Кравченко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклоне-ние от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Крас-нодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Элеваторная, 19А» были опубликованы на официальном сайте муниципального образова-ния Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Ин-тернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.С.Кравченко разрешения на условно разрешенный вид использования зе-мельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на зе-мельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Элеваторная, 19А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 12 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

Оргкомитет по проведению публичных слушаний
