О назначении публичных слушаний на 26 февраля 2019 года

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9.00 в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  В.Н.Солодовнику разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства  на  земельном участке по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Длинная, 12».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 5 февраля.2019 года № 141 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.Н.Солодовнику разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Длинная, 12» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.Н.Солодовнику разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Длинная, 12» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту   постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  В.Н.Солодовнику разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Длинная, 12», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.В.Шутаку разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Колхозная, 5».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 5 февраля 2019 года № 138 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.В.Шутаку разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Колхозная, 5» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.В.Шутаку разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу:   Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Колхозная, 5» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.В.Шутаку  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Колхозная, 5», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.И.Кюльбякову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 20».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 148 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  К.И.Кюльбякову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 20» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.И.Кюльбякову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 20» были опубликованы  на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  К.И.Кюльбякову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 20», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Беспалой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Краевая, 9А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 161 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Беспалой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Краевая, 9А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Беспалой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Краевая, 9А», были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Беспалой  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Краевая, 9А», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении О.В.Броднику разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Базарная площадь, 6А».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 140 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район  «О предоставлении О.В.Броднику разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке  по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Базарная площадь, 6А» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении О.В.Броднику разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке  по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица  Базарная площадь, 6А» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении О.В.Броднику  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Базарная площадь, 6А», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Герасимову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 29».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 162 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Герасимову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 29» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Герасимову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 29» были опубликованы  на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  В.В.Герасимову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 29», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении Е.В.Ланко, А.Ю.Сазоновой, Я.В.Сазоновой, А.В.Сазонову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по   адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 11-я линия, 29».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 142 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.В.Ланко, А.Ю.Сазоновой, Я.В.Сазоновой, А.В.Сазонову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 11-я линия, 29» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.В.Ланко, А.Ю.Сазоновой, Я.В.Сазоновой, А.В.Сазонову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 11-я линия, 29» были опубликованы  на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.В.Ланко, А.Ю.Сазоновой, Я.В.Сазоновой, А.В.Сазонову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 11-я линия, 29», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.С.Шевчук разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Ленинградская, 58».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года  №157 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.С.Шевчук разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Ленинградская, 58» вместе с проектом  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении Л.С.Шевчук разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Ленинградская, 58» были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту   постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.С.Шевчук  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица  Ленинградская, 58», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  26 февраля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении М.Н.Вороной разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Гоголя, 98».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от  5 февраля 2019 года № 144 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.Н.Вороной разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Гоголя, 98» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении М.Н.Вороной разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Гоголя, 98» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.Н.Вороной  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Гоголя, 98», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства  администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.Н.Хачатрян разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Красная, 118».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 166 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.Н.Хачатрян разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Красная, 118» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.Н.Хачатрян разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Красная, 118» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.Н.Хачатрян  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Красная, 118», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению  публичных слушаний до 22 февраля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,   тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-6)7.

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Кореневу разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 7».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 156 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении В.В.Кореневу разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 7» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  В.В.Кореневу разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 7» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту   постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Кореневу разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 7», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина,33, квартира 2».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 164 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Ленина,33, квартира 2» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Ленина,33, квартира 2»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 33, квартира 2», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67.

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.С.Дорошенко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 154».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 159 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.С.Дорошенко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 154» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.С.Дорошенко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 154» были опубликованы  на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  С.С.Дорошенко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Больничная, 154», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.И.Лукошко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 31».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 150 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.И.Лукошко разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 31» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.И.Лукошко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 31» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.И.Лукошко  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 31», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Недвиге разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Прогонная, 2А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 149 «О  назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Недвиге разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Прогонная, 2А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Недвиге разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Прогонная, 2А» были  опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Недвиге разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Прогонная, 2А », заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Ревуте разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Длинная, 127А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 167 «О  назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Ревуте разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Длинная, 127А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Ревуте разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Длинная, 127А» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Ревуте разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Длинная, 127А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля  2019  года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.Ю.Русинову, О.А.Кульковой, В.В.Кулькову, Д.В.Кулькову разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 77».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 161 «О  назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.Ю.Русинову, О.А.Кульковой, В.В.Кулькову, Д.В.Кулькову разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 77» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  А.Ю.Русинову, О.А.Кульковой, В.В.Кулькову, Д.В.Кулькову разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 77»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  А.Ю.Русинову, О.А.Кульковой, В.В.Кулькову, Д.В.Кулькову разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 77», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования  Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.Ю.Скиндаревой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 45».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 165 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.Ю.Скиндаревой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 45» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.Ю.Скиндаревой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 45» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту по становления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении                      Т.Ю.Скиндаревой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 45», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9 часов в здании управления строительства              администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Суворову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 76».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 5 февраля 2019 года № 153 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Суворову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 76» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Суворову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 76»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Суворову           разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 76», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Трегубову разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Новодеревянковская, улица Заречная, 19».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 151 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Трегубову разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Заречная, 19» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А.Трегубову разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Заречная, 19» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении                        А.А.Трегубову разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Новодеревянковская, улица Заречная, 19», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении Н.И.Ярыш разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская,  улица Космонавтов, 11».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 147 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.И.Ярыш разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Космонавтов, 11» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.И.Ярыш разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская,  улица  Космонавтов, 11»  были опубликованы на  официальном сайте муниципального образования Каневской    район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.И.Ярыш разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская,  улица Космонавтов, 11», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении П.Н.Довжко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Степная, 111».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 158 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении П.Н.Довжко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Степная, 111» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении П.Н.Довжко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по   адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Степная, 111» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении П.Н.Довжко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Степная, 111», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства              администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Г.Деканте разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 253Б».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 154 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении И.Г.Деканте разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 253Б» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Г.Деканте разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 253Б»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Г.Деканте      разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Черноморская, 253Б», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.П.Манютину разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Краснодарская, 118».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 163 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.П.Манютину разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Краснодарская, 118» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.П.Манютину разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Краснодарская, 118» были опубликованы  на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  А.П.Манютину разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Краснодарская, 118», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца  Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ф.И.Гасанову, Д.Ф.Гасанову разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Стародеревянковское сельское поселение, хутор Трудовая Армения, улица Полевая, 75».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года  № 139 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ф.И.Гасанову, Д.Ф.Гасанову разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Стародеревянковское сельское поселение, хутор Трудовая Армения, улица Полевая, 75» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ф.И.Гасанову, Д.Ф.Гасанову разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Стародеревянковское сельское поселение, хутор Трудовая Армения, улица Полевая, 75»  были опубликованы на  официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Ф.И.Гасанову, Д.Ф.Гасанову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Стародеревянковское сельское поселение, хутор Трудовая Армения, улица Полевая, 75», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 26 февраля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 1А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 февраля 2019 года № 152 «О  назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 1А»  вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 1А»  были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 1А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 22 февраля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

Оргкомитет по проведению публичных слушаний
