О назначении публичных слушаний на 30 января 2019 года

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 30 января 2019 года в 9 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 24/14».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2019 года № 5 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 24/14» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Герцена, 24/14»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Герцена, 24/14», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 30 января 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.И. Спиридоновой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Красная, 91».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2019 года № 6 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.И. Спиридоновой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Красная, 91» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.И. Спиридоновой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Красная, 91»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.И.Спиридоновой разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Красная, 91», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс                7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 30 января 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении В.А. Агаджановой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Промышленная, 3 Д».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 11 января 2019 года № 13 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.А. Агаджановой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Промышленная, 3Д» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.А. Агаджановой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Промышленная, 3Д» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  В.А.Агаджановой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Промышленная, 3Д», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс              7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 30 января 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении В.Н. Петрунину разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Промышленная, 3 Е».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 11 января 2019 года № 16 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  В.Н. Петрунину разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Промышленная, 3 Е» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.Н. Петрунину разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Промышленная, 3 Е»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.Н. Петрунину разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Промышленная, 3 Е», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс                   7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  30 января 2019 года в 9-00 часов  в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении С.С. Ермоленко, А.С. Ермоленко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Черноморская, 119 А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2019 года  № 7 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.С. Ермоленко, А.С. Ермоленко разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новоминская, улица Черноморская, 119 А», вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.С. Ермоленко, А.С. Ермоленко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Черноморская, 119 А» были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  С.С. Ермоленко, А.С. Ермоленко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Черноморская, 119 А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 30 января  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.И. Дьяченко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Некрасова, 22».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 11 января 2019 года  № 14 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.И. Дьяченко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Некрасова, 22» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.И. Дьяченко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Некрасова, 22»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.И. Дьяченко  разрешения на  условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Некрасова, 22», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 30 января 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении А.А. Зубарь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Пионерская, 16 А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2019 года № 8 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А. Зубарь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Пионерская, 16 А» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А. Зубарь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Пионерская, 16 А» были опубликованы на  официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А. Зубарь разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская,  улица Пионерская, 16 А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 30 января 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении  С.А. Малиновскому  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, переулок Рабочий, 8».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2019 года № 9 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Малиновскому разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, переулок Рабочий, 8» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Малиновскому разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская,  переулок Рабочий, 8» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской    район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  С.А. Малиновскому  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, переулок Рабочий, 8», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  30 января 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.И. Пашковой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 2».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 11 января 2019 года № 15 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.И. Пашковой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 2» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.И.Пашковой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по   адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Первомайская, 2» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.И. Пашковой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Каневская, улица Первомайская, 2», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2018 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  30 января 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63 Б».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2019 года № 11 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица                      Светлая, 63 Б» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63 Б» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на   условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63 Б»,  заявки для выступления на публичных  слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67.

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  30 января  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 2) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63 Г».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2019 года № 12 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица                      Светлая, 63 Г» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63 Г»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на   условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63 Г»,  заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  30 января  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца  Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на   условно разрешенный вид   использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63 Ж».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2019 года № 10 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица                      Светлая, 63 Ж» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63 Ж» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на   условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 63 Ж», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  30 января  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской  район  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.П. Цымбалову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Юбилейная, 26».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 11 января 2019 года № 18 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.П. Цымбалову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Юбилейная, 26»   вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.П. Цымбалову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Юбилейная, 26»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  В.П. Цымбалову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Юбилейная, 26», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  30 января 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении В.Н. Курылеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Свердликова, 211 А».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2019 года № 17 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.Н. Курылеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Свердликова, 211 А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.Н. Курылеву разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Свердликова, 211 А» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  В.Н.Курылеву  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Свердликова, 211 А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,   тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  30 января  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Гуденко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 11-я линия, 4».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2019 года № 19 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Гуденко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 11-я линия, 4» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Гуденко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 11-я линия, 4» были опубликованы  на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Гуденко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Каневская, улица 11-я линия, 4» , заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 25 января 2018 года (ст-ца Каневская, ул.  Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

Оргкомитет по проведению публичных слушаний
