О назначении публичных слушаний на 5 марта 2019 года

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  5 марта 2019 года в 14 часов в управлении строительства муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул. Герцена 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для размещения объекта связи: «Строительство ВОЛС «Ленинградская – Крыловская - Челбасская».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 4 февраля 2019 № 128 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования                  Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для размещения объекта связи: «Строительство ВОЛС «Ленинградская – Крыловская - Челбасская» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для размещения объекта связи: «Строительство ВОЛС «Ленинградская – Крыловская - Челбасская» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район.  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для размещения объекта связи: «Строительство ВОЛС «Ленинградская – Крыловская - Челбасская», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.  Герцена 4, 2 этаж, кабинет №2, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-11-89).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  5 марта 2019 года в 14-00 часов в управлении строительства муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул. Герцена 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район                       «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка линейного объекта: «Реконструкция водопроводных сетей в Стародеревянковском сельском поселении Каневского района».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 4 февраля 2019 года № 121 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования                  Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для размещения линейного объекта: «Распределительный газопровод низкого давления по улице Полевой в хуторе Трудовая Армения Стародеревянковского сельского поселения Каневского района» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для размещения линейного объекта: «Распределительный газопровод низкого давления по улице Полевой в хуторе Трудовая Армения Стародеревянковского сельского поселения Каневского района» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район.  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для размещения линейного объекта: «Распределительный газопровод низкого давления по улице Полевой в хуторе Трудовая Армения Стародеревянковского сельского поселения Каневского района», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 марта 2019 года (ст-ца Каневская, ул.  Герцена 4, 2 этаж, кабинет №2, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-11-89).
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