Информация о результатах продажи без объявления цены имущества муниципального образования Каневской район

Управление имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район (организатор торгов) информирует о том, что 22 августа 2017 года в 14 часов 00 минут по адресу: ст. Каневская, ул. Горького, 60, каб.37 состоялось заседание комиссии по приватизации имущества муниципального образования Каневской район о рассмотрении предложений претендентов о цене имущества и подведение итогов продажи имущества без объявления цены. 
На момент окончания приема заявок по лоту № 1 - административное здание общей площадью 238,3 кв.м. с кадастровым номером 23:11:0402006:63, расположенное по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Красногвардейское сельское поселение, п. Красногвардеец, ул. Первомайская, 31 А, с земельным участком с кадастровым номером 23:11:0402006:82 площадью 1692 кв.м., подано 11 заявок.
Победителем продажи без объявления цены имущества муниципального образования Каневской район по лоту № 1 – признан Слюсарь Илья Александрович. Цена сделки – 180 000,00 (сто восемьдесят тысяч) рублей.

Христолюбов Максим Александрович предложил наиболее высокую цену по лоту № 1 по сравнению с предложениями других участников продажи, за исключением предложения победителя продажи.

На момент окончания приема заявок по лоту № 2 - помещения общей площадью 22 кв.м. с кадастровым номером 23:11:0504007:57 в здании, расположенном по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Привольненское сельское поселение, х. Добровольный, ул. Зеленая, д. 16, пом.1-4, с земельным участком с кадастровым номером 23:11:0504007:58 площадью 302 кв.м., подано 8 заявок.
Победителем продажи без объявления цены имущества муниципального образования Каневской район по лоту № 2 признан Слюсарь Илья Александрович. Цена сделки -  18 000,00 (восемнадцать тысяч) рублей.
Чернова Юлия Евгеньевна предложила наиболее высокую цену по лоту № 2 по сравнению с предложениями других участников продажи, за исключением предложения победителя продажи.
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