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Информация о результатах проведения экспертных мероприятий по подготовке заключений на проект решения о бюджете администраций сельских  поселений Каневского района на 2014 год

 
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (далее - БК РФ), со статьей 8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район, утвержденного решением Совета муниципального образования Каневской район от 21.12.2011 № 170 и соглашением о передаче Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район полномочий контрольно-счетных органов администраций сельских поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, проведены экспертные мероприятия по подготовке заключений на проект решения о бюджете администраций сельских поселений Каневского района на 2014 год:


- муниципального образования Каневского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Красногвардейского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Новодеревянковского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Новоминского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Привольненского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Придорожного сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Стародеревянковского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Челбасского сельского поселения Каневского района.

Контрольно-счётной палатой в целом установлено, что проект решения о бюджете подготовлен в соответствии с требованиями БК РФ, Положением о бюджетном процессе, иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края и администраций сельских поселений Каневского района.


По результатам проверки составлены экспертные заключения, которые направлены в адрес Советов муниципальных образований сельских поселений и глав муниципальных образований сельских поселений.
