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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении главе КФХ Неженец Николаю Ивановичу муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
 
На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении главе КФХ Неженец Николаю Ивановичу муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сумме 105000 руб.».


По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия 
Контрольно-счётной палатой рекомендовано отказать главе КФХ Неженец Николаю Ивановичу в предоставлении муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сумме 105000 руб. по причине отсутствия средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования Каневской район на выплату вышеуказанной субсидии. 
