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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении ИП Галишникову А.А. муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
        
   На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении ИП Галишникову А.А. муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

В результате экспертно-аналитического мероприятия установлено:


- соответствие предоставленных документов перечню, изложенному в  пункте 2.1. приложения №3.

- достоверность произведенных расчетов сумм субсидии, подлежащей предоставлению из муниципального бюджета в целях возмещения части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в кредитных организациях субъектами малого и среднего предпринимательства – производителями товаров, работ, услуг.
  
По результатам проведённого экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счётной палатой считает возможным предоставить ИП Галишникову А.А.  муниципальную преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на субсидирование части затрат на уплату процентов по кредитам кредитных организаций в сумме  39171,96 руб.
