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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении директору ООО «Чайка плюс» Чайка Ольге Владимировне  муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
       
  На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении директору ООО «Чайка плюс» Чайка Ольге Владимировне  муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

В   результате  экспертно-аналитического мероприятия установлено, что

ООО «Чайка плюс» соответствует требованиям предъявляемым к субъекту малого предпринимательства п. 1.2, 1.5, 1.6 приложения №2   Порядка при предоставлении субсидий. 

Однако, по вопросу правомерности отнесения приобретенных основных средств, к основным фондам, определяемым в соответствии  со статьей 257 НК РФ и ПБУ 6/01, установлено, что  ООО «Чайка плюс» неправомерно включены в расчет размера субсидии на возмещение части затрат, расходы по приобретению основных средств, не отвечающим требованиям статьи 257 НК РФ и соответственно п. 1.2. Порядка: с первоначальной балансовой стоимостью менее 40 000 руб. 

По вопросу правомерности отнесения приобретенных программных продуктов, к нематериальным активам, определяемым в соответствии  со статьей 257 НК РФ, установлено, что на  приобретенный программный продукт  «Отраслевое решение БИТ: Кафе 8» на 2 рабочих места ООО «Чайка плюс» не обладает исключительными правами, соответственно включение суммы  28000 руб. в расчет суммы субсидии не правомерно.


По результатам проведённого экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счётной  палатой подтверждена  возможность  предоставления ООО «Чайка плюс» муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на субсидирование части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности в части приобретения, сооружения, изготовления основных фондов и приобретения нематериальных активов только в сумме  172136 руб., при наличии и в пределах утвержденных бюджетных ассигнований на выплату вышеуказанных субсидии в бюджете муниципального образования Каневской район на 2013 год.
