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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Повышение безопасности дорожного свидетельства в муниципальном образовании 
Каневской район на 2013 год»
        
  На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Повышение безопасности дорожного свидетельства в муниципальном образовании Каневской район на 2013 год».
В ходе проведения экспертизы установлено, что проект ведомственной целевой программы не соответствует предъявляемым к ней требованиям, предусмотренных статьей 179.3 Бюджетного кодекса РФ, Положением о порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район 10.08.2010 №1095 (далее – Порядок №1095).  Ведомственная целевая программа относится лишь к одной тактической задаче главного распорядителя средств бюджета района и реализуется одним главным распорядителем средств бюджета района, а согласно проекта Программы  2 главных распорядителя  являются ее исполнителем. 


Кроме этого, в нарушение Порядка №1095, на титульном листе Паспорта программы отсутствуют: наименование главного распорядителя бюджетных средств и ожидаемые результаты реализации ведомственной целевой программы.

А так же в нарушение  пункта 3.7 Приложения №1 к Порядку №1095 описание ожидаемых результатов реализации ведомственной целевой программы не содержит показателей, характеризующих результаты деятельности главного распорядителя бюджетных средств, в разрезе задач по годам с указанием целевых значений (критериев реализации) ведомственной целевой программы.                                                                                              

 
 С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётной палатой предложено, при принятии проекта ведомственной целевой программы «Повышение безопасности дорожного свидетельства в муниципальном образовании Каневской район на 2013 год» учесть рекомендации, изложенные в экспертном заключении.

