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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Об утверждении ведомственной целевой программы «Повышение безопасности дорожного свидетельства в муниципальном образовании Каневской район на 2013 год»
          
На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Об утверждении ведомственной целевой программы «Повышение безопасности дорожного свидетельства в муниципальном образовании Каневской район на 2013 год».


          В ходе проведения экспертизы установлено, что проект ведомственной целевой программы соответствует предъявляемым к ней требованиям, предусмотренным действующим законодательством, муниципальными правовыми актами и Положением о порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район 10.08.2010 №1095 (далее – Порядок №1095). Программные мероприятия соответствуют задачам, направленным на достижение поставленных целей.

Однако, в нарушение  пункта 4 Порядка №1095 паспорт Программы не соответствует требованиям предъявляемым  к нему приложением № 1 вышеназванного порядка, а именно: 


- отсутствует наименование главного распорядителя бюджетных средств, выделяемых на Программу;


- критерии выполнения Программы  указаны как в разделе 6 так  и в разделе 7, что значительно усложнит оценку результатов ее реализации.


Кроме  этого в  разделе 2 и 3 Программы мероприятием указано «Укрепление материально-технической базы стадиона Олимп» муниципального образования Каневской район», хотя фактически целью Программы является продолжение капитального ремонта  стадиона «Олимп».


В проекте постановления администрации муниципального образования Каневской район и в паспорте Программы  не корректно сделана ссылка  на редакции Постановления главы администрации  (губернатора) Краснодарского края  от 09 июня 2010 года №436 «Об утверждении долгосрочной краевой целевой программы «Стадион» на 2010-2012 годы», а так же указано постановление главы администрации муниципального образования Каневской район от 10 августа 2010 года №1095, а следовало сослаться на  постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 августа 2010 года №1095.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата предлагает, при утверждении проекта ведомственной целевой программы «Стадион» муниципального образования Каневской район на 2013 год» учесть рекомендации, изложенные в экспертном заключении.

