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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Об утверждении ведомственной целевой программы «Об утверждении ведомственной целевой программы «Повышение безопасности дорожного свидетельства в муниципальном образовании Каневской район на 2013 год»
        
  На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Об утверждении ведомственной целевой программы «Об утверждении ведомственной целевой программы «Повышение безопасности дорожного свидетельства в муниципальном образовании Каневской район на 2013 год».


           В ходе проведения экспертизы установлено, что согласно статьи 179 Бюджетного кодекса РФ долгосрочные целевые программы, предлагаемые к финансированию начиная с очередного финансового года, подлежат утверждению, местной администрацией муниципального образования не позднее одного месяца до дня внесения проекта решения о соответствующем бюджете в представительный орган.

Согласно вышеуказанного долгосрочная муниципальная программа не может быть принята к финансированию в 2013 году, однако так как срок реализации Программы не превышает 3 года и она относится лишь к одной тактической задаче главного распорядителя средств и реализуется одним главным распорядителем средств бюджета района то возможно разработать данную Программу в рамках ведомственной в соответствии  с Положением о порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район 10.08.2010 №1095 (далее – Порядок №1095).  

Кроме этого, обязательными условиями для освоения бюджетных средств программными методами, в том числе и в соответствии с пунктом 3.7 Приложения №1 к Порядку №1095 описание ожидаемых результатов реализации ведомственной целевой программы должны содержать показатели, характеризующих результаты деятельности главного распорядителя бюджетных средств, в разрезе задач по годам с указанием целевых значений (критериев реализации).

            С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётной палатой не рекомендован к утверждению проект долгосрочной целевой программы «Строительство объекта для складирования и захоронения твердых бытовых отходов на территории муниципального образования Каневской район» на 2013-2015 годы в предложенной редакции. 
