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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении индивидуальному предпринимателю Шпыг Виктору Григорьевичу муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
           
На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении индивидуальному предпринимателю Шпыг Виктору Григорьевичу муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

В результаты  экспертно-аналитического мероприятия установлено, что индивидуальный предприниматель Шпыг В.Г. соответствует требованиям предъявляемым к субъекту малого предпринимательства п. 1.2, 1.5, 1.6 приложения №2   Порядка при предоставлении субсидий. 


   Экспертизой полноты предоставленных документов Претендентом необходимых для принятия решения о предоставлении  субсидий, в соответствии с пунктом 2.2 приложения №2   Порядка установлено, что в представленном на экспертизу пакете документов отсутствуют:

 - выписка из банковского счета субъекта малого предпринимательства, заверенная банком, подтверждающая фактически произведенные затраты, подлежащие субсидированию;

-  копии технической документации, гарантийных талонов с указанием заводских номеров, подтверждающие приобретение основных средств, являющихся предметом выплаты субсидии.

   А так же установлены несоответствия в представленных Претендентом документах на приобретение оборудования. 
По результатам проведённого экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счётной палатой предложено отказать индивидуальному предпринимателю Шпыг Виктору Григорьевичу в предоставлении муниципальной преференции в сумме 122500 руб. на основании пункта 2.14. приложения №2   Порядка  по причине  не полного представления документов, а также  представления недостоверных документов.

