Экспертно-аналитическое мероприятие
«Проверка обоснованности получения бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение образовательной деятельности малокомплектных и условно малокомплектных образовательных организаций муниципального образования Каневской район»


Контрольно-счетной палатой проведено экспертно-аналитическое мероприятие по вопросу обоснованности получения бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение образовательной деятельности десяти малокомплектным и условно малокомплектным образовательным организациям муниципального образования Каневской район в 2014-2015 учебном году.

Расчет субсидий на финансовое обеспечение образовательной деятельности малокомплектных и условно малокомплектных образовательных организаций муниципального образования Каневской район производился в соответствии с действующим законодательством и на основании информации о численности обучающихся, предоставленной образовательными организациями.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия по трем малокомплектным и условно малокомплектным образовательным организациям установлены отдельные нарушения. 

По результатам мероприятия начальнику Управления образования муниципального образования Каневской район  Н.В. Пенчуку направлено представление Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район об устранении выявленных нарушений и недостатков. 

