Информация о результатах проведения экспертных мероприятий   по подготовке заключения на отчеты администраций  об исполнении районного бюджета и бюджетов сельских  поселений Каневского района
 за 2017 год

 
На основании части 4 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – БК РФ), соглашений о передаче полномочий Контрольно-счетному органу муниципального образования Каневской район полномочий контрольно-счетного органа сельских поселений Каневского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район  и в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2018 год проведены экспертные мероприятие по подготовке заключения на отчеты об исполнении районного бюджета и бюджетов сельских  поселений Каневского района  за 2017 год.

В рамках последующего контроля были подготовлены 10 заключений на отчет об исполнении бюджета муниципального образования Каневской район и отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений района за 2017 год, по результатам которых установлены нарушения бюджетного законодательства на сумму 1514,4 тыс. руб. в результате не соответствия  объема бюджетных ассигнований по целевым статьям, утвержденным решением о бюджете на финансовое обеспечение мероприятий муниципальных программ объемам средств,  предусмотренные  муниципальными программами.
А также установлены факты не формирования отдельными поселениями сводного годового докладах о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ, что утвержденные муниципальные программы, в рамках реализации которых предусмотрено оказание муниципальными учреждениями муниципальных услуг не содержат прогноз сводных показателей муниципальных заданий по этапам реализации программ,  а также применения в проектах решений об исполнении бюджетов поселений кодов бюджетной классификации не соответствующих Указаниям о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденным приказом Минфина РФ от 1 июля 2013 года № 65н.  

По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий рекомендовано приведение отчетов об исполнение бюджетов в соответствие с требованием бюджетного законодательства, муниципальных программ в соответствие с установленными требованиями порядков принятия решения о разработке, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ, а также о проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ, принятие  мер  по уточнению в информационно-аналитической системе WEB консолидация наименований кодов классификации доходов бюджета администрируемым управлением имущественных отношений, а также отражение  мероприятия по  социальной поддержке отдельных категорий работников (медицинского персонала)  с объемом средств 2560, 0 тыс. руб.  по подпрограмме  «Кадровое обеспечение системы здравоохранения МО Каневской район».
