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Информация о результатах проведения экспертных мероприятий по подготовке заключения на проект решения Совета муниципального образования Каневской район «О бюджете муниципального образования Каневской район на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и заключений на проекты решений Советов сельских поселений района 
о бюджете сельского поселения на 2022 год
В соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – БК РФ), соглашений о передаче полномочий Контрольно-счетному органу муниципального образования Каневской район полномочий контрольно-счетного органа сельских поселений Каневского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2021 год проведены экспертные мероприятия по подготовке заключения на проект решения Совета муниципального образования Каневской район «О бюджете муниципального образования Каневской район на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и 9 заключений на проекты решений Советов сельских поселений района о бюджете сельского поселения на 2022 год.

В рамках предварительного контроля было подготовлено заключение на проект решения Совета муниципального образования Каневской район «О бюджете муниципального образования Каневской район на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и 9 заключений на проекты решений Советов сельских поселений района о бюджете сельского поселения на 2022 год. 

Формирование доходной части местных бюджетов осуществлено с учетом основных целей и задач бюджетной и налоговой политик муниципальных образований Каневского района. Однако, по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой предотвращено нарушений бюджетного законодательства в сумме 290044,7 тыс. руб., в том числе в рамках бюджетов сельских поселений в сумме 289628,9 тыс. руб. 

Так экспертизой проекта районного бюджета отмечено, что в нарушение БК РФ предлагалось к утверждению бюджетных ассигнований в рамках муниципальных программ выше объемов средств, предусмотренных в действующих паспортах программ, Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений не соответствует Общим требованиям. Кроме этого установлены нарушения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, порядка разработки прогнозного плана (программы) приватизации государственного (муниципального) имущества, порядка планирования бюджетных ассигнований и методики, устанавливаемой соответствующим финансовым органом. 

При формировании проектов решений о бюджетах сельских поселений Каневского района, также общие требования к их структуре и содержанию установленные БК РФ и Положением о бюджетном процессе в основном соблюдены всеми 9 поселениями, однако при проведении экспертиз установлены многочисленные нарушения и недостатки. Так, в нарушение положений БК РФ значения показателей среднесрочного финансового плана не соответствуют основным показателям проекта бюджета поселения, установлено расхождение показателей оценки исполнения доходов 2021 года c реестром источников доходов бюджета поселения, представленные реестры расходных обязательств ведутся в нарушение установленного порядка, порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений не соответствует установленным требованиям, соответственно бюджетные сметы ведутся с нарушениями, а так же установлены нарушения порядка планирования бюджетных ассигнований и методики прогнозирования поступлений доходов, порядка применения бюджетной классификации. В проекте решения о бюджете на 2022 год не учтены субсидии бюджетам муниципальных образований и иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов и краевого бюджета.
Также в проектах бюджетов поселений установлены многочисленные технические ошибки в текстовой части к проекту решения о бюджете и его Приложениях, а отдельные муниципальные правовые акты, регламентирующие процесс формирования проекта бюджета, не соответствуют установленным требованиям.

По результатам проведенного экспертного мероприятия районного бюджета приведены в соответствие объемы бюджетных средств, предусмотренные в муниципальных программах, с объемами бюджетных ассигнований на их финансовое обеспечение в очередном финансовом году и плановом периоде предусмотренными в бюджете.
Методика прогнозирования поступлений доходов в местный бюджет главных администраторов доходов, а также Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет подведомственных казенных учреждений приведены в соответствие с Общими требованиями. 
Внесены изменения в проекты бюджета сельских поселений в части касающейся уточнения параметров 2022 года в текстовой части к проекту решения о бюджете и его Приложениях, а также в другие документы, используемые при планировании бюджетных ассигнований.

Муниципальные нормативные акты приведены в соответствие с требованиями бюджетного законодательства, а также администрациями поселений представлены (уточнены) документы необходимые для формирования проекта бюджета (прогноз социально-экономического развития, среднесрочный финансовый план, реестр источников доходов бюджета, реестр расходных обязательств, а также бюджетные сметы).

