Информация о результатах проведения экспертных мероприятий по подготовке заключения на отчет об исполнении бюджета муниципального образования Каневской район и отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений района за 2020 год

 	На основании части 4 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – БК РФ), соглашений о передаче полномочий Контрольно-счетному органу муниципального образования Каневской район полномочий контрольно-счетного органа сельских поселений Каневского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2021 год проведены экспертные мероприятия по подготовке заключения на отчет об исполнении бюджета муниципального образования Каневской район и отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений района за 2020 год.
	В рамках последующего контроля были подготовлены 10 заключений на отчет об исполнении бюджета муниципального образования Каневской район и отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений района за 2020 год, по результатам которых установлены нарушения бюджетного законодательства на сумму 29054,3 тыс. руб., в том числе в результате нарушений порядка применения бюджетной классификации на сумму 5979,8 тыс. руб., порядка формирования бюджетных ассигнований дорожных фондов на сумму 1173,8 тыс. руб. и нарушений условий предоставления бюджетных инвестиций на сумму 21900,7 тыс. руб. 
	Также установлены нарушения порядка принятия решения о разработке, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ, а также несоблюдение требований бюджетного законодательства при принятии и изменении муниципальных правовых актов, устанавливающих расходные обязательства. Кроме этого применения в проектах решений об исполнении бюджетов поселений кодов бюджетной классификации, не соответствующих Порядку формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения, утвержденному приказом Минфина РФ от 06.06.2019 № 85н.
[bookmark: sub_2000220]По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой рекомендовано приведение отчетов об исполнение бюджетов в соответствие с требованием бюджетного законодательства, а также муниципальных программ в соответствие с установленными требованиями порядков принятия решения о разработке, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ.
[bookmark: _GoBack]Внесены изменения в отчеты об исполнение бюджетов, а также в документы, используемые при составлении отчетов. Правила применения целевых статей расходов в части утверждения целевых статей классификации расходов бюджета поселения приведены в соответствие с требованиями бюджетного законодательства.
