«Правомерность предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках муниципальной подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» муниципальной программы «Молодежь Каневского района» в период 2020-2022 годы»

[bookmark: _Hlk127797131]В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2023 год проведена проверка управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (далее - управление строительства) по вопросу правомерности предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках муниципальной подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» муниципальной программы «Молодежь Каневского района» в период 2020-2022 годы.
[bookmark: _Hlk127447157][bookmark: _Hlk127438963][bookmark: _Hlk127179952][bookmark: _Hlk127180604]Проверкой соблюдения Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденных постановлением Правительства РФ от 17 декабря 2010 года № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее – Федеральные правила), Правил предоставления социальных выплат из районного бюджета установлено:
[bookmark: _Hlk127799032]- одним участником мероприятия подпрограммы социальная выплата в размере 884727,90 руб. на строительство жилого дома была получена при несоответствии пакета документов, представленных им в уполномоченный орган местного самоуправления требованиям пунктов 45, 47 Федеральных правил; 
- при подаче заявлений на участие в мероприятии подпрограммы основная часть молодых семей (за проверяемый период шесть из восьми) не представила в уполномоченный орган местного самоуправления копии страховых свидетельств обязательного пенсионного страхования на каждого совершеннолетнего члена семьи, в то время как представление данных документов является обязательным (недостающие копии представлены в период проверки).
[bookmark: _Hlk127439126]Так же установлено, что отсутствие (неполнота) в Правилах предоставления социальных выплат из районного бюджета административных процедур по взаимодействию органов местного самоуправления (их должностных лиц) с заявителями, исполнительным органом субъекта Российской Федерации, с банками, необходимых в целях получения молодой семьей выплаты на приобретение (строительство) жилья является коррупциогенным фактором. 
Кроме того, Правила предоставления социальных выплат из районного бюджета не содержат ряд положений, которые следовало установить в соответствии с Федеральными правилами.
Проверкой выявлены отдельные нарушения порядка ведения смет, касающиеся отнесения сумм социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в соответствующие разделы бюджетной сметы, а также управлением строительства не были утверждены формы обоснований (расчетов) плановых сметных показателей, применяемых при формировании бюджетных смет. 
В нарушение статьи 139 БК РФ управлением строительства допущено нарушение условий расходования межбюджетных трансфертов, в части не достижения показателей результативности использования субсидии на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», предоставленной из краевого бюджета в 2021 году.
Кроме того, выявлены отдельные нарушения Порядка, регламентирующего механизм реализации данной муниципальной программы, при составлении планов реализации муниципальной программы, а также в части установления целевых показателей и внесения изменений в муниципальную подпрограмму в отношении состава ее участников.
Установлено, что управлением строительства не обеспечена доступность информации об условиях участия молодых семей Каневского района в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей для претендентов на участие в муниципальной подпрограмме.
Также выявлены недостатки по определению сроков хранения и систематизации документов, образующихся в процессе деятельности управления строительства в рамках проводимой работы по предоставлению социальных выплат молодым семьям.
По результатам мероприятия начальнику отдела строительства направлены рекомендации по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе: 
[bookmark: _Hlk127782646][bookmark: _Hlk127782172]- по включению в Правила предоставления социальных выплат из районного бюджета состава, последовательности и сроков выполнения административных процедур, необходимых в целях получения молодой семьей выплаты на приобретение (строительство) жилья, а именно административных процедур по взаимодействию органов местного самоуправления (их должностных лиц) с заявителями, с исполнительным органом субъекта Российской Федерации, с банками, 
- по приведению положений Правил предоставления социальных выплат из районного бюджета в соответствие с Федеральными правилами;
- по внесению изменений в Порядок ведения смет в части утверждения форм обоснований (расчетов) плановых сметных показателей по расходам на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья;
[bookmark: _Hlk127783025]- по внесению изменений в муниципальную подпрограмму в части изменения состава ее участников; 
- по внесению в номенклатуру дел и определению сроков хранения документов, образующихся в рамках проводимой работы по предоставлению социальных выплат молодым семьям;
- по обеспечению доступности информации об условиях участия молодых семей Каневского района в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей.
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район.
По материалам мероприятия составлено два протокола об административной ответственности за нарушение главным распорядителем средств бюджета, которому предоставлены межбюджетные трансферты, условий расходования межбюджетных трансфертов и за нарушение казенным учреждением порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет. Должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности. Общая сумма административных штрафов составила 20,0 тыс. руб., которая в полном объеме уплачена в бюджет.
[bookmark: _GoBack]Должностными лицами объекта мероприятия в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой:
- постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 04.04.2023 № 451 утверждены Правила предоставления молодым семьям социальных выплат из средств бюджета муниципального образования Каневской район на приобретение (строительство) жилья с участием средств федерального и краевого бюджетов и размещены на официальном сайте муниципального образования Каневской район;
- постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 10.03.2023 № 289 внесены изменения в муниципальную программу муниципального образования Каневской район «Молодежь Каневского района» в части изменения ее участников и утверждении целевого показателя;
- приказом Управления строительства от 02.02.2023 № 05-од внесены изменения в Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет управления строительства администрации муниципального образования Каневской район и подведомственному управлению строительства казенному учреждению» в части утверждения форм обоснований (расчетов) плановых сметных показателей по расходам на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья;
- внесены изменения в номенклатуру дел управления строительства в отношении документов, образующихся в рамках проводимой работы по предоставлению социальных выплат молодым семьям.
