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Информация о результатах проверки законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Каневской район, выделенных в 2011-2012 годах муниципальному бюджетному учреждению «Каневская ЦРБ» на реализацию ВМЦП «Модернизация здравоохранения муниципального образования Каневской на 2011-2012 годы» в рамках реализации приоритетного национального проекта «Здравоохранение»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Каневской район, выделенных в 2011-2012 годах муниципальному бюджетному учреждению «Каневская ЦРБ» (далее – МБУ «Каневская ЦРБ») на реализацию ВМЦП «Модернизация здравоохранения муниципального образования Каневской на 2011-2012 годы» в рамках реализации приоритетного национального проекта «Здравоохранение».
        По результатам проверки главному врачу МБУ «Каневская ЦРБ»  вынесено представление для устранения выявленных нарушений. В адрес председателя Совета муниципального образования Каневской район, главы муниципального образования Каневской район направлены информационные письма.
