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Информация о результатах внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Каневской район за 2012 год


В соответствии с требованиями части 4 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Каневской район» и на основании плана работы Контрольно- счетной палаты муниципального образования Каневской район (далее - Контрольно-счетная палата) на 2013 год, Контрольно-счетная палата провела внешнюю проверку годовой бюджетной отчетности семи главных администраторов средств бюджета муниципального образования Каневской район  за 2012 год:

- администрация муниципального образования Каневской район;


- муниципальное бюджетное учреждение «Каневская центральная районная больница» муниципального образования Каневской район;


- финансовое управление администрации муниципального образования Каневской район;


- управление образования администрации муниципального образования Каневской район;


- отдел культуры муниципального образования Каневской район;


- отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Каневской район;


- отдел по делам молодежи администрации муниципального образования Каневской район (далее – Главные администраторы).

Детализированные нарушения в годовой бюджетной отчетности Главных администраторов за 2012 год отражены в соответствующих актах, составленных по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности.

В целом, несмотря на допущенные недостатки в бюджетной отчётности Главных администраторов бюджетных средств, работа по бюджетному учёту и составлению отчётности в районе ведётся в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и Министерства финансов Краснодарского края.

По результатам внешней проверки годовой бюджетной отчётности руководителям вынесены представления для устранения выявленных нарушений. 

Отчет о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета направлен в адрес Совета муниципального образования Каневской район и главы муниципального образования Каневской район.
