Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг  (выполнение работ) и на иные цели, а также эффективности использования муниципального имущества муниципальным бюджетным учреждением культуры «Сельский дом культуры поселка Степной» (далее - МБУК «СДК п. Степной»)
В ходе проверки установлено нарушение п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» на официальном сайте www.bus.gov.ru не размещена структурированная информация об учреждении.

В нарушение п. 4 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (далее – БК РФ), постановления администрации Кубанскостепного сельского поселения Каневского района от 28.09.2009 № 69 «Об утверждении Методических рекомендаций по определению расчетно-нормативных затрат на оказание главными распорядителями средств бюджета муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневского района (или) находящимся в их ведении муниципальными бюджетными учреждениями муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневского района муниципальных услуг (выполнение работ), а также расчетно-нормативных затрат на содержание имущества муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневского района» (далее – Методические рекомендации № 69) объем субсидии на 2013-2014 годы не подтвержден расчетами нормативных затрат на оказание одной муниципальной услуги и нормативных затрат на содержание недвижимого и особо ценного движимого имущества.

В нарушение Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» право оперативного управления на недвижимое имущество и право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком не  зарегистрировано в установленном порядке.

В нарушение главы 6 Положения об управлении муниципальной собственностью Кубанскостепного сельского поселения Каневского района, утвержденого решением Совета Кубанскостепного сельского поселения Каневского района от 15.12.2010 №55 учреждением предоставлено недвижимое имущество в пользование без заключения каких-либо в установленном законом порядке договорных отношений. Так же в нарушение ст. 34 БК РФ установлено неэффективное использование бюджетных средств в размере 6,3 тыс. руб., в результате оплаты поставки и потребления природного газа, используемого фельдшерско-акушерским пунктом муниципального бюджетного учреждения «Каневская центральная районная больница» муниципального образования Каневской район.

В нарушение ст. 135 Трудового кодекса Российской Федерации от 30 декабря 2001 года № 197-ФЗ администрацией Кубанскостепного сельского поселения не утвержден порядок формирования фонда оплаты труда работников культуры.
 Установлены следующие нарушения правил ведения бухгалтерского учета и бухгалтерской документации:
- по учету нефинансовых активов на сумму 13,0 тыс. руб.;

- повлекшие на достоверность отчетности в сумме 19,9 тыс. руб.;

- в части расхождения данных в регистрах бухгалтерского учета на сумму 15,6 тыс. руб. 

Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления главе Кубанскостепного сельского поселения и директору МБУК «СДК п. Степной» для устранения выявленных нарушений.


О результатах рассмотрения представлений и принятых мерах по устранению выявленных нарушений в Контрольно-счетную палату муниципального образования Каневской район предоставлена информация. Ведется работа по оформлению регистрации права оперативного управления на недвижимое имущество, право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком. Бухгалтерской службой приняты меры по устранению нарушений бухгалтерского учета и бухгалтерской документации. По результатам проверки привлечены к дисциплинарной ответственности директор и  руководитель кружка МБУК «СДК п. Степной».
