Проверка целевого и эффективного расходования средств районного бюджета на обеспечение деятельности управления образования администрации муниципального образования Каневской район, а также использования муниципального имущества, закрепленного за ним на праве оперативного управления 

При проверке управления образования установлено нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств, заключающееся в выборе неоптимального тарифного плана для доступа к сети Интернет, оплата при пользовании которым за 2013 год и 9 месяцев 2014 года  составила 708,5 тыс. руб. 
Кроме этого, управление образования как главный распорядитель бюджетных средств превысил в 2013 году свои полномочия и в нарушение статьи 219 Бюджетного кодекса принял бюджетные обязательства сверх утвержденного ему объема на сумму 156,4 тыс. руб.
А также установлено не соблюдение  ст. 21 Бюджетного кодекса в части применения бюджетной классификации на сумму 58,6 тыс. руб.
В нарушение требований Закона Краснодарского края от 8 июня 2007 г. № 1243-КЗ «О Реестре муниципальных должностей и Реестре должностей муниципальной службы в Краснодарском крае» и муниципального нормативного  акта, ведущим специалистам управления образования с апреля 2014 года начислялась выплата за особые условия муниципальной службы в размере 110 % от должностного оклада, вместо положенных 90 %. В результате чего излишне начислено заработной платы за 2014 год на сумму 33,7 тыс. руб.
Кроме того, в управлении образования установлены факты  несоблюдения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской  документации на сумму 179,8  тыс. руб. 
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представление начальнику управления образования по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район. 
По результатам проверки управлением образования в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков.
	С 1 января 2015 учреждение перешло на более экономный тарифный план при доступе к  сети Интернет,  расходы за месяц по которому снизились в три раза. Произведено удержание излишне начисленной специалистам образования заработной платы за особые условия муниципальной службы.
	За неверное применение бюджетной классификации к трем специалистам централизованной бухгалтерии применено дисциплинарное взыскание. Назначен ответственный работник, осуществляющий контроль за принятием бюджетных обязательств, в пределах утвержденных  лимитов. 	Устранены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской  документации.
