Проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности в муниципальном бюджетном учреждении Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Стадион «Кубань»

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований ст. 39.9 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 года  № 136-ФЗ, ст. 4 Федерального закона от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» не оформлено и не зарегистрировано в установленном порядке право пользования земельным участком, расположенным под объектами муниципальной собственности, а  также право оперативного управления на недвижимое имущество. 
В нарушение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, Порядка формирования муниципального задания и порядка финансового обеспечения выполнения задания в отношении муниципальных учреждений Стародеревянковского сельского поселении Каневского района, утвержденного постановлением администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района от 24.11.2010 № 483, Постановления от 26.12.2013 № 455 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг из бюджета Стародеревянковского сельского поселения» (далее – Порядок № 455): 
- произведены расходы на сумму 263,8 тыс. руб. в отсутствие заключенного сторонами соглашения о предоставлении субсидии на иные цели на 2014 год;
- наименование муниципальной услуги в муниципальном задании на 2014 год, на 2015 год не соответствует наименованию, утвержденному в Перечне муниципальных услуг и видам деятельности, осуществляемой учреждением.
- отчет о выполнении муниципального задания за 2014 год не содержит информации о выполнении объема муниципальной услуги в натуральных показателях и сформирован в целом за год, квартальная отчетность не формировалась.
Кроме того, в нарушение требований трудового законодательства, Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений физической культуры и спорта Стародеревянковского сельского поселения Каневского района, утвержденного постановлением администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района от 11.11.2008 № 463, Единых рекомендаций по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2014 и 2015 годы, Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 г. № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования», Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» установлено:
- отсутствует нормативный документ, устанавливающий порядок формирования фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта;
- отсутствует перечень специалистов, работающих в сельской местности, которым к должностному окладу устанавливается компенсационная выплата в размере 25 %;
- в штатное расписание МБУ «Стадион «Кубань» включена должность старшего тренера-преподавателя по спорту.
В нарушение Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»: 
- при проведении работ по благоустройству в актах на списание бензина на сумму 30,7 тыс. руб. не конкретизирован объем выполненных работ; 
- на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» не отражена стоимость  имущества на сумму 5,6 тыс. руб.;
- на забалансовом счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры» не  учитывались материальные ценности, приобретенные в целях дальнейшего вручения (награждения) на сумму 4,1 тыс. руб.; 
- шестнадцать единиц товароматериальных ценностей, находящихся во временном пользовании учреждения, не учитывается на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование»; 
- не установлен лимит остатка наличных денежных средств в кассе.	     
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления главе Стародеревянковского сельского поселения Каневского района и исполняющему обязанности директора МБУ «Стадион «Кубань» по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Направлен отчет главе и председателю Совета Стародеревянковского сельского поселения. 
По результатам проверки исполняющим обязанности директора МБУ «Стадион «Кубань» в Контрольно-счетную палату представлены документы, подтверждающие устранение нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки.
Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания к работнику учреждения.


