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Проверка достоверности сведений и обоснованности фактических затрат на питание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждений за предшествующие шесть месяцев, учтенных при расчете единого размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Каневского района

По результатам проверки выявлено, что установленный постановлением администрации  муниципального образования Каневской район от 29.10.2014 года № 1509 о внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 3 марта 2014 года № 237 «Об установлении платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях» размер родительской платы за один день пребывания в муниципальном дошкольном образовательном учреждении незначительно занижен. Отклонение сложилось в результате того, что в расчет размера родительской платы  включены затраты на приобретение материалов в целях организации хозяйственно-бытового обслуживания детей и  обеспечения соблюдения ими гигиены и режима дня, а согласно п. 2.6 постановления администрации  муниципального образования Каневской район от 27.01.2014 года № 84 «Об утверждении Положения об установлении платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях» следовало включать  фактические затраты на организацию вышеуказанного обслуживания детей, т.е. стоимость фактически израсходованных материалов.
В результате анализа  на соответствие списания продуктов по меню-требованиям на выдачу продуктов питания технологическим картам, проведенного на примере одного из дошкольных учреждений за сентябрь 2014 года, установлено несоблюдение учреждением технологии приготовления блюд и норм расхода сырья, что является нарушением п. 15.5 Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013 г. № 26 "Об утверждении СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций".
Установлено значительное колебание сложившихся затрат как на организацию питания детей в день, так и на расходы учреждений  в день на одного воспитанника на  организацию хозяйственно-бытового обслуживания детей и  обеспечения ими гигиены и режима дня в разрезе дошкольных образовательных учреждений.
Главным администратором бюджетных средств не утверждены для подведомственных муниципальных дошкольных образовательных учреждений единые нормы списания хозяйственно-бытовых товаров для обслуживания детей в целях обеспечения ими гигиены и режима дня.
Кроме того главным администратором бюджетных средств не в полной мере осуществляется внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит (ст. 160.2-1 БК РФ) в части соблюдения технологии приготовления готовых блюд, норм списания продуктов питания по технологическим картам и суточных норм питания детей, что не способствует экономности использования бюджетных средств.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представление начальнику управления образования по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район. 
По результатам проверки управлением образования в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков.
Специалистами управления образования и муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений» (далее – МКУ «ЦОДОУ») был проведен анализ выполнения норм питания, расход продуктов и их стоимость с целью установления причин, приводящих к значительным колебаниям стоимости 1 дето/дня, и их устранения.
Утвержден порядок организации внутреннего финансового контроля, а также утверждены предельные нормы расхода материалов на нужды муниципальных образовательных учреждений.
По результатам проверки к двум работникам МКУ «ЦОДОУ» применено дисциплинарное взыскание.


