Проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности в муниципальном автономном учреждении Киновидеоцентр «Космос» муниципального образования Каневской район
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2016 год, проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности в муниципальном автономном учреждении Киновидеоцентр «Космос» муниципального образования Каневской район (далее –  МАУ Киновидеоцентр «Космос»). 

В ходе проверки установлены нарушения Федерального закона от 3 ноября 2006 года №174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в части формирования наблюдательного совета и его функционирования.
Проверкой установлено нарушение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ, Порядка формирования муниципального задания:

- при формировании муниципального задания и выделении бюджетных ассигнований на выполнение муниципального задания для МАУ Киновидеоцентр «Космос» на 2015 и 2016 года;
- учреждением произведены расходы на цели не соответствующие целям (выполнение муниципального задания), определенным соглашением на 2015 год.

При анализе реализации основных положений Указа Президента № 597 и «дорожной карты» МО Каневской район, направленных на повышение эффективности сферы культуры установлено, что Отделом культуры не выполнены в полном объеме мероприятия запланированные «дорожной картой» МО Каневской район на 2015-2016 годы, а установленные целевые показатели, касающиеся деятельности проверяемого учреждения на 2015 год им не достигнуты.

В нарушение требований Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» установлено нарушение основных требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета, составлению первичной учетной документации и бухгалтерской отчетности.
Проведен анализ нагрузка на 1 работника бухгалтерии МАУ Киновидеоцентр «Космос» по основным критериям (количество обслуживаемых учреждений, по администрируемым доходам и расходам, по количеству обслуживаемых лицевых счетов) в сравнении с ЦБ УК и ЦБ УО. С учетом сложившейся нагрузки, а также фактов систематических нарушений требований по ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности поставлен вопрос о целесообразности передачи полномочий по ведению бухгалтерского учета ЦБ УК.
В результате проведенной инвентаризации установлена недостача денежных средств за реализованный товар и товарно - материальных ценностей.
Установлены нарушения порядка ведения кассовых операций.

Проверкой установлено нарушение требований трудового законодательства при расчетах по заработной плате.
Установлены нарушения требований ГК РФ, Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», Федерального закона от 29 июля 1998 года № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» и Закона и защите конкуренции при использовании муниципального имущества.
Кроме этого, установлены отдельные нарушения ГК РФ, Градостроительного кодекса Российской Федерации при заключении договоров строительного подряда.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки составлено четыре протокола об административной ответственности. Направлены представления начальнику отдела культуры администрации муниципального образования Каневской район и директору МАУ Киновидеоцентр «Космос» по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки направлены в прокуратуру и правоохранительные органы. 
По результатам проверки директором МАУ Киновидеоцентр «Космос» в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий на 2016-2017 годы по устранению нарушений и недостатков. Полномочия по ведению бухгалтерского учета с 15.09.2016 переданы в ЦБ УК.
Работникам учреждения, допустивших выявленные проверкой нарушения применено дисциплинарное взыскание в виде замечания, руководитель учреждения уволен по собственному желанию.
