Проверка использования средств краевого бюджета, выделенных муниципальному образованию Каневской район на реализацию мероприятий по государственной поддержке малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае (мероприятий подпрограммы «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае на 2014-2018 годы» государственной программы Краснодарского края «Экономическое развитие и инновационная экономика») за 2015 год
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Каневской район проведена проверка отдельных вопросов использования  субсидий, предоставленных из краевого бюджета муниципальному образованию Каневской район на софинансирование мероприятий муниципальных программ поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в 2015 году.
Проверкой использования средств краевого бюджета, выделенных муниципальному образованию Каневской район на реализацию мероприятий по государственной поддержке малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае (мероприятий подпрограммы «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае на 2014-2018 годы», государственной программы Краснодарского края «Экономическое развитие и инновационная экономика» за 2015 год, нарушений не установлено.
Средства краевого бюджета (с учетом счет средств, источником финансового обеспечения которых являются средства федерального бюджета) освоены в полном объеме в  общей сумме 2933000,0 руб.

