Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение муниципальному унитарному предприятию Челбасского сельского поселения Каневского района «Родник»
В результате проверки установлено, что в нарушение Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ), Федерального закона от 14 ноября 2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Устава муниципального образования Челбасское сельское поселение Каневского района:

· собственник имущества (администрация Челбасского сельского поселения Каневского района):

- не определил порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности унитарного предприятия;

- не утвердил формы и сроки отчетности;

- не утверждает показатели экономической эффективности деятельности унитарного предприятия;

- не определил порядок оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий.
· муниципальное унитарное предприятие:

- без согласия (уведомления) собственника совершало крупные сделки, связанные с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения имущества, стоимость которого составляет более десяти процентов уставного фонда унитарного предприятия;

- без утверждения собственником тарифов выполняло работы, оказывало услуги.

В нарушение требований Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) и Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее – Закон № 122-ФЗ):

- не зарегистрировано в установленном порядке право хозяйственного ведения на недвижимое имущество, переданное МУП «Родник» на сумму 10 988,7 тыс. руб.;
- установлено расхождение данных Реестра муниципальной собственности с данными бухгалтерского учета на сумму 1 770,0 тыс. руб.

Установлены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности на сумму 16 769,4 тыс. руб., в том числе повлиявших на достоверность бухгалтерской отчетности на сумму 14 221,2 тыс. руб.
В нарушение Приказа № 402-ФЗ, Приказа Минсельхоза РФ от 16 мая 2003 г. № 750 «Об утверждения специализированных форм первичной учетной документации», Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», Положения «Об особенностях направления работников в служебные командировки», утвержденного постановлением Правительства Положения от 13.10.2008 № 749, распоряжения Минтранса от 14.03.2008 № АМ-23-р:
- произведено излишнее списание ГСМ в количестве 202 л на сумму 7522 руб.;

- не подтверждена производственная необходимость поездок за пределы района лиц, выполняющих служебное задание и списание ГСМ в количестве 870 л на сумму 32 497 руб.

В нарушение Закона № 402-ФЗ, Указаний Банка России от 11 марта 2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» производилась выдача денежных средств под отчет работникам предприятия без письменного заявления подотчетного лица или без указания срока, на который выдавались денежные средства.
В отступлении от норм ТК РФ в течение проверяемого периода директором МУП «Родник» с физическими лицами были заключены гражданско-правовые договоры, имеющие признаки трудовых отношений.

Контрольно-счетной палатой по результатам проверки направлены представления главе муниципального образования Челбасское сельское поселение Каневского района и директору МУП «Родник» по устранению выявленных нарушений и недостатков.

Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Челбасское сельское поселение Каневского района, материалы проверки направлены в прокуратуру. 
Кроме того, по выявленным нарушениям в сфере бухгалтерского учета Контрольно-счетной палатой возбуждено дело об административном правонарушении. Мировым судьей вынесено постановление о признании виновным должностного лица в совершении административного правонарушения.
По результатам проверки директором МУП «Родник» в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий на 2016-2017 годы по устранению нарушений и недостатков. Предприятию возмещена виновным лицом излишне списанная сумма ГСМ в размере 7,5 тыс. руб. Устранены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности на сумму 15 914,2 тыс. руб. Устранены расхождения между данными реестра и данными бухгалтерского учета в сумме 1770,1 тыс. руб. Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания 2 работникам предприятия.

Администрацией Челбасского сельского поселения разработаны и приняты три правовых акта, регулирующих деятельность унитарных предприятий поселения.
