Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение муниципальному унитарному предприятию Новоминского сельского поселения Каневского района «Благоустройство»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2016 год, проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение муниципальному унитарному предприятию Новоминского сельского поселения Каневского района «Благоустройство» (далее – МУП «Благоустройство»).
Проверкой установлено, что муниципальным унитарным предприятием при обосновании тарифа по холодному водоснабжению в расчет не включена часть расходов по амортизации основных средств, которые используются в осуществлении нескольких видов деятельности, а также часть расходов на оплату электроэнергии, в бюджет Новоминского сельского поселения не перечислена часть чистой прибыли, остающейся в распоряжении предприятия после уплаты налогов и иных обязательных платежей за 2014 -2015 годы.
 Также проверкой установлено нарушение требований трудового законодательства при оформлении трудовых отношений с работниками.
 Установлены нарушения отдельных требований ГК РФ, ЗК РФ, Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», Федерального закона от 14.11.2002. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Федерального закона от 29.07.1998 №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», Положения о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности Новоминского сельского поселения. 

 В целях устранения  выявленных нарушений и недостатков направлены представления директору МУП «Благоустройство», главе Новоминского сельского поселения.  Главе и председателю Совета Новоминского сельского поселения,  также направлены отчеты. 

 
Материалы проверки направлены в прокуратуру. 

По результатам проверки директором МУП «Благоустройство», главой Новоминского сельского поселения в Контрольно-счетную палату представлены план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков. 

        Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания пяти сотрудникам муниципального унитарного предприятия
МУП «Благоустройство» проводится работа по снижению дебиторской и кредиторской задолженностей. Устраняются нарушения по ведению бухгалтерского учета. Учредителем принят ряд документов, касающихся оплаты труда руководителей  муниципальных унитарных предприятий.
