Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Межпоселенческая центральная библиотека муниципального образования Каневской район»
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год, в МБУК «МЦБ  Каневского района» проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2017 год и текущий период 2018 года.

При осуществлении контрольного мероприятия в МБУК «МЦБ  Каневского района»  установлены нарушения бюджетного законодательства на общую сумму 22921,3тыс. руб., в том числе  при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, при проверке порядка составления, утверждения и выполнения плана финансово- хозяйственной деятельности.
Кроме этого, выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 21211,2 тыс. руб., в том числе выразившиеся в искажении отчетности за 2017 год на сумму 21171,3 тыс. руб., в  результате недостоверного отражения обязательств финансовых годов, следующих за отчетным, неотражения в инвентарных карточках  сведений о проведенных ремонтах основных средств на сумму 39,9 тыс. руб. 
Проверкой также выявлены финансовые нарушения в результате неправомерных выплат стимулирующих выплат работникам в сумме 50,0 тыс. руб., и мер социальной поддержки отдельным категориям работников в сумме 2,9 тыс. руб.
А также МБУК «МЦБ  Каневского района» используются помещения общей площадью 252,3 кв. м., по адресу: ст. Каневская, ул. Горького, д.55, без соответствующего согласия собственника и документального оформления данного факта.
По результатам контрольного мероприятия учредителю и руководителю учреждения направлены предложения по приведению структуры МБУК «МЦБ  Каневского района», в соответствие  с положениями трудового законодательства, исключив  наличие  секторов, состоящих из одного работника и об  оптимизации штатной численности, исключив из штатного расписания должности, занимаемые на условиях совмещения должностей, а также должность  оператора видеозаписи, в которой отсутствует обоснованная производственная необходимость.

А также отделу культуры рекомендовано привести нормативную базу по формированию и финансовому обеспечению муниципального задания   в соответствие с требованиями бюджетного законодательства. 
Проведенным аудитом в сфере закупок зафиксированы нарушения на 77,8 тыс. руб. 
При анализе правовых актов, регламентирующих организацию,  проведение закупок товаров, работ, услуг, а также при планировании закупок установлено, что у заказчика отсутствовал распорядительный документ о возложении обязанностей контрактного управляющего на директора учреждения, а план-график закупок, план закупок на 2017 год были утверждены при отсутствии утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности. 
Нарушения выявлены и в части информационного обеспечения закупок, а именно в ЕИС не было произведено размещение отчета о результатах отдельного этапа исполнения контракта теплоснабжения на сумму 77,8 тыс. руб.
При проверке соответствия содержательной части заключаемых контрактов (договоров), установлено, что в них не указывался идентификационный код закупки, что не  соответствует требованиям Закона о контрактной системе. 
Вручены представления начальнику управления культуры и директору учреждения по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.

Должностными лицами объектов проверки в установленный срок пред-

ставлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой
сумма неправомерно полученной социальной поддержки по коммунальным услугам возвращена получателем в бюджет.
 
Учредителем уменьшена субсидия на выполнение муниципального задания МБУК «МЦБ  Каневского района» на 50,0 тыс. руб. Неправомерные выплаты отдельным категориям работников в сумме 2,9 тыс. руб.возвращены.

Отделом культуры нормативная база по формированию и финансовому обеспечению муниципального задания приведена в соответствие с требованиями бюджетного законодательства.
Администрацией муниципального образования Каневской район издано постановление о даче согласия на передачу имущества, являющегося
муниципальной собственностью  (помещения общей площадью 252,3 кв. м., по адресу: ст. Каневская, ул. Горького, д.55) в безвозмездное пользование МБУК «МЦБ  Каневского района». 
 
Устранены нарушения бюджетного законодательства на  сумму 997,1 тыс. руб., в  результате формирования и представления расчетов плановых показателей по выплатам, использованным при формировании плана.

Структура МБУК «МЦБ  Каневского района» приведена в соответствие с положениями трудового законодательства.
В инвентарные карточки внесены сведения о проведенных ремонтах основных средств на сумму 39,9 тыс. руб.
Заказчиком было произведено размещение отчета о результатах отдельного этапа исполнения контракта теплоснабжения на сумму 77,8 тыс. руб., в заключаемых контрактах (договорах), указываются идентификационные коды закупки. 
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания четырем сотрудникам.
