Проверка
отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в  муниципальном унитарном предприятии Привольненского сельского поселения Каневского района «Благоустройство» (далее – МУП «Благоустройство»)
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год, в МУП «Благоустройство» проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности за 2016, 2017 год и текущий период 2018 года.

В ходе проверки установлены нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом на сумму 16595,0 тыс. руб., в том числе выявлены нарушения Порядка формирования и ведения Реестра муниципального имущества на сумму 1 236, 9 тыс. руб., не зарегистрировано в установленном порядке право хозяйственного ведения на 28 объектов недвижимого имущества на сумму 8 058,4 тыс. руб.; при отсутствии муниципальных актов, на основании заключенных соглашений, учредителем передано имущество в хозяйственное ведение МУП «Благоустройство», в количестве 43 единицы на сумму 2 109,7  тыс. руб., списана с подотчетного лица сумма расходов по первичным документам, не соответствующим установленным требованиям на сумму  87,8 тыс. руб., излишне списано ГСМ на автотранспорт на сумму 47,6 тыс. руб.,  неправомерно начислено и выплачено стимулирующих выплат на сумму 821,0 тыс. руб. и доплат за совмещение должностей на сумму 132,5 тыс. руб. 
Кроме этого, выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 22013,3 тыс. руб., в том числе выразившиеся в искажении отчетности за 2016-2017 годы на сумму 11493,5 тыс. руб., в  результате недостоверного отражения объема реализации в 2016 и 2017 году, расхождения данных отчетных форм с данными Главной книги на сумму 1471,0 тыс. руб., не проведена обязательная инвентаризация обязательств перед составлением годовой отчетности, а также прочие нарушения бухгалтерского учета на сумму 10519,8 тыс. руб.: не отражение в учете увеличение уставного капитала в сумме 1300,0 тыс. руб., а также утилизация  основных средств без должного оформления первичных документов. 
По результатам контрольного мероприятия учредителю и руководителю предприятия направлены предложения по оптимизации штатной численности, исключив из штатного расписания должность водителя, в которой отсутствует обоснованная производственная необходимость.

А также администрация поселения рекомендовано привести нормативную базу по контролю за деятельностью учрежденного предприятия    в соответствие с требованиями Федерального закона от 14 ноября 2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях». 
Вручены представления главе поселения и директору предприятия по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру. По материалам проверки главный бухгалтер привлечен к административной ответственности за грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок пред-

ставлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой
возвращены в кассу предприятия сумма неправомерно списанной с подотчета суммы в размере 87,8 тыс. руб. и сумма излишне списанного ГСМ в размере 47,6 тыс. руб. 

Оплачена в бюджет сумма не перечисленной части чистой прибыли в сумме 12,3 тыс. руб., а также сумма арендных платежей за землю в размере 1,0 тыс. руб.
 Предприятием проведена инвентаризация расчетов, с приложением актов сверок, оформлены недостающие документы по списанию основных средств, ранее утилизированные, на все объекты нанесены инвентарные номера. Кроме этого предприятием начата процедура сокращения штата, исключена с 11 ноября 2018 года из штатного расписания должность водителя. 
Администрацией поселения разработаны и утверждены в соответствие с требованиями законодательства нормативные акты: порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности унитарного предприятия, порядок оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий; порядок аттестации руководителей муниципальных унитарных предприятий, формы и сроки отчетности; показатели экономической эффективности деятельности унитарного предприятия, о передаче муниципального имущества в хозяйственное ведение. 


Администрацией внесены изменения в реестр муниципального образования по расхождениям указанным в акте, а также начата процедура оформления земельного участка в муниципальную собственность.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание к трем сотрудникам предприятия.
