Проверка
отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности администрации Красногвардейского сельского поселения
Каневского района
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год, в администрации Красногвардейского сельского поселения  Каневского района  проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год и текущий период 2018 года.

При осуществлении контрольного мероприятия в администрации Красногвардейского сельского поселения установлены нарушения бюджетного законодательства на общую сумму 1 332,9 тыс. руб., в том числе  нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения и порядка применения бюджетной классификации РФ.
Кроме этого, выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 2763,3тыс. руб., в том числе повлиявшие на достоверность отчетности за на сумму 987,3 тыс. руб., в  результате недостоверного отражения операций по принятию и исполнению денежных обязательств в сумме 211,6 тыс. руб., не отражению (неправомерному отражению) муниципального имущества на сумму 775,6 тыс. руб., а также  прочие нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами и порядка ведения учета муниципального имущества и отражения его на соответствующих счетах на сумму 1776,0 тыс. руб. 
Проверкой также выявлены финансовые нарушения в сумме 1376,1 тыс. руб., в том числе неэффективного использования бюджетных средств и имущества в сумме 1115,4 тыс. руб., в том числе  в результате незаконного использования муниципального имущества казны - квартиры балансовой стоимостью 233,7 тыс. руб.,  а также прочие финансовые нарушения в результате  излишнего (необоснованного) списания ГСМ на сумму 75,6 тыс. руб., нарушения порядка и условий оплаты труда работников в сумме 185,1 тыс. руб.


А также  установлены факты использования имущества с нарушением установленного порядка управления  и распоряжения имуществом, в том числе с нарушением порядка закрепления и использования, находящихся в муниципальной собственности административных зданий, строений, нежилых помещений и движимого имущества,  а также ведения Реестра муниципального имущества на сумму 6 462,9 тыс. руб. 

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой подготовлены предложения снижения расходов на содержание отрасли культура, с учетом реорганизацию сети учреждений культуры, а также оптимизацию штатной численности с учетом фактической занятости и фактическим функционированием творческих коллективов и по дополнительным источникам доходов в сумме невозмещенной переплаты в Фонд социального страхования в размере 404,6 тыс. руб. 

По результатам контрольного мероприятия главе поселения  направлено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет председателю Совета поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
По материалам проверки бухгалтер администрации привлечен к административной ответственности по ст. 15.15.7 КоАП РФ за нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет.

Администрацией поселения в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой сумма неправомерных выплат по заработной взыскана в сумме 14,3 тыс. руб., заключено соглашение о возмещении неправомерных выплат на сумму 48,0 тыс. руб. 
 
Администрацией  уменьшена сумма лимитов бюджетных обязательств по расходам на фонд оплаты труда  в сумме 130,7 тыс. руб. как излишне доведенная.

Устранены нарушения ведения бухгалтерского учета на  сумму 1010,4 тыс. руб., в том числе отражено муниципальное имущество на соответствующих счетах на сумму 234,5 тыс. руб., перенесено имущество на соответствующие счета учета  на сумму 707,1 тыс. руб.  
Администрацией поселения приняты меры по устранению фактов нарушения порядка управления и распоряжения муниципальной собственности на сумму 6462,9 тыс. руб., в том числе внесены изменения в Реестр муниципального имущества, изданы муниципальные правовые акты о закреплении муниципального имущества за администрацией поселения.
