Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в МКУ «РИМЦ»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год, в МКУ «РИМЦ» проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год и текущий период 2018 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МКУ «РИМЦ» установлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 709,2	тыс. руб., в том числе:  бюджетного законодательства – нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения: 556,1 тыс. руб. (при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания), а также выявлены нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и представления  бухгалтерской отчетности на сумму 153,1 тыс. руб., из которых грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности   на сумму 34,8 тыс. руб. 
Кроме этого установлено нарушение порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации и порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах и самих документов МКУ «РИМЦ». 
 Проверкой соблюдения требований трудового законодательства установлено, что в нарушение ТК РФ трудовые договора не содержат ряд обязательных условий.
При проверке соответствия содержательной части заключаемых контрактов (договоров), установлено, что в них не указывался идентификационный код закупки,  и отдельные обязательные условия, что не  соответствует требованиям Закона о контрактной системе в сфере закупок. 
По результатам контрольного мероприятия начальнику управления образования и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе  по приведению Устава МКУ «РИМЦ» в соответствие с требованиями БК РФ; по устранению нарушений ЗК РФ в части использования земельного участка, находящегося под объектами недвижимости МКУ «РИМЦ» с оформлением права в установленном порядке; по разработке и утверждению правового акта, регламентирующего  порядок, сроки и размеры предоставления мер социальной поддержки, предоставляемых гражданину в период его обучения в образовательной организации по договору о целевом обучении, по удержанию с виновных лиц суммы расходов по принятым к бухгалтерскому учету документам несоответствующим установленным требованиям, необоснованно списанных с подотчётного лица в сумме 5,5 тыс. руб.

Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок пред-
[bookmark: _GoBack]ставлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: произведено удержание с виновных лиц сумм расходов по принятым к бухгалтерскому учету документам несоответствующим установленным требованиям в сумме 5,5 тыс. руб., в трудовые договоры включены требуемые обязательные условия, ведется работа по оформлению права использования земельного участка, находящегося под объектами недвижимости МКУ «РИМЦ»., Устав учреждения приведен в соответствие с требованиями БК РФ.
Управлением образования утверждено положение о порядке и условиях назначения и выплатах мер социальной поддержки, предоставляемых гражданину в период его обучения.
 По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания трем сотрудникам. 
