Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования детская школа искусств станицы Челбасской муниципального образования Каневской район 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2020 год, в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования детская школа искусств станицы Челбасской муниципального образования Каневской район (далее – МБУ ДО ДШИ ст-цы Челбасской)  проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2019 год и текущий период 2020 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МБУ ДО ДШИ ст-цы Челбасской установлены нарушения бюджетного законодательства на общую сумму 10 634,0 тыс. руб., в том числе:   нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на сумму 10 634,0  тыс. руб., а также выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 453,6 тыс. руб., из которых  несвоевременное отражение в учете хозяйственных операций, нарушение порядка ведения бюджетного и бухгалтерского учета   в части учета операций с бюджетными ассигнованиями, а также нарушения при оформления хозяйственных операций первичными учетными документами и нарушение порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом на сумму 145,4 тыс. руб.
Установлены финансовые нарушения на сумму 195,4 тыс. руб., в том числе нарушения порядка и условий оплаты труда, дополнительного отпуска сотрудников учреждения  компенсации расходов  по оплате коммунальных услуг, списание  подотчетных сумм при отсутствии документов, подтверждающих оплату, а также неэффективное использование бюджетных средств в сумме 65,0 тыс. руб. в результате неправомерного деления класса, занимающегося по дополнительным общеразвивающим  программам на группы. Кроме этого, установлено неправомерное использование субсидии в сумме 89,0 тыс. руб. в результате невыполнения муниципального задания.
Проверкой соблюдения требований трудового законодательства установлено, что в нарушение ТК РФ трудовые договора не содержат ряд обязательных условий.
Проведенным аудитом в сфере закупок установлено, что  МБУ ДО ДШИ ст-цы Челбасской не в полной мере осуществляются действия, сопровождающие закупочную деятельность, а именно установлена неправомерная оплата за счет средств учреждения взносов на обязательное страхование  в сумме 11,9 тыс. руб., кроме этого заказчиком были осуществлены закупки без своевременного внесения изменений в план-график закупок, а также при отсутствии в заключенных договорах обязательных условий.
А также в ходе контрольного мероприятия отмечено отсутствие муниципальных нормативных правовых актов, определяющих условия и порядок предоставления мер социальной поддержки педагогическим работникам дополнительного образования, подведомственным отделу культуры, а также несоответствие установленной  ведомственной формы соглашения на предоставление субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания требованиям бюджетного законодательства.
По результатам контрольного мероприятия начальнику отдела культуры и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по внесению изменений в  нормативную документацию, связанную с формированием муниципального задания и его финансовым обеспечением.
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
По материалам проверки составлено два протокола об административной ответственности за невыполнение муниципального задания и нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания, должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности.  
 Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: произведено удержание неправомерно выплаченных сумм в сумме 33,2 тыс. руб., возвращена учреждением неправомерно полученная субсидия в сумме 89,0 тыс. руб.,  в трудовые договоры включены требуемые обязательные условия об учебной нагрузке, устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета, отделом культуры приведены локальные акты в области формирования и финансового обеспечения муниципального задания, а также подготовлены необходимые муниципальные нормативные правовые акты, в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.
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