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эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении детский загородный стационарный оздоровительный лагерь «Факел» муниципального образования Каневской район

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2020 год, в муниципальном бюджетном учреждением детский загородный стационарный оздоровительный лагерь «Факел» муниципального образования Каневской район (далее –  МБУ ДЗСОЛ «Факел»)  проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2019 год и текущий период 2020 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МБУ ДЗСОЛ «Факел» установлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 1068,9 тыс. руб., в том числе: бюджетного законодательства – нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на сумму 726,0 тыс. руб. и нарушение порядка применения бюджетной классификации на сумму 342,9 тыс. руб., а также выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 2133,3 тыс. руб., из которых  грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 524,8 тыс. руб., а так же несвоевременное отражение в учете хозяйственных операций, нарушение порядка ведения бюджетного и бухгалтерского учета   в части учета операций с бюджетными ассигнованиями, а также нарушения при оформления хозяйственных операций первичными учетными документами и нарушение порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом на сумму 2952,8 тыс. руб.
Установлены финансовые нарушения на сумму 532,8 тыс. руб., в том числе: нарушения порядка и условий оплаты труда сотрудников и руководителя учреждения на сумму 229,8 тыс. руб., а также неэффективное использование бюджетных средств в сумме 303,0 тыс. руб. 
Проверкой соблюдения требований трудового законодательства установлено, что в нарушение ТК РФ трудовые договора не содержат ряд обязательных условий.
Проведенным аудитом в сфере закупок установлено, что  МБУ ДЗСОЛ «Факел» не в полной мере осуществляются действия, сопровождающие закупочную деятельность, а именно установлено не эффективное использование бюджетных средств в период капитального ремонта объектов недвижимого имущества, вследствие того, что условиями заключенного контракта оплата подрядчиком потребляемых им в период ремонта коммунальных услуг не предусматривалась, а также учреждение не направило данному подрядчику претензию в связи с ненадлежащим качеством выполненных работ и требование об уплате пеней за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных контрактом.
МБУ ДЗСОЛ «Факел» при заключении контрактов (договоров) допускались случаи включения в их условия авансирования по закупкам товаров, которые не входят в утвержденный перечень, кроме этого общая сумма расходов учреждения на закупки товаров, работ, услуг, отражаемая в планах закупок (планах-графиках) не соответствует общей сумме расходов на закупки, согласно утвержденным планам ФХД, что свидетельствует о том, что учреждением не проводился анализ и оценка соответствия закупок целям осуществления закупок в соответствии с объемом выделенных бюджетных ассигнований.
Так же учреждением не был обеспечен в полной мере принцип информационной открытости закупок вследствие того, что заказчиком направлены недостоверные сведения для включения в реестр контрактов о дате окончания исполнения контракта на ремонт спальных корпусов, а также не направлена информация об изменении и исполнении данного контракта, что имеет признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ).  
По результатам контрольного мероприятия начальнику управления образования и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по внесению изменений в  нормативную документацию, связанную с формированием муниципального задания и его финансовым обеспечением.
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
По материалам проверки составлен протокол об административной ответственности за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету. Должностное лицо, допустившее правонарушение привлечено к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб., которая в полном объеме уплачена в бюджет. 
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: оформлены дополнительные соглашения к трудовым договорам с работниками, принятыми на работу на условиях внутреннего совместительства, а так же в части изменений условий труда с указанием размера оклада, стимулирующих и компенсационных выплат, заключен договор на предоставление имущества в пользование, оформлены первичные документы и регистры бухгалтерского учета по учету основных средств и материалов, ведется работа по регистрации права оперативного управления на объекты недвижимого имущества, а так же оформления в установленном порядке выявленных объектов недвижимого имущества, устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета на сумму 207,8 тыс. руб., исполнено требование об уплате неустойки (пени) за просрочку исполнения обязательства по контракту в сумме 5,5 тыс. руб. Управлением образование приведены локальные акты в области формирования и финансового обеспечения муниципального задания в соответствие с требованиями бюджетного законодательства, а так же уменьшен объем финансового обеспечения муниципального задания на сумму 3200,0 тыс. руб., внесены изменения в Положение об оплате труда руководителя.
