Проверка
финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Каневские тепловые сети»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2020 год, в муниципальном унитарном предприятии «Каневские тепловые сети» (далее – предприятие, МУП «Каневские теплосети») проведена проверка его финансово-хозяйственной деятельности за 2019 год и текущий период 2020 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МУП «Каневские теплосети» установлены финансовые нарушения  на сумму 319,6 тыс. руб., в том числе в нарушение трудового законодательства неправомерно выплачена компенсация за использование мобильных телефонов в служебных целях в сумме 61,2 тыс. руб. при отсутствии представленных первичных документов, подтверждающих оплату услуг связи и документального подтверждения их обоснованности, а также случаи, когда режим работы работников  по внешнему совместительству в МУП «Каневские тепловые сети», установленный в трудовом договоре совпадает с режимом работы по основному месту, которым начислено заработной платы 258,3 тыс. руб. 
 А также выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 1860,9 тыс. руб., из которых  не списана дебиторская задолженность на сумму 670,1 тыс. руб. которая не погашена или с высокой степенью вероятности не будет погашена в сроки, установленные договором, с учетом финансового положения должника, в том числе по задолженности по которой истек срок исковой давности, что привело к отражению в бухгалтерской отчетности дебиторской задолженности в недостоверной оценке, не отражение в бухгалтерском учете на забалансовых счетах имущества полученного в аренду на 370,0 тыс. руб., получение банковской гарантии на сумму 102,5 тыс. руб., штрафный санкций в сумме 61,5 тыс. руб. за неисполнение договорных отношений; получение экспертизы промышленной безопасности реконструкции здания опасного производственного объекта стоимостью 61,5 тыс. руб. и отнесению вышеуказанного заключения на вложения во внеоборотные активы, а также иные нарушения при оформлении хозяйственных операций первичными учетными документами на сумму 594,6 тыс. руб.
В нарушение требований гражданского законодательства не зарегистрировано в установленном порядке право хозяйственного ведения на 5 объектов недвижимого имущества, переданного МУП «Каневские тепловые сети» на общую сумму 353,1 тыс. руб., а также не оформлен факт использования земельных участков, находящихся под объектами недвижимости и используемых в хозяйственной деятельности предприятия в установленном порядке по 14 объектам недвижимого имущества.
Не велась на должном уровне претензионная работа по взысканию дебиторской задолженности, в том числе с наследников по задолженностям и обязательствам покойного наследодателя. 

По результатам контрольного мероприятия начальнику управления строительства и директору предприятия вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по удержанию сумм неправомерно выплаченной компенсации за использование мобильных телефонов в служебных целях в сумме 61,2 тыс. руб., по снижению дебиторской задолженности,  по регистрации в установленном порядке права хозяйственного ведения на объекты недвижимого имущества, по оформлению факта использования земельных участков, находящихся под объектами недвижимости и используемых в хозяйственной деятельности предприятия в установленном порядке, по списанию нереальной к взысканию дебиторской задолженности, по отражению на соответствующих счетах бухгалтерского учета хозяйственных операций и другие.
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
[bookmark: _GoBack]Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: подписаны соглашения о добровольном возмещении неправомерно выплаченных сумм компенсаций на сумме 61,2 тыс. руб., принимаются меры по взысканию дебиторской задолженности с абонентов, списана дебиторская задолженность невозможная к взысканию в сумме 475,3 тыс. руб. в бухгалтерском и налоговом учете, отражены в налоговом и бухгалтерском учете все недостающие хозяйственные операции на сумму 225,5 тыс. руб., оприходованы на склад материальные ценности в количестве 12 единиц  на сумму 180,7 тыс. руб. оприходован и сдан металлолом в количестве 5,2 т на сумму 88,0 тыс. руб. 
Управлением строительства,  подготовлены изменения в трудовой договор с   исключением   пункта о предоставлении дополнительного  отпуска руководителю предприятия.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания  трем сотрудникам организации. 
