Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа №4 имени А.С. Пушкина муниципального образования Каневской район

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2020 год, в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа №4 имени А.С. Пушкина муниципального образования Каневской район (далее – учреждение, МБОУ СОШ №4) проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2019 год и текущий период 2020 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МБОУ СОШ №4 установлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 20627,8 тыс. руб., в том числе:  бюджетного законодательства – нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на сумму 1449,8 тыс. руб., а также выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 18949,5 тыс. руб., из которых  грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности   на сумму 1078,1 тыс. руб., а так же несвоевременное отражение в учете хозяйственных операций, нарушение порядка ведения бюджетного и бухгалтерского учета в части учета операций с бюджетными ассигнованиями, ЛБО, утвержденными сметными (плановыми) назначениями и принятыми учреждением обязательствами (денежными обязательствами) и нарушение порядка управления  и распоряжения имуществом на сумму 228,5 тыс. руб.
Установлены финансовые нарушения на сумму 29,5 тыс. руб., в том числе нарушения порядка и условий оплаты труда сотрудников, недополученная сумма доходов по договору от совместной деятельности по обработке сельскохозяйственных земель, произведены расходы за счет средств местного бюджета, которые не относятся к полномочиям органов местного самоуправления, источником финансового обеспечения которых являются средства районного бюджета.
Проверкой соблюдения требований трудового законодательства установлено, что в нарушение ТК РФ трудовые договора не содержат ряд обязательных условий.
Проведенным аудитом в сфере закупок установлены нарушения, свидетельствующие о том, что заказчиком не в полной мере осуществляются действия, сопровождающие закупочную деятельность.
 В том числе, установлены факты закупки товаров по ценам выше предельно допустимых цен согласно утвержденному Ведомственному перечню отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качества) и иных характеристик (в том числе предельных цен), закупаемых управлением образования муниципального  образования  Каневской  район и подведомственными ему казенными и бюджетными учреждениями, авансирования поставки.
Учреждение не направило поставщику товаров требование об уплате пеней за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. 
Кроме этого, общая сумма расходов учреждения на закупки товаров, работ, услуг, отражаемая в планах закупок (планах-графиках) не соответствует общей сумме расходов на закупки, согласно утвержденным планам ФХД, что свидетельствует о том, что учреждением не проводился анализ и оценка соответствия закупок целям осуществления закупок в соответствии с объемом выделенных бюджетных ассигнований.
По результатам контрольного мероприятия начальнику управления образования и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по приведению технической документации на здание школы, по внесению изменений в  нормативную документацию, связанную с формированием муниципального задания и его финансовым обеспечением.
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
[bookmark: _GoBack]По материалам проверки составлено два протокола об административной ответственности за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету и нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания, должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб. и 10,0 тыс. руб. соответственно. Данные суммы в полном объеме уплачены в бюджет.     Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: учреждением устранено нарушение трудового законодательства- расторгнут трудовой договор с работником не соответствующим квалификационным требованиям, произведено удержание неправомерно выплаченных сумм в размере 5,6 тыс. руб., в трудовые договоры включены требуемые обязательные условия, бухгалтерский учет приведен в соответствие с технической документацией по объектам недвижимости, а так же получено заключение ГБУ КК «Крайтехинвентаризация – Краевое БТИ» на предмет определения принадлежности к движимому имуществу, устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета. Управлением образования приведены в соответствие с требованием законодательства Методика определения нормативных затрат, а также иные локальные акты, используемые при формировании муниципального задания и его финансовом обеспечении. Поставщику, допустившему несвоевременную поставку товаров, направлено требование об уплате пеней за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. 
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания  директору и сотруднику школы. 
