Проверка
доводов, изложенных в обращении Богданова А.А., касающихся финансово-хозяйственной деятельности  администрации Кубанскостепного сельского поселения Каневского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2020 год в администрации Кубанскостепного сельского поселения Каневского района (далее –администрация) проведена проверка доводов, изложенных в обращении Богданова А.А. за период с 1 января 2016 года по текущий период 2020 года. 
По результатам контрольного мероприятия доводы, изложенные в обращении Богданова А.А., не подтвердились.
В то же время при проведении проверки установлены нарушения должностными лицами администрации и подведомственного ей учреждения -МБУК СДК п. Кубанская Степь действующего бюджетного законодательства (нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на сумму 6934,9 тыс. руб.), а также выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 19,7 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия главе поселения и директору МБУК СДК п. Кубанская Степь вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, должностное лицо администрации за нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания привлечено к административной ответственности в виде административного штрафа в размере  десяти тысяч рублей. 
Направлен отчет главе и председателю Совета поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок пред-
ставлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой локальные акты поселения в области формирования и финансового обеспечения муниципального задания приведены в соответствие с требованиями бюджетного законодательства, откорректировано муниципальное задание МБУК СДК п. Кубанская Степь на 2020 год,         проведены исправительные операции в бухгалтерском учете. 
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания двум сотрудникам. 

