Проверка
финансово-хозяйственной деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном казенном учреждении Новоминского сельского поселения Каневского района «Центр обеспечения»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2022 год, в муниципальном казенном учреждении Новоминского сельского поселения Каневского района «Центр обеспечения» (далее – учреждение, МКУ «ЦО») проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2020 - 2021 годы и текущий период 2022 года.
[bookmark: _Hlk119422538][bookmark: _Hlk119422505]При осуществлении контрольного мероприятия в МКУ «ЦО» установлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 4955,9 тыс. руб., в том числе: бюджетного законодательства - на сумму, 2709,2 тыс. руб., нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 427,6 тыс. руб., из которых повлиявшие на достоверность отчетности на сумму 381,3 тыс. руб. и нарушение порядка управления и распоряжения имуществом на сумму 1751,8 тыс. руб., установлены также финансовые нарушения на общую сумму 67,3 тыс. руб. в результате: списания ГСМ по путевым листам, не содержащим обязательных реквизитов, и установления нормы расхода топлива для Шевролетт Круз в завышенных размерах.
Проверкой соблюдения требований трудового законодательства установлены нарушения Трудового кодекса Российской Федерации и Положения об оплате труда учреждения. 
Проведенным аудитом в сфере закупок установлено - в нарушение части 6 статьи 16 Закона № 44-ФЗ план-график на 2020 год утвержден на 13 рабочих дней позже установленного срока. Данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ (нарушение срока утверждения плана-графика закупок), но в соответствии с частью 1 статьи 4.5 КоАП должностные лица учреждения не могут быть привлечены к административной ответственности в связи с истечением срока давности.
Не обеспечено соответствие показателей объема расходов на закупки товаров, работ, услуг в первоначальных планах-графиках и в первоначальных сметах в отношении 2020 года на 39,6 тыс. руб., что нарушает требования пункта 16 статьи 3, части 6 статьи 16 Закона № 44-ФЗ и свидетельствует о том, что учреждением не проводится анализ и оценка соответствия закупок целям их осуществления в соответствии с выделенным объемом бюджетных ассигнований. 
В нарушение статьи 73 БК РФ реестр закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов за 2020 год, не содержит информацию о местонахождении поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг.
[bookmark: _GoBack]В нарушение части 5 статьи 19 Закона № 44-ФЗ постановлением администрации Новоминского сельского поселения Каневского района не утверждены нормативные затраты на обеспечение функций МКУ «ЦО». 
По результатам контрольного мероприятия главе Новоминского сельского поселения Каневского района и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе: по взысканию с виновных лиц сумм неправомерно списанного топлива, по отражению в бухгалтерском учете исправительных операций, по утверждению норм расхода топлива и смазочных материалов на хозяйственную технику, по разработке и утверждению нормативно-правового акта, определяющего порядок и условия предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях, по утверждению Порядка расчета размера оплаты за работу в выходной или нерабочий праздничный день в соответствие с нормами трудового законодательства, по приведению положений Коллективного договора в соответствие с нормами  трудового законодательства.
Направлен отчет главе и председателю Совета Новоминского сельского поселения Каневского района, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
По материалам проверки составлено два протокола об административной ответственности за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету и нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб. и 10,0 тыс. руб. соответственно. Данные суммы в полном объеме уплачены в бюджет.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: взыскана с виновных лиц сумма неправомерно списанного топлива в размере 18,0 тыс. руб., устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета в сумме 137,7 тыс. руб., устранены нарушение порядка управления и распоряжения имуществом на сумму 17518,0 тыс. руб., постановлениями администрации Новоминского сельского поселения утверждены Положение об условиях оплаты труда руководителя МКУ Новоминского сельского поселения Каневского района «Центр обеспечения» и Порядок предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях, финансируемых за счет средств бюджета Новоминского сельского поселения Каневского района, положения Коллективного договора учреждения приведены в соответствие с нормами трудового законодательства, утверждены нормы расхода топлива и смазочных материалов на хозяйственную технику.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания сотруднику учреждения и сотруднику администрации Новоминского сельского поселения. 

