Проверка
законности и эффективности использования средств бюджета Стародеревянковского сельского поселения в 2021 и 2022 годах в рамках муниципальной программы Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Развитие благоустройства на территории Стародеревянковского сельского поселения Каневского района» 
на 2018-2023 годы

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2023 год в администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района (далее – администрация) проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета Стародеревянковского сельского поселения в 2021 и 2022 годах в рамках муниципальной программы Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Развитие благоустройства на территории Стародеревянковского сельского поселения Каневского района» на 2018-2023 годы.
При осуществлении контрольного мероприятия в администрации установлены нарушения на общую сумму 791,3 тыс. руб., в том числе: нарушения порядка ведения бюджетного учета повлиявшие на достоверность отчетности на сумму 791,3 тыс. руб.
Установлены нарушения бюджетного законодательства в результате нарушения порядка реализации документов стратегического планирования.
Проверкой в сфере закупок установлены факты нарушения условий реализации контрактов, включая несвоевременное проведение приемки поставленных товаров.
По результатам контрольного мероприятия главе Стародеревянковского сельского поселения Каневского района вручено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе: по внесению изменений в муниципальную программу в части приведения структуры, целевых показателей, целей и задач, объемов и источников финансирования муниципальной программы в соответствие с требованиями, установленными Порядком принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ, по отражению в бюджетном учете фактов хозяйственной жизни по принятию к учету и высадке саженцев многолетних насаждений, по определению в Учетной политике учреждения порядка учета многолетних насаждений, по включению в первоначальную стоимость объекта основных средств световой вывески затрат на выполнение работ по монтажу на сумму 3 000 руб., по отражению в инвентарных карточках учета нефинансовых активов результатов работ по ремонту основных средств и материалах, установленных в результате ремонтных работ тротуаров.
 Направлен отчет главе и председателю Совета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
По материалам проверки составлено 2 протокола об административной ответственности за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету и за нарушение казенным учреждением порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб. и 10,0 тыс. руб. соответственно. Данные суммы в полном объеме уплачены в бюджет.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: устранены нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета на сумму 147,63 тыс. руб., в том числе в первоначальную стоимость объекта основных средств (вывеска) включены затраты на выполнение работ по ее монтажу, а также отражены в бюджетном учете факты хозяйственной жизни по принятию к учету и высадке саженцев многолетних насаждений, внесены изменения в муниципальную программу в части приведения структуры, целевых показателей, целей и задач, объемов и источников финансирования муниципальной программы в соответствие с установленными требованиями, в Учетной политике определен порядок учета многолетних насаждений, в инвентарных карточках учета нефинансовых активов отражены результаты работ по ремонту основных средств и материалах, установленных в результате ремонтных работ тротуаров.
Заказчиком будут обеспечены соблюдения требований законодательства о закупках.
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