[bookmark: _Hlk147502161][bookmark: _Hlk148014192]Проверка правомерности и эффективности расходов бюджета Челбасского сельского поселения по подразделу 05 03 «Благоустройство» за 2021 и 2022 годы

[bookmark: _Hlk148014232][bookmark: _Hlk148016612]В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2023 год, проведена проверка правомерности и эффективности расходов бюджета Челбасского сельского поселения по подразделу 05 03 «Благоустройство» за 2021 и 2022 годы в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Челбасского сельского поселения Каневского района» на 2018-2024 годы» и в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2024 годы на территории Челбасского сельского поселения Каневского района.
При осуществлении контрольного мероприятия в администрации Челбасского сельского поселения установлено нецелевое использование бюджетных средств на  сумму 46,6 тыс. руб., выразившееся в том, что за счет средств, предусмотренных по основному мероприятию «Прочее благоустройство территории сельского поселения» муниципальной программы «Развитие ЖКХ» произведены расходы на цели, не предусмотренные правовым основанием предоставления бюджетных средств.
[bookmark: _Hlk148078349][bookmark: _Hlk119422538]А также установлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, не повлиявшие на достоверность отчетности на сумму 21,7 тыс. руб., выразившиеся в отсутствии первичных учетных документов при совершении фактов хозяйственной жизни экономического субъекта и нарушения порядка применения классификации операций сектора государственного управления на сумму 635,6 тыс. руб.
Проверкой соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок установлено, что администрация неправомерно оплатила подрядчикам за невыполненные работы по ремонту тротуаров 96,3 тыс. руб., а также, не направила исполнителю услуг по благоустройству поселения требование об уплате штрафа в размере 7,0 тыс. руб. за неисполнение обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом.
Кроме того, несоблюдение администрацией частей 2 и 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ повлекло нарушение сроков размещения в ЕИС актов о приемке выполненных работ на срок от 4 до 69 рабочих дней в семи случаях.
Так же проверкой установлены случаи нарушения порядка разработки муниципальных программ Челбасского сельского поселения в части структуры, содержания, целевых показателей проверяемых программ.
По результатам контрольного мероприятия главе Челбасского сельского поселения направлено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по восстановлению в бюджет денежных средств, неправомерно оплаченных подрядчикам по контрактам по ремонту тротуаров в сумме 96,3 тыс. руб., по предъявлению исполнителю услуг требований об уплате штрафа в размере 7,0 тыс. руб. в связи с неисполнением обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, по соблюдению действующего законодательства при разработке муниципальных программ и их реализации,  при заключении муниципальных контрактов и их реализации. 
[bookmark: _Hlk148019973]Направлен отчет главе и председателю Совета Челбасского сельского поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
На должностное лицо администрации, совершившего административные правонарушения, составлен протокол за отсутствие необходимых первичных документов. Должностное лицо, допустившее правонарушение привлечено к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб. Данная сумма в полном объеме уплачена в бюджет.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: в бюджет Челбасского сельского поселения восстановлены денежные средства, неправомерно оплаченные подрядчикам по контрактам по ремонту тротуаров в сумме 96,3 тыс. руб., МУП «Родник» в бюджет поселения уплачен штраф в размере 7,0 тыс. руб. за ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, постановлением администрации Челбасского сельского поселения от 27.12.2023 №208 внесены соответствующие изменения в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Челбасского сельского поселения Каневского района» на 2018-2020 годы, кроме того, постановлением администрации Челбасского сельского поселения от 15.11.2023 №167 внесены изменения в Порядок принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Челбасское сельское поселение Каневского района в части требований по регистрации муниципальных программ (внесенных в них изменений) в федеральном государственном реестре документов стратегического планирования.


