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I. Экономическое развитие.
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения Каневского района составляет 810 км, в том числе подъездные дороги, проходящие вне границ населенных пунктов, находящиеся на балансе муниципального района - 34,4 км. 

В 2018 году выполнен ремонт 21,34 километров автомобильных дорог местного значения на сумму 110,44 миллионов рублей, что составляет 2,63 % от общей протяженности автомобильных дорог местного значения. В сравнении с 2017 годом выделено на 87,2 миллиона рублей больше, что позволило отремонтировать на 15,44 километров дорог больше.  

В 2019 году отремонтировано более 27,3 километров автомобильных дорог местного значения, на общую сумму более 177,5 миллионов рублей, что составляет 3,37 % от общей протяженности автомобильных дорог местного значения.

По итогам 2020 года отремонтировано 15,55 километров автомобильных дорог местного значения, на общую сумму более 111 миллионов рублей, что составляет 1,92 % от общей протяженности автомобильных дорог местного значения.

В 2021 году ремонт автомобильных дорог продолжится, планируется отремонтировать 14,87 километров дорог местного значения (1,8% от общей протяженности) на общую сумму около 108 миллионов рублей.

По состоянию на 1 января 2021 года в муниципальном образовании Каневской район количество малых предприятий (юридические лица) увеличилось на 0,5%, что составляет 394 предприятия.

Число средних предприятий осталось на уровне прошлого года - 5 единиц.

По состоянию на 1 января 2021 года среднесписочная численность работников малых предприятий осталась без изменений и составляет 3181 человек (юридических лиц).

Объем инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства равен 281,5 млн. рублей, что на 4,8% выше уровня прошлого года.

В отчетном периоде число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. человек населения снизилось на 1,5% и составило 327 единиц. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 18,7% (в 2019 году – 21,1%). Снижение показателей связано с применением ограничительных мероприятий в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

В рамках подпрограммы «Муниципальная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район на 2019-2024 годы» направлено 436,8 тыс. рублей (средства местного бюджета) на оказание информационных, консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства.

Основные задачи на 2021 год:

1. Обеспечить рост количества субъектов малого предпринимательства;

2. Содействовать увеличению численности работников в малом предпринимательстве;

3. Оказывать поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства Каневского района в рамках подпрограммы «Муниципальная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район на 2019-2024 годы» муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика муниципального образования Каневской район на 2019-2024 годы» от 28 сентября 2018 года №1404;

4. Оказывать имущественную, информационную и консультационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства;

5. Позиционировать субъекты малого и среднего предпринимательства на выставочных мероприятиях, ярмарках, форумах, конкурсах местного, краевого и федерального уровня с целью расширения коммерческих связей, рынков сбыта;

6. Содействовать созданию положительного имиджа малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район.

В течение последних трех лет объем инвестиционных вложений в экономику района стабилен. В 2020 году он составил более 3 млрд. рублей.

II. Дошкольное образование.
Дошкольное образование в районе получают 3903 ребенка, что составляет 58,2% в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет (6709 человека в возрасте 1 - 6 лет). Наблюдается снижение контингента воспитанников в дошкольных образовательных учреждениях при наличии свободных мест. На учете для получения места в детском саду состоит 336 детей в возрасте 1 - 6 лет, актуальной очереди для детей данного возраста в районе нет. Обеспечена 100 % доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет.


Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений составляет 0 %.

III. Общее и дополнительное образование.

Сеть общеобразовательных учреждений составляет 30 школ, включая Гимназию и лицей, ЧОУ НОШ «Чудо-Чадо». 
В школах и детских садах создана современная образовательная среда, позволяющая реализовать федеральные государственные образовательные стандарты (далее ФГОС). По ФГОС начального общего образования, основного общего образования осуществляется образовательный процесс для 100% учащихся. По ФГОС среднего общего образования - для 99,3%. Поэтапный переход на стандарты среднего общего образования продолжается.

В системе образования Каневского района созданы условия для дифференцированного обучения детей. По программам профильного обучения обучается 99,3% обучающихся 10-11 классов из 18 школ района. Это на 9,0 % больше, чем в прошлом учебном году.

В системе образования района организовано альтернативное образовательное пространство в классах казачьей и кадетской направленности.

С 2019 года на территории муниципального образования Каневской район в 29 общеобразовательных организациях функционируют группы казачьей направленности (136). Классы   казачьей направленности имеются в 6-ти образовательных организациях. 

 В районе всего одна школа, имеющая статус казачьей. 
Для 20 детей с ограниченными возможностями здоровья в рамках реализации проекта «Доступная среда» в базовых школах по дистанционному обучению №№ 1, 5, 32 организовано дистанционное обучение с использованием ресурса кабинетов дистанционного обучения. 20 детей-инвалидов обеспечены персональным ПК со всеми необходимыми комплектующими.

Все образовательные учреждения района (30 школ, 36 детских садов, 2 учреждения дополнительного образования) работают в автоматизированной системе управления «Сетевой город. Образование и автоматизированной системе «Е-услуги. Образование». Реализуется услуга «Электронный журнал» и «Электронный дневник». 

На конец 2020 года учатся в две смены 819 учащихся четырёх школ (МБОУ СОШ №1, 2, лицей – Каневское с/п и МБОУ СОШ №5 - Стародеревянковское с/п), что составляет 7,6 % от общего числа обучающихся района (в 2019 году этот показатель составлял 7,52%). 

В целях продолжения работы по планомерному сокращению численности обучающихся, занимающихся во II смену, в 2019-2020 годах проведена реконструкция МБОУ СОШ № 2 – построен блок начального образования на 400 мест. Сметная стоимость объекта с оборудованием - 369 134,4 тыс. рублей.

В общеобразовательных организациях района созданы условия: материально-технические, учебно-методические, информационно-технологические и кадровые для обеспечения современного качества образования. Оснащенность образовательных учреждений района находится на достаточном уровне. Главной задачей остается повышение эффективности использования ресурсов и достижение качества образования в условиях внедрения ФГОС начального, основного и среднего общего образования. 

И, как главный итог деятельности отрасли образование, – обеспечение современного качества образования. Наши дети получают современное конкурентоспособное образование и продолжают учебу в престижных вузах России и края. По итогам ЕГЭ-2020 все обучающие преодолели порог успешности и получили аттестат о среднем общем образовании. Наш район традиционно занимает достойные позиции в краевых рейтингах: 
- по значению среднего тестового балла мы выше средне краевых показателей по всем предметам, кроме английского и немецкого языков; 

- по 7 предметам наши результаты входят в десятку лучших в крае (по этому показателю наш район третий в крае);

- в сравнении с 2019 годом выросло количество 100-балльных результатов на ЕГЭ 2020 года (10 против 9 в 2019 году). Один выпускник набрал 299 баллов по трем предметам.
В 2020 году с медалью окончили школу 61 выпускник. Из них 45 (что составляет 73,8 %) по трем предметам набрали от 210 баллов и выше. 
Система работы с одаренными детьми- также является одним из показателей эффективности организации работы общеобразовательных организаций. В региональном этапе всероссийской олимпиады школьников в 2020 году приняло участие 47 обучающихся, которые принесли 12 призовых мест Каневскому району по таким предметам как МХК (искусство), обществознание, ОБЖ, физическая культура, литература, экология, химия, информатика.

В региональном этапе краевой олимпиады школьников по журналистике, политехнической олимпиаде, математике (7-8кл.), географии, химии, русскому языку, истории, обществознанию, литературе, биологии (8кл.). Из них 10 стали победителями и призёрами по таким предметам как журналистика, русский язык, история, литература, биология, обществознание, математика, география.

Учреждения дополнительного образования реализовывали дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы художественной, физкультурно-спортивной, туристско-краеведческой, социально-гуманитарной и технической направленностей. Охват обучающихся составляет 3554 учащихся, что на 202 учащихся больше, чем в 2019 году. 

 С учетом дополнительного образования, организованного на базе школ, включающего занятость детей в кружках, факультативах, в различных внеурочных мероприятиях, в спортивных мероприятиях Всекубанской спартакиады «Спортивные надежды Кубани» и организации работы спортивных клубов школ, а также на базе 5 Центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», которые функционируют в школах 2,4,6,44,32, охват детей дополнительным образованием составляет 100 %.    

Система дополнительного образования – мощный рычаг воспитания и образования детей, именно здесь дети могут полностью раскрыть свой потенциал и реализовать творческие возможности. В 2020 году 1953 учащихся МАУ ДО ЦТ «Радуга» приняли участие в 87 творческих конкурсных мероприятиях, из них 64 проходило в дистанционном формате. Общее количество побед составило 359, из них: 257 муниципального уровня, 31 краевого, 42 Всероссийского, 29 Международного.

В 2020 году 211 обучающихся МБУ ДО ДЮСШ «Олимпиец» приняли участие в 31 муниципальном спортивно-массовом мероприятии и в 6-ти краевых и 3-х межрайонных соревнованиях.

В 2020 году в Центре тестирования «Олимпиец» нормативы выполнили 1082 человека, из них на золотой значок - 116 человек, серебряный - 203   человека, бронзовый - 203 человека.

В Каневском районе достигнуты основные показатели по уровню заработной платы педагогических работников, которая по итогам 2020 года превысила целевые показатели по Краснодарскому краю:
	№ 
п/п
	Параметр
	Уровень з/п
	% выполнения целевого показателя

	1. 
	Средняя з/п педработников ДОУ
	30804
	На 5% выше 2019 года

	2. 
	Средняя з/п педработников школ
	34328
	На 6, 6% выше 2019 года

	3. 
	Средняя з/п учителей школ
	34687
	111,4%

	4. 
	Средняя з/п педработников УДО
	33719
	На 6,6% выше 2019 года


Расход консолидированного бюджета на отрасль образования в 2020 году составил почти 1 млрд. 729 млн. рублей.

В образовательных организациях района создана современная, эстетичная и безопасная образовательная среда. В 2020 учебном году на создание условий для антитеррористической и противопожарной безопасности привлечено 10 677,00 тыс. рублей, в том числе:

1. Обслуживание автоматической пожарной сигнализации – 3 240,5 тыс. рублей.

2. Обслуживание средств тревожной сигнализации – 1 341,4 тыс. рублей.

3. Оплата услуг по охране образовательных организаций – 5 623, 00 тыс. рублей.

4. Покупка полотна противопожарного и монтаж тревожной сигнализации в рамках подпрограммы «Профилактика терроризма» - 472,1 тыс. рублей.

В целях модернизации в 9 общеобразовательных организациях района установлена стационарная кнопка тревожной сигнализации на базе приборов приемно-контрольных охранно-пожарных взамен кнопок, использующих мобильную связь, что значительно повышает уровень инженерно-технической оснащенности учреждений, работа в данном направлении продолжается.

В целях выполнения требований постановления Правительства Российской Федерации № 1006 от 2 августа 2019 года, в 2020 году руководители образовательных организаций прошли обучение по программе антитеррористической защищенности объектов образования с получением соответствующих удостоверений.

Охрана учреждений образования осуществляется казаками частного охранного предприятия «Пластуны Каневская» на средства, выделяемые из муниципального бюджета. На текущий момент 100% общеобразовательных организаций обеспечены системами видеонаблюдения и контроля доступа на территорию, а также системами комплекса пожарной безопасности «Стрелец» и «ОКО».
Каневской район на условиях софинансирования участвует во всех реализуемых в крае программах. В рамках модернизации образования уже проведён ремонт спортивных залов 15 школ, в которых обучается 72% школьников. Эта работа будет продолжена, т.к. капитального ремонта требуют ещё 10 школьных спортивных залов.

В 2020 году выполнен капитальный ремонт зданий и благоустройство территорий:

МБДОУ детский сад № 2 на сумму 3 614 440,00 руб.

МБОУ СОШ №6 на сумму 3 908 300,00 руб.

МБОУ Лицей на сумму 6 930 558,40 руб.

Работы по ремонту спортивно-игровой площадки МБОУ СОШ № 11 на сумму 103 723,20 руб., МБОУ Лицей на сумму 619 448,40 руб. Проведен капитальный ремонт спортивного зала в МБОУ СОШ № 13 на сумму 8 400 000,00 руб. Произведен текущий ремонт помещений МБОУ СОШ № 32 на сумму 500,00 тыс. руб.

На средства, выделенные ЗСК, проведены работы по замене оконных и дверных блоков в двух школах (ООШ №18, СОШ №26 на сумму 1430 тыс. рублей) и 6 детских садах (№№5,10,25,26,29,35 на общую сумму 728,8 тыс. рублей), монтаж вентиляции и ремонт санузла в д/с № 3 на сумму 415,0 тыс. руб., ремонт санузла в д/с № 5 на сумму 150,0 тыс. руб., ремонт крыльца в д/с № 10 на сумму 80,0 тыс. руб., ремонт фасада в д/с № 14 на сумму 300,00 тыс. руб., ремонт обеденного зала в ООШ № 19 на сумму 350,00 тыс. руб., ремонт кровли и откосов в МБОУ СОШ № 22 на сумму 725,00 тыс. руб., ремонт пожарного водопровода в ООШ № 20 на сумму 70,00 тыс. руб., приобретены кровати в д/с № 26 на сумму 148,00 тыс. руб., проведено испытание пожарных лестниц в д/с № 35 на сумму 83,2 тыс. руб.
В 2020 году муниципальные общеобразовательные организации принимали участие в реализации региональных проектов национального проекта «Образование»:

в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» на базе МБОУ СОШ № 32 открыт Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». На обновление материально-технической базы было выделено 1163,7 тыс. руб., в том числе: 1072,4 тыс. руб. (ФБ); 44,7 тыс. руб. (КБ); 46,6 тыс. руб. (МБ). 

Всего на территории района функционирует 5 Центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», созданные на базе школ № 2,4,6,44,32, которые способствуют формированию современных компетенций и навыков у детей по предметным областям, а также во внеурочной деятельности и в рамках реализации дополнительных общеобразовательных программ.

Кроме того, в 2020 году в рамках регионального проекта «Современная школа» обновлена материально-техническая база для формирования у обучающихся современных навыков по предметной области «Технология» и других предметных областей: приобретены предметные кабинеты в школе № 2 – кабинет химии, в школе № 10 – кабинет физики. Всего на эти цели было выделено 8,2 млн. руб., в т.ч. из краевого бюджета 7 874 000 рублей, объем софинансирования из местного бюджета 328 200 рублей. 

Продолжена реализация проекта «Цифровая образовательная среда». В целях создания условий для внедрения современной и безопасной цифровой образовательной среды путем обновления информационно-коммуникационной структуры, в 2020 году к высокоскоростному «Интернету» подключены еще 10 школ. 

С 01 сентября 2020 года подвоз 677 обучающихся в 18 образовательные организации осуществляется 29 автобусами, которые соответствуют требованиям Постановления правительства РФ № 1177 по безопасной перевозке, соответствуют ГОСТ и сроки эксплуатации не превышают 10 лет.

В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» приобретён автобус в МКУ «ЦО ДОУ» для организации подвоза обучающихся на мероприятия различного уровня. На эти цели было выделено 3395,3 тыс. руб. в том числе: 3259,5 тыс. руб. (КБ); 135,8 тыс. руб. (МБ)

На 2021 год запланировано приобретение еще 1 школьного автобуса большой вместимости (не менее 36 посадочных мест) в рамках программы «Развитие образования» на условиях софинансирования, на что запланировано 3 200,0 тыс. рублей, в т.ч. из местного бюджета 128,0 тыс. рублей.

Перед системой образования на 2021 год стоят следующие первоочередные задачи: 

- по сокращению количества обучающихся во II смену; 

- по удержанию доступности дошкольного образования, в том числе за счёт альтернативных форм организации дошкольного образования;

- по системной и целенаправленной кадровой политике, направленной на привлечение молодых грамотных специалистов в школы, в том числе по программе «Земский учитель»;

- по усилению деятельности по вовлечению детей в систему дополнительного образования технической и социально-педагогической направленностей;

- по внедрению эффективных моделей воспитательной работы, направленной на формирование личности гражданина и патриота страны.

IV. Культура.
На отрасль культуры в 2020 году из районного бюджета направлено 357 млн рублей.  В том числе культурно-досуговая деятельность – 143 259,0 тыс. рублей, библиотеки – 39265,6 тысяч рублей, образовательная деятельность – 70545,0 тысяч рублей, парки культуры и отдыха – 87388,0 тысяч рублей, музейная деятельность – 8505,0 тысяч рублей, киноотрасль – 8392,0 тысяч рублей.

Объем платных услуг составил 9579,55 тысяч рублей.   

Полученные средства позволили пополнить библиотечные и музейные фонды, приобрести музыкальные инструменты, создать комфортные условия для отдыха жителей района в домах культуры и парках Каневского района в рамках   целевой программы «Развитие культуры». 

2020 год для работников культуры прошел под знаком празднования 75-летия Великой Победы – Года памяти и Славы. 

Клубные учреждения Каневского района приняли участие в 149 фестивалях и конкурсах международного, всероссийского и краевого уровней.

Ралдугин Евгений Евгеньевич - руководитель народного духового оркестра Каневского РДК стал победителем краевого конкурса профессионального мастерства работников культуры, искусства и кинематографии «Жизнь моя – культура» и стал лучшим руководителем коллектива самодеятельного народного   творчества. 
Каневской район получил Диплом победителя в краевом смотре-конкурсе на лучший онлайн-проект проведения праздничных мероприятий, посвященных Дням городов и районов Краснодарского края. 
Клубными учреждениями проведено 12507 мероприятий в цифровом формате. Число просмотров - 3 270 184, что втрое превышает показатели 2019 года. 
Проведен капитальный ремонт МБУК «СК х. Средние Челбасы» и танцевального зала Каневского районного Дворца культуры. 

19 библиотек Каневского района имеют доступ к фондам Национальной электронной библиотеки.

Межпоселенческая центральная библиотека Каневского района в 2020 году организовала муниципальный библиотечный проект «Книга в кадре», посвященный 75-летию Великой Победы. В проекте приняли участие все 27 библиотек района, всего было размещено 327 уникальных публикаций.  

Межпоселенческая центральная библиотека Каневского района заняла первое место в краевом конкурсе исследовательских работ «Иван Варавва: личность, гражданин, писатель…».

Библиотека духовного возрождения станицы Каневской стала победителем конкурса на звание лучшее муниципальное учреждение культуры Краснодарского края и получила Грант Министерства культуры Краснодарского края.
В районе 6 детских школ искусств. Охват обучающихся в них детей составляет 16% процентов детей Каневского района, что на 2% выше среднекраевого показателя. Победителями краевых конкурсов исполнительского мастерства стали 102 обучающихся школ искусств. Семь одаренных детей получают стипендии Главы Каневского района. 
В рамках национального проекта «Культура» получены музыкальные инструменты для школ искусств станиц Каневской, Новоминской и Челбасской на 1 500 000 рублей.

Муниципальное автономное учреждение Киновидеоцентр «Космос» занял 3 место в краевом конкурсе «За лучшую кинопрограмму для молодежи «Вехи военной истории малой Родины». 

Каневскому районному историко-краеведческому музею выделено   историческое здание, 1906 года постройки, в станице Каневской по ул. Горького, 34. После проведения капитального ремонта, здание примет своих посетителей. 

Один из главных приоритетов года -  региональный проект «Культурная среда» – в рамках национального проекта «культура», утвержденного 7 мая 2018 года Указом Президента Российской Федерации «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Цель проекта «Культурная среда» - увеличение к 2024 году в целом на 15 процентов числа платных посещений организаций культуры и увеличение в 5 раз числа обращений к цифровым ресурсам культуры. Число посещений платных мероприятий клубных учреждений культуры на текущую дату составляет 123,7 тысяч человек. Увеличение к 2024 году количества посещений организаций культуры на 15 % (139 тыс. человек) путем создания современной инфраструктуры для творческой самореализации и досуга населения

 В целях обеспечения доступности жителей района к качественным услугам культуры, будет произведена реконструкция и капитальный ремонт сельских культурно – досуговых   учреждений, которые должны быть оснащены мультимедийным оборудованием, с выделенными местами для маломобильных групп населения, а также помещения для проведения занятий кружков и студий. Художественным творчеством занимается 9656 человек, что на 80 человек больше, чем в предыдущем году.     

Региональный проект «ТВОРЧЕСКИЕ ЛЮДИ» предполагает увеличение к 2024 году количества граждан, вовлеченных в культурную деятельность, путем поддержки и реализации творческих инициатив. 

 В отрасли культура Каневского района работает 791 человек, в том числе 301 -  в Домах культуры и клубах, 95 – в библиотеках, 163 – в школах искусств, 21 -  в музеях, 19 – в кино, 96 - в парках культуры и отдыха. Отнесены к категории специалистов 379 человек. Около 60% из них имеют специальное образование. Наиболее критичное состояние в культурно-досуговой сфере отрасли. Сложной остается ситуация по уровню специального профильного образования в отрасли. С высшим профильным образованием работают 29%, со средним профильным образованием — 21%. 46% кадров отрасли не имеют профильного образования. Поэтому задача по повышению квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры на базе Центров непрерывного образования и повышения квалификации, которые работают в рамках реализации Национального проекта «Культура», будет являться приоритетной на ближайшую перспективу.
Творческие и управленческие кадры в сфере культуры (в 2020 году – 20 человек) повысили квалификацию в рамках регионального проекта «Творческие люди» в Центре непрерывного образования и повышения квалификации. 

Вовлечено 18 волонтеров по сохранению культурного наследия в рамках программы «Волонтеры культуры».  Волонтеры библиотеки «Слово» Каневского сельского поселения обеспечивают библиотечным обслуживанием пациентов Каневской центральной районной больницы. Еженедельно по воскресеньям члены общества «Милосердия», созданного при библиотеке, вместе с библиотекарем отправляются во все отделения ЦРБ. В патронажных сумках добровольцев - книги, журналы, газеты, формуляры и даже карта просьб больного. 

V. Физическая культура и спорт.

По итогам 2020 года в муниципальном образовании Каневской район процент людей, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составляет 54,3 процента от общего числа населения муниципального образования. По итогам 2019 года данный показатель составлял 52,7 процента.
В 2020 году в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта» завершили капитальный ремонт Дворца спорта «Кировец» в Новоминской и реконструкцию электрооборудования Ледового дворца спорта в Каневской. Началось строительство центра единоборств. Он позволит проводить краевые и районные соревнования по спортивной борьбе, дзюдо и самбо. 

В планах – к 2024 году охватить массовым спортом минимум 55 % населения. 
Численность инвалидов, занимающихся физической культурой и спортом в МО Каневской район составила 1449 человек, что составляет 20,5 % от общего числа инвалидов в районе. По итогам 2019 года этот показатель составлял 17,9 процентов.

Количество жителей, привлеченных к участию в спортивно-массовых мероприятиях в Каневском районе в 2020 года составило 63 процента от общего числа населения. В 2019 году данный показатель составлял 81,5 процентов от общего числа населения. 

В 2020 году в районе действуют 1 муниципальное учреждение дополнительного образования детей и 2 спортивные школы, где укомплектовано 210 учебных групп по 17 видам спорта (футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, велоспорт, прыжки на батуте, плавание, легкая атлетика, спортивный туризм, спортивная борьба, бокс, дзюдо, самбо, гиревой спорт, стрельба из лука и тяжелая атлетика, хоккей) где обучается 3398 человек. Тренировочный процесс осуществляют 56 тренеров на базе 9 филиалов в станицах и посёлках района.

В 2020 году было присвоено 135 спортивных разрядов (в том 1 кандидат в мастера спорта, 3 - перворазрядника). 
На территории муниципального образования Каневской район проведено три спартакиады: спартакиада трудящихся, Сельские игры Кубани и спартакиада среди инвалидов.

В спартакиаде трудящихся Краснодарского края 2020 года сборная команда муниципального образования Каневской район заняла 1 общекомандное место. 

Размер среднемесячной номинальной начисленной заработной платы   составил в 2018 - 34772 рублей, в 2019 году - 36510 рублей, в 2020 году – 39344,2 рублей, планируется увеличение в 2021 году до 40000 рублей, в 2022 году до 40000 рублей, в 2023 – до 40 000 рублей. 
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
На территории муниципального образования Каневской район введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства:

- в 2018 году введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства площадью 66 140 кв.м, из них 61 155  кв.м индивидуальные жилые дома;

- в 2019 году введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства площадью 20 797 кв.м, из них 18 708 кв.м индивидуальные жилые дома;
- в 2020 году введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства площадью 23 300 кв.м, из них 60 583 кв.м индивидуальные жилые дома.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами в 2020 году составила 100%. 

На территории муниципального образования Каневской район деятельность в сфере управления и обслуживания многоквартирными домами осуществляют ОАО «РЭУ», ООО «УК ДовериеЮгКапитал», ООО «Жилкомстрой», ООО «Каневская управляющая компания» и 2 ТСЖ. 

Под управлением вышеуказанных организаций находится 13 многоквартирных домов, в 265 домах заключены договора на содержание и текущий ремонт общедомового имущества, 2 дома управляется ТСЖ. 

Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие муниципального образования Каневской район в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Каневского района в 2019 году составила – 50 %, в 2020 году данный показатель не изменился. 

В администрации муниципального образования Каневской район в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» в 2020 году:

- в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», в 2020 году две молодые семьи получили свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание индивидуального жилищного строительства в размере 1573000 рублей и приобрели жилые помещение;
- 33 детям сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей предоставлены жилые помещения блокированной застройки, согласно Закона Краснодарского края от 3 июня 2009 года № 1748-КЗ «Об обеспечении дополнительных гарантий прав на имущество и жилое помещение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Краснодарском крае» предоставлены квартиры по договорам найма специализированного жилого помещения.

- согласно постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 сентября 2016 года № 712 «Об утверждении Порядка предоставления гражданам социальных выплат на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита на приобретение жилого помещения во вновь возводимых (возведенных) многоквартирных домах или на строительство индивидуального жилого дома», 12 семей Каневского района получили социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья.

VIII. Организация муниципального управления.
Наглядные примеры участия общественности в решении вопросов местного значения демонстрируют органы территориального общественного самоуправления. Для активизации работы и тиражирования их положительного опыта ежегодно проводится конкурс на лучший ТОС.

В районе действует 153 органа территориального общественного самоуправления.

В квартальные комитеты входят неравнодушные к проблемам сельского поселения люди.  ТОСы принимают активное участие в благоустройстве территорий дворов и улиц. В целях привлечения населения к самостоятельному решению вопросов местного значения, распространения положительного опыта работы в течение 8-ми лет Законодательное Собрание Краснодарского края проводится конкурс на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления». Предваряет его муниципальный этап.

Все сельские поселения Каневского района принимают участие в конкурсе. При подведении итогов районная комиссия объезжала каждое сельское поселение для более объективного принятия решения.  Председатели ТОС и администрации поселений понимают, что победа позволит получить призерам денежные средства, которые будут направлены на решение местных социально значимых вопросов в границах их территорий.

Так, по итогам конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2020 году в тройку призеров вошли:

- 1 место - ТОС № 16 Стародеревянковского сельского поселения, Коваленко Раиса Петровна;

- 2 место - ТОС № 33 Каневского сельского поселения, Васильева Людмила Алексеевна;

- 3 место - ТОС № 3 Новоминского сельского поселения, Гармаш Валентина Ивановна. 

Важно, что победители уверенно заявляют о себе и на региональном уровне. 

На территории Каневского района действует 51 общественное объединение. Администрация плодотворно сотрудничает с общественными организациями ветеранов, инвалидов и пенсионеров, профсоюзами и казачеством, оказывает поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям по муниципальной программе «Формирование условий для духовно-нравственного развития граждан». В её рамках в 2020 году предоставлено шесть грантов в размере 1,2 млн. рублей.
В целях поддержки социально ориентированных некоммерческих общественных объединений продолжает действовать система грантов. В 2020 году получателями стали 6 организаций. 

Вся деятельность администрации района направлена на благополучие наших жителей. Мы всегда открыты и доступны любому общению. Письменные обращения граждан, интернет-приемная, личные приемы, телефон «горячей линии» - все эти каналы взаимодействия с населением активны. 

В администрацию муниципального образования Каневской район в 2020 году поступило всего 845 письменных обращений. 
При этом 65 % от общего количества обращений поступили во 2 и 3 кварталах. Относительно 2019 года число поступивших обращений увеличилось на 37 %. Увеличение количества писем связано с санитарно-эпидемиологической обстановкой на территории Краснодарского края и реализацией мер, направленных на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). 

Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Президента РФ, в сравнении с 2019 годом увеличилось на 32 %.

Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 181 обращению, что составило 22 %; даны разъяснения на 647 писем, что составляет 78 %; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 17 обращений.  

38 % обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, с участием заявителей, по результатам которых им даны подробные разъяснения. Данный показатель уменьшился из-за того, что в связи распространения новой коронавирусной инфекции было ограничено использование форм работы, предполагающих непосредственное взаимодействие с населением.


С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан, в администрации Каневского района используются различные формы и методы работы с населением.

Особое внимание уделяется вопросу объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан, соблюдению порядка и сроков решения вопросов, поднятых в обращениях. За своевременным, правильным и полным рассмотрением обращений, исполнением поручений, ведется постоянный контроль, а разрешение наиболее важных из них берется на особый контроль. Продление сроков рассмотрения и снятие с контроля осуществлять только давшим поручение руководителем, а направленных с контролем из вышестоящих органов - только по согласованию с ними. Отчетность по количеству поступивших обращений и срокам рассмотрения формируется дважды в месяц и озвучивается на планерных совещаниях при главе района.

Специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляются выездные проверки выполнения обещаний по рассмотрению обращений граждан, достоверности предоставляемой исполнителями информации и выполнению поручений главы муниципального образования Каневской район, данных в ходе выездных приемов. 

Ежедневно работает «горячая линия», куда жители района могут обратиться со своей проблемой.
Внедрено в практику рассмотрение спорных вопросов и многократных обращений на сессиях Советов депутатов, эта форма дает возможность более эффективно решать спорные вопросы на местном уровне.
На официальной странице администрации в социальной сети Instagram жители могут задать волнующий вопрос на прямую главе район.
На официальном сайте главы района функционирует сервис «Виртуальная приемная», куда каждый житель может оперативно направить свое обращение.

В отчетном периоде оказана методическая, консультативная и практическая помощь в работе с обращениями граждан специалистам администраций всем сельским поселениям Каневского района.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах на 1 проживающего в год в 2020 году составила: электрическая энергия – 588 кВт/час, тепловая энергия – 0,100 Гкал/кв.м., горячая вода – 13,2 куб.м., холодная вода – 31 куб.м, природный газ – 260 куб.м. За счет установки собственниками помещений в многоквартирных домах индивидуальных приборов учета снизилось потребление, природного газа, потребление электрической энергии увеличилось за счет введения в эксплуатацию двух многоквартирных домов в станице Каневкой, потребление тепловой энергии, горячей и холодной воды не изменилось.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями на 1 проживающего в год в 2020 году составила: электрическая энергия – 47,9 кВт/час, тепловая энергия – 0,1 Гкал/кв.м., горячая вода – 0,1 куб.м., холодная вода – 0,60 куб.м., природный газ – 11,4 куб.м. Снижение показателей в 2020 году электрической энергии, природного газа и холодной воды связано с экономий энергетических ресурсов.

В рамках подпрограммы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности разработан план мероприятий, направленный на снижение объёмов потребления ресурсов, что позволит к 2023 году обеспечить планомерное снижение всех показателей.
