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I. Экономическое развитие.
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения Каневского района составляет 810 км, в том числе подъездные дороги, проходящие вне границ населенных пунктов, находящиеся на балансе муниципального района - 34,4 км. 

По итогам 2020 года отремонтировано 15,55 километров автомобильных дорог местного значения, на общую сумму более 111 миллионов рублей, что составляет 1,92 % от общей протяженности автомобильных дорог местного значения.

В 2021 году отремонтировано 14,87 километров дорог местного значения (1,8% от общей протяженности) на общую сумму 108 миллионов рублей.

В 2022 году 14,5 километров автомобильных дорог местного значения переведено из грунтовых дорог в гравийные. Объем дорожного фонда для осуществления дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения Каневского района составил 96,4 миллиона.

По состоянию на 1 января 2022 года в муниципальном образовании Каневской район количество малых предприятий (юридические лица) увеличилось на 1,1%, что составляет 371 предприятие.

Число средних предприятий осталось на уровне прошлого года - 8 единиц.

По состоянию на 1 января 2023 года в муниципальном образовании Каневской район количество субъектов малого предпринимательства увеличилось на 2,57%, что составляет 3278 единиц.

Число средних предприятий осталось на уровне прошлого года - 8 единиц.

Доля субъектов малого и среднего предпринимательства в общем количестве хозяйствующих субъектов выросла на 2,83% по отношению к предыдущему году и составляет 86,5%.

По состоянию на 1 января 2023 года среднесписочная численность работников малых предприятий (юридических лиц) выросла на 0,35% и составляет 2552 человека.

В отчетном периоде число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения увеличилось на 1,8% и составило 338 единиц. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 18,9% (в 2021 году – 20,5%). Снижение показателя связано с модернизацией производства, выполнением работ и оказанием услуг, перегруппировкой субъектов хозяйственной деятельности, отмечается оптимизация численности работников на предприятиях, а также снижение среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций (юридических лиц). На данный показатель повлияли особые экономические условия.

В рамках подпрограммы «Муниципальная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район на 2019-2024 годы» направлено 353,8 тыс. рублей (средства местного бюджета) на оказание информационных, консультационных услуг и услуг по предоставлению рабочих мест в коворкинг-центре субъектам малого и среднего предпринимательства.

Основные задачи на 2023 год:

1. Обеспечить рост количества субъектов малого предпринимательства;

2. Содействовать увеличению численности работников в малом предпринимательстве;

3. Оказывать поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства Каневского района в рамках подпрограммы «Муниципальная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район на 2019-2024 годы» муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика муниципального образования Каневской район на 2019-2024 годы» от 28 сентября 2018 года №1404;

4. Оказывать имущественную, информационную и консультационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства;

5. Позиционировать субъекты малого и среднего предпринимательства на выставочных мероприятиях, ярмарках, форумах, конкурсах местного, краевого и федерального уровня с целью расширения коммерческих связей, рынков сбыта;

6. Содействовать созданию положительного имиджа малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район.

В течение последних трех лет объем инвестиционных вложений в экономику района стабилен. В 2022 году он составил 4,5 млрд. рублей.

II. Дошкольное образование.
В муниципальном образовании Каневской район функционируют 35 муниципальных бюджетных дошкольных образовательных организаций, в которых реализуются образовательные программы дошкольного образования для 3282 детей. 

Доступность дошкольного образования составляет 100%, в детских садах имеются свободные места (количество мест в ДОО – 4573), потребность в местах для детей от 1,5 до 7 лет удовлетворяется в полном объеме, в дошкольных учреждениях функционируют группы полного дня с 10,5 часовым режимом работы. 

Вариативные формы дошкольного образования в районе представлены: 

- группами кратковременного пребывания на базе основных общеобразовательных школ №№ 9, 19, 21 (в населенных пунктах, где нет детских садов, реализуются программы дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет, ежедневно с режимом пребывания 3,5 часа);
- негосударственным сектором – ЧОУ НОШ «Чудо-Чадо», в котором в пяти группах воспитываются 86 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. 

Своевременная коррекция недостатков в здоровье и развитии детей – одно из приоритетных направлений в деятельности дошкольных образовательных организаций района. Дошкольные учреждения посещают 352 ребенка с ОВЗ и 46 детей-инвалидов (в том числе 31 ребенок-инвалид с ОВЗ).

С целью оказания квалифицированной помощи для категории детей с тяжелыми нарушениями речи, функционируют группы компенсирующей направленности. Таких групп 18, коррекционно-педагогической работой охвачено 209 воспитанников. 
В 16 дошкольных образовательных организациях функционируют группы комбинированной направленности, реализующие совместное образование здоровых детей и детей с нарушениями речи, коррекционно-педагогической работой охвачено 174 воспитанника с ОВЗ. С 1 сентября 2022 года открыто две новые группы для детей с ОВЗ в двух ДОО (ДОУ № 8, 27).

В рамках реализации мероприятий регионального проекта «Современная школа» с целью предоставления методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям), обеспечивающим получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования, на базе 11 детских садов функционируют консультационные центры, в 2022 году детский сад № 2 стал победителем регионального конкурсного отбора среди консультационных центров края. 

Консультационные центры организованы не только в районном центре, но и в детских садах сельских поселений. В 2022 году оказана помощь 794 родителям по различным вопросам образования, развития, воспитания дошкольников, число обратившихся за помощью в 2022 году увеличилось на 317 человек по сравнению с 2021 годом.

В 2023 году детский сад № 10 планирует участие в конкурсном отборе на предоставление из федерального бюджета гранта на финансовое обеспечение мероприятий, направленных на создание и обеспечение функционирования консультационного центра.
В рамках реализации федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования детских садов работают над повышением качества содержания обучения и воспитания, поиском форм и методов организации педагогического процесса. Проводимая инновационная работа позволила дошкольным учреждениям получить статус федеральных и региональных площадок.

Детский сад № 32 – федеральная апробационная площадка ФИРО РАНХиГС «Экспериментальная апробация дидактического комплекта для дошкольников «Технология в школе королевы Геры», сроки реализации 2019 – 2024 годы, приказ ФИРО от 23.03.2020 года №21/01-02-04 «О присвоении статуса «Экспериментальная площадка ФИРО РАНХиГС». 

Четыре детских сада (№ 10, 11, 12, 40) стали участниками пилотного проекта по созданию центров раннего физического развития детей «Стань чемпионом» в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни». В ноябре текущего года прошло обучение специалистов детских садов работе с аппаратно-программными комплексами «Стань чемпионом» - исследование психофизиологических и функциональных возможностей организма детей в целях определения их способностей к занятию спортом. Получение данных комплексов планируется в декабре текущего года. 

Детский сад № 11 – стажировочная площадка повышения квалификации для слушателей курсов ГБОУ ИРО Краснодарского края по теме «Образовательные возможности STEM - технологий в   развитии детей    дошкольного возраста», сроки реализации 24.02.2022-24.02.2025 годы, приказ   ГБОУ ИРО Краснодарского края от 05.03.2022 года № 150 «О присвоении статуса стажировочных площадок повышения квалификации для слушателей курсов ГБОУ ИРО Краснодарского края».
Детские сады района реализуют казачье образование, 1 группа (17 детей) в детском саду № 7, 1 группа (23 ребенка) в детском саду № 8, 2 группы (44 ребенка) в детском саду № 31, данное учреждение получает статус казачья дошкольная образовательная организация. 

В 2023 году запланирована организация казачьих групп в детских садах № 17, 26 и получение статуса казачий - ДОУ № 8.

Педагоги района ежегодно становятся победителями и лауреатами краевого конкурса «Лучшие педагогические работники дошкольных образовательных организаций». В 2022 году лауреатом стала Дорошенко Юлия Валерьевна – воспитатель детского сада № 3.
III. Общее и дополнительное образование.

Общим образованием в районе охвачено 10797 детей. В течение трех лет наблюдался прирост обучающихся: 2019 г. – 10689 чел., 2020 г. – 10749 чел., 2021 г. – 10880 чел. В 2022 году наблюдается снижение количества учащихся в связи с миграционными процессами. Для удовлетворения образовательных потребностей учащихся в муниципальном образовании создана вариативная образовательная среда: 867 обучающихся из 18 школ района учатся по программам профильного обучения, в том числе 175 человек – по индивидуальным учебным планам.

В трёх общеобразовательных организациях учебная деятельность осуществляется в две смены. В 2022-2023 учебном году занимаются во вторую смену 469 учащихся, что составляет 4,3% (АППГ – 4,6%). Обучение во вторую смену организовано в МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ № 5, МБОУ лицей. 
Образовательные организации являются востребованными среди населения, поэтому уровень загрузки превышает 100%. В целях обеспечения односменного режима проводится ряд мероприятий: объединение классов, пересмотр закрепленных территорий муниципального образования Каневской район за образовательными организациями. Согласно «дорожной карте» ликвидация обучения учащихся во второй смене запланировано к 2024 году.

В рамках реализации казачьего образования в образовательных организациях функционируют 1 казачья школа, 38 классов и 108 групп, в них 2537 обучающихся.

В этом году единый государственный экзамен проводился для 388 выпускников. В 2022 году наши результаты по значению среднего тестового балла выше среднекраевых и среднероссийских показателей по всем предметам, кроме 4-х: русский язык, физика, английский язык, информатика.

Количество 100-балльных результатов снизилось с 5 в 2021 году до 1 в 2022 году.

С медалью «За особые успехи в учении» окончили школу 35 выпускников, что составляет 9% (в 2021 году было 57 чел., 12,4%).

ГИА-9 проводилась по двум обязательным предметам и по двум предметам выбора. Участвовали в итоговой аттестации 1039 выпускника. Аттестат с отличием получили 53 девятиклассника.

Уменьшилось количество выпускников, не преодолевших порог успешности на едином государственном экзамене (в этом году их 5 человек, АППГ – 7). В 9-х классах не получили аттестат 2 человека (0,2%).

В крае и районе выстроена система по оказанию методической поддержки школам, учащиеся которых показывают низкое качество знаний (у нас таких школ 12). Система направлена на повышение профессионального мастерства учителей, на формирование навыков управленческой команды. 2 образовательные организации стали участниками федерального проекта «500+», организовано кураторство из управленцев наиболее успешных школ. 

В 2022 году муниципальные общеобразовательные организации принимали участие в реализации региональных проектов национального проекта «Образование»:

В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» реализованы инфраструктурные мероприятия по созданию и обеспечению функционирования центров «Точка роста» (в 2022 году создано 2 центра, нарастающим итогом с 2019 года – 10 центров) – доля обучающихся общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах, в которых созданы и функционируют центры образования естественно-научной и технологической направленностей, составляет в 2022 году 36,53% (АППГ – 26,25%).

Направлено восемь заявок общеобразовательных организаций на 2023, 2024 годы в целях создания и функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». Планируется увеличить долю обучающихся общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности, в которых созданы и функционируют центры образования естественно-научной и технологической направленностей до 60,25%.

В рамках регионального проекта «Модернизация школьных систем образования» в пяти общеобразовательных организациях (МБОУ НОШ № 12, МБОУ ООШ № 18, МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 15, МБОУ СОШ № 26) проведены капитальные ремонты кровли и приобретены средства обучения и воспитания согласно приказу Министерства просвещения РФ от 23 августа 2021 г. № 590 “Об утверждении перечня средств обучения и воспитания, соответствующих современным условиям обучения, необходимых при оснащении общеобразовательных организаций в целях реализации мероприятий, предусмотренных подпунктом «г» пункта 5 приложения № 3 к государственной программе Российской Федерации «Развитие образования» и подпунктом «б» пункта 8 приложения № 27 к государственной программе Российской Федерации «Развитие образования», критериев его формирования и требований к функциональному оснащению общеобразовательных организаций, а также определении норматива стоимости оснащения одного места обучающегося указанными средствами обучения и воспитания». Совместно с родителями, учащимися обсуждалось оборудование, которое будет приобретаться в школы. Капитальные ремонты кровли и оснащение зданий муниципальных общеобразовательных организаций средствами обучения и воспитания выполнены в полном объеме.
Региональный проект «Успех каждого ребенка» направлен на расширение возможностей обучающихся в получении дополнительных образовательных программ различных профилей и направленности. Ключевой показатель: доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием не менее 78,2%.

Обеспечено проведение мероприятий по профессиональной ориентации в рамках реализации проекта «Билет в будущее», в которых приняли участие 194 человека (2021-2022 у.г.). 

42% детей охвачено деятельностью регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи.

Обеспечено проведение более 30 открытых онлайн- уроков, направленных на раннюю профориентацию и реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория», в которых приняли участие более 80% обучающихся 5-11 классов (ежемесячно более 4 тыс. чел.).

В онлайн-марафоне «Выбери профессию мечты» приняли участие более 600 учащихся из 28 общеобразовательных организаций. В профориентационном тестировании для учащихся 8-11 классов на сайте Profstories приняли участие 1018 человек.

Обеспечено проведение Всероссийской олимпиады школьников по 24 общеобразовательным предметам – в школьном этапе олимпиады приняло участие 4405 обучающихся (58,6% от общего количества детей), 22 обучающихся стали победителями и призерами заключительного этапа олимпиады, заняв 23 призовых места. В течение трех лет было выявлено снижение охвата школьного этапа олимпиады. Было принято решение включить данный показатель в мотивирующий мониторинг руководителей образовательных организаций. И в 2022 году в школьном этапе олимпиады приняло участие более 5680 обучающихся, что составило 75,24% от общего количества детей. 

В рамках регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» получены следующие результаты:

В 100% общеобразовательных организаций внедрены рабочие программы воспитания обучающихся.

Проведены муниципальные мероприятия патриотической направленности с участием детей и молодежи общей численностью более 10 тыс. человек.

Оказывается поддержка Всероссийскому детско-юношескому военно-патриотическому общественному движению «ЮНАРМИЯ», благодаря чему более 100 детей вовлечены в деятельность организации.

Обеспечено участие во Всероссийском конкурсе «Большая перемена». Конкурс прошел в период с 28 марта 2022 г. по 18 ноября 2022 г. в очном и дистанционном форматах для обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций. В полуфинале приняли участие 8 учащихся из муниципального образования Каневской район и 2 из них приняли участие в финале конкурса. Ученица МБОУ СОШ № 13 Верещака Анна стала победителем Всероссийского конкурса «Большая перемена» среди обучающихся 8-10 классов и получила главный приз – миллион рублей. 

В рамках реализации регионального проекта «Социальная активность» проведены конкурсы, направленные на развитие добровольчества (волонтерства) в общеобразовательных организациях, повышение уровня мотивации обучающихся и педагогов общеобразовательных организаций к участию в добровольческой (волонтерской) деятельности. На базе 28 общеобразовательных организаций созданы и функционируют волонтерские отряды, что составляет 96,6%.

Создание условий для развития системы межпоколенческого взаимодействия и обеспечения преемственности поколений, поддержки общественных инициатив и проектов, направленных на гражданское и патриотическое воспитание детей и молодежи, формирование ценностных ориентаций способствует самореализации, развитию способностей и талантов современной молодежи и способствует достижению одной из национальных целей. 

В 2023, 2024 годах во все 29 школ, в рамках федеральной программы, поступят комплекты государственной символики РФ.

С 1 сентября 2022 года в 23 школах введена ставка советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными организациями.  Всего в конкурсе «Навигаторы детства 2.0» участвовали 43 человека, 38 из которых стали победителями.

В пяти школах (№ 2, 12, 15, 18, 26) открыты и действуют центры детских инициатив.  Во многих школах советники возглавили и активизировали систему самоуправления учащихся.  Центры стали местом сбора ребят, где они могут общаться, готовиться к мероприятиям, узнавать последние новости. Такие же центры просто необходимы и в других образовательных организациях. Это одна из основных задач руководителей образовательных организаций, которую планируется решить в течение 2023 и 2024 гг. 

С ноября 2022 года в 29 образовательных организациях, в 40 классах реализуется программа «Орлята России».  Все педагоги прошли дистанционное обучение. 19 учителей начальных классов прошли очную курсовую подготовку на базе ВДЦ «Орленок».  Всего в программе зарегистрировано 3650 учащихся.

С 2012 года в районе реализуется профориентационный проект «Вместе планируем профессиональный успех», в котором участвуют не только учащиеся всех школ, но и дошкольники. Ежегодно, около 600 учащихся, рамках проекта, не просто знакомятся с рабочими профессиями, но и встречаются с работодателями, специалистами центра занятости населения.

Более 5 лет МБОУ СОШ № 5 сотрудничает с Каневским аграрно - технологическим колледжем, специалисты которого проводят информационно - профориентационную работу для учащихся 9 классов на базе СПО. 

В районе ведется активная работа по профилактике табакокурения, алкоголизма и наркомании. В календарном плане образовательных организаций запланированы ежемесячные мероприятия по данному направлению.  В 2022 году по инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и управления образования прошел месячник «За здоровый образ жизни. Скажем «Нет!» вейпингу» в рамках которого проведена активная информационно-просветительская работа с учащимися и родителями с привлечением специалистов органов профилактики и СМИ, спортивные и интеллектуальные мероприятия, а также конкурс видеороликов «Мы за здоровый образ жизни».

Совместно с Каневской ЦРБ организовано санаторно-курортное лечение обучающихся в течение всего года в детском санатории «Бимлюк». Только в 2022 году отдохнули и прошли лечение более 500 учащихся нашего района.

В летний период на базе 22 образовательных организаций работало 29 лагерей дневного пребывания, в которых отдохнули 2750 ребят. 1838 человек из них дети из малообеспеченных, многодетных семей, дети с ОВЗ, сироты и инвалиды.   На базе муниципального лагеря «Факел» было организовано 4 профильные смены «Юный спецназовец» – для учащихся, состоящих на различных видах учета, из семей СОП, кадетских, казачьих классов, юнармейцев, «Фабрика звезд» – для творческих детей, «Мы вместе» – для активистов и спортивная смена «Олимпиец». Совместно с отделом физической культуры и спорта и администрацией Новоминского сельского поселения летом 2022 года была реализована программа «Обучение плаванию». 400 учащихся, отдыхавших на базе МБУ ДЗСОЛ «Факел», под руководством опытных тренеров прошли цикл занятий на базе бассейна «Кировец» ст. Новоминской.

 Для 545 учащихся был организован отдых на морской даче на базе ДСОЛ «Лазуревый берег» (г. Геленджик). Более 70 человек побывали в течение лета в многодневных походах, около 3000 тысяч человек в поездках по Краснодарскому краю, Ростовской области, Адыгее.

Совместно с отделом культуры администрации Каневского района реализуются проекты «Культура для школьников», в рамках которого учащиеся не только активно посещают мероприятия, организованные учреждениями культуры, но и часто являются их участниками.  973 учащихся пользуются «пушкинскими картами» при посещении кинотеатра, концертов и представлений театральных коллективов, которые часто приезжают в район.

Более 8000 тыс. учащихся с преподавателями участники проекта «Киноуроки в школах», в рамках которого идет не только просмотр фильмов, но и обсуждение их содержания.  

Школьные спортивные клубы действуют во всех 29 общеобразовательных организациях, в которых занимаются более 5500 обучающихся, по 11 видам спорта.  Команда МБОУ СОШ № 1 стала победителем регионального этапа Всероссийских соревнований «Президентские игры» и победителем на Всероссийском уровне по гандболу.

Каневской район на условиях софинансирования участвует во всех реализуемых в крае программах. В рамках модернизации образования уже проведён ремонт спортивных залов 16 школ, в которых обучается 75% школьников. Эта работа будет продолжена, так как капитального ремонта требуют ещё 9 школьных спортивных залов.

В 2022 году в рамках мероприятий государственной программы Краснодарского края «Развитие образования» были выполнены работы в следующих образовательных учреждениях:

- МБОУ СОШ № 2, МБОУ НОШ № 12, МБОУ ООШ № 18, МБОУ СОШ № 15, МБОУ СОШ № 26 – капитальный ремонт здания (капитальный ремонт кровли) на общую сумму 15 236620 руб.

- МБОУ НОШ № 12, МБОУ ООШ № 18 – благоустройство территории образовательного учреждения на общую сумму 5 826 310 руб.

На средства, выделенные ЗСК, проведены работы по замене оконных блоков в двух школах (ООШ № 18, СОШ № 26) на сумму 255 470 рублей и десяти детских садах (№№ 1, 6, 12, 15, 16, 21, 22, 25, 29, 35) на сумму 1 410 050 рублей. 

Выполнены работы по ремонту помещений в зданиях МБОУ СОШ № 22 на сумму 358 000 рублей и МБДОУ детский сад № 5 на сумму 130 000 рублей.

Ремонт порога здания МБДОУ детский сад № 27 на общую сумму 110 000 рублей.

Также произведены работы по ремонту кровли МБДОУ детский сад № 25 на сумму 435 00 рублей и ремонту кровли игровых веранд в МБДОУ детский сад № 7 на сумму 299 000 рублей, капитальный ремонт кровли в МБДОУ детский сад № 3 на сумму 1 891 287 руб. Ведутся работы по капитальному ремонту кровли и благоустройству территории МБДОУ детский сад № 4 и благоустройству территории МБДОУ детский сад № 31 на общую сумму 8 730 002 руб.

На внутридворовой территории проведен ремонт асфальтобетонного покрытия в МБДОУ детский сад № 9 на сумму 499 920 рублей.

Проведен ремонт отмостки в трёх школах (СОШ № 13, ООШ № 25, ООШ № 34) на общую сумму 552 700 руб. и в пяти детских садах (№№ 3, 14, 22, 33, 34) на общую сумму 613 970 руб.

Проведены работы по устранению нарушений требований пожарной безопасности в пяти школах (ООШ № 9, СОШ № 11, ООШ № 34, ООШ № 41, СОШ № 43) на общую сумму 979 460 рублей и в трех детских садах (№№1, 17, 34) на общую сумму 416 150 рублей.

В МБОУ СОШ № 4 проведен капитальный ремонт уличной спортивно-игровой площадки на сумму 4 538 020 руб., приобретено спортивное оборудование, спортивная одежда, комплекты формы «Юнармии» на общую сумму 451 980 руб. 

На средства, выделенные из муниципального бюджета МО Каневской район, также выполнен текущий ремонт кровли спортивного зала в МБОУ СОШ № 32 на сумму 480 610 рублей.

В МБОУ СОШ № 5 завершено строительство уличной спортивной площадки на сумму 5 263 910 руб.

В 2023 году в мероприятиях по капитальному ремонту и оснащению зданий средствами обучения и воспитания в рамках регионального проекта «Модернизация школьных систем образования» участвуют МБОУ лицей и МБОУ СОШ № 5.

Проведены работы по устранению нарушений требований пожарной безопасности в пяти школах – стоимость выполненных работ 994 500 рублей и в трёх детских садах – стоимость выполненных работ 353 000 рублей.

С 1 сентября 2022 года подвоз 659 обучающихся в 17 образовательных организаций осуществляется 28 автобусами, предназначенными для перевозок детей, в соответствии с требованиями ГОСТ 33552-2015 «Межгосударственный стандарт» - «Автобусы для перевозки детей. Технические требования и методы испытаний», в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 1527 от 23.09.2020 г. «Об утверждении правил организованной перевозки группы детей автобусами», с дополнениями к нему и иными нормативными документами.

В образовательных организациях района создана современная, эстетичная и безопасная образовательная среда. Большое внимание уделяется муниципалитетом системе безопасности образовательных организаций. В рамках подпрограммы «Профилактика терроризма в муниципальном образовании Каневской район» на антитеррористическую защищенность объектов образования в 2022 году выделено более 9 млн. рублей.

С целью ликвидации проблем по антитеррористической защищенности в 29 образовательных организациях установлена охранная сигнализация стоимостью 996 191,26 руб.

В целях модернизации во всех образовательных организациях района установлена стационарная кнопка тревожной сигнализации на базе приборов приемно-контрольных охранно-пожарных, взамен кнопок, использующих мобильную связь, что значительно повышает уровень инженерно-технической оснащенности учреждений.

На трех объектах установлены системы контроля и управления доступом, включающие арочные металлоискатели. 

Охрану учреждений образования осуществляется казаками частного охранного предприятия «Пластуны Каневская» на средства, выделяемые из муниципального бюджета. На текущий момент 100% общеобразовательных организаций обеспечены системами видеонаблюдения и контроля доступа на территорию, а также системами комплекса пожарной безопасности «Стрелец» и «ОКО».

Питание в Каневском районе в 2022-2023 учебном году организовано на базе 29 школ, в формате аутсорсинг. В новом учебном году – новый поставщик школьного питания. Организацией питания в образовательных организациях Каневского района занимается ИП Чаушева Марина Яковлевна г. Приморско-Ахтарск. Согласно требованиям СанПин разработано единое цикличное меню. Питание сбалансированное и разнообразное.

В этом году в связи с ростом цен услуга по приготовлению пищи и стоимость продуктовой корзины увеличились - соответственно повысилась стоимость питания.

Учащиеся 1-4 классов питаются бесплатно, стоимость завтрака составляет 90,65 руб. (66,15 руб. – продуктовый набор и 24,50 руб. – услуга по приготовлению горячего питания), стоимость обеда составляет 117,11 руб. (92,61 руб. - продуктовый набор и 24,50 руб. - услуга по приготовлению горячего питания).

Учащиеся 5-11 классов, стоимость завтрака составляет 102,68 руб. (из них 14,90 руб. оплачивает муниципалитет и 87,78 руб.  составляет родительская плата, для учащихся из многодетных семей стоимость родительской платы составляет на 10 руб. меньше - 77,78 руб.).

С 10 февраля 2021 года учащиеся с ОВЗ нашего района получают бесплатное двухразовое питание за счет со финансирования средств краевого и местного бюджетов. С 2022 года получают бесплатное двухразовое питание дети-инвалиды: 5-11 классов - за счет средств краевого бюджета, дети-инвалиды 1-4 классов – за счет средств местного бюджета.

Обучающимся на дому детям с ОВЗ и детям-инвалидам предоставляется компенсация, обучающимся 1-4 классов – 158,76 рубля (за счет средств местного бюджета); обучающимся 5-11 классов – 187,63 рублей (за счет средств краевого бюджета). 

Денежная компенсация выплачивается за дни учебных занятий. Срок выплаты производится не позднее 8-го числа месяца, следующего за отчетным периодом. Выплаты производятся вовремя. 

Введены меры социальной поддержки для детей из семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации:

с 1 ноября 2022 года:

- в виде одноразового бесплатного горячего питания за счет средств из местного бюджета обучающимся 5-11 классов;

- льгота в виде не взимания родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях;

- льгота на бесплатный проезд в общественном транспорте.

с 1 декабря 2022 года те же льготы введены для детей добровольцев, участников СВО.

В рамках муниципальной программы «Школьное молоко» все обучающиеся в течение года бесплатно получают молоко.

Конкурс на звание «Лучшей школьной столовой» третий год подряд организует Министерство просвещения Российской Федерации. В этом году его участниками стали более 400 представителей сферы питания из 75 регионов России. 24 ноября в Москве по итогам суперфинала Всероссийского конкурса «Лучшая школьная столовая – 2022» в номинации «Лучшая столовая сельской школы – 2022» команда МБОУ СОШ № 5 заняла 2 место.

Система дополнительного образования в районе представлена двумя организациями дополнительного образования – МАУ ДО ЦТ «Радуга» и МБУ ДЮСШ «Олимпиец», в которых обучается 3268 детей и подростков.  

В образовательных организациях открыты 31 ставка педагога дополнительного образования, в АСУ «Навигатор» зарегистрировано 40 организаций, 493 программы, в текущем году по данным АИС обучалось 9550 детей от 5 до 18 лет.

Разработан муниципальный план работы по реализации Концепции развития дополнительного образования детей до 2030 года, направленной на обновление дополнительного образования и создание необходимых условий для самореализации и развития молодых талантов. В первую очередь в рамках концепции планируется реализовать целевую модель доступности дополнительного образования, предполагающую переход на персонифицированное финансирование – выдачу специальных сертификатов, по которым ребёнок может посещать кружки и секции бесплатно.

В каждой муниципальной общеобразовательной организации работают спортивные клубы, которые внесены в федеральный реестр. Во всех школах района в рамках внеурочной деятельности реализуются такие проекты, как «Шахматы в школе», «Школьный театр», 19 общеобразовательных организаций принимают участие в реализации Всероссийского проекта «Самбо в школу».

Проект реализуется не только во внеурочной деятельности, но и третьим уроком физкультуры. Всего в проекте задействовано 5539 человек.

С 1 сентября 2022 года в муниципалитете в МБОУ СОШ № 6 и МБОУ СОШ № 11 также реализуются Всероссийский проект «Футбол в школе», а МБОУ СОШ № 32 стала участником проекта «Всеобуч по плаванию». 

Занятие спортом вошло уже в привычку ребят. Множество побед у наших спортсменов. Наиболее яркая – Варчич Максим и Хуторской Илья, обучающиеся ДЮСШ «Олимпиец» стали чемпионами России по пляжному волейболу среди юношей до 17 лет. Ребята награждены премией администрации Краснодарского края в размере 50 000 рублей. 

Перед системой образования на 2023 год стоят следующие первоочередные задачи по:

– повышению качества образования;

– сокращению количества обучающихся во II смену; 

– удержанию доступности дошкольного образования, в том числе за счёт альтернативных форм организации дошкольного образования;

– системной и целенаправленной кадровой политике, направленной на привлечение молодых грамотных специалистов в школы, в том числе по программе «Земский учитель»;

– усилению деятельности по вовлечению детей в систему дополнительного образования технической и социально-педагогической направленностей;

– внедрению эффективных моделей воспитательной работы, направленной на формирование личности гражданина и патриота страны.

IV. Культура.
На отрасль культуры в 2022 году из районного бюджета направлено 367,3 млн. рублей, что составляет 10,1 % в бюджете Каневского района.  В том числе:

-  культурно-досуговая деятельность –  224 623,2 тыс. рублей, 

- библиотеки – 41 024,5 тысяч рублей, 

- образовательная деятельность – 84 465,0 тысяч рублей, 

- парки культуры и отдыха – 338,3 тысяч рублей, 

- музейная деятельность – 7 823,4 тысяч рублей, 

- киноотрасль – 9 328,8 тысяч рублей.

Объем платных услуг составил 13 835 034,01 рублей.   

Полученные средства позволили пополнить библиотечные и музейные фонды, приобрести музыкальные инструменты, создать комфортные условия для отдыха жителей района в домах культуры и парках Каневского района в рамках   целевой программы «Развитие культуры». 

В отрасли в 2022 году работали 686 человек. К основному персоналу отнесено 298 специалистов. Средняя заработная плата по итогам 2022 года по муниципальному образованию составила 27 891,00 рубль или 106,8 % по отношению к 2021 году.

В 2022 году 27 культурно-досуговыми учреждениями организовано и проведено более 10 тысяч мероприятий.  Число посетителей превысило 2,3 миллиона человек. В учреждениях культуры интерес к любительскому художественному творчеству проявляют 8,6 % населения Каневского района (9996 человек). В учреждениях культуры работает 4864 клубных формирования.  Показатель числа действующих клубных формирований имеет стабильную положительную динамику. Занимаются в коллективах художественного творчества – 3006 человек, в клубах – 6990 человек. Около 50% клубных формирований (337 единица) работают для детей и молодежи. Доля детей и подростков, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, в общем числе детей составляет 51,4 %.  

В 2022 году в 108 фестивальных мероприятиях приняли участие   400 коллективов художественного творчества, работающих на базе учреждений культурно-досугового типа (3365 участников). Призовые места получили 133 участника, 2-е места – 35 участников, 3-и места – 22 участника, дипломами награждены 388 человек.  Проведено 16 международных фестивалей и конкурсов, 13 Всероссийских, 9 зональных (межмуниципальных), 52 краевых, 17 районных и 1 поселенческий фестиваль. Наиболее результативными стали творческие коллективы   МАУ «Каневской РДК» (130 наград), МБУК ЦКС «Колос» (58 наград), МБУК СДК ст. Стародеревянковской (31 награда), МБУК СДК «Лира» ст. Челбасская Лира (23 награды).  

К услугам жителей станицы Каневской 28 общедоступных библиотек предоставляют 422,9 тыс.  экземпляров книг и журналов.  В 2022 году   книжные фонды библиотек пополнились на 9,2 тысяч экземпляров.  Число зарегистрированных пользователей библиотек Каневского района - 31400 человек. Охват библиотечным обслуживанием населения района составляет 30%.    

В Каневском районе действует 6 школ дополнительного образования.  Обучается в них 1653 подростка в возрасте от 4 до 17 лет, обладающие музыкальными, художественными, театральными и другими художественными способностями.  Конкурс при поступлении на предпрофессиональные программы (ДП ОП) в школах искусств муниципального образования Каневской район составляет 1,2 человек на место. Не поступившие по конкурсу по ДП ОП, поступают на дополнительные общеразвивающие образовательные программы школ искусств. 

В школах искусств действуют 49 постояннодействующих творческих коллективов (947 участников).  В том числе работает 20 вокальных коллективов (461 участник), 13 оркестров (132 участника), 4 театральных коллектива (68 участников) и 12 хореографических коллективов (286 участников). 

В 3-х музеях Каневского района   в настоящее время находится 37143 единиц хранения. В 2022 году посетителями музея стали 14100 человек. Организовано 293 мероприятия, которые посетили более 10,4 тысяч посетителей. В Каневском районном музее разработано 2 туристических маршрута.  В музеях района работает 21 человек. К основному персоналу отнесено 11 специалистов (научных сотрудников).   

На территории 4   парков культуры и отдыха размещено 127 досуговых объекта, в том числе 1 зоопарк и 20 механизированных аттракционов.  

На территории парков было проведено 492 массовых мероприятия, которые посетили 80365 человек. 

Киноотрасль представляет кинотеатр «Космос». Проведено 5410 киносеансов.   За отчетный период   кинотеатр «Космос» посетили 32,5 тысячи человек. Валовый сбор составил 4552,4 тысяч рублей.    

Один из главных приоритетов года -  региональный проект «Культурная среда» –в рамках национального проекта «культура», утвержденного 7 мая 2018 года Указом Президент Российской Федерации «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

 В 2022 году в целях обеспечения доступности жителей района к качественным услугам культуры, проведены   капитальные ремонты учреждений:

В рамках государственной программы «Развитие культуры» проведено 5 мероприятий:

- капитально отремонтировано здание сельского Дома культуры хутора Большие Челбасы, (Затраты составили всего: 10 718 735,6 рублей, в том числе федеральные средства -7 273 700,0 рублей, краевой бюджет- 2 051 600,0 рублей, местный бюджет -1 393 435,6 рублей)

- приобретены музыкальные инструменты (Затраты составили всего: 4 357 000,0 рублей, в том числе федеральные средства - 3 727 800,0 рублей, краевой бюджет - 324 200,0 рублей, местный бюджет - 305 000,0 рублей)

- приобретены световое и звуковое оборудование для ЦКС «Колос» (Затраты составили всего: 3 157 894,7 рублей, в том числе   краевой бюджет- 660 000,0 рублей, местный бюджет - 157 894,7 рублей)
- приобретены световое и звуковое оборудование для Каневского районного Дворца культуры (Затраты составили всего: 1 612 903,2 рублей, в том числе федеральные средства - 1 170 000,0 рублей краевой бюджет - 330 000,0 рублей, местный бюджет -112 903,2 рублей)
- Капитально отремонтирован зрительный зал и сцена СДК «Лира» станицы Челбасской (Затраты составили всего: 20 441 150,0 рублей, в том числе федеральные средства - 00,0 рублей, краевой бюджет - 17 783 800,0 рублей, местный бюджет - 2 657 350,0 рублей)

Региональный проект «ТВОРЧЕСКИЕ ЛЮДИ» предполагает увеличение к 2024 году количества граждан, вовлеченных в культурную деятельность, путем поддержки и реализации творческих инициатив (волонтерства). В 2022 году 33 волонтера работало по сохранению культурного наследия в рамках программы «Волонтеры культуры». 
С 2019 по 2022 год (включительно) обучено 70 специалистов (в 2022 году – 11 человек). К 2024 году запланировано увеличение на 50% числа специалистов, прошедших повышение квалификации на базе образовательных организаций подведомственных министерству культуры Краснодарского края и Центров непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры. 

V. Физическая культура и спорт.

В Каневском районе реализуется муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта», помогающая решать вопросы развития физической культуры и спорта в муниципальном образовании. По итогам 2022 года в муниципальном образовании Каневской район процент людей, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составляет 61,31 % от общего числа населения муниципального образования, в 2021 году данный показатель составлял 56,6 %.

Численность инвалидов, занимающихся физической культурой и спортом в МО Каневской район, составило 1587 человек, что составляет 25,8 % от общего числа инвалидов в районе, в 2021 году этот показатель составлял 18,8 %.

Количество жителей, привлеченных к участию в спортивно-массовых мероприятиях в Каневском районе в 2022 году, составило 82,9 % от общего числа населения, в 2021 году данный показатель составлял 82,3 % от общего числа населения. 

В 2022 году в Каневском районе действуют 1 муниципальное учреждение дополнительного образования детей и 2 спортивные школы, где укомплектовано 210 групп по 17 видам спорта (футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, велосипедный спорт, прыжки на батуте, плавание, водное поло, легкая атлетика, спортивный туризм, спортивная борьба (вольная), бокс, дзюдо, самбо, гиревой спорт, стрельба из лука и тяжелая атлетика) где обучается 3515 человек. Тренировочный процесс осуществляют 48 тренеров на базе 9 филиалов в станицах и посёлках района.

На протяжении многих лет спортсмены Каневского района входят в состав сборных команд Краснодарского края и достойно представляют Каневской район на спортивных соревнованиях. Участие и результаты выступлений Каневских спортсменов на соревнованиях всегда рассматривались как важный фактор укрепления социально-экономического имиджа Каневского района и являлись примером для подражания детям и молодежи. 

В 2022 году было присвоено 1022 спортивных разрядов (в том 4 кандидата в мастера спорта, 2 - перворазрядник). 

Два воспитанника МБУ ДО «Каневская спортивная школа» выполнили норматив Кандидата в мастера спорта по настольному теннису, один стал бронзовым призером на Первенстве России, еще один стал победителем по настольному теннису в личном зачете Южного Федерального округа (ЮФО). 


Два спортсмена МБУ ДО СШ «Легион» выполнили норматив Кандидата в мастера спорта по самбо. I разряд был присвоен спортсменам по пляжному волейболу ДЮСШ «Олимпиец». 
На предприятиях Каневского района работа в области развития массовой физической культуры и спорта возложена на инструкторов по спорту. Команды предприятий и организаций регулярно принимают участие в соревнованиях и Спартакиадах по различным видам спорта.

На территории муниципального образования Каневской район проведено семь Спартакиад: Спартакиада трудящихся Кубани, Сельские спортивные игры Кубани, Спартакиада молодежи Кубани, Спартакиада среди инвалидов, Спартакиада среди работников учреждений подведомственных отделу по ФК и спорту, Спартакиада муниципальных служащих, Спартакиада среди несовершеннолетних в рамках «Фестиваля спорта».

В Спартакиаде «Сельские спортивные игры Кубани» 2022 года сборная команда муниципального образования Каневской район заняла 3 общекомандное место, «Спартакиада учащихся» - 3 место, «Спартакиада инвалидов Кубани» - 2 место, «Спартакиада трудящихся» - 4 место. 

В Каневском районе, функционируют два учебных заведения с очной формой обучения - ГОУ СПО «Каневской аграрно-технологический колледж» и ЧОУ СПО «СКТ «Знание». 

Учащиеся данных учреждений занимаются в спортивных секциях на территории Каневского района, а студенты и учащаяся молодежь выступают в составе сборных команд района на краевых соревнованиях.

Выполняя задачи по развитию спортивной структуры для лиц с ограниченными физическими возможностями, на базе муниципального бюджетного учреждения «Стадион» функционирует «Каневской физкультурно-спортивный клуб инвалидов «Исида».

 Основным предназначением клуба является комплекс мер спортивно-оздоровительного характера, направленных на физическую реабилитацию, адаптацию к социальной среде, интеграцию людей с ограниченными возможностями здоровья в общество, развитие мотивации личности к здоровому образу жизни, регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Клуб «Исида» осуществляет свою деятельность для различных групп инвалидов:

- лиц с поражением опорно-двигательного аппарата и ампутантов;

- лиц с потерей зрения и слабовидящих;

- лиц с потерей слуха и слабослышащих;

- лиц с нарушением интеллекта.

Работа в клубе ведётся по двум основным направлениям: физкультурно-оздоровительному и спортивному.

Спортивно-оздоровительный клуб «Исида» культивирует 11 видов спорта, а именно: настольный теннис, стритбол на колясках, легкая атлетика, волейбол сидя, гиревой спорт, бадминтон, шахматы, шашки, дартс, пауролифтинг, армспорт, бочча. Спортсмены клуба «Исида» принимают участие в районный, краевых соревнованиях, а также в ежегодной Спартакиаде инвалидов Кубани.

В декабре 2022 года введен в эксплуатацию Центр Единоборств, проведено четыре спортивно-массовых мероприятий по дзюдо, самбо и вольной борьбе. В них приняли участие более 600 спортсменов из муниципальных образований Краснодарского края. 

Отдел по физической культуре и спорту регулярно освещает итоги выступлений в соревнованиях и спортивно-массовых мероприятиях в двух районных периодических изданиях. Систематически выходят репортажи с мест проведения спортивных мероприятий в целях пропаганды здорового образа жизни. Ежемесячно в газете «Каневские зори» выходит рубрика «Олимпийская поляна», в которой рассказывается об истории спорта района, спортивных достижениях и известных спортсменах, проведенных спортивных мероприятиях. Так же проходит освещение спортивных мероприятий через Интернет официальный сайт муниципального образования Каневской район, сайт Каневской телестудии.

Размер среднемесячной номинальной начисленной заработной платы составил: в 2020 году – 27335 рублей, в 2021 году – 27574,8 рублей, в 2022 году – 31089,9 рублей, в 2023 –  32333 рублей, в 2024 году – 32333 рублей. 

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
На территории муниципального образования Каневской район введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства:

- в 2020 году объектов жилищного строительства площадью 23 300 кв.м, из них 20 500 кв.м индивидуальные жилые дома;

- в 2021 году объектов жилищного строительства площадью 20 916 кв.м, из них 20 916  кв.м индивидуальные жилые дома.

- в 2022 году объектов жилищного строительства площадью 18 300 кв.м, из них 16 600  кв.м индивидуальные жилые дома.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений 
выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами в 2022 году составила 100%. 

На территории муниципального образования Каневской район деятельность в сфере управления и обслуживания многоквартирными домами 
осуществляют ООО «УК ДовериеЮгКапитал», ООО «Каневская управляющая компания» и 1 ТСЖ. 

Под управлением вышеуказанных организаций находится 10 многоквартирных домов, в 278 домах заключены договора на содержание и текущий ремонт общедомового имущества, 1 дом управляется ТСЖ. 

Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие муниципального образования Каневской район в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Каневского района в 2020 году составила – 50 %, в 2021 и 2022 году данный показатель не изменился. 


В администрации муниципального образования Каневской район в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» в 2022 году:


- в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», в 2022 году три молодые семьи получили свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание индивидуального жилищного строительства в размере 3 031 963,2 рублей и приобрели жилые помещение.


- 31 лицу из числа детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей предоставлены жилые помещения блокированной застройки, согласно Закона Краснодарского края от 3 июня 2009 года № 1748-КЗ «Об обеспечении дополнительных гарантий прав на имущество и жилое помещение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Краснодарском крае» предоставлены квартиры по договорам найма специализированного жилого помещения.


- согласно постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 сентября 2016 года № 712 «Об утверждении Порядка предоставления гражданам социальных выплат на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита на приобретение жилого помещения во вновь возводимых (возведенных) многоквартирных домах или на строительство индивидуального жилого дома», 7 семей Каневского района получили социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья.

VIII. Организация муниципального управления.
Наглядные примеры участия общественности в решении вопросов местного значения демонстрируют органы территориального общественного самоуправления. Для активизации работы и тиражирования их положительного опыта ежегодно проводится конкурс на лучший ТОС.

В районе действует 153 органа территориального общественного самоуправления.

В квартальные комитеты входят неравнодушные к проблемам сельского поселения люди. ТОСы принимают активное участие в благоустройстве территорий дворов и улиц. В целях привлечения населения к самостоятельному решению вопросов местного значения, распространения положительного опыта работы в течение 15-ти лет Законодательное Собрание Краснодарского края проводится конкурс на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления». Предваряет его муниципальный этап.

Все сельские поселения Каневского района принимают участие в конкурсе. При подведении итогов районная комиссия объезжала каждое сельское поселение для более объективного принятия решения. Руководители органов ТОС и администрации поселений понимают, что победа позволит получить призерам денежные средства, которые будут направлены на решение местных социально значимых вопросов в границах их территорий.

Так, по итогам конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2022 году в тройку призеров вошли:

- 1 место - ТОС № 47 Каневского сельского поселения, Махрова Светлана Иосифовна;

- 2 место - ТОС № 1 Стародеревянковского сельского поселения, Саркисян Лидия Михайловна;

- 3 место - ТОС № 9 Красногвардейского сельского поселения, Султанов Альберт Иванович. 

Важно, что победители уверенно заявляют о себе и на региональном уровне. 

На территории Каневского района действует более 50 общественных объединений. Администрация плодотворно сотрудничает с общественными организациями ветеранов, инвалидов и пенсионеров, профсоюзами и казачеством, оказывает поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям по муниципальной программе «Формирование условий для духовно-нравственного развития граждан». В её рамках в 2022 году предоставлено семь грантов для поддержки общественно полезных программ социально ориентированных некоммерческих организаций, действующих на территории Каневского района, что составило – 1 900 000 рублей. 

Вся деятельность администрации района направлена на благополучие наших жителей. Мы всегда открыты и доступны любому общению. Письменные обращения граждан, интернет-приемная, личные приемы, телефон «горячей линии» - все эти каналы взаимодействия с населением активны. 

В администрацию муниципального образования Каневской район в 2022 году поступило всего 502 письменных обращения. 

Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Президента РФ - 193, что составляет 38% от общего количества корреспонденции.

Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по обращению - 23 %; даны разъяснения - 77 %.  

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан в администрации Каневского района используются различные формы и методы работы с населением.

Особое внимание уделяется вопросу объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан, соблюдению порядка и сроков решения вопросов, поднятых в обращениях. За своевременным, правильным и полным рассмотрением обращений, исполнением поручений, ведется постоянный контроль, а разрешение наиболее важных из них берется на особый контроль. Продление сроков рассмотрения и снятие с контроля осуществляется только давшим поручение руководителем, а направленных с контролем из вышестоящих органов - только по согласованию с ними. Отчетность по количеству поступивших обращений и срокам рассмотрения формируется дважды в месяц и озвучивается на планерных совещаниях при главе района.

Специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляются выездные проверки выполнения обещаний по рассмотрению обращений граждан, достоверности предоставляемой исполнителями информации и выполнению поручений главы муниципального образования Каневской район, данных в ходе выездных приемов. 

Ежедневно работает «горячая линия», куда жители района могут обратиться со своей проблемой.

Внедрено в практику рассмотрение спорных вопросов и многократных обращений на сессиях Советов депутатов, эта форма дает возможность более эффективно решать спорные вопросы на местном уровне.

На официальном сайте главы района функционирует сервис «Виртуальная приемная», куда каждый житель может оперативно направить свое обращение.

В отчетном периоде оказана методическая, консультативная и практическая помощь в работе с обращениями граждан всем специалистам администраций сельских поселений Каневского района.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах на 1 проживающего в год в 2022 году составила: электрическая энергия – 596 кВт/час, тепловая энергия – 0,100 Гкал/кв.м., горячая вода – 13,0 куб.м., холодная вода – 29,5 куб.м, природный газ – 284,5 куб.м. За счет установки собственниками помещений в многоквартирных домах индивидуальных приборов учета снизилось потребление горячей и холодной воды, потребление электрической энергии увеличилось за счет установки собственниками дополнительного электрооборудования в помещениях. В связи с продлением отопительного периода у жителей многоквартирных домов возникла потребность соблюдения в помещениях температурного режима, в следствии чего потребление природного газа увеличилось. Потребление тепловой энергии не изменилось.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями на 1 проживающего в год в 2022 году составила: электрическая энергия – 48,6 кВт/час, тепловая энергия – 0,1 Гкал/кв.м., горячая вода – 0,1 куб.м., холодная вода – 0,60 куб.м., природный газ – 10,9 куб.м. Увеличение потребления электрической энергии связано с установкой дополнительного электрооборудования в учреждениях управления образования.  Снижение показателей в 2022 году природного газа связано с экономий энергетических ресурсов. Потребление тепловой энергии, горячей и холодной воды не изменилось.

В рамках подпрограммы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности разработан план мероприятий, направленный на снижение объёмов потребления ресурсов, что позволит к 2025 году обеспечить планомерное снижение всех показателей.
