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Доклад
о результатах текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования
Каневской район
Ст Каневская           





          15 декабря 2015 года
Юридическим отделом администрации муниципального образования Каневской район на основании распоряжения администрации муниципального образования Каневской район от 29 сентября 2015 года № 191-р «О проведении текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район» и в соответствии с решением Совета муниципального образования Каневской район от 29 мая 2014 года № 347 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов» (далее - Порядок) проведен мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район (далее - Мониторинг), регулирующих правоотношения в сфере образования администрации муниципального образования Каневской район, осуществляемых отраслевым органом администрации - управлением образования администрации муниципального образования Каневской район (далее - Управление образования).
Для проведения мониторинга Управлением образования предоставлены следующие муниципальные нормативные правовые акты:

1) постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 июня 2015 года № 624 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования Каневской район муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»;

2)  постановление администрации муниципального образования Каневскойрайон от 19 августа 2015 года № 897 «Об утверждении Положения о порядке комплектования детьми дошкольного возраста образовательных организаций муниципального образования Каневской район, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования».
При проведении Мониторинга согласно пункту 11 Порядка учитывалось отсутствие:
-практики судов общей юрисдикции и арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования Каневской район и управления образования администрации муниципального образования Каневской район;
-информации о практике применения нормативных правовых актов от Уполномоченного по правам человека в Краснодарском крае, Уполномоченного по правам ребенка в Краснодарском крае, из общественных, научных, правозащитных и иных организаций, из средств массовой информации, от граждан, а также из иных источников.
Одним из полномочий органов местного самоуправления в области образования в соответствии с пунктом 11 части 1 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» является организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами).
Частью 5 статьи 63 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» предусмотрено, что органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов ведут учет детей, имеющих право на получение общего образования каждого уровня и проживающих на территориях соответствующих муниципальных образований, и форм получения образования, определенных родителями (законными представителями) детей.
Приказом министерства образования и науки Краснодарского края
от 14 января 2014 г. N 117 «О государственной и муниципальной услуге в сфере образования и науки, предоставляемой органом исполнительной власти Краснодарского края и органами местного самоуправления» рекомендовано органам управления образования организовать работу по переходу на предоставление услуг (функций) в электронном виде в соответствии с разработанным в каждом муниципальном образовании порядком приема заявлений, постановки на учет для зачисления детей в образовательные организации (учреждения), реализующие основные образовательные программы дошкольного образования (детские сады).
В ходе мониторинга проведен анализ представленных управлением образования муниципальных нормативных правовых актов по показателям, установленным пунктами 8-10 методики мониторинга правоприменения в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства РФ от 19 августа 2011 года № 694 (далее - методика Правительства РФ).
При анализе актов по показателю «наличие нормативных правовых актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, иных государственных органов и организаций, а также муниципальных нормативных правовых актов» (подпункт «б» пункта 8 методики Правительства РФ), установлено, что имеются правовые основания для принятия представленных для проведения мониторинга муниципальных нормативных правовых актов в целях осуществления полномочий, установленных пунктом 11 части 1 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Анализ коррупциогенных норм показал отсутствие в нормативных правовых актах, каких либо условий для совершения коррупционных действий и (или) принятия решений. Не установлено, какой либо избыточности и недостаточности правового регулирования общественных отношений. Нормативные правовые акты могут применяться в действующей редакции как не противоречащие законодательству и не несущие дополнительную нагрузку на регулируемые отношения.
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