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Информационно-аналитическая записка
о работе с письменными и устными обращениями граждан

в администрации муниципального образования Каневской район
в 2015 году

В администрацию муниципального образования Каневской район в 2015 году поступило 805 письменных обращений, что на 259 (32 %) обращений больше чем в 2014 году. Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Администрации Президента РФ - 515, что составляет  64 % от общего количества корреспонденции. 

Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 228 обращениям, что составляет  29 %; даны разъяснения на  548 писем, что составляет 71 %; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам  29 обращений. 

В отчетном периоде поступило 55 коллективных обращений, в которых поднимались следующие вопросы: благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, газификация улиц, повышение тарифов за техническое обслуживание и ремонт многоквартирных домов, организация сбора и вывоза мусора в станице Каневской, выдел земельных долей, работа общественного транспорта. Все обращения были рассмотрены комиссионно с выездом на место, с участием заявителей.

Повторно поступило 37 обращений, что составляет 5% от общего количества писем.
В отчетном периоде наиболее актуальными для жителей района были следующие вопросы. 
Коммунального хозяйства (33%): организация сбора и вывоза мусора, газификация поселений, благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, эксплуатация и сохранность автомобильных дорог, оплата жилищно-коммунальных услуг, электрификация поселений, водоснабжение и водоотведение поселений.                                           
Социального обеспечения (15%): выделение материальной помощи малообеспеченным категориям граждан, многодетным семьям, инвалидам, выплата пособий и компенсаций на детей, предоставление дополнительных льгот отдельным категориям граждан, санаторно-курортное лечение, пенсионное обеспечение.

Жилищного хозяйства (10%): улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма, постановка на учет и восстановление в очереди на получение жилья, предоставление субсидий на жилье, выделение жилья молодым семьям и молодым специалистам.
Здравоохранения (9%): лекарственное обеспечение; лечение и оказание медицинской помощи; закрытие медицинских учреждений; помещение и пребывание в больницах и специализированных лечебных учреждениях. 
Земельных отношений (9%): выделение земельных участков для строительства, фермерства, садоводства и огородничества, разрешение земельных споров в досудебном порядке.

Образования (6%): получение мест и деятельность детских дошкольных учреждений; оплата за детские дошкольные воспитательные учреждения; государственные общеобразовательные школы и иные образовательные учреждения;
 Соблюдения законности и обеспечения правопорядка (5%): совершенствование судебного законодательства, работа органов внутренних дел, прописка, регистрация.
Строительства и архитектуры (5%): нарушение законодательства и СНИПов при строительстве, строительство объектов социальной сферы.
В отчетном периоде увеличилось количество обращений по вопросам коммунального хозяйства, это связано с тем, что с 25 ноября 2015 года в станице Каневской контейнерный метод уборки мусора был изменен на бесконтейнерную систему удаления отходов (по графику движения мусороуборочной машины мусор загружается непосредственно в автотранспорт). Такое решение было принято в связи с тем, что вокруг контейнерных площадок в станице Каневской образуются свалки мусора, что приводит к увеличению численности бродячих животных (кошки, собаки), летящего мусора (в ветреную погоду) и ухудшению санитарного состояния станицы. К тому же данный метод уборки мусора зарекомендовал себя с положительной стороны во многих городах и станицах Краснодарского края. Однако, не все жители района положительно отнеслись к изменению метода уборки мусора. 

1 декабря 2015 года на заседании Общественного Совета при главе муниципального образования Каневской район был рассмотрен вопрос организации сбора и вывоза мусора в станице Каневской. Принято решение скорректировать график вывоза мусора по согласованию с жителями станицы Каневской, обеспечить информирование населения через СМИ о графиках, стоимости и способах оплаты вывоза мусора.
Администрацией Каневского сельского поселения с целью разъяснения жителям нового порядка уборки мусора на территории станицы, корректировке графиков вывоза мусора в соответствии с пожеланиями граждан и снятия социальной напряженности было проведено 14 собраний граждан, проживающих в многоквартирных жилых домах.


По результатам проведенных собраний были скорректированы графики вывоза мусора в станице Каневской. Ежедневно для удобства жителей в 4 микрорайонах станицы стоит дежурный автомобиль с кассиром, у которого можно получить фирменные пакеты и за оплату сдать отходы потребления.

 В СМИ даны следующие публикации и сюжеты на тему «Вывоз мусора в Каневском районе».

  1. Газета «Каневские зори»:

-  «Как будем вывозить мусор», Графики вывозов ТБО и крупногабаритного мусора № 116 от 10.11.2015 года;
- «Как будем вывозить мусор» № 119 от 19.11.2015 года;
- « Как нам не утонуть в мусоре» № 122 от 01.12 2015 года;
- Вопросы читателей к ООО «ЭкоТон» и МУП «Чистая станица» № 122 от 01.12 2015 года;
- «Вывоз бытового мусора не бесплатен» № 125 от 10.12.2015 года;
- «Должны определиться» № 129 от 24 декабря 2015;
- «Каневская. Новогодняя мусорная песня» (+ видео) от 1.01.2016 года;
 - «Каневчане считают «мусорную революцию» издевательством» от 2.01.2016 года;
 - «Каневская полиция проводит проверку деятельности «ЭкоТона» от 07.01.2016 года.
2. Газета «10-й канал»:

- «Мусор – в пакет» и «Мусорные штрафы» № 47 от 20.11.2015 года;
- «Сор из избы» № 48 от 27.11.2015 года; 

- «Куча мала?» и «Грязная тема» № 49 от 4.12.2015;
- «Улицам – порядок» и «Мусорные требования» (комментарии Роспотребнадзора) №51 от 18.12.2015; 

- Воля народа, №52 от 25.12.2015 года.  

3. Сайт «Каневская.ру»:
- Штрафы за вывоз мусора, 14.12.2015 года.
4. Сайт «Каневские зори»:
- В Каневской изменятся правила утилизации бытовых отходов (+графики), 9.11.2015 года;
- Злободневную тему вывоза мусора в Каневской обсудят с общественностью, 14.12.2015 года;
- «Приходите на диалог» № 126 от 15.12.2015 года;
- «Разговор был жарким, но полезным» № 127 от 17.12.2015 года; 

- 22.12.2015 года – видео «Каневская. Мусорная песня» на сайте;
- 28.12.2015 года - Мусорные контейнеры вернутся в райцентр 29 декабря;
28.12.2015 года - Прокуратура района о ситуации с мусором: «Мы добьемся реального устранения нарушений и привлечения виновных лиц к ответственности».

5. Каневская телестудия:
- Сюжеты на тему изменения вывоза мусора в Каневской в программе «ВОвремя»: 13.11 (повтор – 15.11), 23.11 (повтор – 24.11), 27.11 (повтор – 29.11), 2.12 (повтор – 3.12), 11.12 (повтор – 13.12), 14.12 (повтор – 15.12), 16.12 (повтор – 17.12) – 1 сюжет, 18.12 (повтор – 20.12) – 2 сюжета, 25.12 – комментарий прокурора Руслана Халилова (+повтор).
6. Сайт Kanevskaya.tv:
- За несанкционированные свалки в Каневской наказывают штрафами, 23.11.2015 года. 
7. Сайт Администрации МО Каневской район:
- Услуга по вывозу мусора должна быть качественной 11.12.2015 года.
 В разрезе сельских поселений наибольшее количество обращений в 2015 году поступило от жителей Каневского (414), Стародеревянковского (96), Новоминского (83), Челбасского (50) и Привольненского (45) сельских поселений.
Более 80 % обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, по результатам которых заявителям даны подробные разъяснения. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных жалоб. 

В администрации сельских поселений Каневского района в 2015 году поступило  1406 обращений. Из них поддержаны, в том числе меры приняты по  662 обращениям, что составляет  50 % от числа рассмотренных, даны разъяснения на 670 писем, что составляет 50 %, на рассмотрении находятся 40 обращений.

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан  в администрации Каневского района используются различные формы и методы работы с населением.
Одним из главных направлений в работе с обращениями граждан является личный прием. Глава муниципального образования Каневской район А.В. Герасименко ведет личный прием граждан во 2-й и 4-й понедельник месяца. В случае возникновения неотложного вопроса глава принимает жителей района независимо от графика приема. В рамках  личного приема к главе района за отчетный период обратилось 234 человека. Еженедельно прием граждан ведут заместители главы района, которые приняли 262 жителя. На прием к главам сельских поселений Каневского района и их заместителям обратились 644 человека.
Ежедневно специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляется прием граждан в общественной приемной главы муниципального образования Каневской район. Жителям района даются разъяснения на интересующие их вопросы, разъясняется порядок рассмотрения обращений граждан, доводится информация о работе государственных и муниципальных учреждений района, осуществляется запись на личный прием к главе муниципального образования Каневской район и его заместителям. По вопросам, которые не входят в компетенцию администрации муниципального образования (отмена решений судов, деятельность правоохранительных органов, прокуратуры, миграционной службы) даются разъяснения о порядке обращения в данные органы. За отчетный период принято 553 человека. Традиционно чаще других посетили общественную приемную главы муниципального образования Каневской район жители Каневского сельского поселения.
В 2015 году в сельских поселениях Каневского района проведено 100 собраний граждан, на которых рассмотрены вопросы: жизнеобеспечения населенных пунктов, газификации, водоснабжения, благоустройства, вывоза мусора, уличного освещения, наведения санитарного порядка, межэтнических отношений, работы общественного транспорта и другие. 
За отчетный период с участием органов ТОС было рассмотрено 81 обращение по вопросам местного значения.
