   Уведомление 
о приёме предложений о проведении экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации и Совета муниципального образования Каневской район, содержащих положения, необоснованно затрудняющие ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях формирования плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2022 год

В целях реализации Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, утверждённого постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 9 ноября 2017 года №1984 (в редакции постановления администрации муниципального образования Каневской район от 19 июля 2018 года № 1013), управление экономики администрации муниципального образования Каневской район осуществляет формирование плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации и Совета муниципального образования Каневской район на 2022 год. 
В целях выявления положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, осуществляется прием предложений по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации и Совета муниципального образования Каневской район в 2022 году. 

Предложения просим направлять с 29 октября 2021г. по 29 ноября 2021 г. на адрес электронной почты: invest2@kanevskadm.ru и по адресу: 353730, Краснодарский край, Каневской район, ст. Каневская, ул. Горького, д. 60, каб. 58-А, телефон для справок: 8(86164) 7-54-07.
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