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УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций в отношении 
постановления администрации муниципального образования Каневской район от 19 декабря 2019 года № 2245 «Об утверждении Порядка и условий предоставления в аренду муниципального имущества (в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, являющихся сельскохозяйственными кооперативами или занимающихся социально значимыми видами деятельности, иными установленными, муниципальными программами (подпрограммами)  приоритетными видами деятельности), социальным предприятиям, включенного в Перечни муниципального имущества муниципального образования Каневской район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям , образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории муниципального образования Каневской район Краснодарского края 
(с изменениями от 18 сентября 2020 года № 1486)

Настоящим Управление экономики администрации муниципального образования Каневской район уведомляет о начале проведения публичных консультаций в отношении постановления администрации муниципального образования Каневской район от 19 декабря 2019 года № 2245 «Об утверждении Порядка и условий предоставления в аренду муниципального имущества (в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, являющихся сельскохозяйственными кооперативами или занимающихся социально значимыми видами деятельности, иными установленными, муниципальными программами (подпрограммами)  приоритетными видами деятельности), социальным предприятиям, включенного в Перечни муниципального имущества муниципального образования Каневской район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории муниципального образования Каневской район Краснодарского края (с изменениями от 18 сентября 2020 года № 1486).
Сроки приема замечаний, предложений и иной информации:                              с 15.08.2022 г. по 15.09.2022 г. 

Способ направления предложений по электронной почте invest2@kanevskadm.ru или по адресу: 353730, ст. Каневская, ул. Горького,        д. 60, каб. 69, телефон для справок: 7-51-07, 7-54-07.
Краткое изложение цели проведения экспертизы: выявление положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для физических и юридических лиц в сфере деятельности.
В рамках указанных публичных консультаций физические и юридические лица, общественные объединения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также научно-экспертные организации могут направить свои предложения и замечания по данному муниципальному нормативному правовому акту.
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