УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций в отношении постановления администрации муниципального образования Каневской район  от 06.12.2010 г. № 1636 «Об утверждении перечня первоочередных муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде органами местного самоуправления муниципального образования Каневской район и муниципальными учреждениями муниципального образования Каневской район» (с изменениями от 01.06.2011 №767)

Настоящим Управление экономики администрации муниципального образования Каневской район  уведомляет о начале проведения публичных консультаций в отношении постановления от 06.12.2010 г. № 1636 «Об утверждении перечня первоочередных муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде органами местного самоуправления муниципального образования Каневской район и муниципальными учреждениями  муниципального образования Каневской район» (с изменениями от 01.06.2011 №767).
Сроки приема замечаний, предложений и иной информации: с 25.08.2016 г. по 23.09.2016 г.
Способ направления предложений:

Направление предложений по адресу: 353730, ст. Каневская, ул. Горького, д. 60, каб. 69, телефон для справок: 7-54-07.

Направление предложений по электронной почте на адрес: invest@kanevskadm.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на сайте www.kanevskadm.ru не позднее 27.09.2016 г.

Краткое изложение цели проведения экспертизы: выявление положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для физических и юридических лиц в сфере деятельности.

В рамках указанных публичных консультаций физические и юридические лица, общественные объединения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также научно-экспертные организации могут направить свои предложения и замечания по данному муниципальному нормативному правовому акту.

          Дата размещения: 25.08.2016 г.
