
Перечень
вопросов для участников публичных консультаций по отчёту об оценке фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов

[bookmark: sub_2001]1. Решена ли проблема, на основании которой разрабатывался муниципальный нормативный правовой акт?
[bookmark: sub_2002]2. Достигнуты ли цели правового регулирования (в случае недостижения целей, представить обоснование, подкреплённое законодательством Российской Федерации и Краснодарского края, расчетами и иными материалами)?
[bookmark: sub_2003]3. Наличие (отсутствие) фактических отрицательных последствий правового регулирования в сравнении с прогнозными показателями (при наличии указанных последствий приводится анализ их причин).
[bookmark: sub_2004]4. Наличие (отсутствие) фактических положительных последствий правового регулирования в сравнении с прогнозными показателями (при наличии указанных последствий приводится анализ их причин).
[bookmark: sub_2005]5. Наличие (отсутствие) предложений об:
[bookmark: sub_2051]1) отмене муниципального нормативного правового акта (при наличии представить обоснование, подкреплённое законодательством Российской Федерации и Краснодарского края, расчётами и иными материалами);
[bookmark: sub_2052]2) изменении муниципального нормативного правового акта (представить обоснование, подкреплённое законодательством Российской Федерации и Краснодарского края, расчётами и иными материалами);
[bookmark: sub_2053]3) изменении отдельных положений муниципального нормативного правового акта (представить обоснование, подкреплённое законодательством Российской Федерации и Краснодарского края, расчётами и иными материалами).
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