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	В положения пп. 2 п. 1 ст. 251,  п. 32 ст. 270 НК РФ внесены дополнения, согласно которым с 1 января 2023 года обеспечительный платеж не учитывается в составе доходов и расходов целях налогообложения налога на прибыль организаций.
Кроме того, внесены изменения в порядок налогообложения обеспечительного платежа, предусмотренного законом о рынке ценных бумаг. В новой редакции изложены положения ст. 282 и 282.1 НК РФ, связанные с определением налогооблагаемой базы по операциям с ценными бумагами и с налогообложением обеспечительного платежа, предусмотренного Федеральным законом от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг». 

	Федеральный закон от 16.04.2022 № 96-ФЗ


вступает в силу с 01.01.2023
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	С 1 января 2029 года налоговая ставка в федеральный бюджет в размере 0 % (п. 1.5 ст. 284 НК РФ) применяется налогоплательщиками - участниками региональных инвестиционных проектов (далее – РИП), включенными в реестр участников РИП и реализующими РИП, объем капитальных вложений в которые составляет не менее 300 миллиардов рублей (внесены дополнения в  положения п. 1.5 ст.  284, статей 284.3 и 288.2 НК РФ).
Таким образом, налоговая ставка в федеральный бюджет в размере 0 % с учетом положений ст. ст.  284.3 и 288.2 НК РФ применяется до 01.01.2029 независимо от даты включения в реестр участников РИП; с 01.01.2029 - только включенными в реестр и реализующими РИП с объемом капвложений не менее 300 млрд. рублей.

	Федеральный закон от 16.04.2022 № 96-ФЗ
положения п. 1.5 ст. 284, статей 284.3 и 288.2 НК РФ 

применяются с 1 января 2029 года 
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	 Расширен перечень новых морских месторождений углеводородного сырья, в отношении которых установлены льготный порядок налогообложения.
Изменения предусматривают уточнение понятия «новое морское месторождение углеводородного сырья», а также устанавливают с 1 января 2022 года особенности определения налоговой базы по налогу на прибыль (пп. 5 п. 1 ст. 11.1 НК РФ). 
Под новым морским месторождением углеводородного сырья также понимается морское месторождение углеводородного сырья, дата начала промышленной добычи углеводородного сырья на котором приходится на период до 1 января 2016 года, которое расположено полностью в границах российской части (российском секторе) дна Каспийского моря и которое указано в примечании 8 к ТН ВЭД ЕАЭС по состоянию на 1 января 2018 года.
Согласно введенному абзацу в п. 1.4 ст. 284 НК РФ  к налоговой базе по налогу на прибыль организаций, определяемой при осуществлении деятельности, связанной с добычей углеводородного сырья на указанных морских месторождениях, применяется повышенная налоговая ставка 50%. 

	Федеральный закон от 28.05.2022 № 142-ФЗ данная ставка применяется организациями, указанными в п. 1 ст. 275.2 НК РФ, действует с 1 января 2022 года по 31 декабря 2031 года включительно и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.

	4
	Возобновлено действие льготы в отношении доходов в виде имущественных прав на результаты интеллектуальной деятельности, выявленных в ходе проведенной инвентаризации, действовавшей в период с 01.01.2018 по 31.12.2019 включительно.
Дополнения ч. 2.1 внесены в ст. 2 Федерального закона от 18.07.2017 .№ 166-ФЗ «О внесении изменений в статьи 251 и 262 НК РФ», согласно которой имущественные права на результаты интеллектуальной деятельности, выявленные с 1 января 2022 года по 31 декабря 2024 года включительно в ходе инвентаризации имущества и имущественных прав, не учитываются при определении налоговой базы по налогу. 
Если налогоплательщик включен по состоянию на 1 января 2022 года в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, то при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций не учитываются имущественные права на результаты интеллектуальной деятельности, выявленные им в ходе инвентаризации с 1 января 2022 года по 31 декабря 2026 года включительно. 
	Федеральный закон от 28.05.2022 № 149-ФЗ

распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года по 31 декабря 2024 года
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	Продлено до 1 января 2024 года применение пониженных ставок по налогу на прибыль организаций (в размере 13,5%), подлежащему зачислению в бюджеты субъектов РФ, установленных законами регионов и принятых до дня вступления в силу Федерального закона от 03.08.2018 № 302-ФЗ (абз. 5 п. 1 ст. 284 НК РФ).

	Федеральный закон от 28.06.2022 № 211-ФЗ
изменения применяются по 31 декабря 2024 года включительно
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	Введены новые основания для применения ускоренной амортизации отдельных основных средств  и нематериальных активов.
Положения п. 2 ст. 259.3 НК РФ, содержащие порядок применения к норме амортизации повышающие или понижающие коэффициенты, дополнены пп. 5 и 6. 
К коэффициенту основной нормы амортизации с 1 января 2023 года применяется специальный коэффициент (не выше 3):
- в отношении амортизируемых основных средств, включенных на дату их ввода в эксплуатацию в единый реестр российской радиоэлектронной продукции (пп. 5 п. 2 ст. 259.3 НК РФ);
- в отношении нематериальных активов в виде исключительных прав на программы для электронных вычислительных машин и базы данных, включенные в единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных (пп. 6 п. 2 ст. 259.3 НК РФ).
При этом в отношении основных средств указано, что переходные ключи между кодами Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности, содержащимися в едином реестре российской радиоэлектронной продукции, и кодами Общероссийского классификатора основных фондов утверждаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере инвестиционной деятельности, то есть Минэкономразвития.
Новое положение не распространяется на нематериальные активы, срок полезного использования которых определен налогоплательщиком в порядке, установленном абз. 2 п. 2 ст. 258 НК РФ. Таким образом, по нематериальным активам, указанным в пп. 1 - 3, 5 - 7 абз. 3 п. 3 ст. 257 НК РФ, налогоплательщик вправе самостоятельно определить срок полезного использования, который не может быть менее двух лет. Льгота не применяется к нематериальным активам, срок полезного использования которых организации определяют самостоятельно.

Увеличены расходы при формировании первоначальной стоимости основного средства и нематериальных активов в виде исключительных прав на программы для ЭВМ в сфере искусственного интеллекта.
В положения п. 1 ст. 257 НК РФ введен новый абзац, согласно которому при формировании первоначальной стоимости основного средства, включенного в единый реестр российской радиоэлектронной продукции, относящегося к сфере искусственного интеллекта, налогоплательщик вправе учитывать указанные расходы с применением коэффициента 1,5.
Также и при формировании первоначальной стоимости нематериальных активов в виде исключительных прав на программы для ЭВМ и базы данных, включенные в единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных (далее - реестр программ), относящиеся к сфере искусственного интеллекта, налогоплательщик вправе учитывать обозначенные расходы с применением коэффициента 1,5 (п. 3 ст. 257 НК РФ дополнен новым абзацем).
В соответствии с положениями п. 4, введенного в ст. 257 НК РФ, отнесение основного средства, включенного в один из указанных реестров, к сфере искусственного интеллекта осуществляется на основании предусмотренного данными реестрами специального признака, указывающего, что такие основные средства, программы для ЭВМ, базы данных относятся к сфере искусственного интеллекта.
Аналогичным образом скорректирована норма пп. 26 п. 1 ст. 264 НК РФ, указанные расходы, связанные с приобретением права на использование по договорам с правообладателем (по лицензионным и сублицензионным соглашениям) программ для ЭВМ и баз данных, включенных в реестр программ, относящихся к сфере искусственного интеллекта, могут учитываться в размере фактических затрат с применением коэффициента 1,5.

	Федеральный закон от 14.07.2022 № 321-ФЗ, 

вступает в силу с 01.01.2023
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	Установлены льготы для российских организаций радиоэлектронной промышленности, включенных в соответствующий реестр.
Согласно изменениям (дополнениям), внесенным в норму п. 1.16 ст. 284 НК РФ для российских организаций, включенных в реестр организаций, осуществляющих деятельность в сфере радиоэлектронной промышленности установлены налоговые ставки  по налогу, подлежащему зачислению в федеральный бюджет в размере 3 процентов, в бюджет субъекта Российской Федерации - 0 процентов, а также пониженные тарифы страховых взносов, а также условия применения указанных льгот.
При этом с 1 января 2022 года положения п. 1.16 ст. 284 НК РФ распространяются также на организации, включенные на 14 июля 2022 года в реестр организаций, оказывающих услуги (выполняющих работы) по проектированию и разработке изделий электронной компонентной базы и электронной (радиоэлектронной) продукции, при соблюдении ими необходимых условий.

Внесены изменения в порядок применения налоговых льгот для IT-организаций на 2022 - 2024 гг).
Для российских организаций, которые осуществляют деятельность в области информационных технологий, разрабатывают и реализуют разработанные ими программы для ЭВМ, базы данных на материальном носителе или в электронной форме по каналам связи независимо от вида договора и (или) оказывают услуги (выполняют работы) по разработке, адаптации, модификации программ для ЭВМ, баз данных (программных средств и информационных продуктов вычислительной техники), устанавливают, тестируют и сопровождают программы для ЭВМ, базы данных, ставка по налогу на прибыль, подлежащему зачислению в федеральный бюджет, составляет 3% (0% за налоговые (отчетные) периоды 2022 - 2024 годов), а ставка по налогу, подлежащему зачислению в бюджет субъекта РФ, - 0%. 
Согласно изложенному в новой редакции п. 1.15 ст. 284 НК РФ для российских IT-компаний за периоды 2022 - 2024 налог на прибыль организаций в федеральный и региональный бюджеты исчисляется по нулевым ставкам при одновременном выполнении следующих условий (п. 1.15 ст. 284 НК РФ):
· наличие документа о госаккредитации организации, осуществляющей деятельность в области IT;
В данной норме (относится только к периоду 2022 - 2024 годов) Федеральным законом от 14.07.2022 № 321-ФЗ определено, что нулевая ставка по налогу на прибыль (в оба вида бюджетов) применяется российскими организациями, осуществляющими деятельность в области информационных технологий, начиная с налогового периода получения документа о государственной аккредитации организации, осуществляющей деятельность в области информационных технологий.
Таким образом, обязательной, как и ранее, является указанная аккредитация, порядок которой устанавливается Правительством РФ по согласованию с высшим исполнительным органом власти субъекта РФ, осуществляющего функции столицы РФ.
При этом, действовало Положение о государственной аккредитации организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий, утвержденное Постановлением Правительства РФ от 18.06.2021 № 929. В соответствии с п. 5 ст. 2 Федерального закона № 321-ФЗ указанное Постановление не применяется с 01.08.2022.
Разъяснения о выполнении условий для применения ставки 0 процентов по налогу на прибыль IT-организацией, получившей документ о государственной аккредитации до 01.07.2022 содержатся в Письмах Минфина России от 05.09.2022 № 03-03-06/1/8621, от 30.03.2022 № 03-03-06/1/25868.
Порядок государственной аккредитации организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий, действующий на 14 июля 2022 года, применяется до 1 августа 2022 года (Письмо Минцифры России от 23.08.2022 № П11-2-05-111-50483).
· по итогам отчетного (налогового) периода соблюдено условие о доле доходов: на доходы из определенного перечня должно приходиться не менее 70% от общей суммы доходов компании (за некоторым исключением), учитываемых при определении налоговой базы по налогу на прибыль.
Таким образом, в пунктах 1.15, 1.16 ст. 284 НК РФ снижено требование к доле «специальных» доходов в общей величине доходов с 90% до 70%. 
Если по итогам налогового (отчетного) периода налогоплательщик не выполняет условие о доходах, а также в случае его исключения из реестра организаций, осуществляющих деятельность в сфере радиоэлектронной промышленности (лишения государственной аккредитации), такой налогоплательщик лишается права применять ставки, предусмотренные п. 1.15 и 1.16 ст. 284, с начала налогового периода, в котором допущено несоответствие установленному условию либо произошло исключение из указанного реестра (лишение аккредитации).
· компания не подпадает под запрет на применение нулевых ставок для IT-отрасли. В общем случае запрет действует для организаций, созданных в результате реорганизации в форме слияния, разделения или выделения после 1 июля 2022 года.
Вопрос о способах создания IT-компаний, о порядке применения положений п. 1.15 ст. 284 и п. 5 ст. 427 НК РФ организациями, получившими в результате реорганизации в форме разделения или выделения исключительные права на программы для ЭВМ (базы данных) содержатся в письмах  ФНС России от 12.07.2022 № СД-19-2/163,  от 17.03.2022 № СД-4-2/3289@, от 27.01.2021 № СД-4-3/883@, письме Минфина России от 15.08.2022 № 03-03-05/79303.
· организаций (в том числе кредитных), в которых прямо и (или) косвенно участвует РФ с долей участия 50% или более. Доля участия лица в организации для целей налогообложения определяется по правилам ст. 105.2 НК РФ. 
Причем лицом, входящим в одну группу лиц с данной организацией, признается лицо, которое прямо участвует в этой организации, либо в котором прямо участвует данная организация, либо в котором и в такой организации прямо участвует третье лицо и доля участия во всех случаях составляет более 50%.
Запрет не распространяется на IT-компании, которые получили госаккредитацию до 1 июля 2022 года и в 2022 году (до изменения норм о данной льготе) применяли льготные ставки по налогу на прибыль согласно прежней редакции п. 1.15 ст. 284 НК РФ. Они вправе в 2022 - 2024 гг. применять нулевые ставки на основании новой редакции нормы без учета вышеуказанного запрета, если соблюдены другие условия использования льготы. Новые правила применяются к правоотношениям, возникшим с 1 января 2022 года (ч. 3 ст. 2, ч. 3 ст. 3 Федерального закона от 14.07.2022 № 321-ФЗ).
Если организация лишается госаккредитации или по итогам года не выполняется условие о доле доходов, налог на прибыль организаций должен быть пересчитан с начала года по общим ставкам (п. 1.15 ст. 284, п. 1 ст. 285 НК РФ).
Пи этом, согласно п. 3 ст. 2 Федерального закона № 321-ФЗ это ограничение в 2022 - 2024 годах не распространяется на налогоплательщиков, получивших документ о государственной аккредитации организации, осуществляющей деятельность в области информационных технологий, до 01.07.2022 при соблюдении иных условий для применения пониженной ставки. 
Ставка по прибыли 0% (в 2022 - 2024 годах) распространяется, в т.ч. на компании, которые получают доходы, например:
- от продажи онлайн-рекламы на своих платформах;
- оказания образовательных услуг с использованием собственных программ, баз данных (если есть лицензия на ведение образовательной деятельности);
- разработки и продажи российских программно-аппаратных комплексов и др.
Также статьей 2 Федерального закона от 14.07.2022 № 321-ФЗ установлены особенности определения доходов в целях применения указанных льгот в 2022 году (Письмо ФНС России от 20.07.2022 № БС-4-11/9270@).
Таким образом, исключено требование к минимальной среднесписочной численности работников организации (ранее был определен минимум - 7 человек), доля доходов от IT-деятельности в сумме всех доходов организации снижена с 90% до 70%, при этом расширены перечни доходов, учитываемых при определении такой доли, сохранено условие об обязательной аккредитации.
К сведению, исходя из п. 1.15 и 1.16 ст. 284 НК РФ, сумма доходов определяется по данным налогового учета организации в соответствии со ст. 248 НК РФ; при этом в нее не включаются доходы, указанные в п. 2 и 11 ч. 2 ст. 250 (курсовая разница) и п. 4.1 ст. 271 НК РФ (субсидии), а также доходы от уступки права требования долга, возникшего при признании доходов, указанных в п. 1.15 и 1.16 ст. 284 НК РФ.

	Федеральный закон от 14.07.2022 № 321-ФЗ, Федеральный закон от 14.07.2022 № 323-ФЗ
изменения распространяются на правоотношения, возникшие с 01.01.2022.
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	Расширен перечень доходов, не учитываемых при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций:
- средства или иное имущество, которые получены по долговым обязательствам, в том числе по договорам кредита (займа), соглашениям о финансировании участия в кредите (займе) (иных аналогичных средств или иного имущества независимо от формы оформления заимствований), а также средств или иного имущества, которые получены в счет погашения таких долговых обязательств (изложен в новой редакции пп. 10 п. 1 ст. 251 НК РФ);
- безвозмездно полученное из государственной казны РФ имущество (за исключением денежных средств), предназначенное для предупреждения и предотвращения распространения, а также диагностики и лечения COVID-19 (положения п. 1 ст. 251 НК РФ дополнены пп. 11.4). Действие положений пп. 11.4 п. 1 ст. 251 НК РФ распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года;
- в виде сумм прекращенных в 2022 году обязательств (изложен в новой редакции пп. 21.5 п. 1 ст. 251 НК РФ):
а) по договору займа (кредита), заключенному до 1 марта 2022 года с иностранной организацией (иностранным гражданином), в случае принятия решения о прощении долга такой иностранной организацией (иностранным гражданином) либо иностранной организацией (иностранным гражданином) или российской организацией (физическим лицом), получившей (получившим) право требования по такому договору займа (кредита) до 31 декабря 2022 года (за исключением процентов, учтенных в составе внереализационных расходов) (Письма Минфина России от 23.09.2022 № 03-03-06/1/92244, от 21.09.2022 № 03-03-06/1/91213), 04.10.2022 № 03-03-06/1/95637, от 10.08.2022 № 03-03-06/1/77730);
б) по оплате права требования по обязательствам, вытекающим из указанного в абзаце втором настоящего подпункта договора займа (кредита), которое приобретено налогоплательщиком по договору уступки права требования, в случае принятия решения о прощении такого обязательства иностранной организацией (иностранным гражданином), заключившей (заключившим) договор уступки (Письма Минфина от 16.08.2022 № 03-03-10/81159, от 11.08.2022 № 03-03-06/1/77937);
в) связанных с выплатой иностранному участнику общества с ограниченной ответственностью действительной стоимости доли при выходе в 2022 году из состава участников такого общества или в результате его исключения в 2022 году из состава участников в судебном порядке (Письмо Минфина от 03.10.2022 № 03-03-06/1/95263);
- суммы прекращенных обязательств кредитора перед внешним участником по соглашению о финансировании участия в кредите (займе), если обязательства этого кредитора прекратились в связи с прекращением обязательств перед ним заемщика, а также прекращением обязательств лиц, предоставивших обеспечение исполнения обязательств этого заемщика (положения п. 1 ст. 251 НК РФ дополнены пп. 21.6);
- доходы от реализации имущества, полученного налогоплательщиком по основаниям, предусмотренным статьей 201.15-2-2 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», а также имущества, созданного либо Фондом развития территорий, либо фондами, учрежденными субъектами РФ в соответствии со статьей 21.1 Федерального закона от 30.12.2004 « 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», в рамках реализации предоставленных этим фондам функций и полномочий (положения п. 1 ст. 251 НК РФ дополнены пп. 65);
- стоимость газа и (или) услуг по его транспортировке по газораспределительным сетям, полученных на безвозмездной основе потребителями, использующими газ для обеспечения горения Вечного огня и Огня памяти на воинских захоронениях и мемориальных сооружениях (положения п. 1 ст. 251 НК РФ дополнены пп. 66).

Положения пункта 2 ст. 251 НК РФ дополнены подпунктами 22 и 23, в соответствии с которыми с 1 января 2022 года к целевым поступлениям на содержание некоммерческих организаций и ведение ими уставной деятельности, не учитываемым при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций, относятся: 
- имущество (в том числе денежные средства), полученное некоммерческими организациями, созданными (учрежденными) технологическим партнером Федеральной научно-технической программы развития генетических технологий;
- денежные средства, переданные унитарной некоммерческой организацией, созданной Российской Федерацией в целях осуществления функций и полномочий публично-правового характера в соответствии с Федеральным законом от 29.07.2017 № 218-ФЗ «О публично-правовой компании «Фонд развития территорий», фондам, созданным субъектами Российской Федерации в соответствии со ст. 21.1 Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации». 

	Федеральный закон от 11.07.2022 № 323-ФЗ 
распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года
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Расширен перечень внереализационных расходов и прочих расходов, связанных с производством и реализацией.
а) Введенными пп. 48.13, пп. 48.7 в п. 1 ст. 264 НК РФ определено, что в состав прочих расходов, связанных с производством и реализацией, включаются все расходы, связанные с предоставлением имущества (работ, услуг) безвозмездно в случаях, если эта обязанность установлена законодательством РФ, а также расходы, связанные с приобретением газа, безвозмездно поставляемого потребителям, использующим газ для обеспечения горения Вечного огня и Огня памяти на воинских захоронениях и мемориальных сооружениях. 
Амортизация по основным средствам, используемым для транспортировки полученного на безвозмездной основе газа для обеспечения горения Вечного огня и Огня памяти на воинских захоронениях и мемориальных сооружениях, учитывается в соответствии с п. 4  ст. 256 НК РФ. 
б) С 1 января 2023 года положения пп. 19.4 п. 1 ст. 265 НК РФ изложены в новой редакции, согласно которого расходы на создание объектов инженерной, транспортной и коммунальной инфраструктур  учитываются в расходах по налогу на прибыль при их последующей безвозмездной передаче в государственную или муниципальную собственность. 

	
Федеральный закон от 11.07.2022 № 323-ФЗ 
распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года
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	Расширен перечень расходов по сомнительным и безнадежным долгам в целях формирования резерва по налогу на прибыль.
Согласно новой редакции абз. 2 п. 1 ст. 266 НК РФ для налогоплательщиков-банков сомнительным долгом также признается задолженность по уплате процентов, образовавшаяся после 1 января 2015 года, по долговым обязательствам любого вида (за исключением задолженности, образовавшейся в 2022 и 2023 годах, по долговым ценным бумагам, указанным в пп. 14.1 п. 4 ст. 271 НК РФ), в случае, если эта задолженность не погашена в сроки, установленные договором, вне зависимости от наличия залога, поручительства, банковской гарантии.
Таким образом, сомнительным долгом для банков не признается задолженность по уплате процентов, образовавшаяся в 2022 и 2023 годах, по долговым ценным бумагам, выпущенным в соответствии с законодательством иностранного государства, права на которые учитываются в реестре владельцев ценных бумаг, который ведут иностранные организации. 
С 01.01.2024 абз. 2 п. 1 ст. 266 НК РФ (в ред. 14.07.2022) утрачивает силу и будет действовать в предыдущей редакции.
С 14.07.2022 в положения п. 2 ст. 266 НК РФ введены новые абзацы, согласно которым безнадежным долгом (долгом, нереальным ко взысканию) признаются:
- величина, равная 30 % от суммы обязательств перед налогоплательщиком - кредитной организацией, которые считаются исполненными в соответствии с ч. 14 ст. 7.1 Федерального закона от 03.04.2020 № 106-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части особенностей изменения условий кредитного договора, договора займа»;
- суммы денежных обязательств, возникших из соглашения о финансировании участия в кредите (займе) перед налогоплательщиком - внешним участником, которые прекращены по основаниям, указанным в ч. 2 ст. 10.1 Федерального закона от 31.12.2017 № 486-ФЗ «О синдицированном кредите (займе) и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», либо по аналогичным основаниям, предусмотренным законодательством иностранного государства.
При этом, для целей НК РФ под соглашением о финансировании участия в кредите (займе) признается соглашение, заключаемое в соответствии с Федеральным законом от 31.12.2017 № 486-ФЗ «О синдицированном кредите (займе) и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» или применимым законодательством иностранных государств.

	Федеральный закон от 11.07.2022 № 323-ФЗ 
распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года и применяются по 31 декабря 2023 года включительно
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	Денежные обязательства, возникающие из соглашения о финансировании участия в кредите (займе), признаны долговыми обязательствами в целях налогообложения прибыли. 
Дополнения внесены в абз. 1 п. 1 ст. 269 НК РФ. 
Согласно предыдущей редакции под долговыми обязательствами понимались кредиты, товарные и коммерческие кредиты, займы, банковские вклады, банковские счета или иные заимствования независимо от способа их оформления. 

	Федеральный закон от 11.07.2022 № 323-ФЗ 
изменения распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года
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	Расширен перечень расходов, не учитываемых в целях налогообложения прибыли организаций.
В частности, в указанный перечень включены:
- средства или иное имущество, переданные по долговым обязательствам по соглашениям о финансировании участия в кредите (займе) (п.12 ст. 270 НК РФ изложен в новой редакции);
- расходы на оплату работ (услуг) по установке, тестированию, адаптации, модификации программ для ЭВМ, а также расходов на обучение работников, обслуживающих указанные программы, в отношении которых налогоплательщик воспользовался правом на применение инвестиционного налогового вычета в соответствии со ст. 286.1 НК РФ (в ст. 270 НК РФ введен п. 48.30);
- имущество, переданное в целях развития генетических технологий в РФ (в ст. 270 НК РФ введен п. 48.32);
-  расходы, связанные с получением и реализацией имущества, доходы от реализации которого указаны в пп. 65 п. 1 ст. 251 НК РФ доходы от реализации имущества, полученного налогоплательщиком по основаниям, предусмотренным ст. 201.15-2-2 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», а также расходы, осуществленные за счет указанных доходов (в ст. 270 НК РФ введен п. 48.33).
 
	Федеральный закон от 11.07.2022 № 323-ФЗ 
изменения распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года
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	Изменен порядок признания по методу начисления доходов по ценным бумагам.
В частности, пункты 3 и 4 ст. 271 НК РФ дополнены новыми положениями, определяющими дату признания дохода, полученного налогоплательщиком по ценным бумагам.
Согласно новому абзацу в п. 3 ст. 271 НК РФ для дохода от погашения долговых ценных бумаг, выпущенных в соответствии с законодательством иностранного государства, права на которые учитываются в реестре владельцев ценных бумаг, ведение которого осуществляют иностранные организации в соответствии с законодательством иностранного государства, датой признания доходов от реализации признается дата, определяемая в соответствии с п. 2 ст.273 НК РФ.
В соответствии с пп. 14.1, введенным в п. 4 ст. 271 НК РФ для внереализационных доходов в виде процентов, начисленных в 2022 и 2023 годах, по долговым ценным бумагам, выпущенным в соответствии с законодательством иностранного государства, права на которые учитываются в реестре владельцев ценных бумаг, ведение которого осуществляют иностранные организации в соответствии с законодательством иностранного государства, датой признания доходов признается дата поступления денежных средств, но не позднее 31 марта 2024 года.
Таким образом, в целях налогообложения прибыли доход, полученный налогоплательщиком в виде процентного дохода и дохода от реализации (погашения) по долговым ценным бумагам, выпущенным в соответствии с законодательством иностранного государства, права на которые учитываются в реестре владельцев ценных бумаг, ведение которого осуществляют иностранные организации в соответствии с законодательством иностранного государства, учитывается для целей налогообложения прибыли на дату поступления денежных средств либо на дату погашения задолженности иным способом.
Согласно разъяснениям, содержащимся в письмах Минфина России от 22.09.2022 № 03-03-06/2/91755, от 16.09.2022 № 03-03-06/2/89744 указанный порядок налогообложения дохода от реализации и внереализационного дохода в виде процентов применяется при наличии у налогоплательщика в собственности долговых ценных бумаг, выпущенных в соответствии с законодательством иностранного государства, права на которые учитываются в реестре владельцев ценных бумаг.
Дополнена новым абзацем норма п. 4.1. ст. 271 НК РФ, предусматривающая признание в составе внереализационных доходов средств в виде субсидий, за исключением указанных в ст. 251 НК РФ либо полученных в рамках возмездного договора. 
Так, денежные средства, полученные налогоплательщиком из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в том числе через третьих лиц, в целях финансирования выполняемых работ по переносу, переустройству объектов основных средств, принадлежащих налогоплательщику на праве собственности или оперативного управления, в связи с созданием или реконструкцией иного объекта (объектов) капитального строительства либо линейных объектов государственной или муниципальной собственности, финансируемых полностью или частично за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, признаются в порядке, предусмотренном данным пунктом для учета субсидий.
При этом, согласно разъяснениям Минфина России от 29.08.2022 № 03-03-06/1/83841 в соответствии с порядком, предусмотренным п. 4.1 ст. 271 НК РФ, субсидии, полученные на осуществление и (или) компенсацию тех расходов, которые признаются для целей налога на прибыль организаций, учитываются в составе внереализационных доходов по мере осуществления и признания данных расходов или единовременно, если к моменту их получения данные расходы произведены и признаны в налоговом учете. 

	Федеральный закон от 11.07.2022 № 323-ФЗ 

распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года и применяются по 31 декабря 2013 года включительно
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	Изменен порядок признания расходов на создание объектов социальной, инженерной, коммунальной и транспортной инфраструктур по методу начисления.
По расходам на создание объектов социальной, инженерной, коммунальной и транспортной инфраструктур, безвозмездно передаваемых в государственную или муниципальную собственность, датой осуществления внереализационных и прочих расходов признается дата передачи в государственную или муниципальную собственность данных объектов (пп. 11 п. 7 ст. 272 НК РФ). 

	Федеральный закон от 11.07.2022 № 323-ФЗ 

распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года

	15
	 Изменен порядок применения инвестиционного налогового вычета (далее – ИНВ).
Согласно изменениям (дополнениям), внесенным в п. 2 ст. 286.1 НК РФ ИНВ не может превышать 80% суммы расходов на создание объектов транспортной и коммунальной инфраструктур.
Введенным в п. 2 ст. 286.1 НК РФ подпунктом 8 установлено, что ИНВ может составлять не более 42,5% суммы расходов в виде имущества, переданного в целях развития генетических технологий в РФ. Право на применение такого ИНВ устанавливается субъектом РФ.
Если налогоплательщик воспользовался указанным правом, он также может уменьшить сумму налога (авансового платежа), подлежащую зачислению в федеральный бюджет, на 7,5% суммы указанных расходов (п. 3 ст. 286.1 НК РФ дополнен новым абзацем).
Исходя из положений нового п. 13, введенного в ст. 286.1 НК РФ, для применения указанного ИНВ некоммерческая организация, созданная в рамках программы развития генетических технологий, ежегодно не позднее 28 марта года, следующего за отчетным налоговым периодом, обязана представлять лицам, передающим имущество в целях развития генетических технологий в РФ, отчеты о целевых расходах.
Произведенные в 2019 - 2021 годах расходы в виде имущества, переданного в целях развития генетических технологий в РФ, учитываются при определении ИНВ за 2022 год.
Расходы, которые подлежат включению в отчеты, предусмотренные п. 13 ст. 286.1 НК РФ, и осуществлены в 2019 - 2021 годах, включаются в отчеты, представляемые за 2022 год.
Расходы, которые произведены за счет денежных средств, полученных по договорам займа, заключенным до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, признаются понесенными за счет денежных средств, полученных от лиц, указанных в пп. 8 п. 2 ст. 286.1 НК РФ (технологическими партнерами и (или) его дочерними обществами в адрес некоммерческих организаций), и подлежат включению в отчеты, предусмотренные п. 13 ст. 286.1 НК РФ, в случае последующего возврата этих займов за счет указанных денежных средств, полученных от таких лиц или от такой некоммерческой организации.

	Федеральный закон от 11.07.2022 № 323-ФЗ 

вступают в силу с 1 января 2023 года и распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года
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Урегулирован порядок налогообложения операций с цифровыми финансовыми активами (ЦФА) и утилитарными цифровыми правами (УЦП).
В частности, установлены порядок определения налоговой базы по операциям с ЦФА и (или) цифровыми правами, включающими одновременно ЦФА и УЦП, налоговые вычеты, ставки налогообложения и налоговые льготы.
В частности, ст. 250 НК РФ, определяющая перечень учитываемых при налогообложении внереализационных доходов, дополнена рядом новых положений. Так, к доходам относятся:
- суммы, которые полагаются обладателю цифровых финансовых активов или цифровых прав, включающих одновременно эти активы и утилитарные цифровые права, по обязательствам, которые предусмотрены решением об их выпуске (кроме выплат, связанных с выкупом);
- НДС, который заявили к вычету в результате выкупа цифрового права, включающего одновременно цифровой финансовый актив и утилитарное цифровое право (если цифровое право купили не у того, кто его выпустил).
При этом установлено, что к внереализационным расходам относят суммы, которые должно выплатить лицо, выпустившее ЦФА или цифровое право, включающее одновременно ЦФА и УЦП, по обязательствам согласно решению о выпуске (кроме выплат, связанных с выкупом прав) (новый пп. 19.9 п. 1 ст. 265 НК РФ). При условии, что в ст. 270 НК РФ не определен иной порядок.
Если на момент реализации ЦФА (цифровых прав) цена их приобретения частично учтена в составе расходов, ее надо уменьшить на сумму уже признанных расходов (новая редакция пп. 2.1 п. 1 ст. 268 НК РФ).
Порядок учета внереализационных доходов и расходов по операциям с ЦФА (цифровыми правами) определен новыми положениями ст. 271 и 272 НК РФ.
Особенности определения налоговой базы по операциям с названными активами вынесены в отдельную статью - ст. 282.2 НК РФ.
Также внесены поправки в ст. 284 НК РФ, которыми установлены ставки по налогу на прибыль в отношении доходов, полученных обладателями ЦФА (новый п. 4.5).

Порядок налогообложения у лица, выпустившего ЦФА (цифровые права, включающие одновременно ЦФА и УЦП).
Сумма, которая получена в оплату выпущенных ЦФА (цифровых прав, включающих одновременно ЦФА и УЦП), учитывается в составе доходов. Дата их отражения зависит от того, предполагается ли последующий выкуп таких активов (прав), определен ли в решении об их выпуске срок выкупа и какова его продолжительность (п. 3.1 ст. 271 НК РФ):
а) если выкуп не предполагается, доход учитывается на день получения оплаты;
б) если по решению о выпуске совершается выкуп, доход отражается:
- если срок выкупа составляет 10 лет или менее - на дату выкупа;
- если срок выкупа составляет более 10 лет или он не определен - на дату истечения 10 лет со дня выпуска ЦФА (цифровых прав).
Сумму, которая уплачивается при выкупе ранее выпущенных вами ЦФА (цифровых прав, включающих одновременно ЦФА и УЦП), признавайте в расходах на день выкупа (п. 5.3 ст. 272 НК РФ).
Решение о выпуске ЦФА (цифровых прав, включающих одновременно ЦФА и УЦП) может предусматривать ваше обязательство выплатить их обладателю денежные средства, не связанные с выкупом. В общем случае сумму такого обязательства можно отнести на внереализационные расходы. Признавайте ее в расходах на дату возникновения обязательства (пп. 19.9 п. 1 ст. 265, пп. 14 п. 7 ст. 272 НК РФ).
Исключением служит, когда по решению о выпуске ЦФА установлена обязанность выплатить обладателю ЦФА доход в сумме, равной сумме полученных дивидендов. Денежную сумму, причитающуюся к выплате обладателю ЦФА, которая равна полученным вами дивидендам, на расходы отнести нельзя.

Порядок налогообложения у обладателя ЦФА (цифровых прав, включающих одновременно ЦФА и УЦП).
Сумма, которую вы передаете в качестве оплаты лицу, выпустившему ЦФА (цифровые права, включающие одновременно ЦФА и УЦП), принимается на расходы. Порядок отражения таких расходов зависит от ситуации и, в частности, от того, предполагается ли выкуп ЦФА (цифровых прав) выпустившим их лицом (п. 5.3 ст. 272 НК РФ):
· когда выкуп не предполагается и решением о выпуске ЦФА (цифровых прав, включающих одновременно ЦФА и УЦП) определен срок, по истечении которого прекращаются удостоверенные ими права, расходы учитываются равномерно в течение этого срока. Такой порядок применяется, если раньше не произойдет реализация таких ЦФА (цифровых прав);
· если выкуп не предполагается и не определен срок, по истечении которого прекращаются удостоверенные ими права, расходы признаются на дату реализации ЦФА (цифровых прав, включающих одновременно ЦФА и УЦП);
· если ЦФА и (или) цифровые права подлежат выкупу выпустившим их лицом, вы можете учесть сумму оплаты в составе расходов на одну из следующих дат:
на дату реализации ЦФА (цифровых прав). Отразить расходы на эту дату может только первый обладатель ЦФА (цифровых прав);
на дату выкупа.
В случае выкупа ЦФА и (или) цифровых прав, включающих одновременно ЦФА и УЦП, на дату выкупа отражаются не только расходы в виде суммы оплаты, которая внесена ранее выпустившему их лицу. На указанную дату следует отразить доходы в виде денежных средств, полученных от него в связи с выкупом.
Решение о выпуске может предусматривать обязательство по выплате как обладателю ЦФА (цифровых прав, включающих одновременно ЦФА и УЦП) денежных средств, не связанных с их выкупом. Причитающаяся сумма включается в состав внереализационных доходов, которые отражаются на дату возникновения у лица, выпустившего такие ЦФА (цифровые права), соответствующего обязательства (п. 26 ч. 2 ст. 250, пп. 16 п. 4 ст. 271 НК РФ).
Если произошла реализация ЦФА и (или) цифровых прав, включающие одновременно ЦФА и УЦП, доход от такой операции учитывается для целей налога на прибыль. Указанный доход уменьшается на следующие суммы (пп. 2.1 п. 1 ст. 268 НК РФ):
- на цену приобретения ЦФА (цифровых прав);
- на сумму расходов, связанных с их приобретением и реализацией.
Если на момент реализации ЦФА (цифровых прав) цена их приобретения частично учтена в составе расходов, ее следует уменьшить на сумму уже учтенных расходов (пп. 2.1 п. 1 ст. 268 НК РФ). В частности, такое возможно, если не предполагается выкуп ЦФА (цифровых прав) и решением об их выпуске предусмотрен срок, по истечении которого удостоверенные ими права прекращаются (см. п. 5.3 ст. 272 НК РФ). 

	
Федеральный закон от 14.07.2022 № 324-ФЗ 
Нормы об освобождении от обложения НДС, о внереализационных доходах и расходах применяют к правоотношениям, которые возникли со дня вступления в силу закона (14 июля 2022 года)


	17
	Предоставлено право субъектам РФ устанавливать пониженные налоговые ставки по налогу на прибыль организаций для налогоплательщиков, заключивших специальный инвестиционный контракт (СПИК).
Положения п. 1 ст. 284 НК РФ дополнены новым абз. 11, согласно которому для налогоплательщиков - участников СПИК, указанных в п. 2 ст. 25.16 НК РФ, законами субъектов Российской Федерации с 1 января 2026 года может устанавливаться пониженная налоговая ставка налога, подлежащего зачислению в бюджеты субъектов Российской Федерации, в отношении прибыли, полученной от реализации СПИК, в случае, если указанный специальный инвестиционный контракт в качестве меры стимулирования предусматривает льготу по налогу на прибыль организаций.

	Федеральный закон от 14.07.2022 № 328-ФЗ 

распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2026 года

	18
	Закон Краснодарского края от 06.02.2008 № 1378-КЗ « «Об установлении ставки налога на прибыль организаций для отдельных категорий налогоплательщиков Краснодарского края» дополнен статьей 1.3, согласно которой в соответствии с пп. 2 п. 3 ст. 284.3 НК РФ ставка налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, устанавливается в размере 10 % для организаций - участников региональных инвестиционных проектов (далее – РИП), включенных в реестр участников РИП в соответствии со ст. 25.11 НК РФ, начиная с налогового периода, в котором в соответствии с данными налогового учета была получена первая прибыль от реализации товаров, произведенных в результате реализации РИП, и заканчивая отчетным (налоговым) периодом, в котором разница между суммой налога, рассчитанной исходя из ставки налога в размере 20 %, и суммой налога, исчисленного с применением пониженных налоговых ставок, установленных данной статьей и п. 1.5 ст. 284 НК РФ, определенная нарастающим итогом за указанные отчетные (налоговые) периоды, составила величину, равную объему осуществленных в целях реализации инвестиционного проекта капитальных вложений, определяемому в соответствии с п. 8 ст. 284.3 НК РФ.

	Закон Краснодарского края от 08.06.2022 № № 4687-КЗ 

распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года

	19
	Утверждена новая форма налоговой декларации по налогу на прибыль организаций, Порядок ее заполнения и Формат представления в электронной форме. 
В новую форму декларации по налогу на прибыль организаций внесены следующие изменения и дополнения (форма отчетности, порядок ее заполнения и формат представления в электронном виде):
В Листе 03 «Расчет налога на прибыль организаций с доходов, удерживаемого налоговым агентом (источником выплаты доходов)» налоговой декларации по налогу на прибыль организаций добавлена строка 037, в которой отражаются начисленные международным холдинговым компаниям (МХК) дивиденды, облагаемые по ставке 5%, а по строке 038 - по ставке, отличающейся от 0% и 5% (п. 14.2.3 Порядка заполнения декларации). 
В связи с изменениями в налогообложении МХК, которые вступают в силу со с 1 января 2023 года Лист 04 «Расчет налога на прибыль организаций с доходов, исчисленного по ставкам, отличным от ставки, указанной в п. 1 ст. 284 НК РФ» дополнен следующими кодами доходов МХК:
- 11 - проценты по долговым обязательствам любого вида, которые облагаются по ставке 5%;
- 12 - дивиденды от иностранных организаций, облагаемые по ставке 5%;
- 14 - доходы от предоставления прав на интеллектуальную собственность, облагаемые по ставке 5%.
	Приказ ФНС России от 17.08.2022 № СД-7-3/753@ «О внесении изменений в приложения к приказу Федеральной налоговой службы от 23.09.2019 № ММВ-7-3/475@» 

С 1 января 2023 года налоговая декларация по налогу на прибыль организаций за налоговый период 2022 года и последующие периоды предоставляется по новой форме.

	20
	Расширен состав прочих расходов, связанных с производством и реализацией на выплаты работнику в виде безотчетных сумм, право на выплаты которых установлено актом Президента Российской Федерации и (или) актом Правительства Российской Федерации, в целях возмещения его дополнительных расходов, связанных с командированием на территории, нуждающиеся в обеспечении жизнедеятельности населения и восстановлении объектов инфраструктуры, в размерах, определенных локальными нормативными актами работодателя, но не более 700 рублей за каждый день нахождения в такой командировке (положения пп. 12 п. 1 ст. 264 НК РФ дополнен новым абзацем).
	Федеральный закон от 21.11.2022 № 443-ФЗ 
положения применяются в отношении расходов, понесенных с 1 января 2022 года

	21
	В состав внереализационных расходов, согласно введенному пп. 19.12 в положения п. 1 ст. 265 НК РФ, включены расходы в виде безвозмездно переданных денежных средств и (или) иного имущества, указанных в п. 93 ст. 217 НК РФ, в частности, доходы в виде денежных средств и (или) иного имущества, безвозмездно полученных лицами, призванными на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации или проходящими военную службу по контракту, заключенному в соответствии с п. 7 ст. 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», либо заключившими контракт о пребывании в добровольческом формировании.
	Федеральный закон от 21.11.2022 № 443-ФЗ 
положения применяются в отношении расходов, понесенных с 1 января 2022 года

	22
	Расширен состав  безнадежных долгов, учитываемых в составе  расходов.  
Положения п. 2 ст. 266 НК РФ дополнены новым абзацем 16, согласно которому безнадежными долгами (долгами, нереальными ко взысканию) также признаются суммы денежных обязательств, которые прекращены по основаниям, указанным в ст. 2 Федерального закона от 07.10.2022 № 377-ФЗ «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам (договорам займа) лицами, призванными на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие в специальной военной операции, а также членами их семей и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Таким образом, безнадежными долгами признаются суммы прекращенных обязательств по кредитам и займам, оформленным мобилизованными, контрактниками, участниками военной спецоперации и членами их семей, при условии, если военнослужащий погиб, умер в результате увечья или получил I группу инвалидности. 
	Федеральный закон от 21.11.2022 № 443-ФЗ 
действие положений распространяется на правоотношения, возникшие с 24 февраля 2022 года
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	Продлен до 2030 года размер применяемой к налоговой базе общей ставки по налогу на прибыль организаций в размере 20%, из которой ставка в  федеральный бюджет составляет 3% и в региональный бюджет - 17% (внесены изменения в положения п.  1 ст. 284 НК РФ).
	Федеральный закон от 21.11.2022 № 443-ФЗ 
вступает в силу с 01.01.2023
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	Разъяснения по вопросам налогообложения налога на прибыль организаций, содержащиеся в письме ФНС России от 08.04.2022 № АБ-4-20/4292@, письмах Минфина России: 
от 07.10.2022 № 03-08-05/97011, от 07.10.2022 № 03-08-05/97010 о налоге на прибыль с процентных доходов, выплачиваемых иностранным лицам по обращающимся облигациям иностранных организаций.
от 04.10.2022 № 03-03-06/1/95569 об учете расходов в виде благотворительной помощи гражданам, призванным в рамках частичной мобилизации, в целях налога на прибыль.
от 04.10.2022 № 03-03-06/1/95482 о подтверждении расходов в целях налога на прибыль документами, оформленными в электронном виде и подписанными электронной подписью (электронной цифровой подписью).
от 28.09.2022 № 03-03-06/1/93596 об учете в целях налога на прибыль арендных (лизинговых) платежей и убытков, возникших в связи с действиями недружественных стран.
от 20.07.2022 № 03-03-06/1/69887 об учете субсидий в целях налога на прибыль.
от 19.07.2022 № 03-03-06/1/69467, от 10.06.2022 № 03-03-06/1/55248 об учете курсовых разниц в 2022 - 2024 гг. по требованиям (обязательствам), выраженным в иностранной валюте, в целях налога на прибыль.
от 07.06.2022 № 03-12-11/2/53569 об уменьшении прибыли КИК на величину выплаченных дивидендов в целях налога на прибыль.
от 10.06.2022 № 03-03-06/1/55330 об учете дочерней организацией безвозмездно полученных от учредителя имущественных прав в целях налога на прибыль.
от 01.06.2022 № 03-03-06/1/51531 о признании непогашенной задолженности российской организации перед взаимозависимым лицом иностранного лица неконтролируемой в целях налога на прибыль.
от 15.06.2022 № 03-03-06/1/56507 о налоге на прибыль при реализации ООО доли, ранее выкупленной у своего участника.
от 10.06.2022 № 03-03-06/1/55301 о налоге на прибыль при прекращении обязательств по договору займа (кредита), в том числе в части выплаты процентов, путем прощения долга иностранным кредитором.
от 05.10.2022 № 03-03-06/1/96128 о применении пониженных ставок по налогу на прибыль и тарифов страховых взносов IT-организацией, в которой есть доля участия субъекта РФ или муниципального образования.
от 05.10.2022 № 03-03-06/1/96241 о налоге на прибыль и страховых взносах с доходов IT-организации от оказания услуг в сети Интернет с использованием собственной программы для ЭВМ, не включенной в реестр российских программ. 
от 04.10.2022 № 03-03-06/1/95687 о применении в 2023 году пониженных ставок по налогу на прибыль (тарифов страховых взносов) при предоставлении права на программы для ЭВМ для оказания банковских и финансовых услуг.
от 06.06.2022 № 03-03-06/1/53260 от 06.06.2022 № 03-03-06/1/53163 о доходах, учитываемых IT-организацией в целях применения пониженных ставок по налогу на прибыль и тарифов страховых взносов.
от 06.06.2022 № 03-03-06/1/53154 о применении IT-организацией и организацией, проектирующей и разрабатывающей изделия ЭКБ и электронной (радиоэлектронной) продукции, пониженных ставок по налогу на прибыль.
от 31.05.2022 № 03-03-06/1/50892 о применении пониженных ставок по налогу на прибыль IT-организацией в случае выполнения необходимых условий в 2022 году только по итогам полугодия, 9 месяцев и года.
	




