В организованном комитетом Законодательного Собрания Краснодарского края по финансово-бюджетной, налоговой и экономической политике прошло заседание с повесткой дня о рассмотрении вопроса об установлении на территории Краснодарского края пониженной налоговой ставки по налогу при применении упрощенной системы налогообложения для организаций потребительской кооперации.
Нормы, установленные гл. 26.2 Налогового кодекса Российской Федерации позволяют некоммерческим организациям в форме потребительских кооперативов применять специальный налоговый режим в виде упрощенной системы налогообложения.
Потребительские общества, в соответствии с нормами Закона Российской Федерации "О потребительской кооперации (потребительских обществах, их союзах) в Российской Федерации" от 19.06.1992 № 3085-1 (ред. от 02.07.2013), созданные за счет вступительных и паевых взносов граждан и (или) юридических лиц, осуществляют торговую, заготовительную, производственную, посредническую и иные виды деятельности в целях удовлетворения материальных и иных потребностей его членов. Источниками формирования имущества потребительского общества являются паевые взносы пайщиков, доходы от предпринимательской деятельности потребительского общества и созданных им организаций, а также доходы от размещения его собственных средств в банках, ценных бумаг и иные источники, не запрещенные законодательством Российской Федерации (ст. 21 Закона № 3085-1).
Вышеуказанный закон не распространяется на потребительские кооперативы, осуществляющие деятельность на основании Федерального закона от 08.12.1995 № 193-ФЗ "О сельскохозяйственной кооперации"; иные специализированные потребительские кооперативы (гаражные, жилищно-строительные), деятельность которых регламентируется ст. ст. 110 - 134 Жилищного кодекса Российской Федерации; кредитные кооперативы, созданные в соответствии с Федеральным законом "О кредитной кооперации" от 18.07.2009 № 190-ФЗ (ред. от 02.07.2021).
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