
                                                АКТ № 15

Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной 

проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок  администрации Каневского сельского поселения муниципального образования 
Каневского района.  
13.10.2023 г






                   ст. Каневская

         На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район  от 23 августа 2023 г. №94, плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного приказом начальником фин. Управления от 08 июля 2022г. №70, инспекцией в составе:

        - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

       - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

        - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

         Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок администрации Каневского  сельского поселения муниципального образования  Каневского района, далее ( Каневское с.п.).

        Правовые основания проведения проверки:
         Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», далее (Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок), Постановления Правительства Российской Федерации от 01.11.2020г. № 1576 «Об утверждении Правил осуществления контроля в сфере  закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений», Бюджетный Кодекс Российской Федерации , Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, Устав Каневского с.п.

Цель проверки - соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, предупреждение и выявление нарушений .


Начало проверки: 2 октября 2023 г.

          Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст. Каневская,  ул. Горького, д.60

         Проверяемый период: октябрь 2021 г. – октябрь 2023 г.


Проверка проведена с ведома главы Каневского с.п.– Репина В.Б.
          Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 



        Общие сведения о субъекте проверки


 В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок:

Установлено, что на момент проведения проверки процедуры, находящиеся на стадии определения поставщика (исполнителя, подрядчика), подлежащие проверке министерством с учетом положений части 4 статьи 99 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, отсутствуют.
Заказчик является юридическим лицом, имеет печати 
с изображением государственного герба Российской Федерации со своим наименованием, соответствующие бланки, штампы.

Финансирование деятельности Заказчика осуществляется за счет средств бюджета Каневского с.п., предусмотренных на содержание.  
Согласно части 1 статьи 38 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок
заказчики, совокупный годовой объем закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным).

Положения части 2 статьи 38 Закона  №44-ФЗ предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает 
сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки 
или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта 
(далее- контрактный управляющий). 

В проверяемый период право подписи имел: ведущий специалист финансово – экономического отдела администрации Каневского с.п. – Татьяна Сергеевна Голубятникова, назначенный  Постановление от 11 февраля  2022 года  №51  «О назначении контрактного управляющего». 
Наделенный правом подписи согласно Распоряжения от  21 февраля  2022 года №17-р « О наделении правом электронной подписи».

Контрактный управляющий, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. В соответствии с ч. 23 ст. 112 Закона №44-ФЗ, до 01 января 2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд, соответственно с 01 января 2017 года контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок по Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

К проверке предоставлен документ подтверждающий профессиональное образование в сфере закупок  регистрационный № 439/21 от 24 мая 2021 года, пройдено обучение по  курсу дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе». 
Таким образом контрактный управляющий выполнял свои функции в соответствии ч.6 ст.38 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

    Отчет о закупках у субъектов малого предпринимательства,


    социально ориентированных некоммерческих организациях

В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок , до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2021 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 31 марта 2022 года, за 2022 год – 31 марта 2023 года.
         Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2021 год размещен в единой информационной системе  28 марта 2022 года, за 2022 год размещен 29 марта 2023 года. 

Частью 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП и СОНО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи. Заказчики обязаны осуществлять закупки у СМП, СОНО до 1 мая 2022 года в размере не менее 15% СГОЗ, а с 1 мая 2022 года не менее 25%, рассчитанного с учетом норм ч. 1.1 ст. 30 Закона  Федерального закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
В расчет доли осуществления закупок у СМП, СОНО не включаются закупки (ч. 1.1 ст. 30 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок): 1) для обеспечения обороны страны и безопасности государства; 2) услуг по предоставлению кредитов; 3) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с ч. 1 ст. 93 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением закупок, которые осуществлены в соответствии с п. 25 ч. 1 ст. 93   Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок по результатам несостоявшегося определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), проведенного в соответствии с требованиями п. 1 ч. 1 ст.30; 4) работ в области использования атомной энергии; 5) с применением закрытых способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей).
Доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП, СОНО в  2021 согласно Отчету составила - 19% закупок, 2022 году, согласно Отчету составила – 43% закупок,  что  соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.


 Планирование закупок товаров, работ, услуг.

В соответствии с частью 1 статьи 16 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок планирование закупок осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков. Закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены.

Согласно части 3 статьи 16 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок Правительством Российской Федерации устанавливаются: требования к форме планов-графиков; порядок формирования, утверждения планов-графиков, внесения изменений в такие планы-графики; порядок размещения планов-графиков в ЕИС.

Порядок формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2019 года № 1279
«Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» (далее – Порядок).

Заказчиком в соответствии с требованиями статьи 16 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок  и Порядка разработан план-график закупок на 2022 финансовый год и на 2023 год. (далее – План-график). 

Согласно части 6 статьи 16 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, подпункту «а» пункта 12 Порядка план-график закупок утверждается заказчиками, являющимися муниципальными бюджетными учреждениями, в течение 10 рабочих дней, со дня, следующего за днем доведения до заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнения обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 20 Порядка заказчики и лица, указанные в пунктах «е»-«к» пункта 2 настоящего Положения, за исключением случая, предусмотренного пунктом 25 настоящего Положения, формируют, утверждают и размещают планы-графики в ЕИС или посредством информационного взаимодействия ЕИС с региональными и муниципальными информационными системами в сфере закупок.
Согласно пункта 21 Положения размещение (за исключением случая, предусмотренного пунктом 25 настоящего Положения) плана-графика в ЕИС осуществляется автоматически после осуществления контроля в порядке, установленном в соответствии с частью 6 статьи 99 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в случае соответствия контролируемой информации требованиям части 5 указанной статьи Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, а также форматно-логической проверки информации, содержащейся в плане-графике, на соответствие настоящему Положению. Планы-графики, размещаемые в ЕИС, должны быть подписаны усиленной квалификационной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени заказчика.

Согласно предоставленной Заказчиком информации бюджет  Каневского сельского поселения Каневского района на 2022 год утвержден 22 декабря  2021 года  №143 решением Совета Каневского сельского поселения Каневского района, день доведения до заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнения обязательств 10 января 2022 года года.

План-график закупок товаров, работ, услуг на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов сформирован в форме электронного документа и  утвержден посредством подписания усиленной квалифицированной электронной подписью и размещен в ЕИС 17 января 2022 года (версия 0).


Информация о  бюджете Каневского сельского поселения Каневского района на 2023 год утвержден 23  декабря 2022 года №208 решением Совета Каневского  сельского поселения Каневского района, день доведения до заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнения обязательств –9 января 2023 года.

План-график закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период 2024 и 2025 годов сформирован в форме электронного документа и  утвержден посредством подписания усиленной квалифицированной электронной подписью и размещен в ЕИС 17 января 2023 года (версия 0).


Таким образом, утверждение Плана-графика закупок товаров, работ, услуг на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов, на 2023 финансовый год и на плановый период 2024 и 2025 годов  произведено Заказчиком в  установленный Законом о контрактной системе срок.
В соответствии с частью 10 статьи 16 Закона №44-ФЗ законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок планирование закупок осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков. Закупки не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены.
        Закупки не предусмотренные планами-графиками отсутствуют.
 Достижение Заказчиком минимальной доли закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг установленной требованиями статьи 30.1 Закона о контрактной системе.

С 11 августа 2020г. согласно части 2 статьи 30.1 Закона №44-ФЗ по итогам года заказчик до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, Заказчик составляет отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг и размещает его в ЕИС.
Требования к содержанию и форме отчета, а также порядок его подготовки и размещения в ЕИС определен Постановлением Правительства РФ от 03.12.2020г. №2014 «О минимальной обязательной доле закупок российских товаров и ее достижении заказчиком» (далее – Постановление).

Согласной части 6 Постановления оно применяется к отношениям, связанным с осуществлением закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, извещения об осуществлении которых размещены в ЕИС, приглашения принять участие в которых направлены, контракты по результатам которых заключены после дня вступления в силу настоящего Постановления.

Каневское  с.п. разместило в ЕИС отчеты об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях достижения заказчиком минимальной обязательной доли закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, при осуществлении которых установлены ограничения допуска товаров, происходящих из иностранных государств:

- за 2021 отчетный год – 23.03.2022г.;

- за 2022 отчетный год – 29.03.2023г.
При формировании отчетов в ЕИС Заказчик поставил отметку «В отчетном году заказчиком не осуществлялась приемка товаров, указанных в приложении к постановлению № 2014».

Заказчиком соблюдены требования статьи 30.1 Закона №44-ФЗ
                            Первый этап плановой проверки

Закупки находящиеся на стадии определения

поставщика (подрядчика, исполнителя)


На момент проведения плановой выборочной проверки Каневского с.п., закупки находящаяся на стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя), на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе, согласно информации с официального сайта, единой информационной системы в сфере закупок, отсутствуют.


              Осуществление Закупок 

В ходе проверки второго этапа плановой выборочной проверки проводится проверка в отношении закупок, контрактов по которым заключены.


Заказчик: Администрация муниципального образования Каневское сельское поселение в составе муниципального образования Каневской район;

Наименование объекта закупки: Благоустройство сквера по ул. Газовиков, 1 в ст. Каневская, Каневского района, Краснодарского края в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды»;


Организатор: Администрация муниципального образования Каневской район;
Идентификационный код закки:223233401970223340100100150014299244;


Способ определения поставщика (подрядчика/исполнителя): Электронный аукцион; 


Начальная (максимальная) цена контракта: 4 436 404.42 руб.

Извещение: №0318300009622000196 и документация об электронном аукционе размещены (02 июня 2022 года в 10:37) в единой информационной системе в сфере закупок (официальный сайт http://zakupki.gov.ru ) и на сайте оператора электронной площадки АО «Сбербанк-АСТ» по адресу в сети интернет www.sberbank-ast.ru ;


Дата и время окончания срока подачи заявок: 10.06.2022 09:00;

Дата подведения итогов определения поставщика (подрядчика, исполнителя): 15.06.2022.

Информация о финансировании и сроке включения в план-график: В соответствии с пунктом 2 статьи 72 Бюджетного кодекса государственные (муниципальные) контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств, за исключением случаев, установленных пунктом 3 статьи 72 Бюджетного кодекса.

Информация о закупке (унитарный номер позиции плана-графика 223233401970223340100100150004299244 включена заказчиком 31.05.2022г. в план-график закупок на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов, размещенный в единой - информационной системе в сфере закупок (далее- ЕИС).

Согласно пункта 9 статьи 16 Закона о контрактной системе внесение изменений в план-график может осуществляться не позднее чем за один день до дня размещения в ЕИС извещения об осуществлении соответствующей закупки или направления приглашения принятия участия в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) закрытым способом либо в случае заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчика, исполнителя) в соответствии с частью 1 статьи 93 настоящего Федерального закона — не позднее чем за один день до дня заключения контракта. 

Извещение об осуществлении закупки (0318300009622000196 от 02.06.22) размещено в ЕИС в соответствии с установленном законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке.

Выбор способа определения поставщика: В соответствии с частью 1 статьи 24 Закона о контрактной системе Заказчики при осуществлении закупок используют конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или осуществляют закупки у единственного поставщика (подрядчиков, исполнителей).

Согласно части 5 статьи 24 Закона о контрактной системе Заказчик выбирает способ определения поставщика (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе (в редакции, действующей на дату размещения извещения о проведении электронного аукциона).

В извещении о проведении электронного аукциона для объекта закупки определен код по Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности (ОКНД2) 42.99.100 - «Работы строительные по строительству гражданских сооружений, не включенные в другие группировки, кроме работ по сохранению и воссозданию объектов культурного наследия».

Закупка "Благоустройство сквера по ул. Газовиков, 1 в ст. Каневская, Каневского района, Краснодарского края в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» осуществлена путем проведения электронного аукциона, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе.

Срок подачи заявок на участие в электронном аукционе: В силу части 3 статьи 42 Закона о контрактной системе Заказчик размещает в ЕИС извещение о проведении электронного аукциона не менее чем за 15 дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в закупке, за исключением если начальная (максимальная) цена контракта не превышает триста миллионов рублей либо начальная (максимальная) цена контракта на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства не превышает два миллиарда рублей, при которых такое извещение размещается не менее чем за семь дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в закупках.

Уполномоченным органом извещение о проведении электронного аукциона размещено 02.06.2022г. 10:37 часов в ЕИС.

Согласно извещению о проведению электронного аукциона дата окончания подачи заявок на участие в электронном аукционе — 10.06.2022г. 09:00 часов.

Таким образом, срок подачи заявок на участие в электронном аукционе составил 8 дней, что соответствует требованию части 3 статьи 42 Закона о контрактной системе.

Согласно протокола подачи ценовых предложений от 10.06.2022 года, от участников электронного аукциона поступило два предложения с минимальной ценой контракта: №26 - 4414222,40- 10.06.2022 08:35:55 и №41 — 4436404,42 — 09.06.2022 20:08:46.

Информация о преимуществах и требованиях к участникам электронного аукциона: В извещении о проведении электронного аукциона установлены единые требования к участникам закупки в соответствии с частью 1 статьи 31 Закона о контрактной системе, требования к участникам закупок в соответствии с частью 1.1 статьи 31 Закона и требование к участникам закупок в соответствии с п.1 ч.1 ст. 31 Закона №44-ФЗ.

Преимущества в соответствии с ч.3 ст.30 Закона №44-ФЗ.

Информация об итогах проведения аукциона и рассмотрения заявок участников: По окончании указанного в извещении о проведении электронного аукциона срока подачи заявок: 10.06.2022г. 09:00 часов, на основании направленных оператором электронной площадки заявок участников закупки, а также информации и документов, предусмотренных пунктом 2 части 6 статьи 43 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ, и протокола подачи ценовых предложений электронного аукциона № 0318300009622000196 членами комиссии по осуществлению закупок были рассмотрены все заявки, поданные на участие в закупке, а также информация и документы, предусмотренные пунктом 2 части 6 статьи 43 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ, и приняты следующие решения: идентификационный номер закупки 26 (дата и время регистрации заявки) 10.06.2022 08:35:55 и идентификационный номер закупки 41 (дата и время регистрации заявки) 09.06.2022 20:08:46.

Информация о принятом решении каждого члена комиссии по осуществлению закупок в отношении заявок, признанных соответствующими требованиям Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ и извещению об осуществлении закупки.


По результатам подведения итогов определения поставщика (подрядчика, исполнителя) победителем аукциона признается участник закупки   ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЮГБЛАГСТРОЙ"– 26, заявка на участие в закупке которого соответствует требованиям, установленным в извещении об осуществлении закупки, и который предложил по результатам проведения процедуры подачи предложений о цене контракта наиболее низкую цену контракта 4414222.40 (четыре миллиона четыреста четырнадцать тысяч двести двадцать два ) рубля 40 копеек.

Соблюдение требований к содержанию проектов контрактов, наличию обязательных условий, предусмотренных законодательством о контрактной системе: Согласно части 2 статьи 42 Закона о контрактной системе к документации об электронном аукционе прилагается проект контракта, который является неотъемлемой частью этой документации.

В соответствии требования  части 2 статьи 34, Закона о контрактной системе, согласно которых заказчик обязан включить в контракт условие о том, что при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта; части 13.1 статьи 34, что срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более 7 дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 настоящего Федерального закона, за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации; части 4-9 статьи 34, контракт включает обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика ( подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств предусмотренных контрактом.

Все требования к содержанию и наличию обязательных условий проекта контракта соблюдены в рамках Закона о контрактной системе.

Размещение в ЕИС информации и документов, подлежащих размещению: Согласно пункту 6 части 2 статьи 103 Закона в реестр контрактов, заключенных заказчиками, подлежит включению информация об объекте закупки, цене контракта и сроке его исполнения.


В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта информация, предусмотренная пунктами 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи (далее - информация о заключении), направляется заказчиками в федеральный орган, исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - федеральный орган), на который в соответствии с частью 1 статьи 103 Закона возложены полномочия по ведению реестра контрактов, для включения ее в указанный реестр.


Согласно пункту 6 части 3 статьи 4 Закона реестр контрактов, заключенных заказчиками, является частью ЕИС, при этом информация, предусмотренная Законом и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной (часть 3 статьи 7).


Частью 1 статьи 94 Закона №44-ФЗ установлено, что исполнение контракта включает комплекс мер, реализуемых после заключения контракта путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 

В числе прочего, к исполнению контракта относится: приемка поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги; оплата заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги.


На основании части 1 статьи 2 Закона законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок основывается, в том числе, на положениях ГК РФ.


Частью 1 статьи 407 ГК РФ установлено, что обязательство прекращается полностью или частично по основаниям, предусмотренным настоящим Кодексом, другими законами, иными правовыми актами или договором.


В соответствии с частью 1 статьи 408 ГК РФ надлежащее исполнение прекращает обязательство.


В этой связи, с учетом требований статьи 94 Закона, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий Контракта от 27 июня 2022 года № 0318300009622000196, срок его исполнения будет определяться как сложение сроков, предусмотренных для поставки товара, их приемки, включая проведение экспертизы, и оплаты.


Согласно условиям пункта 3.1 вышеупомянутого контракта, выполнение работ осуществляется в срок: 

1 этап: с даты заключения контракта по 14августа 2022 года;
2 этап: с 15августа 2022 года по 31августа  2022 года;
3 этап: с 1 сентября 2022 года по 1 ноября 2022 года.

Пункт 4.1.2. Обеспечить соответствие выполненных работ предъявляемым к ним требованиям, указанным в описании объекта закупки, а также требованиям законодательства Российской Федерации.


По результатам выполненной работы не позднее 2рабочих дней сформировать с использованием единой информационной системы документ по приемке в электронной форме с приложением документов указанных в пункте7.2 Контракта, не позднее 03 ноября 2022 года.

Заказчик в течение 6 рабочих дней с даты следующей за днем поступления документа о приемке в соответствии с пунктом 7.3. контракта осуществляет одно из следующих действий:


а) подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе документ о приемке;


б) формирует с использованием единой информационной системы, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе мотивированный отказ от подписания документа о приемке с указанием причин такого отказа, то есть не позднее 14 ноября 2022 года.


Согласно пункта контракта (3.5.)  Оплата выполненных работ (отдельных этапов исполнения контракта) производится не позднее 7 рабочих дней с даты подписания Заказчиком документа о приемке выполненных работ, за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации, не позднее 23 ноября 2022 года.


В этой связи, с учетом требований статьи 94 Закона, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий заключенного Контракта от 27 июня 2022 года №10318300009622000196 , путем сложения вышеперечисленных сроков установлено, что исполнение вышеупомянутого контракта подлежало завершению не позднее 23 ноября 2022 года (с учетом сроков оказания услуг , их приемки и оплаты).


В информации о заключении Контракта от 27 июня 2022 года №10318300009622000196, направленной 04 июля 2022 г. в федеральный орган, дата окончания его исполнения указана 23 ноября 2022 г., что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе.

Заказчик: Администрация муниципального образования Каневское сельское поселение в составе муниципального образования Каневской район;

Наименование объекта закупки: Благоустройство сквера по ул. Октябрьская, 79А в ст. Каневская, Каневского района, Краснодарского края в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды»;

Организатор: ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ "ДИРЕКЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАКУПОК";
Идентификационный код закупки:223233401970223340100100160004299244;

Способ определения поставщика (подрядчика/исполнителя): Электронный аукцион; 


Начальная (максимальная) цена контракта: 11 644 844.69 руб.


Извещение: №0818500000822004021 и документация об электронном аукционе размещены (21 июня 2022 года в 18:37) в единой информационной системе в сфере закупок (официальный сайт http://zakupki.gov.ru ) и на сайте оператора электронной площадки АО «Сбербанк-АСТ» по адресу в сети интернет www.sberbank-ast.ru ;

Дата и время окончания срока подачи заявок: 29.06.2022 10:00;

Дата подведения итогов определения поставщика (подрядчика, исполнителя): 01.07.2022.

Информация о финансировании и сроке включения в план-график: В соответствии с пунктом 2 статьи 72 Бюджетного кодекса государственные (муниципальные) контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств, за исключением случаев, установленных пунктом 3 статьи 72 Бюджетного кодекса.

Информация о закупке (унитарный номер позиции плана-графика 223233401970223340100100160004299244 включена заказчиком 31.05.2022г. в план-график закупок на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов, размещенный в единой - информационной системе в сфере закупок (далее- ЕИС).

Согласно пункта 9 статьи 16 Закона о контрактной системе внесение изменений в план-график может осуществляться не позднее чем за один день до дня размещения в ЕИС извещения об осуществлении соответствующей закупки или направления приглашения принятия участия в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) закрытым способом либо в случае заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчика, исполнителя) в соответствии с частью 1 статьи 93 настоящего Федерального закона — не позднее чем за один день до дня заключения контракта. 

Извещение об осуществлении закупки (0818500000822004021 от 21.06.22) размещено в ЕИС в соответствии с установленном законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке.

Выбор способа определения поставщика: В соответствии с частью 1 статьи 24 Закона о контрактной системе Заказчики при осуществлении закупок используют конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или осуществляют закупки у единственного поставщика (подрядчиков, исполнителей).

Согласно части 5 статьи 24 Закона о контрактной системе Заказчик выбирает способ определения поставщика (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе (в редакции, действующей на дату размещения извещения о проведении электронного аукциона).

В извещении о проведении электронного аукциона для объекта закупки определен код по Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности (ОКНД2) 42.99.100 - «Работы строительные по строительству гражданских сооружений, не включенные в другие группировки, кроме работ по сохранению и воссозданию объектов культурного наследия».

Закупка "Благоустройство сквера по ул. Октябрьской, 79А в ст. Каневская, Каневского района, Краснодарского края в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» осуществлена путем проведения электронного аукциона, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе.

Срок подачи заявок на участие в электронном аукционе: В силу части 3 статьи 42 Закона о контрактной системе Заказчик размещает в ЕИС извещение о проведении электронного аукциона не менее чем за 15 дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в закупке, за исключением если начальная (максимальная) цена контракта не превышает триста миллионов рублей либо начальная (максимальная) цена контракта на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства не превышает два миллиарда рублей, при которых такое извещение размещается не менее чем за семь дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в закупках.

Уполномоченным органом извещение о проведении электронного аукциона размещено 21.06.2022г. 18:37 часов в ЕИС.

Согласно извещению о проведению электронного аукциона дата окончания подачи заявок на участие в электронном аукционе — 29.06.2022г. 10:00 часов.

Таким образом, срок подачи заявок на участие в электронном аукционе составил 8 дней, что соответствует требованию части 3 статьи 42 Закона о контрактной системе.

Согласно протокола подачи ценовых предложений от 29.06.2022 года, от участников электронного аукциона поступило пять предложений с минимальной ценой контракта: №112149422 — 10305687,40- 29.06.2022 12:39:04; №112184573 — 10363911,63 — 29.06.2022 12:37:55; №112166756 — 10946153,93 — 29.06.2022 12:08:50; №112185005 — 11586620,46 — 29.06.2022 12:00:33; №112188758 — 11644844,69 — 29.06.2022 09:21:52.

Информация о преимуществах и требованиях к участникам электронного аукциона: В извещении о проведении электронного аукциона установлены единые требования к участникам закупки в соответствии с частью 1 статьи 31 Закона о контрактной системе.

Установлены единые требования к участникам электронного аукциона в соответствии с пунктами 3−5, 7−11 части 1 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ (п. 8 части 1 статьи 31 44-ФЗ требование об обладании участником закупки исключительными правами на результаты интеллектуальной деятельности установлено, только если в связи с исполнением контракта заказчик приобретает права на такие результаты, за исключением случаев заключения контрактов на создание произведений литературы или искусства, исполнения, на финансирование проката или показа национального фильма).

2 Требования к участникам закупок в соответствии с частью 1.1 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ 


Установлено


3 Требования к участникам закупок в соответствии с частью 2 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ 


Установлено


3 . 1 Требования в соответствии с позицией 9 раздела II приложения к ПП РФ от 29.12.2021 № 2571 


Наличие у участника закупки следующего опыта выполнения работ: 1) опыт исполнения договора, предусматривающего выполнение работ по строительству не капитального строения, сооружения (строений, сооружений), благоустройству территории; 2) опыт исполнения договора строительного подряда, предусматривающего выполнение работ по строительству, реконструкции объекта капитального строительства (в том числе линейного объекта); 3) опыт выполнения участником закупки, являющимся застройщиком, работ по строительству, реконструкции объекта капитального строительства (в том числе линейного объекта). Цена выполненных работ по договорам, предусмотренных пунктами 1 и 2 настоящей графы настоящей позиции, цена выполненных работ, предусмотренных пунктом 3 настоящей графы настоящей позиции, должна составлять не менее 20 процентов начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя). Информация и документы, подтверждающие соответствие участников закупки дополнительным требованиям: в случае наличия опыта, предусмотренного пунктом 1 графы "Дополнительные требования к участникам закупки" настоящей позиции: 1) исполненный договор; 2) акт выполненных работ, подтверждающий цену выполненных работ. В случае наличия опыта, предусмотренного пунктом 2 графы "Дополнительные требования к участникам закупки" настоящей позиции: 1) исполненный договор; 2) акт приемки объекта капитального строительства, а также акт выполненных работ, подтверждающий цену выполненных работ, если акт приемки объекта капитального строительства не содержит цену выполненных работ; 3) разрешение на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию (за исключением случаев, при которых такое разрешение не выдается в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности) или решение о технической готовности линейного объекта инфраструктуры к временной эксплуатации. В случае наличия опыта, предусмотренного пунктом 3 графы "Дополнительные требования к участникам закупки" настоящей позиции: 1) раздел 11 "Смета на строительство объектов капитального строительства" проектной документации; 2) разрешение на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию или решение о технической готовности линейного объекта инфраструктуры к временной эксплуатации

4 Требование к участникам закупок в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ 


Не установлено


5 Требование к поставщику (подрядчику, исполнителю), не являющемуся субъектом малого предпринимательства или социально ориентированной некоммерческой организацией, о привлечении к исполнению контракта субподрядчиков, соисполнителей из числа субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в соответствии с ч. 5 ст. 30 Закона № 44 ФЗ 


Объем привлечения: 50.00%


Установлено.

Преимущества не установлены.

Информация об итогах проведения аукциона и рассмотрения заявок участников: По окончании указанного в извещении о проведении электронного аукциона срока подачи заявок: 29.06.2022г. 10:00 часов, на основании направленных оператором электронной площадки заявок участников закупки, а также информации и документов, предусмотренных пунктом 2 части 6 статьи 43 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ, и протокола подачи ценовых предложений электронного аукциона №0818500000822004021, членами комиссии по осуществлению закупок были рассмотрены все заявки, поданные на участие в закупке, а также информация и документы, предусмотренные пунктом 2 части 6 статьи 43 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ, и приняты следующие решения: идентификационный номер закупки №112149422 — 10305687,40 - 29.06.2022 12:39:04- признать заявку соответствующей извещению об осуществлении закупки; №112184573 — 10363911,63 — 29.06.2022 12:37:55 - признать заявку соответствующей извещению об осуществлении закупки; №112166756 — 10946153,93 — 29.06.2022 12:08:50 — отклонить заявку на участие в закупке; №112185005 — 11586620,46 — 29.06.2022 12:00:33 - отклонить заявку на участие в закупке; №112188758 — 11644844,69 — 29.06.2022 09:21:52 - признать заявку соответствующей извещению об осуществлении закупки.

Каждым членом комиссии, участвующим в рассмотрении заявок, рассмотрены заявки на участие в закупке, информация и документы участников закупки, направленных оператором электронной площадки в соответствии с пунктом 4 части 4 статьи 49 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон) и принято решение. 

На основании информации, содержащейся в протоколе подачи ценовых предложений, а также результатов рассмотрения заявок участников, члены комиссии присвоили каждой заявке на участие в закупке, признанной соответствующей извещению об осуществлении закупки, порядковый номер в порядке возрастания минимального ценового предложения участника закупки, подавшего такую заявку в соответствии с подпунктом «б» пункта 1 части 5 статьи 49 Федерального закона.

Соблюдение требований к содержанию проектов контрактов, наличию обязательных условий, предусмотренных законодательством о контрактной системе: Согласно части 2 статьи 42 Закона о контрактной системе к документации об электронном аукционе прилагается проект контракта, который является неотъемлемой частью этой документации.

В соответствии требования  части 2 статьи 34, Закона о контрактной системе, согласно которых заказчик обязан включить в контракт условие о том, что при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта; части 13.1 статьи 34, что срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более 7 дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 настоящего Федерального закона, за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации; части 4-9 статьи 34, контракт включает обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика ( подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств предусмотренных контрактом.

В нарушении части 13.1 статьи 34 Закона, в контракте от 12 июля 2022 года № 0818500000822004021 ( пункт 3.5.), оплата выполненных работ производится не позднее 11 (одиннадцати) рабочих дней с даты подписания Заказчиком документа о приемке выполненных работ (отдельного этапа исполнения контракта), за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации.

Федеральное казначейства направило письмо от 11.05.2022 N 07-04-05/14-11260 в котором напомнило заказчикам о том, что федеральным законом от 16 апреля 2022 г. N 104-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", с 01 мая 2022 года внесены изменения в часть 13.1 статьи 34 Закона N 44-ФЗ о том, что срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять: не более семи рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке товаров, работ (ее результатов), оказанных услуг (далее - документ о приемке), сформированного с использованием единой информационной системы в сфере закупок (далее - ГИС ЕИС),не более десяти рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, сформированного и подписанного без использования ГИС ЕИС, а также в случае если в соответствии с законодательством Российской Федерации расчеты по контракту подлежат казначейскому сопровождению.

Такие условия действуют для федеральных органов исполнительной власти, включая их территориальные органы, а также для федеральных бюджетных и автономных учреждений в отношении контрактов, извещения по которым размещены в ЕИС либо приглашения принять участие в закупке направлены после 1 мая 2022 г., а также в отношении контрактов, заключенных с единственным поставщиком после этой даты. В свою очередь, с 1 июля 2022 года указанные сроки будут распространяться на всех заказчиков, в том числе регионального и муниципального уровня.

Все требования к содержанию и наличию обязательных условий проекта контракта соблюдены в рамках Закона о контрактной системе.

Размещение в ЕИС информации и документов, подлежащих размещению: Согласно пункта 9 части 2 статьи 103 Закона в реестр контрактов заключенных заказчиком, подлежит контракт (с прилагаемыми документами), заключенный в соответствии с настоящим Федеральным законом по результатам проведения электронных процедур, копия заключенного контракта, подписанная усиленной электронной подписью заказчика.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта информация, предусмотренная пунктами 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи (далее - информация о заключении), направляется заказчиками в федеральный орган, исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - федеральный орган), на который в соответствии с частью 1 статьи 103 Закона возложены полномочия по ведению реестра контрактов, для включения ее в указанный реестр.

Информация о заключенном контракте от 12 июля 2022 года №08018500000822004021 на сумму 10 305 687,40 размещена 21 июля 2022 года, а должна быть размещена не позднее 19 июля 2022.

Вышеуказанное подпадает под квалификацию административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), которое в своей диспозиции предусматривает административную ответственность за несвоевременное направление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.

В свою очередь, согласно журнала событий, информация о заключенном контракте № 0818500000822004021 от 12.07.2022 была направлена федеральный орган 19 июля 2022 года в 16:28.

Согласно пункту 6 части 2 статьи 103 Закона в реестр контрактов, заключенных заказчиками, подлежит включению информация об объекте закупки, цене контракта и сроке его исполнения.


В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта информация, предусмотренная пунктами 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи (далее - информация о заключении), направляется заказчиками в федеральный орган, исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - федеральный орган), на который в соответствии с частью 1 статьи 103 Закона возложены полномочия по ведению реестра контрактов, для включения ее в указанный реестр.


Согласно пункту 6 части 3 статьи 4 Закона реестр контрактов, заключенных заказчиками, является частью ЕИС, при этом информация, предусмотренная Законом и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной (часть 3 статьи 7).


Частью 1 статьи 94 Закона №44-ФЗ установлено, что исполнение контракта включает комплекс мер, реализуемых после заключения контракта путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 

В числе прочего, к исполнению контракта относится: приемка поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги; оплата заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги.


На основании части 1 статьи 2 Закона законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок основывается, в том числе, на положениях ГК РФ.


Частью 1 статьи 407 ГК РФ установлено, что обязательство прекращается полностью или частично по основаниям, предусмотренным настоящим Кодексом, другими законами, иными правовыми актами или договором.


В соответствии с частью 1 статьи 408 ГК РФ надлежащее исполнение прекращает обязательство.


В этой связи, с учетом требований статьи 94 Закона, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий Контракта от 12 июля 2022 года № 0818500000822004021, срок его исполнения будет определяться как сложение сроков, предусмотренных для поставки товара, их приемки, включая проведение экспертизы, и оплаты.


Согласно условиям пункта 3.1 вышеупомянутого контракта, выполнение работ осуществляется в срок: начало работ – дата заключения муниципального контракта, окончание выполнения работ – не позднее 01.11.2022г.


Срок исполнения этапов контракта:
1 этап: с даты заключения контракта по 17.08.2022 г.;

2 этап: с 15.07.2022 г. по 12.09.2022 г.;

3 этап: с10.08.2022 по 16.09.2022 г.;

4 этап: с 21.08.2022 по 28.09.2022 г.;

5 этап: с 01.09.2022 по 30.11.2022 г.


Пункт 4.1.2. По результатам выполненной работы не позднее 3 (трех) рабочих дней сформировать с использованием единой информационной системы документ по приемке в электронной форме с приложением документов указанных в пункте 8.2 контракта, не позднее 7 ноября 2022 года . 

Заказчик в течение 6 рабочих дней с даты следующей за днем поступления документа о приемке в соответствии с пунктом 8.3. контракта осуществляет одно из следующих действий:


а) подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе документ о приемке;


б) формирует с использованием единой информационной системы, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе мотивированный отказ от подписания документа о приемке с указанием причин такого отказа, то есть не позднее 15 ноября 2022 года.


Пункт 3.5. Оплата выполненных работ производится не позднее 11 (одиннадцати) рабочих дней с даты подписания Заказчиком документа о приемке выполненных работ (отдельного этапа исполнения контракта), за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации, не позднее 30 ноября 2022 года.


В этой связи, с учетом требований статьи 94 Закона, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий заключенного Контракта от 12 июля 2022 года №0818500000822004021 , путем сложения вышеперечисленных сроков установлено, что исполнение вышеупомянутого контракта подлежало завершению не позднее 30 ноября 2022 года (с учетом сроков оказания услуг , их приемки и оплаты).


В информации о заключении Контракта от 12 июля 2022 года №0818500000822004021, направленной в федеральный орган, дата окончания его исполнения указана 30 ноября 2022 г., что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе.

Заказчик: Администрация муниципального образования Каневское сельское поселение в составе муниципального образования Каневской район;

Наименование объекта закупки: Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: ул. Коммунаров, 39А в ст. Каневская, Каневского района, Краснодарского края в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды»;

Организатор: ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ "ДИРЕКЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАКУПОК";
Идентификационный код закупки:223233401970223340100100100014299244;

Способ определения поставщика (подрядчика/исполнителя): Электронный аукцион; 


Начальная (максимальная) цена контракта: 32 218 321.80 руб.


Извещение: №0818500000822000544 и документация об электронном аукционе размещены (22 февраля 2022 года в 12:44) в единой информационной системе в сфере закупок (официальный сайт http://zakupki.gov.ru ) и на сайте оператора электронной площадки «РТС — тендр»;


Дата и время окончания срока подачи заявок: 02.03.2022 08:00;

Дата подведения итогов определения поставщика (подрядчика, исполнителя): 04.03.2022.

Информация о финансировании и сроке включения в план-график:
В соответствии с пунктом 2 статьи 72 Бюджетного кодекса государственные (муниципальные) контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств, за исключением случаев, установленных пунктом 3 статьи 72 Бюджетного кодекса.

Информация о закупке (унитарный номер позиции плана-графика 223233401970223340100100100004299244 включена заказчиком 02.02.2022г. в план-график закупок на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов, размещенный в единой - информационной системе в сфере закупок (далее- ЕИС).

Согласно пункта 9 статьи 16 Закона о контрактной системе внесение изменений в план-график может осуществляться не позднее чем за один день до дня размещения в ЕИС извещения об осуществлении соответствующей закупки или направления приглашения принятия участия в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) закрытым способом либо в случае заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчика, исполнителя) в соответствии с частью 1 статьи 93 настоящего Федерального закона — не позднее чем за один день до дня заключения контракта. 

Извещение об осуществлении закупки (0818500000822000544 от 22.02.22) размещено в ЕИС в соответствии с установленном законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке.

Выбор способа определения поставщика: В соответствии с частью 1 статьи 24 Закона о контрактной системе Заказчики при осуществлении закупок используют конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или осуществляют закупки у единственного поставщика (подрядчиков, исполнителей).

Согласно части 5 статьи 24 Закона о контрактной системе Заказчик выбирает способ определения поставщика (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе (в редакции, действующей на дату размещения извещения о проведении электронного аукциона).

В извещении о проведении электронного аукциона для объекта закупки определен код по Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности (ОКНД2) 42.99.100 - «Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: ул. Коммунаров, 39А в ст. Каневская, Каневского района, Краснодарского края в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды»» осуществлена путем проведения электронного аукциона, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе.

Срок подачи заявок на участие в электронном аукционе: В силу части 3 статьи 42 Закона о контрактной системе Заказчик размещает в ЕИС извещение о проведении электронного аукциона не менее чем за 15 дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в закупке, за исключением если начальная (максимальная) цена контракта не превышает триста миллионов рублей либо начальная (максимальная) цена контракта на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства не превышает два миллиарда рублей, при которых такое извещение размещается не менее чем за семь дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в закупках.

Уполномоченным органом извещение о проведении электронного аукциона размещено 22.02.2022г. 12:44 часов в ЕИС.

Согласно извещению о проведению электронного аукциона дата и время окончания срока подачи заявок на участие в электронном аукционе — 02.03.2022г. 08:00 часов.

Таким образом, срок подачи заявок на участие в электронном аукционе составил 8 дней, что соответствует требованию части 3 статьи 42 Закона о контрактной системе.

Информация о преимуществах и требованиях к участникам электронного аукциона: В извещении о проведении электронного аукциона установлены единые требования к участникам закупки в соответствии с частью 1 статьи 31 Закона о контрактной системе.

Установлены единые требования к участникам электронного аукциона в соответствии с пунктами 3−5, 7−11 части 1 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ (п. 8 части 1 статьи 31 44-ФЗ требование об обладании участником закупки исключительными правами на результаты интеллектуальной деятельности установлено, только если в связи с исполнением контракта заказчик приобретает права на такие результаты, за исключением случаев заключения контрактов на создание произведений литературы или искусства, исполнения, на финансирование проката или показа национального фильма).

2 Требования к участникам закупок в соответствии с частью 1.1 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ 


Установлено


3 Требования к участникам закупок в соответствии с частью 2 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ 


Установлено


3 . 1 Требования в соответствии с позицией 9 раздела II приложения к ПП РФ от 29.12.2021 № 2571 


Наличие у участника закупки следующего опыта выполнения работ: 1) опыт исполнения договора, предусматривающего выполнение работ по строительству не капитального строения, сооружения (строений, сооружений), благоустройству территории; 2) опыт исполнения договора строительного подряда, предусматривающего выполнение работ по строительству, реконструкции объекта капитального строительства (в том числе линейного объекта); 3) опыт выполнения участником закупки, являющимся застройщиком, работ по строительству, реконструкции объекта капитального строительства (в том числе линейного объекта). Цена выполненных работ по договорам, предусмотренных пунктами 1 и 2 настоящей графы настоящей позиции, цена выполненных работ, предусмотренных пунктом 3 настоящей графы настоящей позиции, должна составлять не менее 20 процентов начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя). Информация и документы, подтверждающие соответствие участников закупки дополнительным требованиям: в случае наличия опыта, предусмотренного пунктом 1 графы "Дополнительные требования к участникам закупки" настоящей позиции: 1) исполненный договор; 2) акт выполненных работ, подтверждающий цену выполненных работ. В случае наличия опыта, предусмотренного пунктом 2 графы "Дополнительные требования к участникам закупки" настоящей позиции: 1) исполненный договор; 2) акт приемки объекта капитального строительства, а также акт выполненных работ, подтверждающий цену выполненных работ, если акт приемки объекта капитального строительства не содержит цену выполненных работ; 3) разрешение на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию (за исключением случаев, при которых такое разрешение не выдается в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности) или решение о технической готовности линейного объекта инфраструктуры к временной эксплуатации. В случае наличия опыта, предусмотренного пунктом 3 графы "Дополнительные требования к участникам закупки" настоящей позиции: 1) раздел 11 "Смета на строительство объектов капитального строительства" проектной документации; 2) разрешение на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию или решение о технической готовности линейного объекта инфраструктуры к временной эксплуатации

4 Требование к участникам закупок в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ 


Не установлено


5 Требование к поставщику (подрядчику, исполнителю), не являющемуся субъектом малого предпринимательства или социально ориентированной некоммерческой организацией, о привлечении к исполнению контракта субподрядчиков, соисполнителей из числа субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в соответствии с ч. 5 ст. 30 Закона № 44 ФЗ 

Объем привлечения: 50.00%


Установлено.
Преимущества не установлены.

Информация об итогах проведения аукциона и рассмотрения заявок участников: По окончании указанного в извещении о проведении электронного аукциона срока подачи заявок: 02.03.2022г. 08:00 часов, на основании направленных оператором электронной площадки заявок участников закупки, а также информации и документов, предусмотренных пунктом 2 части 6 статьи 43 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ, и протокола подачи ценовых предложений электронного аукциона от 02.03.2022 года, членами комиссии по осуществлению закупок были рассмотрены все заявки, поданные на участие в закупке, а также информация и документы, предусмотренные пунктом 2 части 6 статьи 43 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ, и приняты следующие решения: идентификационный номер закупки №111445209 —30 446 252,83 - 02.03.2022 10:13- признать заявку соответствующей извещению об осуществлении закупки; №111466440 — 30 607 344,44 — 02.03.2022 10:11 - признать заявку соответствующей извещению об осуществлении закупки.

Каждым членом комиссии, участвующим в рассмотрении заявок, рассмотрены заявки на участие в закупке, информация и документы участников закупки, направленных оператором электронной площадки в соответствии с пунктом 4 части 4 статьи 49 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон) и принято решение. 

На основании информации, содержащейся в протоколе подачи ценовых предложений, а также результатов рассмотрения заявок участников, члены комиссии присвоили каждой заявке на участие в закупке, признанной соответствующей извещению об осуществлении закупки, порядковый номер в порядке возрастания минимального ценового предложения участника закупки, подавшего такую заявку в соответствии с подпунктом «б» пункта 1 части 5 статьи 49 Федерального закона.

Соблюдение требований к содержанию проектов контрактов, наличию обязательных условий, предусмотренных законодательством о контрактной системе: Согласно части 2 статьи 42 Закона о контрактной системе к документации об электронном аукционе прилагается проект контракта, который является неотъемлемой частью этой документации.

В соответствии требования  части 2 статьи 34, Закона о контрактной системе, согласно которых заказчик обязан включить в контракт условие о том, что при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта; части 13.1 статьи 34, что срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более 7 дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 настоящего Федерального закона, за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации; части 4-9 статьи 34, контракт включает обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика ( подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств предусмотренных контрактом.

Все требования к содержанию и наличию обязательных условий проекта контракта соблюдены в рамках Закона о контрактной системе.

Размещение в ЕИС информации и документов, подлежащих размещению: Согласно пункта 9 части 2 статьи 103 Закона в реестр контрактов заключенных заказчиком, подлежит контракт (с прилагаемыми документами), заключенный в соответствии с настоящим Федеральным законом по результатам проведения электронных процедур, копия заключенного контракта, подписанная усиленной электронной подписью заказчика.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта информация, предусмотренная пунктами 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи (далее - информация о заключении), направляется заказчиками в федеральный орган, исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - федеральный орган), на который в соответствии с частью 1 статьи 103 Закона возложены полномочия по ведению реестра контрактов, для включения ее в указанный реестр.

Информация о заключенном контракте от 18 марта 2022 года №08018500000822000544 на сумму 30446252,83 размещена 24 марта 2022 года, что соответствует требованиям части 3 статьи 103 Закона.

Согласно пункту 6 части 2 статьи 103 Закона в реестр контрактов, заключенных заказчиками, подлежит включению информация об объекте закупки, цене контракта и сроке его исполнения.


В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта информация, предусмотренная пунктами 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи (далее - информация о заключении), направляется заказчиками в федеральный орган, исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - федеральный орган), на который в соответствии с частью 1 статьи 103 Закона возложены полномочия по ведению реестра контрактов, для включения ее в указанный реестр.


Согласно пункту 6 части 3 статьи 4 Закона реестр контрактов, заключенных заказчиками, является частью ЕИС, при этом информация, предусмотренная Законом и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной (часть 3 статьи 7).


Частью 1 статьи 94 Закона №44-ФЗ установлено, что исполнение контракта включает комплекс мер, реализуемых после заключения контракта путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 


В числе прочего, к исполнению контракта относится: приемка поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги; оплата заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги.


На основании части 1 статьи 2 Закона законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок основывается, в том числе, на положениях ГК РФ.


Частью 1 статьи 407 ГК РФ установлено, что обязательство прекращается полностью или частично по основаниям, предусмотренным настоящим Кодексом, другими законами, иными правовыми актами или договором.


В соответствии с частью 1 статьи 408 ГК РФ надлежащее исполнение прекращает обязательство.


В этой связи, с учетом требований статьи 94 Закона, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий Контракта от 18 марта 2022 года №08018500000822000544 , срок его исполнения будет определяться как сложение сроков, предусмотренных для поставки товара, их приемки, включая проведение экспертизы, и оплаты.


Согласно условиям пункта 3.1 вышеупомянутого контракта, выполнение работ осуществляется в срок:

1 этап: с даты заключения контракта по 31 августа 2022 года;
2 этап: с 1 сентября 2022 года по 31 октября 2022 года.

Пункт контракта ( 4.1.2.)  По результатам выполненной работы не позднее 3 (трех) рабочих дней сформировать с использованием единой информационной системы документ по приемке в электронной форме с приложением документов указанных в пункте 8.2 контракта, не позднее 3 ноября 2022 года . 

Заказчик в течение 6 рабочих дней с даты следующей за днем поступления документа о приемке в соответствии с пунктом 8.3. контракта осуществляет одно из следующих действий:
а) подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе документ о приемке;
б) формирует с использованием единой информационной системы, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе мотивированный отказ от подписания документа о приемке с указанием причин такого отказа, то есть не позднее 14 ноября 2022 года (с учетом 04 ноября -праздничный день).

Пункт  контракта (3.5.) Оплата выполненных работ производится не позднее 12 рабочих дней с даты подписания Заказчиком документа о приемке выполненных работ (отдельного этапа исполнения контракта), за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации, не позднее 30 ноября 2022 года.

В этой связи, с учетом требований статьи 94 Закона, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий заключенного Контракта от 12 июля 2022 года №0818500000822004021 , путем сложения вышеперечисленных сроков установлено, что исполнение вышеупомянутого контракта подлежало завершению не позднее 30 ноября 2022 года (с учетом сроков оказания услуг , их приемки и оплаты).


В информации о заключении Контракта от 18 марта 2022 года №08018500000822000544 , направленной в федеральный орган, дата окончания его исполнения указана 30 ноября 2022 г., что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе.

Муниципальный контракт от 18 марта 2022 года №08018500000822000544 расторгнут на основании соглашения о расторжении муниципального контракта от 28 июня 2022 года. Стороны претензий друг к другу не имеют.

Если в соответствии с настоящим Федеральным законом контракт, документ о приемке, соглашение об изменении контракта, соглашение о расторжении контракта, решение об одностороннем отказе от исполнения контракта подписаны с использованием единой информационной системы, такие документы, а также информация, содержащаяся в них и подлежащая включению в реестр контрактов, направляется с использованием единой информационной системы для включения в реестр контрактов в порядке, установленном в соответствии с ча

 HYPERLINK "https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_410704/187d5d35a23a5720192d8f96419c300258202cd9/" \l "dst101494" стью 6 настоящей статьи, не позднее трех рабочих дней со дня, следующего за днем подписания таких контракта, соглашений, вступления в силу решения, в день подписания документа о приемке.

Согласно ЕИС соглашение о расторжении муниципального контракта размещено 29 июня 2022 года в 16:01, что соответствует требованию части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе.

После расторжения контракта, на основании подпункта 1 пункта 1 постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 марта 2022 года №98 «О реализации положений» Федерального закона от 8 марта 2022 года №46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» заключен муниципальный контракт от 4 июля 2022 года №Кан-3 на сумму 30 446 252,83.

Заказчик: Администрация муниципального образования Каневское сельское поселение в составе муниципального образования Каневской район;

Наименование объекта закупки: Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: ул. Коммунаров, 39А в ст. Каневская, Каневского района, Краснодарского края в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды»;

Идентификационный код закупки:223233401970223340100100100014299244;

Способ определения поставщика (подрядчика/исполнителя): единственный поставщик подпункт 1 пункт 1 постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 марта 2022 года №98 ; 


Соблюдение требований к содержанию проектов контрактов, наличию обязательных условий, предусмотренных законодательством о контрактной системе: Согласно части 2 статьи 42 Закона о контрактной системе к документации об электронном аукционе прилагается проект контракта, который является неотъемлемой частью этой документации.

В соответствии требования  части 2 статьи 34, Закона о контрактной системе, согласно которых заказчик обязан включить в контракт условие о том, что при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта; части 13.1 статьи 34, что срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более 7 дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 настоящего Федерального закона, за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации; части 4-9 статьи 34, контракт включает обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика ( подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств предусмотренных контрактом.

Все требования к содержанию и наличию обязательных условий проекта контракта соблюдены в рамках Закона о контрактной системе.

Размещение в ЕИС информации и документов, подлежащих размещению: Согласно пункта 9 части 2 статьи 103 Закона в реестр контрактов заключенных заказчиком, подлежит контракт (с прилагаемыми документами), заключенный в соответствии с настоящим Федеральным законом по результатам проведения электронных процедур, копия заключенного контракта, подписанная усиленной электронной подписью заказчика.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта информация, предусмотренная пунктами 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи (далее - информация о заключении), направляется заказчиками в федеральный орган, исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - федеральный орган), на который в соответствии с частью 1 статьи 103 Закона возложены полномочия по ведению реестра контрактов, для включения ее в указанный реестр.

Информация о заключенном контракте от 4 июля 2022 года №Кан-3 на сумму 30446252,83 размещена 11 июля 2022 года, что соответствует требованиям части 3 статьи 103 Закона.

Согласно пункту 6 части 2 статьи 103 Закона в реестр контрактов, заключенных заказчиками, подлежит включению информация об объекте закупки, цене контракта и сроке его исполнения.


В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта информация, предусмотренная пунктами 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи (далее - информация о заключении), направляется заказчиками в федеральный орган, исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - федеральный орган), на который в соответствии с частью 1 статьи 103 
Закона возложены полномочия по ведению реестра контрактов, для включения ее в указанный реестр.


Согласно пункту 6 части 3 статьи 4 Закона реестр контрактов, заключенных заказчиками, является частью ЕИС, при этом информация, предусмотренная Законом и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной (часть 3 статьи 7).


Частью 1 статьи 94 Закона №44-ФЗ установлено, что исполнение контракта включает комплекс мер, реализуемых после заключения контракта путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 


В числе прочего, к исполнению контракта относится: приемка поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги; оплата заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги.


На основании части 1 статьи 2 Закона законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок основывается, в том числе, на положениях ГК РФ.


Частью 1 статьи 407 ГК РФ установлено, что обязательство прекращается полностью или частично по основаниям, предусмотренным настоящим Кодексом, другими законами, иными правовыми актами или договором.


В соответствии с частью 1 статьи 408 ГК РФ надлежащее исполнение прекращает обязательство.


В этой связи, с учетом требований статьи 94 Закона, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий Контракта от 4 июля 2022 года №Кан-3 , срок его исполнения будет определяться как сложение сроков, предусмотренных для поставки товара, их приемки, включая проведение экспертизы, и оплаты.


Срок предоставление услуг: Согласно условиям пункта 2.1 вышеупомянутого контракта, выполнение работ осуществляется в срок:

1 этап: с 04 июля 2022 года по 31 августа 2022 года;
2 этап: с 1 сентября 2022 года по 10 октября 2022 года;
3 этап: с 15 сентября 2022 года по 31 октября 2022 года;
4 этап: с 1 октября 2022 года по 7 ноября 2022 года;

На основании дополнительного соглашения №4 от 14 сентября 2022 года к Контракту от 4 июля 2022 года №Кан-3, стороны согласовали внесение изменений в пункт 2.1 раздела 2 «Цена контракта», изложив срок выполнение работ по 1 этапу в следующей редакции: 1 этап с 07.07.2022 г. по 29.10.2022 года, стоимость этапа 8126299,86;

На основании дополнительного соглашения №5 от 27 октября 2022 года к Контракту от 4 июля 2022 года №Кан-3, стороны согласовали внесение изменений в пункт 2.1 раздела 2 «Цена контракта», изложив срок выполнение работ по 2,3 этапу в следующей редакции: 2 этап с 14 сентября 2022 года по 5 ноября 2022 года, стоимость этапа 3487777,62, 3 этап с 15 сентября 2022 года по 6 ноября 2022 года, стоимость этапа 14656481,51.

Пункт контракта ( 4.1.2.)  По результатам выполненной работы не позднее 3 (трех) рабочих дней сформировать с использованием единой информационной системы документ по приемке в электронной форме с приложением документов указанных в пункте 6.1 контракта, не позднее 10 ноября 2022 года . 

Заказчик в течение 6 рабочих дней с даты следующей за днем поступления документа о приемке в соответствии с пунктом 6.3. контракта осуществляет одно из следующих действий:

а) подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе документ о приемке;

б) формирует с использованием единой информационной системы, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе мотивированный отказ от подписания документа о приемке с указанием причин такого отказа, то есть не позднее 18 ноября 2022 года.

Пункт контракта ( 3.4) Оплата выполненных работ производится не позднее 7 рабочих дней с даты подписания Заказчиком документа о приемке выполненных работ (отдельного этапа исполнения контракта), за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации, не позднее 29 ноября 2022 года.

В этой связи, с учетом требований статьи 94 Закона, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий заключенного Контракта от 4 июля 2022 года №Кан-3, путем сложения вышеперечисленных сроков установлено, что исполнение вышеупомянутого контракта подлежало завершению не позднее 29 ноября 2022 года (с учетом сроков оказания услуг , их приемки и оплаты).


В информации о заключении Контракта от 4 июля 2022 года №Кан-3, направленной в федеральный орган, дата окончания его исполнения указана 29 ноября 2022 г., что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе.

Согласно пункту 8 части 2 статьи 103 Закона в реестр контрактов, заключенных заказчиками, подлежит включению информация об изменении контракта с указанием условий контракта которые были изменены.

В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение пяти рабочих дней с даты внесения таких изменений.

К Контракту от 4 июля 2022 года №Кан-3 размещены в ЕИС четыре дополнительных соглашений об изменении контракта: 22 июля 2022 года; 14 сентября 2022 года; 29 августа 2022 года;27 октября 2022 года.

Информация об изменении Контракта от 4 июля 2022 года №Кан-3 (дополнительное соглашение от 29 августа 2022 года), должна быть направлена в федеральный орган не позднее 5 сентября 2022 года.

В нарушении части 3 статьи 103 Закона, информация об изменении направлена в федеральный орган, согласно журнала событий, 6 сентября 2022 года 11:44.

Вышеуказанное подпадает под квалификацию административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), которое в своей диспозиции предусматривает административную ответственность за несвоевременное направление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.

1 этап: выполнения работ с 07 июля 2022 года по 29 октября 2022 года, согласно Контракта от 4 июля 2022 года (пункт 4.1.2.), по результатам выполненной работы не позднее 3 (трех) рабочих дней сформировать с использованием единой информационной системы документ по приемке в электронной форме с приложением документов указанных в пункте 6.1 контракта, срок не позднее 2 ноября 2022 года, документ был сформирован 27 октября, что соответствует условиям контракта;

Заказчик в течение 6 рабочих дней с даты следующей за днем поступления документа о приемке в соответствии с пунктом 6.3. контракта осуществляет одно из следующих действий:

а) подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе документ о приемке;

б) формирует с использованием единой информационной системы, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе мотивированный отказ от подписания документа о приемке с указанием причин такого отказа, то есть не позднее 11 ноября 2022 года, документ был подписан 27 октября 2022 года, что соответствует условиям контракта ( заключение экспертизы №1); 

Пункт 3.4 Оплата выполненных работ производится не позднее 7 рабочих дней с даты подписания Заказчиком документа о приемке выполненных работ (отдельного этапа исполнения контракта), за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации, не позднее 22 ноября 2022 года, оплата произведена 02 ноября 2022 года (платежное поручение № 899924), что соответствует условиям контракта.

2 этап: выполнения работ с 14 сентября 2022 года по 5 ноября 2022 года, согласно Контракта от 4 июля 2022 года (пункт 4.1.2.), срок не позднее 9 ноября 2022 года, документ был сформирован 10 ноября 2022 года, что не соответствует условиям контракта; в соответствии с пунктом 6.3. контракта подписания документа о приемке , не позднее 17 ноября 2022 года, документ был подписан 28 ноября 2022 года, что не соответствует условиям контракта ( заключение экспертизы №2 от 28 ноября 2022 года); 

Пункт 3.4 Оплата, не позднее 28 ноября 2022 года, оплата произведена 30 ноября 2022 года (платежное поручение № 325791), что не соответствует условиям контракта. 

3 этап: выполнения работ с 15 сентября 2022 года по 6 ноября 2022 года, согласно Контракта от 4 июля 2022 года (пункт 4.1.2.), срок не позднее 9 ноября 2022 года, документ был сформирован 10 ноября 2022 года, что не соответствует условиям контракта; в соответствии с пунктом 6.3. контракта подписания документа о приемке , не позднее 17 ноября 2022 года, документ был подписан 28 ноября 2022 года, что не соответствует условиям контракта ( заключение экспертизы №3 от 28 ноября 2022 года); 

Пункт 3.4 Оплата, не позднее 28 ноября 2022 года, оплата произведена 30 ноября 2022 года (платежное поручение № 325790), что не соответствует условиям контракта. 

4 этап: выполнения работ с 1 октября 2022 года по 7 ноября 2022 года, согласно Контракта от 4 июля 2022 года (пункт 4.1.2.), срок не позднее 10 ноября 2022 года, документ был сформирован 10 ноября 2022 года, что соответствует условиям контракта; в соответствии с пунктом 6.3. контракта подписания документа о приемке , не позднее 18 ноября 2022 года, документ был подписан 28 ноября 2022 года, что не соответствует условиям контракта ( заключение экспертизы №4 от 28 ноября 2022 года); 

Пункт 3.4 Оплата, не позднее 29 ноября 2022 года, оплата произведена 30 ноября 2022 года (платежное поручение № 325792), что не соответствует условиям контракта.

Вышеуказанное подпадает под квалификацию административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), нарушение срока и порядка оплаты работ ( работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

В ЕИС размещена претензия от 28 ноября 2022 года № 01-16/5022 администрации Каневского сельского поселения.

По результатам выполненной работы не позднее 3 (трех) рабочих дней сформировать с использованием единой информационной системы документ по приемке в электронной форме с приложением документов указанных в пункте 6.1 контракта.

Однако, в нарушение принятых по контракту обязательств, электронные документы о приемке по выполненным работам по 2,3 и 4 этапу направлены Заказчику с нарушением указанного срока ( позднее 3 рабочих дней).
Требование претензии удовлетворено и штраф за ненадлежащее исполнение обязательств оплачен. 

На основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае осуществления закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.

В соответствии с представленным Заказчиком реестром контрактов, заключенных в проверяемом периоде на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, нарушений в части превышения годового объема таких закупок не установлено.


В соответствии с частью 1 статьи 103 Закона №44-ФЗ о контрактной системе Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации ведет реестр контрактов, заключенных заказчиками (далее – реестр контрактов). 

В соответствии со статьей 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации кассовое обслуживание исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации осуществляется Федеральным казначейством.

Пунктом 9 части 2 статьи 103 Закона №44-ФЗ о контрактной системе определено включение в реестр контрактов в ЕИС копии заключенного контракта, подписанной усиленной электронной подписью заказчика. В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ о контрактной системе информация, предусмотренная в том числе пунктом 9 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиком в Федеральное казначейство для включения ее в реестр контрактов в течение 5 рабочих дней с даты заключения контракта. 

Исследуемые контракты и документы об их исполнение были направлены в Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с соблюдением Заказчиком вышеуказанного требования Закона о контрактной системе .

Согласно части 2 статьи 93 Закона №44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9, 34 и 50 части 1 настоящей статьи, заказчик обязан уведомить в срок не позднее одного рабочего дня с даты заключения контракта контрольный орган в сфере закупок о такой закупке. Уведомление о такой закупке направляется при ее осуществлении закупок для обеспечения субъекта Российской Федерации в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок.

В проверяемом периоде Заказчиком такие контракты не заключались, 
уведомления не поступали.

Также в проверяемом периоде в отношении Заказчика плановых и внеплановых проверок не проводилось. Жалоб от участников закупок в отношении действий (бездействия) Заказчика при осуществлении закупок не поступало.
          Согласно статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, получатель бюджетных средств обязан вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ( договора заключенные в соответствии с п.4, п.5 статьи 93 Закона №44-ФЗ ). Реестры должны содержать следующие сведения: краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг; наименование и местонахождения поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; цена и дата закупки. 
         Администрация Каневского  с.п.  реестры ведет без нарушения требований статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Учитывая цели Закона № 44-ФЗ о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:
           О наличии в действиях заказчика 1  факта административного правонарушения, предусмотренное частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 1  факта административного правонарушения, предусмотренное частью 1 статьи 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях .

Временем совершения административных правонарушений по части 2 статьи 7.31 КоАП РФ является день, следующий за днем окончания срока для исполнения возложенных обязанностей по направлению соответствующей информации в федеральный орган.
Согласно исследуемого материала, срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение по части 2 статьи 7.31 КоАП РФ составляет один год и начинает исчисляться с момента его совершения, истек.

По результатам проведенной проверки принято решение:

1. Направить настоящий акт  Каневского  с.п.  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.


2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.

	Заведующий сектора внутреннего

 муниц. финансового контроля 

финансового управления администрации

муниципального образования

 Каневской район                                                                            Т.В.Лактионова

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                       Е.П.Цокур

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                       О.С.Швидкая



