
                                            АКТ № 7

 Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок Администрацией Стародеревянковского сельского поселения муниципального образования Каневского района

           30.05.2019 г




                      ст. Каневская

            На основании ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных», Положения утвержденного Совета муниципального образования Каневской района от 30.03.2011 года №86, приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район № 44 от 13.05.2019 г., плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного начальником фин. управления, инспекцией в составе:

          - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

          - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

         - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

          Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок администрацией Стародеревянковского сельского поселения  муниципального образования Каневского района, далее ( Стародеревянковское с.п.).


Правовые основания проведения проверки:

          Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011г. № 30 «Об утверждении порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков»


Цель проверки: 

          Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок , предупреждение и выявление нарушений законодательств .


Предмет проверки: соблюдение   Стародеревянковское с.п. требований законодательства в сфере закупок и иных нормативно — правовых актов о контрактной системе в сфере закупок .


Субъект контроля:  Администрация Стародеревянковского сельского поселения  муниципального образования Каневского района. Администрация является казенным учреждением. Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет свой баланс и смету в соответствии с Уставом  Стародеревянковского с.п.


Юридический адрес: 353720, Краснодарского края, Каневской райо, Стародеревянковская станица, ул.Красная, 132.


ИНН/КПП: 2334019660/233401001.


Контактный телефон: 8-86164-6-42-60


Глава: Стародеревянковского с.п. Сергей Алексеевич Гопкало (основание — решение Совета  Стародеревянковского с.п.  от 29 сентября 2015 года№59 )


Контрактный управляющий — Ольга Валентиновна Король (основание — постановление администрации  Стародеревянковского с.п.  от 17 января 2018 года № 9)

          Начало проверки: 20.05.2019 г.


Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст.Каневская,  ул.Горького, д.60

           Проверяемый период: май 2018 г. –  май 2019 г.

           Проверка проведена с ведома главы   Стародеревянковского с.п.—   Сергей Алексеевич Гопкало.

           Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 

           В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок установлено следующее:


1. В соответствии с ч.2 ст.38 Закона №44-ФЗ, в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее — контрактный управляющий).


В целях реализации требований Закона №44-ФЗ, а также обеспечения планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг для нужд учреждения, обязанности контрактного управляющего с были возложены на ведущего консультанта сельского поселения, Король Ольгу Валентиновна  (постановление  от 17.01.2018   № 9 « О назначении контрактного управляющего).


Контрактный управляющий, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона №44-ФЗ, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. В соответствии с ч. 23 ст. 112 Закона №44-ФЗ, до 01 января 2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд, соответственно с 01 января 2017 года контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок по Закону №44-ФЗ.


К проверке предоставлен документ о повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками» в объеме 144 часов (Удостоверение № 231200288545 от 17 ноября 2017 года).


2. В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона №44-ФЗ по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30, до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 30 марта 2019 года.

          Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год размещен 04 марта 2019года. 


Частью 1 статьи 30 Закона установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки у СМП и СОНО в объеме не менее чем 15 % совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП и СОНО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи. Доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП, СОНО в 2018 году, согласно отчету составила 98,00 %, что соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона.


3. Согласно статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, получатель бюджетных средств обязан вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ( договора заключенные в соответствии с п.4, п.5 статьи 93 ). 


В соответствии с представленным Заказчиком реестром контрактов, заключенных в 2018 - 2019 году на основании части 4 статьи 1 статьи 93 Закона, нарушений в части превышения годового объема таких закупок и сумм таких контрактов, не установлено.


4.В соответствии с частью 7 статьи 17 Закона, план закупок формируется государственным или муниципальным заказчиком в соответствии с требованиями настоящей статьи в процессе составления и рассмотрения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации и утверждается в течение десяти рабочих дней после доведения до государственного или муниципального заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

Согласно представленной Заказчиком информации объемы прав в денежном выражении на 2019 год были доведены 08 ноября 2018 г. (решение о бюджете Стародеревянковского с.п.  от 02 ноября 2018 года №234)


В соответствии с частью 9 статьи 17 Закона, пунктом 11 Порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Краснодарского края утвержденный план закупок подлежит размещению в ЕИС в течение трех рабочих дней со дня его утверждения.


План закупок утвержден Заказчиком 09 ноября 2018 г. (постановление от 08 ноября 2018 года №325) и в тот же день размещен в ЕИС, что соответствует требованиям вышеуказанных нормативных правовых актов.

Согласно части 10 статьи 21 Закона №44-ФЗ, части 3 Требований к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015г. № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, рабрт, услуг», план-график закупок  учреждением утверждается в течение 10 рабочих дней после получения им объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнения обязательств.

Соответственно, план-график на 2019 год должен быть утвержден не позднее 16 ноября 2018 года.


Заказчиком план-график утвержден в установленной законодательством в сфере закупок срок — 08 ноября 2018г. (постановлением  от 08 ноября 2018 года №235)


В соответствии с частью 15 статьи 21 Закона №44-ФЗ утвержденный план-график закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течение трех рабочих дней со дня утверждения плана-графика.


План-график на 2019 год утвержден Заказчиком 08 ноября 2018 г. а  размещен в ЕИС 15 ноября 2018 г., что не соответствует требованиям части 15 статьи 21 Закона №44-ФЗ и его действия образуют событие административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ.


В ходе проверки, несвоевременного размещения плана- графика, на основании представленного скриншот экрана и объяснительной записки контрактного управляющего , план закупок был направлен в единую информационную систему на контроль 09 ноября 2018, но этой же датой лимиты были отозваны контролирующей организацией. В соответствии с этим по плану закупок был выдан протокол о несоответствии контролируемой организации. Повторно лимиты были доведены 15.11.2018 года. План — график был размещен 15 ноября 2018 года.  Из вышеуказанного следует, что план- закупок был размещен в соответствии части 15 статьи 21  Закона №44-ФЗ.


  5. Извещение о проведении электронного аукциона 15 апреля 2019 года было размещено на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок по адресу: www.zakupki.gov.ru (далее - ЕИС) (извещение №0318300009619000054).
В соответствии с частью 2 статьи 23 Закона идентификационный код закупки (далее - ИКЗ) обеспечивает взаимосвязь документов, указанных 
в части 1 настоящей статьи, формируется с использованием кода бюджетной классификации, определенного в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, кодов общероссийских классификаторов, каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и может включать в себя иную информацию в порядке, установленном частью 3 настоящей статьи.

Согласно части 1 статьи 23 Закона ИКЗ указывается в плане закупок, плане-графике, извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемом закрытым способом, документации о закупке, в контракте, 
а также в иных документах, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Кроме того, обязанность по указанию ИКЗ в извещении и документации электронного аукциона также предусмотрена специальными нормами пункта 3 статьи 42, пункта 5  статьи 63, части 1 статьи 64 Закона.

В силу пункта 3 статьи 42 Закона, в извещении об осуществлении закупки должна содержаться, если иное не предусмотрено Законом, в том числе информация об ИКЗ.

В соответствии с  части 5 статьи 63 Закона информация, предусмотренная статьей 42 Закона, указывается в извещении о проведении электронного аукциона.  В свою очередь, информация, указанная в извещении 
о проведении электронного аукциона на основании части 1 статьи 64 Закона подлежит включению в документацию электронного аукциона.

При этом согласно части 3 статьи 7 Закона информация, предусмотренная настоящим Законом и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной.

В извещении №0318300009619000054 о проведении электронного аукциона и в пункте 8 раздела 1 «Информационная карта» документации электронного аукциона указан ИКЗ: 193233401966023340100100290014399414.

Вместе с тем, в проекте контракта, являющемся согласно 
части 4 статьи 64 Закона, неотъемлемой частью документации 
электронного аукциона (извещение №0318300009619000054 ), указан иной ИКЗ: 193233401966023340100100290004399414.

Таким образом, в проекте контракта, входящим в состав документации электронного аукциона (извещение №0318300009619000054), неверно указан ИКЗ, что нарушает положения части 3 статьи 7, частей 1, 2 статьи 23, части 1 
статьи 64 Закона.
Аукционная документация утверждена главой Стародеревянковского с.п. Гопкало Сергеем Алексеевичем, назначенным на должность решением Совета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района  от 20 сентября 2015 года № 59.
Следовательно, главой Стародеревянковского с.п.  Гопкало С.А. нарушены требования части 3 статьи 7, частей 1, 2 статьи 23, части 1 статьи 64 Закона и его действия образуют событие административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.


 6. В соответствии с п.2 ст.42 Закона о контрактной системе Заказчик обязан разместить извещение об осуществлении закупки в единой информационной системе, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом. В извещении об осуществлении закупки должна содержаться, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом, следующая информация: краткое изложение условий контракта, содержащее наименование и описание объекта закупки с учетом требований, предусмотренных статьей 33 настоящего Федерального закона, информацию о количестве и месте доставки товара, являющегося предметом контракта, месте выполнения работы или оказания услуги, являющихся предметом контракта, а также сроки поставки товара или завершения работы либо график оказания услуг, начальная (максимальная) цена контракта, источник финансирования. В случае, если при заключении контракта объем подлежащих выполнению работ по техническому обслуживанию и (или) ремонту техники, оборудования, оказанию услуг связи, юридических услуг, медицинских услуг, образовательных услуг, услуг общественного питания, услуг переводчика, услуг по перевозкам грузов, пассажиров и багажа, гостиничных услуг, услуг по проведению оценки невозможно определить, в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке заказчик указывает цену запасных частей или каждой запасной части к технике, оборудованию, цену единицы работы или услуги. В случае, если контрактом предусматривается выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, допускается оплата такого контракта исходя из фактически выполненного объема данных работ, но не превышающего объема работ, подлежащих выполнению в соответствии с контрактом. При этом в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке должно быть указано, что оплата выполнения работы или оказания услуги осуществляется по цене единицы работы или услуги исходя из объема фактически выполненной работы или оказанной услуги, по цене каждой запасной части к технике, оборудованию исходя из количества запасных частей, поставки которых будут осуществлены в ходе исполнения контракта, но в размере, не превышающем начальной (максимальной) цены контракта, указанной в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке.


Согласно ч.1 ст.34 Закона о контрактной системе контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки или приглашением принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документацией о закупке, заявкой, окончательным предложением участника закупки, с которым заключается контракт, за исключением случаев, в которых в соответствии с настоящим Федеральным законом извещение об осуществлении закупки или приглашение принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документация о закупке, заявка, окончательное предложение не предусмотрены.

В Извещении 0318300009619000046  от 27.03.2019, о проведении электронного аукциона на ликвидацию стихийных свалок на территории поселения, установлен срок поставки товара или завершения работ либо график оказания услуг: с01.05.2019 по 31.12.2019.


В документации к аукциону в электронной форме, п.5 «Информационная карта» указан срок поставки товара, завершения работ/график оказания услуг: с 01.05.2019 по 31.12.2019.


Согласно ч.4 ст.64 Закона о контрактной системе к документации электронного аукциона прилагается проект контракта, который является неотъемлемой частью этой документации.


Как следует из пункта 3.4 проекта муниципального контракта, утвержденного главой Стародеревянковского с.п., указан  срок выполнения всех видов и объемов работ: до 31 октября 2019 года.


Таким образом, учитывая, что срок поставки товара или завершения работы либо график оказания услуг указанный в утвержденном проекте муниципального контракта не соответствует сроку  поставки товара или завершения работы либо график оказания услуг извещения, что нарушает требование части 1 статьи 34.


Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (часть 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ).


Данные нарушения допущены  главой Стародеревянковского с.п. Гопкало Сергеем Алексеевичем утвердившим проекты контракта, входящие в состав документации электронного аукциона с нарушением объявленных условий.

          Учитывая цели Закона № 44-ФЗ о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:

           О наличии  в действиях заказчика 2 фактов административного правонарушения, предусмотренное частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

         На основании вышеизложенного принято решение о направлении материалов плановой, выборочной проверки в министерство экономики Краснодарского края, как уполномоченный на осуществление  контроля в сфере контрактной системе закупок орган исполнительной власти Краснодарского края для рассмотрения и принятия решения о необходимости возбуждения дел об административных правонарушениях.


По результатам проведенной проверки принято решение:

 1. Направить настоящий акт администрации Стародеревянковского сельского поселения  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.


2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.


3. Направить в министерство экономики Краснодарского края выписку из акта проверки и подтверждающих документов по факту выявленных признаков административного правонарушения.

4. Выдать предписание об устранении выявленных нарушений в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
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