Информация о результатах проверки целевого использования средств и контроля за соблюдением условий, целей и порядка использования средств бюджета Каневского района, выделенных на реализацию отдельных мероприятий муниципальной программы муниципального образования Каневской район «Противодействие незаконному обороту наркотиков» на 2015-2020 годы.
В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 3 марта 2015 года № 243, Административным регламентом исполнения финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район муниципальной функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, планом работы сектора внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2017 год, на основании приказа начальника финансового управления от 01 января 2017 года  № 1, проведена проверка в администрации муниципального образования Каневской район, отделе культуры муниципального образования Каневской район, отделе по делам молодежи муниципального образования Каневской район, отделе по  физической культуре и спорту администрации муниципального образования Каневской район.
Цель проверки:  проверка целевого использования средств и контроля за соблюдением условий, целей и порядка использования средств бюджета Каневского района, выделенных на реализацию отдельных мероприятий муниципальной программы муниципального образования Каневской район  « Противодействие незаконному обороту наркотиков» на 2015-2020 годы.

Объект проверки: администрация муниципального образования Каневской район, отдел культуры муниципального образования Каневской район, отдел по делам молодежи муниципального образования Каневской район, отдел по  физической культуре и спорту администрации муниципального образования Каневской район.

.
.

Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 16 января 2017 года по 17 февраля  2017 года.

Результаты проверки: установлены нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов:

- п.1 ст.306.4 Бюджетного кодекса РФ от 31.07.1998 г. № 145-ФЗ; 
- п. 213, п.345 Приказа Минфина Российской Федерации от  01 декабря 2010 года № 157н « Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти ( государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственной академии наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 157н);
- п. 2 Приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. N 52н" Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению";

По результатам проверки составлен акт от 17 февраля 2017 года № 1
