Информация о результатах внеплановой проверки  муниципального казенного учреждения муниципального образования Каневской район «Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений».
В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 04 июля 2018 года № 922, Административным регламентом исполнения финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район муниципальной функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений от 02 марта 2017 года № 269, на основании  приказа начальника финансового управления от 29 августа 2018 года  № 62 проведена внеплановая проверка  в  муниципальном казенном учреждении муниципального образования Каневской район «Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений».

Цель проверки:  проведение анализа начисления заработной платы отдельным категориям работников муниципального казенного учреждения муниципального образования Каневской район «Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений».

Объект проверки: муниципальное казенное учреждение муниципального образования Каневской район «Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений».

Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 29 августа 2018 года по 07 сентября 2018 года.

Результаты проверки: установлено наличие 10,5 свободных штатных единиц, установлены выплаты премий за один и тот же вид поощрений согласно нескольких приказов.
По результатам проверки составлен акт от 03 августа 2018 года № 10. 
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