Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 44 муниципального образования Каневской район.

В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 13 ноября 2018 года № 1690, планом работы сектора внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2019 год, на основании приказа начальника финансового управления от 02 апреля 2019 года  № 31, проведена проверка в муниципальном бюджетном общеобразовательном  учреждении средняя общеобразовательная  школа №44 муниципального образования Каневской район.

Цель проверки:  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  средняя общеобразовательная школа №44 муниципального образования Каневской район.

Объект проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 44 муниципального образования Каневской район.

Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 16 апреля 2019 года по 29 апреля  2019 года.

Результаты проверки: при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе №44 муниципального образования Каневской район установлено нарушение:
- п. 4 «б» Постановления №1043 при внесении изменений в план закупок на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, уточнения в план финансово-хозяйственной деятельности МБОУ СОШ № 44 не вносились; 

- ст.34 Федерального закона № 44-ФЗ, в ряде случаев в заключенных договорах отсутствуют некоторые обязательные условия, которые должны быть включены в соответствии с указанной статьей (цена является твердой и определяется на весь срок исполнения);

- части 2 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», выразившиеся в принятии к учету первичных учетных документов без заполнения необходимых и обязательных реквизитов.
По результатам проверки составлен акт от 29 апреля  2019 года № 8. 

