Информация о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной  деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 4 муниципального образования Каневской район
В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 13 ноября 2018 года № 1691 Административным регламентом исполнения финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район муниципальной функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений от 02 марта 2017 года № 269, планом работы сектора внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2019 год, на основании  приказа начальника финансового управления от 23 января 2019 года  № 13  проведена проверка в МБДОУ детский сад №4 муниципального образования Каневской район.
Цель проверки:  проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной  деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №4 муниципального образования Каневской район

Объект проверки: МБДОУ детский сад №4.
Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 04 февраля 2019 года по 15 марта  2019 года.

Результаты проверки: установлены нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов:
1. МБДОУ детский сад №4 осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с федеральными законами, иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами, Уставом и находится в ведомственном подчинении Управления образования.

2. Учреждение осуществляет образовательную деятельность на основании лицензии Министерства образования и науки Краснодарского края.

3. При проверке финансового обеспечения выполнения муниципального задания установлены следующие нарушения требований БК РФ, Порядка формирования муниципального задания № 1315, Методики определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг муниципальными образовательными организациями и организациями образования в целях формирования муниципального задания, приказом от 02.10.2017 № 1412:

- наименование муниципальных услуг, выполнение которых установлено в муниципальном  задании МБДОУ детский сад №4 на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 год (образование дошкольное и предоставление услуг по дневному уходу за детьми не поименовано ни в общероссийском базовом (отраслевом) перечне (классификаторе) государственных и муниципальных услуг ни в региональном перечне (классификаторе) государственных (муниципальных) услуг и работ размещаемых на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru) и на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

- согласно предоставленного расчета нормативных затрат на финансовое обеспечение муниципального задания на 2018 год в общую сумму расходов на оплату труда по учреждению в сумме 4734,1 тыс. руб. включены расходы на оплату труда прочих работников, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет средств местного бюджета в сумме 898,6 тыс. руб. В соответствии с п.8.1. Методики № 1412 затраты на оплату труда и начисления на оплату труда работников образовательной организации, принимающих непосредственное участие в оказании муниципальной услуги осуществляется за счет средств краевого бюджета;

- п. 4. ст.69.2 БК РФ и п. 33 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания № 1315, учреждению был уменьшен размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2018 году на сумму 59,5 тыс. руб.

4. в нарушение  Требований №81н, Постановления №1439, Порядка №86, Требований №72:

- в заголовочной части Плана ФХД на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов от 01.03.2018, 06.04.2018,26.04.2018,.29.06.2018, не указаны плановые периоды, на которые предоставлены содержащиеся в документе сведения.

- в содержательной части Плана ФХД за 2017 год в таблице № 2.1 по строке 1001 не указаны суммы оплаты в соответствующем финансовом году по контрактам (договорам) заключенным до начала очередного финансового года;

- последняя  редакция Плана ФХД размещена на официальном сайте с нарушением сроков (не позднее 5 рабочих дней, следующих за днем внесений изменений в документы).

5. Установлены нарушения требований Приказа № 52н, Инструкции № 157н:

- в составе  основных средств под одним инвентарным номером значатся 2 объекта основных средств: кровать 3-х ярусная, 3-х ярусная с тумбой  на общую сумму 9900,0 рублей (инвентарный номер-1101060066), и 6 объектов основных средств: кровать 3-х ярусная, 3-х ярусная с крышкой на общую сумму 24600,00 руб.;

- в актах о приеме-передаче объектов нефинансовых активов от 10.12.2018 б/н с ООО «Нева» (стиральная машина стоимость 18000 руб.) и ИП Долудина Т.В. (домик стоимостью 59900 руб.) отсутствую подписи руководителя отправителя, а так же дата передачи отправителем. В актах о приеме-передаче объектов нефинансовых активов отсутствует краткая характеристика передаваемых объектов;

          -  результаты работ по ремонту объектов основных средств не отражены учреждением в Инвентарной карточке учета нефинансовых активов (ф. 0504031).Между МБДОУ детский сад №4 и ИП Белым А.Г. заключен контракт на поставку товаров (окон ПВХ) на сумму 95900,0 руб. Работы по установке окон были выполнены ИП Белым А.Г., о чем свидетельствует акт приема-сдачи отремонтированных, реконструированных и модернизированных объектов основных средств от 18.06.2018 №1.

- не в полном объеме заполнен состав обязательных реквизитов  и показателей содержательной части инвентарных карточек ф. 0504031 – по отдельным основным средствам, а так же инвентаризационной описи расчетов с дебиторами и кредиторами ф.0504089;

- установлено возмещение расходов на хозяйственные нужды по авансовым отчетам, не предусмотренные Учетной политикой учреждения.

6. В нарушение Указаний № 65н в бухгалтерском учете расходы по оплате технического обслуживания оборудования, не учитываемого ни как отдельный объект учета, ни в качестве характеристик объектов, отраженных в инвентарных карточках, отражены по подстатье классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ) 225 «Работы, услуги по содержанию имущества», а именно:

- оплата услуг технического обслуживания пожарной сигнализации ОА «Каневскагропромэнерго» по договору от 01.01.2018 № 33ПС/18 на сумму 36720,0 руб.;

- оплата услуг по техническому ремонту электрооборудования по контрактам от 09.04.2018 № 43/1 на сумму 1448,0 руб., от 22.10.2018 № 18335,0 руб.

         7.  в нарушение п.10 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы утв. постановлением Правительства РФ от 24 декабря 2007 г. N 922 работникам при исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях согласно записке-расчету не верно была применена сумма среднемесячного числа календарных дней.     

         В виду того, что не верно была рассчитана среднедневная заработная плата указанных сотрудников, произошло искажение сумм выплат отпускных Косенко И.Н. (отпуск   с 02.07.2018-05.08.2018), Клименко Н.И. (отпуск с 03.08.2018-13.09.2018).

        - согласно приказа «О единовременной доплате работникам МБДОУ детский сад №4» от 19.06.2018 № 54», Найденко А.А. была установлена единовременная выплата стимулирующего характера на основании п.3.6.12 «Положения об оплате труда  работников МБДОУ детский сад №4» в размере 5000,00 руб. За июнь месяц в карточке – справке сотрудника в расчете заработной платы указанная сумма есть, однако в расчетно-платежной ведомости вышеуказанная единовременная выплата отсутствует;

       - приказом заведующей МБДОУ детский сад № 4 от 10.09.2018 № 64/5 «О возложении обязанностей и установлении оплаты труда» за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, Бондаренко Н.А. установлена доплата в сумме 4000,0 руб. в месяц. Однако, Положением о размерах, порядке и условиях осуществления стимулирующих и компенсационных выплат п.4.5.3. доплата за увеличение объема работы или исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, устанавливается работнику в случае увеличения установленного ему объема работы или возложения на него обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором обслуживающему персоналу составляет 2500,0 руб. Выплата компенсационного характера в октябре составила 869,57 руб., а должна составлять 472,80 руб. ( 2500,0 руб./23 раб.дн.*5 дн. за исполнение обязанностей =543,47 руб. – 13% = 472,80 руб.) Переплата составила 396,77 руб. 

По результатам проверки составлен акт от 15 марта 2019 года № 3
