О назначении публичных слушаний на 4 апреля 2019 года

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  4 апреля  2019  года в 9 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Г.Н. Ткачуку разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Старобакинская, 90 А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 15 марта 2019 года № 427 «О  назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Г.Н.Ткачуку разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Старобакинская, 90А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Г.Н.Ткачуку разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Старобакинская, 90А» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Г.Н.Ткачуку разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Старобакинская, 90 А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  4 апреля 2019 года в 9 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования  Каневской район «О предоставлении В.В.Зинченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Чапаева, 86 Г».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 15 марта 2019 года № 426 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Зинченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Чапаева, 86Г» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В. Зинченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Чапаева, 86 Г» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.В.Зинченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Чапаева, 86 Г», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  4 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А. Стальниченко, А.В. Стальниченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Нестеренко, 183».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 15 марта 2019 года № 411 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А. Стальниченко, А.В. Стальниченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Нестеренко, 183» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А. Стальниченко, А.В. Стальниченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Нестеренко, 183», были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.А. Стальниченко, А.В. Стальниченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Нестеренко, 183», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,                тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 4 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.А.Юрченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ростовская, 46».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 15 марта 2019 года № 428 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.А. Юрченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ростовская, 46» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.А. Юрченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на   земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ростовская, 46» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.А. Юрченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ростовская, 46», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,   тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 4 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства  администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Н. Мотько разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на емельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Кубанская, 200 А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 15 марта 2019 года № 424 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Н. Мотько разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Кубанская, 200 А» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Н. Мотько разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Кубанская, 200 А» были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Н. Мотько разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Кубанская, 200 А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  4 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении обществу с ограниченной ответственностью «Рентал Сервис» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на   земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 226».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 15 марта 2019 года № 429 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении обществу с ограниченной ответственностью «Рентал Сервис» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 226» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении обществу с ограниченной ответственностью «Рентал Сервис» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 226» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»..  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении обществу с ограниченной ответственностью «Рентал Сервис» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 226», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,   тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  4 апреля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования  Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 96 Б».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 15 марта 2019 года № 422 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 96 Б» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 96 Б»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 96 Б», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  4 апреля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 96 А».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 15 марта 2019 года № 410 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 96 А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 96 А» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, хутор Раздольный, улица Светлая, 96А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 4 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.В.Черкасской разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Степная, 6».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 15 марта 2019 года № 423 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.В.Черкасской разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Степная, 6» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.В.Черкасской разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Степная, 6» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.В.Черкасской  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Степная, 6», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  4 апреля  2019  года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.А. Мамедханян разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Кооперативная, 12 Б».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 15 марта 2019 года № 425 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.А.Мамедханян разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Кооперативная, 12 Б» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.А. Мамедханян разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Кооперативная, 12 Б»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.А. Мамедханян разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Привольная, улица Кооперативная, 12Б», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).
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