   Администрация муниципального образования Каневской район в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможности предоставления в аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в государственной собственности Краснодарского края (фонд перераспределения земель Краснодарского края) с кадастровым номером 23:11:0304003:1, площадью 166209 кв.м., местоположение: Краснодарский край, Каневской район, в границах ЗАО «Исток» участок № 20, вид разрешенного использования – для ведения сельскохозяйственного производства, срок аренды – 15 лет.
Цель использования предоставляемого земельного участка – для развития отрасли животноводства для выращивания кормовых культур (кормовые травы, силосные культуры, кормовые корнеплоды, кормовые клубнеплоды, кормовые бахчевые культуры, зернофуражные культуры).

Граждане, ведущие крестьянское (фермерское) хозяйство, или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Дата окончания приема заявлений 10.10.2015.
Адрес и способ подачи заявления: в администрацию муниципального образования Каневской район (353730, Россия, Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, дом 60, каб. 43-44, тел. +7 (861-64) 7-03-07, электронная почта: kanevskaya@mo.krasnodar.ru) или  в  МКУ «МФЦ Каневского района» (353730, Россия, Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, дом 58, тел. +7 (861-64) 4-51-91, электронная почта: mfc@kanevskadm.ru). Заявление подается на имя главы муниципального образования Каневской район путем личного обращения по указанному адресу, либо направляется почтовым отправлением по указанным адресам.
