Информация о результатах проведения экспертного мероприятия по подготовке заключения на проект решения Совета муниципального образования Каневской район «О бюджете Совета муниципального образования Каневской район на 2014 год и 
на плановый период 2015 и 2016 годов»


В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (далее – БК РФ),  положениями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-cчетной палате муниципального образования Каневской район, утверждённым решением Совета муниципального образования Каневской район от 21.12.2011 № 170, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Каневской район, утверждённым Решением Совета муниципального образования Каневской район от 29.08.2012 № 219 (далее - Положение о бюджетном процессе) и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, органов местного самоуправления муниципального образования Каневской район проведена экспертиза проекта решения Совета муниципального образования Каневской район «О бюджете Совета муниципального образования Каневской район на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (далее – Проект решения о бюджете).


Контрольно-счётной палатой в целом установлено, что Проект решения о бюджете подготовлен в соответствии с требованиями БК РФ, Положением о бюджетном процессе, иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края и муниципального образования Каневской район.


По результатам проверки составлены экспертные заключения, которые направлены в адрес председателя Совета муниципального образования Каневской район, главы муниципального образования Каневской район.

