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Информация о результатах проведения экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования  Каневской район на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов
 Экспертиза проекта решения Совета МО Каневской район «О бюджете муниципального образования Каневской район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» провидена  в соответствии с Бюджетным кодексом РФ,  положениями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-cчетной палате МО Каневской район, Положением о бюджетном процессе в МО Каневской район, утвержденным решением Совета МО Каневской район от 16.07.2014 № 351.

По  результатам экспертизы сделаны следующие выводы:

Представленный  Совету МО Каневской район проект решения Совета МО Каневской район «О бюджете муниципального образования Каневской район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в МО Каневской район, иными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края и МО Каневской район.

Доходы местного бюджета на 2015 год планируется уменьшить по сравнению с  2014 годом  на 190 621,8 тыс. руб. и утвердить в общей сумме         1 525 336,6 тыс. руб. В том числе прогнозируемые собственные налоговые и неналоговые доходы уменьшить на 29 788,9 тыс. руб. в сравнении с оценкой 2014 года.


Формирование доходной части районного бюджета на 2015 – 2017 годы осуществлено в проекте решения о бюджете с учетом  условий изменений бюджетного и налогового законодательства.
Однако на 2015-2017 годы в доходной части бюджета не планируется получать  доходы в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим муниципальным районам, хотя  муниципальному образованию принадлежит 100 % долей ООО «Архитектурно-градостроительный центр», которые составляют  2 472 347,0 руб.
Обращаем внимание, что в муниципальном образовании отсутствует нормативный документ, определяющий дивидендную политику в отношении хозяйственных обществ, под которой понимается реализация регламентированной уставными документами общества процедуры планирования, расчета и выплаты части чистой прибыли единственному участнику общества.

Кроме этого в нарушение п.п. 1 п. 3 Порядка составления проекта бюджета МО Каневской район на очередной финансовый год и на плановый период, утвержденного постановлением администрации МО Каневской район 31.05.2012 № 820 в финансовом управлении отсутствует нормативный документ, утверждающий методику прогнозирования поступлений  доходов бюджета и источников финансирования дефицита бюджета. 

Расходы местного бюджета на 2015 год планируется уменьшить по сравнению с 2014 годом на 241 531,9 тыс. руб. и утвердить в общей сумме 1 485 336,6 тыс. руб.
Расходы в бюджете предусматриваются с учетом оптимизации расходов и в рамках финансовых возможностей в части доходов районного бюджета.
Следует отметить, что предоставленные в финансовое управление субъектами бюджетного планирования сводные перечни муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (прогноз на очередной финансовый год и на плановый период) содержат только наименование муниципальной услуги и наименование учреждения ее оказывающего, а не раскрывают информацию об объеме муниципальной услуги и размере субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

Кроме этого, расшифровки к бюджетным сметам предоставленные в финансовое управление (за исключением управления образования) не содержат расчета подтверждающего соблюдение установленного норматива  расходов на обеспечение деятельности  органов местного самоуправления в соответствии с постановлением администрации МО Каневской район от 27.05.2014 № 724, в связи с чем, отсутствует возможность проверки обоснованности бюджетных ассигнований, включенных в смету.
Обращает внимание и тот факт, что все 17 муниципальных программ были направлены на проведение финансово-экономической экспертизы в Контрольно-счетную палату после 1 сентября 2014 года в нарушение срока, установленного Порядком № 1155. Причем 13 проектов муниципальных программ утверждены администрацией после 1 октября 2014 года также  в нарушение срока, определенного вышеуказанным порядком.

Кроме этого ассигнования, предусмотренные в бюджете на 2015 год на реализацию 8 муниципальных программ, не соответствуют финансовому обеспечению, утвержденному в Паспортах программ, на общую сумму 11 310,6  тыс. руб.
Согласно статье 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ утверждается решением о бюджете. При этом муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете в течение двух месяцев со дня вступления его в силу. 

Профицит местного бюджета на 2015 год предлагается утвердить в общей сумме 40 000 тыс. руб.  Профицит  бюджета планируется направить на погашение кредитов привлеченных от кредитных организаций. Принцип сбалансированности бюджета, установленный статьей 33 БК РФ, при составлении проекта решения о бюджете соблюден. 
Предельный объем муниципального долга, предлагаемый к утверждению, не превышает планируемый общий годовой объем доходов местного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений (с учетом увеличения предела  на сумму бюджетных кредитов, привлекаемых в текущем финансовом году в бюджет от других бюджетов бюджетной системы РФ), что соответствует требованиям п. 3 статьи 107 БК РФ.

При формировании проекта решения о бюджете допущены нарушения требований ст. 20,21, 29 Бюджетного кодекса Российской Федерации. А именно в приложениях № 2,3,4, 5, 9,10,12,13,15  в отдельных случаях указаны неверные (неточные)  наименования бюджетных показателей налоговых и неналоговых доходов или несоответствующие коды разделов, подразделов, целевых статей и видов расходов, а также содержат неточности или арифметические ошибки.

По результатам проведенного экспертного мероприятия рекомендовано:
1) Администрации МО Каневской район:

- в целях увеличения доходной части бюджета и  определения дивидендной политики в отношении хозяйственных обществ рассмотреть вопрос о разработке нормативного документа регламентирующего процедуру планирования, расчета и выплаты части чистой прибыли.

2) Финансовому управлению администрации МО Каневской район:

- внести изменения в Приложения № 2,3,4,5,9,10,12,13,15  к проекту решения о бюджете  в части кодов  доходов  бюджетной классификации, а также кодов расходов, указанных в разделе 9 настоящего Заключения и представить в Совет МО Каневской район и Контрольно-счетную палату МО Каневского района;

- в целях упорядочения прогноза поступлений доходов и источников финансирования дефицита бюджета разработать  нормативный документ, утверждающий методику прогнозирования  вышеуказанных поступлений; 

- для эффективного планирования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) бюджетными и автономными учреждениями разработать форму сводных перечней муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг представляемую субъектами бюджетного планирования, раскрывающую информацию об объеме муниципальной услуги и размере субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на очередной финансовый год и плановый период, а также  его выполнении в отчетном и текущем финансовом году;
- при планировании бюджетных ассигнований руководствоваться установленными нормативами  расходов на обеспечение деятельности  органов местного самоуправления утвержденными постановлением администрации МО Каневской район от 27.05.2014 № 724.
3) Координаторам муниципальных программ:

- привести до 01.03.2015 объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в соответствие с решением о бюджете. 


4) Совету МО Каневской район, принять представленный проект решения Совета МО Каневской район «О бюджете муниципального образования Каневской район  на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» с учетом рекомендаций, представленных в заключении.
