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Информация о результатах проведения экспертного мероприятия по подготовке заключения на проект решения Совета Красногвардейского сельского поселения Каневского района «О бюджете Красногвардейского сельского поселения 
Каневского района на 2024 год»
В соответствии с пунктом 2 статьи 157 БК РФ
, соглашением о передаче Контрольно-счетному органу муниципального образования Каневской район полномочий контрольно-счетного органа Красногвардейского сельского поселения Каневского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, статьей 8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район, утвержденного решением Совета муниципального образования Каневской район от 30 августа 2017 года № 177 и в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год проведено экспертное мероприятие по подготовке заключения на проект решения Совета Красногвардейского сельского поселения Каневского района «О бюджете Красногвардейского сельского поселения Каневского района на 2024 год».

В результате проведенной экспертизы проекта решения о бюджете, Красногвардейского сельского поселения Каневского района следует отметить, что проект внесен на рассмотрение в Совет в установленный срок.
Общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете установленные БК РФ и Положением о бюджетном процессе в Красногвардейском сельском поселении Каневского района, в основном соблюдены, однако при проведении экспертизы установлены многочисленные нарушения и недостатки, которые изложены в заключении. Коды бюджетной классификации доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов при составлении проекта бюджета применяются в основном в соответствии с требованиями статьи 18 БК РФ, Приказа № 82н
 и Приказа № 80н
, за исключением фактов, изложенных в заключении.
Формирование доходной части бюджета на 2024 год осуществлено в проекте решения о бюджете с учетом основных целей и задач бюджетной и налоговой политик поселения, которая предлагается к принятию в сумме 16998,4 тыс. руб.

Доходная и расходная части проекта решения о бюджете подтверждаются данными прогноза социально-экономического развития Красногвардейского сельского поселения. 

Планирование бюджетных ассигнований на 2024 год в основном осуществлялось в порядке и в соответствии с методикой, установленной администрацией поселения.

Проектом решения о бюджете расходы на 2024 год планируются в размере 16998,4 тыс. руб., что на 6,7 % или на 1229,7 тыс. руб. меньше, чем предусмотрено ожидаемым исполнением на 2023 год.

Расходная часть бюджета поселения сформирована и представлена в программном формате на основе 16 муниципальных программ, разработанных в соответствии с целями социально-экономического развития поселения. 

Общий объем ассигнований на финансирование муниципальных программ в 2024 году запланирован в сумме 10789,2 тыс. руб. 

Оценка основных параметров проекта бюджета показывает обеспечение принципа сбалансированности между доходами и расходами. 

Верхний предел муниципального внутреннего долга администрацией Красногвардейского сельского поселения на 1 января 2025 установлен в сумме 500,0 тыс. руб., что соответствует требованиям пункта 5 статьи 107 БК.
По результатам проведенного экспертного мероприятия администрацией Красногвардейского сельского поселения Каневского района обеспечено соблюдение требований БК РФ, правовых актов органов местного самоуправления, внесены необходимые исправления по нарушениям и замечаниям, указанным в заключении и направлена информация в Контрольно-счетную палату. 
� Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – БК РФ).


� Приказ Минфина России от 24 мая 2022 года № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (далее – Приказ № 82н).


� Приказ Минфина РФ от 1 июня 2023 года № 80н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2024 год (на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов)» (далее - Приказ № 80н).





