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Информация о результатах проверки эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения Каневского сельского поселения Каневского района

 «Спортивный клуб «Лидер»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена проверка эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения Каневского сельского поселения Каневского района «Спортивный клуб «Лидер».

        По результатам проверки главе Каневского сельского поселения  Каневского района, директору муниципального бюджетного учреждения Каневского сельского поселения Каневского района «Спортивный клуб «Лидер» вынесены представления для устранения выявленных нарушений. В адрес председателя Совета Каневского сельского поселения Каневского района и главы Каневского сельского поселения Каневского района направлены информационные письма.


О результатах рассмотрения представлений и принятых мерах по устранению выявленных нарушений в Контрольно-счетную палату муниципального образования Каневской район предоставлена информация.

