Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг  (выполнение работ) и на иные цели, а также эффективности использования муниципального имущества муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования Каневской район «Стадион» (далее – МБУ «Стадион»)

В ходе проверки установлено, что представленные расчеты нормативных затрат на 2012, 2013 годы не соответствует требованиям п.4 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, методических рекомендаций по расчету нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями муниципального образования Каневской район муниципальных услуг и нормативных затрат на содержание имущества муниципальных учреждений муниципального образования Каневской район, утвержденных приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 14.12.2010 № 33 и порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Каневской район и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 10.11.2010 №1527: не определяются отдельно нормативные затраты на оказание муниципальным учреждением муниципальных услуг и нормативные затраты  на содержание имущества муниципального учреждения, а выполнены формально и представлены в виде сметы расходов учреждения в разрезе экономических статей расходов.

В нарушение Гражданского Кодекса Российской Федерации не зарегистрировано право оперативного управления на недвижимое имущество  общей балансовой стоимостью 20568,9 тыс. руб.
 Установлены факты нарушения порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности, утвержденного решением Совета муниципального образования Каневской район от 27.06.2012 № 210:

- при передаче основных средств сторонним организациям на сумму 50595,88 руб.;
- недвижимое имущество (здание склада, туалет, туалет) общей площадью 194,1 м2  не числится в реестре муниципального имущества и на балансе учреждения;
- земельный участок общей площадью 34748 м2  не числится в реестре муниципального имущества;
- учреждением заключены договоры на предоставление в пользование спортивных помещений и оборудования без согласия собственника в лице управления имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район;

- произведена оплата за заключения о техническом состоянии на объекты основных средств с истекшим сроком полезного использования в сумме 0,9 тыс. руб., что является неэффективным использованием бюджетных средств.
В ходе проверки выявлены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской документации на сумму 741,8 тыс. руб., в том числе отсутствует первичная учетная документация, подтверждающая необходимость и обоснованность проведения текущего ремонта транспортных средств, производственных помещений, кабинетов, ремонта и технического обслуживания оргтехники (заявки, дефектные ведомости, акты осмотра, акты установки), в актах на списание материальных запасов не указываются нормы расхода, данные о площади ремонтируемых помещений и другие нарушения. 
 Списание бензина по путевым листам производилось в выходные дни, в результате неправомерно списано топлива на сумму 1,3 тыс. руб.

 При наличии дебиторской задолженности по расчетам с поставщиками и подрядчиками учреждением не предпринимались меры по возврату указанных средств в размере 59,8 тыс. руб., что является неэффективным использованием средств бюджета.
Установлена  сумма неправомерно начисленной и выплаченной заработной платы в размере 314,8 тыс. руб., в том числе в результате перерасхода планового фонда оплаты труда, а также доплаты к окладу до МРОТ в размерах превышающих установленные. 

Кроме этого, установлено отсутствие должного контроля со стороны руководителя за составлением расписания, документации, отражающей работу инструкторов по спорту, и проведением секционной работы.


Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления руководителю МБУ «Стадион» и начальнику отдела по физической культуре и спорту для устранения выявленных нарушений.

О результатах рассмотрения представлений и принятых мерах по устранению выявленных нарушений в Контрольно-счетную палату муниципального образования Каневской район предоставлена информация. Ведется работа по оформлению регистрации права оперативного управления на недвижимое имущество. Бухгалтерской службой приняты меры по устранению нарушений бухгалтерского учета и бухгалтерской документации, проведена учеба с бухгалтерами по ведению учета нефинансовых активов. Разработан план мероприятий на 2014 год по возврату неправомерно использованной субсидии в размере 316047,33 руб. Отражённые в акте проверки нарушения учтены при  расчёте нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на 2014 год и плановый период. Учет объектов недвижимости приведен в соответствие с реестром муниципального имущества.

Финансовым управлением разработаны и утверждены методические рекомендации по расчету нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями  муниципальных услуг и нормативных затрат  на содержание имущества.

