Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг  (выполнение работ) и на иные цели, а также эффективности использования муниципального имущества муниципальным автономным образовательным учреждением дополнительного образования детей «Каневская ДЮСШ» муниципального образования Каневской район (далее - МАОУ ДОД «Каневская ДЮСШ»)
В ходе проверки установлено, что представленные расчеты нормативных затрат на 2012, 2013 годы не соответствует требованиям п.4 ст. 69.2 БК РФ, порядку определения нормативных затрат на содержание имущества, изложенного в Методике №33 и Порядке №1527: не определяются отдельно нормативные затраты на оказание муниципальным учреждением муниципальных услуг и нормативные затраты  на содержание имущества муниципального учреждения, а выполнены формально и представлены в виде сметы расходов учреждения в разрезе экономических статей расходов.
В нарушение Гражданского Кодекса РФ и Земельного кодекса РФ не зарегистрировано право оперативного управления на недвижимое имущество - здание Дворца спорта, балансовой стоимостью 78560688,98 руб., а также не оформлено право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, расположенным по адресу: ст. Каневская, ул. Горького, 119 б, кадастровый номер 23:11:0603169:28, кадастровой стоимостью 4597225,5 руб.
Установлены факты нарушение Порядка по управлению и распоряжению объектами муниципальной собственности при передаче основных средств сторонним организациям на сумму 29843,62 руб.

В ходе проверки выявлены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской документации на сумму 1027,2 тыс. руб., в том числе осуществлено внутреннего перемещения основных средств без оформления необходимых первичных документов на сумму 488550,70 руб., по зданию Дворца спорта неверно применялась годовая норма амортизации, в результате недоначислено амортизации в сумме 347726,28 руб., отсутствует первичная учетная документация, подтверждающая необходимость и обоснованность проведения текущего ремонта транспортных средств, производственных помещений, кабинетов (заявки, дефектные ведомости, акты установки), в актах на списание материальных запасов не указываются нормы расхода, данные о площади ремонтируемых помещений и другие нарушения.  

Установлена  сумма неправомерно начисленной и выплаченной заработной платы в размере 18,0 тыс. руб., в том числе в результате оплаты дополнительных  календарных дней отпуска за вредные и (или) опасные условия труда  при отсутствии оснований, а также доплаты к окладу до МРОТ в размерах превышающих установленные. 
Кроме этого установлено отсутствие должного внутришкольного контроля за посещаемостью учебных занятий.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представление руководителю МАОУ ДОД «Каневская ДЮСШ» и начальнику отдела по физической культуре и спорту в соответствии с их компетенцией, во исполнение которых принимаются меры по полной передаче ДС «Победа» в оперативное управление с дальнейшим оформлением регистрации права на земельный участок и недвижимое имущество. Бухгалтерской службой приняты меры по устранению нарушений на сумму 1027,2 тыс. руб. Отражённые в акте проверки нарушения учтены при  расчёте нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на 2014 год и плановый период. Проведена работа по приведению в соответствие учёта муниципального имущества. Разработан план мероприятий на 2014 год по возврату выплаченной заработной платы в размере 18,0 тыс. руб. Утверждены нормативные документы регламентирующие списание материалов, проведение технических осмотров, внутришкольного контроля за посещаемостью учебных занятий, оформление документации при направлении в командировку. Проведена оптимизация штатной численности на 2 единицы. По результатам проверки привлечены к дисциплинарной ответственности руководитель учреждения и 3 работника допустивших нарушения в своей работе.

Финансовым управлением разработаны и утверждены методические рекомендации по расчету нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями  муниципальных услуг и нормативных затрат  на содержание имущества.

