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Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств - сельских поселений 
Каневского района за 2014 год

В соответствии с частью 1 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ, пунктом 3 статьи 46 Устава муниципального образования Каневской район и планом работы Контрольно-счетной палаты на 2015 год проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности девяти главных администраторов бюджетных средств за 2014 год:
	- муниципального образования Каневского сельского поселения Каневского района;
	- муниципального образования Красногвардейского сельского поселения Каневского района;
	- муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневского района;
	- муниципального образования Новодеревянковского сельского поселения Каневского района;
	- муниципального образования Новоминского сельского поселения Каневского района;
	- муниципального образования Привольненского сельского поселения Каневского района;
	- муниципального образования Придорожного сельского поселения Каневского района;
	- муниципального образования Стародеревянковского сельского поселения Каневского района;
	- муниципального образования Челбасского сельского поселения Каневского района (далее – главные администраторы).
В целом работа главных администраторов в 2014 году по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. 
Представленная бюджетная отчетность за 2014 год по своему составу соответствует требованиям приказа Минфина РФ от 28 декабря 2010 года  № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Инструкция №191н) и приказа Минфина РФ от 25 марта 2011 года № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (далее – Инструкция №33н).
Показатели годовой бюджетной отчетности главных администраторов об исполнении им средств бюджета соответствуют данным Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю и отражают операции главных администраторов с бюджетными средствами за 2014 год.
В тоже время проверкой установлены нарушения отдельных положений Инструкции №191н и Инструкции №33н, в том числе:
· повлиявшие на достоверность отчетности:
- показатели отчетных форм: 0503120, 0503130, 0503163, 0503164, 0503166, 0503168, 0503169, 0503171, 0503730, 0503766, 0503768, 0503769, а также Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах, содержат недостоверные (неточные) сведения на общую сумму 140540,2  тыс. руб.;
· не повлиявшие на достоверность отчетности:
- показатели отчетных форм: 0503117, 0503127, 0503160, 0503162, 0503163, 0503164, 0503166, 0503171, 0503177, 0503178, 0503766, а так же Таблиц №1,2,3,4,5,6,7 содержат  неточную (либо неполную) информацию.
Также выявлены другие нарушения бюджетного и иного законодательства, не повлиявшие на достоверность отчетности: 
- установлено неэффективное использование бюджетных средств в размере 14,6 тыс. руб. в результате оплаты взносов в Фонд социального страхования, при наличии  переплаты;
- решением о бюджете утверждены бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в объемах превышающих утвержденные муниципальным правовым актом;
- главными администраторами и подведомственными учреждениями не приняты меры по возмещению дебиторской задолженности за Фондом социального страхования, сложившейся по муниципальным учреждениям на 01.01.2015 в сумме 331,2 тыс. руб.;
	- не проведена  перед составлением годовой отчетности  в установленном порядке обязательная инвентаризация активов и финансовых обязательств на сумму 78884,2 тыс. руб., в результате не подтверждена достоверность показателей отчетных форм;
	- установлено расхождение показателей отчетных форм с показателями Реестра муниципальной собственности на сумму 3715,9 тыс. руб.;
	- установлено нарушение Земельного Кодекса Российской Федерации в части использования земельных участков при отсутствии соответствующего решения органа местного самоуправления и оформления права в установленном порядке.
Также, в ходе контрольного мероприятия установлено несоответствие порядка формирования и ведения Реестров муниципальной собственности сельских поселений требованиям приказа Министерства экономического развития РФ от 30 августа 2011 года № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
Детализированные нарушения в годовой бюджетной отчетности главных администраторов за 2014 год отражены в соответствующих актах, составленных по результатам внешней проверки годовой отчетности каждого главного администратора, и доведены им Контрольно-счетной палатой. 
	По результатам внешней проверки годовой бюджетной отчётности главам сельских поселений вынесены восемь представлений для устранения выявленных нарушений.
	О результатах рассмотрения представлений и принятых мерах по устранению выявленных нарушений в Контрольно-счетную палату муниципального образования Каневской район предоставлена информация.
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