Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в обществе с ограниченной ответственностью «Ремонтно-эксплуатационное управление» за 2013 - 2015 годы

В результате проверки установлено, что ООО «РЭУ» создано в результате реорганизации ОАО «РЭУ» в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации (далее - ГК РФ) и Федеральным законом от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее – Закон № 208-ФЗ). 

В нарушение п. 4 ст. 20 Закона № 208-ФЗ при преобразовании открытого акционерного общества в общество с ограниченной ответственности стоимость переданного имущества в счет оплаты доли в уставном капитале не соответствует номинальной стоимости доли единственного участника, кроме того имущественные права и обязательства реорганизованного общества не соответствуют данным передаточного акта.

В нарушение раздела 18 Положения о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Каневской район, утвержденного решением Совета муниципального образования Каневской район от 03.09.2015 №360 (далее – Положение об управлении имуществом №360) ОАО «РЭУ» не представляло в управление имущественных отношений ежеквартальную отчетность, а также ежегодный отчет о финансово-хозяйственной деятельности за 2013-2015 годы.

Проверкой учета кассовых операций и состояния кассовой дисциплины установлены нарушения требований Положения ЦБР от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», Указанием ЦБ РФ от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации, утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 25 декабря 1998 года № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», в том числе:
- кассовые книги за 2013 год не прошнурованы, не опечатаны печатью и не заверены подписью генерального директора и главного бухгалтера;

- установлено расхождение данных кассовой книги и данных главной книги на сумму 39,2 тыс. руб.;
- не оформлена первичными документами выручка за март 2014 года, принятая от населения за оказанные услуги на сумму 99,6 тыс. руб.;
- производилась выдача денежных средств под отчет работникам предприятия без письменного заявления подотчетного лица или без указания срока, на который выдавались денежные средства, при наличии непогашенной задолженности подотчетного лица по ранее полученным денежным средствам;

- установлены факты получения генеральным директором из кассы  денежные средства под отчет при отсутствии заявления, с указанием цели, на которые будут потрачены денежные средства и без последующего предоставления авансовых отчетов, что влекло за собой отвлечение значительной части денежных средств ОАО (ООО) «РЭУ» из хозяйственного оборота в дебиторскую задолженность.
Установлены нарушения по ведению бухгалтерского учета и составлению бухгалтерской отчётности, в том числе:
- установлено расхождение данных отчетной формы «Бухгалтерский баланс» с данными главной книги, повлекшее искажение бухгалтерской отчетности на сумму 11 108,0 тыс. руб.;
- выявлены случаи отражения (не отражения) фактов хозяйственной жизни общества с нарушением требований бухгалтерского учета на сумму 5 542,0 тыс. руб.;
- установлены факты принятия бухгалтером к учету первичных документов по учету кассовых операций и по учету основных средств, при отсутствии в них ряда обязательных реквизитов;

- руководителем ОАО (ООО) «РЭУ» не обеспечена сохранность первичных учетных документов по учету кассовых операций в течение установленного срока;
- перед составлением бухгалтерской отчетности не проведена инвентаризация расчетов с целью подтверждения дебиторской и кредиторской задолженностей в размере 18 977,0 тыс. руб.

В нарушение ст. 81 Закона № 208-ФЗ, ст. 45 Федерального закона от 8 февраля 1998 г. № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью» генеральный директор, осуществляющий функции единоличного исполнительного органа общества не довел до сведения совета директоров, ревизионной комиссии (ревизора) общества и единственного участника общества (с 15.07.2015 информацию о том, что он с 18.06.2010 был участником ООО УК «Доверие Юг Капитал» с размером доли 80%, а с  20.02.2014 в нарушение условий трудового договора без разрешения уполномоченного органа общества занимал должность директора данного общества. А также совершал сделки от имени ОАО (ООО) «РЭУ», в совершении которой имеется заинтересованность, без одобрения до ее совершения советом директоров общества или общим собранием акционеров или соответственно  решением общего собрания участников общества с ООО УК «Доверие Юг Капитал» на сумму 2 276,9 тыс. руб.
В нарушение Закона № 208-ФЗ, условий установленных трудовым договором в течение 2013-2015 годов генеральному директору начислялся оклад больше размера, установленного трудовым договором, кроме этого выплачивалась материальная помощь, компенсация за аренду автомобиля, не предусмотренные условиями договора. 
Кроме того, установлены нарушения Трудового кодекса Российской Федерации и отдельных положений Коллективного договора ООО «РЭУ», в результате которых неправомерно начислена и выплачена заработная плата за 2013 год в размере 37,0 тыс. руб.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены информационные письма начальнику управления имущественных отношений и генеральному директору ООО «РЭУ» по устранению выявленных нарушений и недостатков. 

Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки направлены в прокуратуру и правоохранительные органы. 

По результатам проверки начальником управления имущественных отношений и генеральным директором ООО «РЭУ» в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков. Начата процедура по уменьшению уставного капитала. Устранены нарушения по ведению бухгалтерского учета на сумму 5 474,3 тыс. руб. 

