Проверка организации оказания услуг населению отделением 

платных медицинских услуг в части 

организации профилактических медицинских 

осмотров и использования средств, поступивших от их оказания в муниципальном бюджетном учреждении «Каневская центральная районная больница» за 2015 год
При анализе проведения кабинетом профилактических осмотров обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда установлены следующие нарушения:

- в нарушение п.п. 11, 30 Приложения № 3 Приказа Минздравсоцразвития РФ от 12.04.2011 № 302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда» (далее - Приказ № 302н) при формировании стоимости услуги по обязательному (предварительному и/или периодическому) медицинскому осмотру необоснованно включается плата за услуги со следующими наименованиями «врач-профпатолог» - 109 рублей, «председатель комиссии» - 65 рублей, «заключение» - 109 рублей, что приводит к завышению стоимости предварительного и/или периодического медицинского осмотра в среднем на 6 %;
- в нарушение приложения 3 Приказа № 302н организациям неправомерно выставляются счета за проведение необязательных лабораторных и инструментальных исследований и прием врачей-специалистов, в прохождении которых отсутствует необходимость;
- в нарушении Постановления администрации муниципального образования Каневской район от 11.04.2011 №504 (далее – Постановление № 504) и Постановления администрации муниципального образования Каневской район от 08.12.2010 №1651 (далее – Постановление № 1651) установлены случаи применения тарифов, в размерах не соответствующих утвержденным.
При анализе проведения кабинетом профилактических осмотров диспансеризации государственных гражданских служащих РФ и муниципальных служащих установлено, что в нарушение п.4 Приложения № 1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 14 декабря 2009 года № 984н «Об утверждении Порядка прохождения диспансеризации государственными гражданскими служащими Российской Федерации и муниципальными служащими, перечня заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или её прохождению, а также формы заключения медицинского учреждения» (далее – Приказ №984н) при формировании стоимости диспансеризации государственных гражданских служащих Российской Федерации и муниципальных служащих в МБУ «Каневская ЦРБ» необоснованно включается стоимость услуг «председатель комиссии» - 109 руб., что приводит к необоснованному завышению стоимости оказываемых услуг на 109 руб. на каждого работника, проходившего диспансеризацию.

В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 28 сентября 2010 года № 831н «Об утверждении единого образца Медицинской справки о допуске к управлению транспортными средствами» (далее – Приказ № 831н), Постановления Правительства РФ от 29 декабря 2014 года № 1604 «О перечнях медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортным средством» (далее – Постановление № 1604) в стоимость медицинской справки о допуске к управлению транспортными средствами в МБУ «Каневская ЦРБ» включается стоимость следующих услуг: «прием врача-дерматовенеролога» и «прием врача-гинеколога», сдача анализов (общий анализ крови, общий анализ мочи, анализ крови на холестерин, исследование уровня глюкозы крови), «электрокардиограмма», «тест на содержание наркотических веществ», «председатель комиссии» и «оформление медицинской документации», что приводит к удорожанию стоимости услуги в среднем на 47 %. 

В нарушение Приказа Минздрава РФ от 11 сентября 2000 года № 344 «О медицинском освидетельствовании граждан для выдачи лицензии на право приобретения оружия» (далее – Приказ № 344н) в стоимость медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием включается стоимость следующих услуг «электрокардиограмма», «председатель комиссии» и «оформление медицинской документации», что приводит к удорожанию услуги на 234 рубля или на 11 %. 

Кроме того, в нарушение п.п. 4 п. 1 статьи 17 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон №131-ФЗ), п.п. 4 п. 1 статьи 10 Устава муниципального образования Каневской район (далее – Устав) приказами главного врача самостоятельно утверждена стоимость услуг «медицинское заключение», «оформление медицинской документации», «химико-токсилогические исследования наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов», оказываемых кабинетом профилактических осмотров.
В ходе проверки установлено, что в нарушение п.3 ст. 7 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в штат МБУ «Каневская ЦРБ», несмотря на переданные полномочия по ведению бухгалтерского учета МКУ «ЦБ УЗ», в кабинет профилактических осмотров отделения платных медицинских услуг введены должность главного бухгалтера и две должности бухгалтера.

В нарушение норм трудового законодательства на условиях внешнего совместительства на должность программиста и на условиях внутреннего совместительства на 0,25 ст. на должность юрисконсульта в МБУ «Каневская ЦРБ» приняты сотрудники, у которых режим работы, полностью совпадает с основным местом работы. Кроме того, программисту также производились выплаты за расширение зоны обслуживания, увеличение объема работы без указания содержания и (или) объема дополнительной работы. 

Установлены нарушения Положения об оплате труда работников МБУ «Каневская ЦРБ» по платным медицинским услугам, утвержденным главным врачом от 01.01.2014 (далее - Положения об оплате труда работников отделения платных медицинских услуг), которые привели к завышению фонда заработной платы кабинета профилактических осмотров. 
При анализе системы распределения стимулирующих выплат за счет средств, полученных от оказания платных медицинских услуг  установлено, что в МБУ «Каневская ЦРБ» отсутствует четкая и единая система распределения стимулирующих выплат для работников кабинета профилактических осмотров отделения платных медицинских услуг.
Выявлены также нарушения трудового законодательства и Положения о стимулирующих выплатах, в числе которых: неправомерное начисление стимулирующих выплат в размерах, превышающих установленные; начисление выплат за сверхурочную работу без подтверждения первичными учетными документами.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представление главному врачу МБУ «Каневская ЦРБ» по устранению выявленных нарушений и недостатков. 

Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки направлены в прокуратуру и правоохранительные органы. 

По результатам проверки главным врачом МБУ «Каневская ЦРБ» в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков. Подготовлен пакет документов для согласования порядка стоимости услуг. С 01.02.2016 в штатное расписание отделения платных медицинских внесены изменения: должность главного бухгалтера заменена на должность бухгалтера отделения платных медицинских услуг. С 01.03.2016 полномочия по ведению бухгалтерского учета по отделению платных медицинских услуг переданы МКУ «ЦБ УЗ». Составлен план-график по возмещению денежных средств по счету 201.11 по отделению платных медицинских услуг. Подготовлены Положение об оплате труда сотрудников, оказывающие платные медицинские услуги и Положение о стимулирующих выплатах отделения платных медицинских услуг.
