Проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детская школа искусств ст-цы Новоминской муниципального 
образования Каневской район
В соответствии с п.п. 1.4.3. п. 1.4.  плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2017 год, проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детская школа искусств ст-цы Новоминской муниципального образования Каневской район (далее – МБУ ДО ДШИ ст-цы Новоминской), подведомственным отделу культуры администрации муниципального образования Каневской район (далее – Отдел культуры). 
Проверкой установлены нарушения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ и Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, допущенные учредителем:
- при формировании муниципального задания и его финансовом обеспечении для МБУ ДО ДШИ ст-цы Новоминской на 2016 год и на 2017 год;
- не утверждены единые значения базовых нормативов затрат для каждой муниципальной услуги и значения корректирующих коэффициентов к базовым нормативам затрат;
- в ведомственном перечне муниципальных услуг и работ не указана обязательная информация.

        - учреждению был уменьшен размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2016 году на сумму 144,9 тыс. руб. без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание.

В нарушение требований Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» установлены нарушения основных требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению бухгалтерской отчетности.
Проверкой установлено нарушение требований трудового законодательства при расчетах по заработной плате и оформлении трудовых отношений с работниками.
Установлено нарушение требований Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и Порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности при предоставлении имущества в безвозмездное пользование.
В нарушение требований Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава муниципального образования Каневской Отделом культуры не утвержден порядок установления тарифов (цен) на услуги (работы) для подведомственных учреждений. МБУ ДО ДШИ ст-цы Новоминской самостоятельно установлены тарифы на платные услуги, оказываемые учреждением. 

Кроме этого, установлены отдельные нарушения законодательства при осуществлении муниципальных закупок и другие нарушения.
  Контрольно-счётной палатой по результатам проверки составлены  протоколы об административной ответственности на начальника Отдела культуры и директора МБУ ДО ДШИ ст-цы Новоминской. Направлены представления начальника Отдела культуры и директора МБУ ДО ДШИ ст-цы Новоминской по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки направлены в прокуратуру. 
По результатам проверки начальником Отдела культуры и директором МБУ ДО ДШИ ст-цы Новоминской в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков. 
        Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания заведующему хозяйством.
