Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении начальная общеобразовательная школа № 12 «Гармония» муниципального образования Каневской район

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год, в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении начальная общеобразовательная школа №12 «Гармония» муниципального образования Каневской район (далее - МБОУ НОШ №12)  проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2017 год.

При осуществлении контрольного мероприятия в МБОУ НОШ №12  установлены нарушения бюджетного законодательства на общую сумму 1289,7 тыс. руб., в том числе  при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания на сумму  292,6 тыс. руб. (в базовые нормативные затраты на общехозяйственные нужды включены услуги по организации питания детей, а также расходы на приобретение школьного молока на общую сумму 292,6 тыс. руб. 

Оставшаяся часть нарушений установлена при проверке порядка составления, утверждения и выполнения плана финансово- хозяйственной деятельности (план ФХД на 2017 год не содержит обоснование (расчетов) плановых показателей по выплатам, использованных при формировании плана на сумму 997,1 тыс. руб.).
Кроме этого, выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 1180,3 тыс. руб., (искажение отчетности за 2017 год на сумму 1174,9 тыс. руб., в том числе в результате неотражения на балансе части здания,  переданного в безвозмездное пользование на сумму 1133,4 тыс. руб., искажения данных учета о стоимости имущества, переданного в безвозмездное пользование на сумму 4,9 тыс. руб., не отражения на балансе учреждения двенадцати объектов нефинансовых активов, принятых по договорам пожертвования общей стоимостью 36,8 тыс. руб.;  не отражения в регистрах бухгалтерского учета дебиторской задолженности в сумме 5,4 тыс. руб. за не оказанные услуги).
Проверкой также выявлены финансовые нарушения (в результате нарушения трудового законодательства излишне начислено и выплачено стимулирующих выплат двум работникам в размере 54,3 тыс. руб., по двум педагогическим работникам компенсация расходов за потребленную электроэнергию начислена и выплачена по количеству человек, которое не соответствует составу семьи, либо превышает число членов семьи, имеющих право на льготу, в следствие чего необоснованно начислено и выплачено мер социальной поддержки  в сумме 0,6 тыс. руб.)
.

Имелись факты, свидетельствующие об отсутствии в учреждении на

должном уровне контроля за движением и качеством продуктов питания, используемых при приготовлении пищи учащимся.
Проведенным аудитом в сфере закупок зафиксированы нарушения на

сумму 1219,0 тыс. руб., в том числе несоответствие объема финансового обеспечения, предусмотренного для осуществления закупок планом-графиком закупок  и планом ФХД, кроме этого при заключении заказчиком контракта на оказание услуг электросвязи было изменено условие о его цене, предусмотренное извещением – 9,3 тыс. руб.  
По результатам аудита в сфере закупок материалы проверки направлены в уполномоченный орган по рассмотрению административных правонарушений - Министерство экономики  Краснодарского края, которым вынесено решение о привлечении директора школы к административной ответственности.  
 Контрольно-счётной палатой по материалам проверки составлен протокол об административной ответственности на директора учреждения.

Вручены представления начальнику управления образования и директору учреждения по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.

Должностными лицами объектов проверки в установленный срок пред-

ставлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой на основании заявления работника ежемесячно производится удержание излишне выплаченной суммы стимулирующих выплат., произведён перерасчёт мер социальной поддержки  на общую сумму 0,6 тыс. руб., исправлены нарушения бухгалтерского учета и отчетности на 1174,9    тыс. руб., в том числе отражена в регистрах учета информация по недвижимого имуществу, переданному в безвозмездное пользование двум предприятиям на сумму 1138,1 тыс. руб., приняты к учету 12 объектов нефинансовых полученных по договорам пожертвования на сумму 36,8 тыс. руб. 
 
Устранены нарушения бюджетного законодательства на  сумму 997,1 тыс. руб., в  результате формирования и представления расчетов плановых показателей по выплатам, использованным при формировании плана.
План-график закупок на 2017 год приведен в соответствие плану ФХД на 2017 год.

Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания  директору и двум сотрудникам учреждения.

