Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении культуры Каневского сельского поселения Каневского района «Парк культуры и отдыха имени 30-летия Победы

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год в МБУК «Парк КиО им. 30 - летия Победы» проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2017 год и текущий период 2018 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МБУК «Парк КиО им. 30 - летия Победы» установлены нарушения бюджетного законодательства при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания на сумму 23615,9 тыс. руб., а также нарушения нормативных документов в строительстве в локальных  ресурсных сметных расчетах, так как при выполнении строительных работ на территории парка необоснованно применялись завышенные расценки, кроме этого в отдельных случаях к накладным расходам и к сметной прибыли не были применены понижающие коэффициенты, что привело к завышению стоимости работ на общую сумму 95,9 тыс. руб. 
Кроме этого в нарушение положений ГК РФ за счет приносящей доход деятельности произведены расходы не соответствующие целям создания учреждения на общую сумму 96,0 тыс. руб.
Также выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 15747,3 тыс. руб., в том числе выразившиеся в искажении отчетности за 9 месяцев 2018 года на сумму 1237,7 тыс. руб. (в  результате несвоевременного и не полного отражения хозяйственных операций в учете), а также выявлены прочие нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 14509,6 тыс. руб.
Проверкой также выявлены финансовые нарушения в результате необоснованного перечисления суммы 232,3 тыс. руб. на несоответствующий код бюджетной классификации.
Кроме этого выявлено имущество, используемое с нарушением установленного порядка управления и распоряжения имуществом на сумму 8113,8 тыс. руб., в части включения в Реестр муниципального имущества Каневского сельского поселения сведений о движимом имуществе и в части  регистрации права оперативного управления на недвижимое имущество в установленном порядке в Управлении государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю. 
Установлен факт неэффективного использования муниципального имущества в результате безвозмездного предоставления территории парка для размещения  детской игровой площадки. А также выявлен факт отсутствия приборов учета потребляемой воды и факта оплаты за воду, используемую при функционировании фонтана МБУК «Парк КиО имени 30-летия Победы» и осуществлении полива зеленых насаждений парка.
В нарушение  Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги), прейскуранты цен на платные услуги утверждены приказами руководителя  самостоятельно, при отсутствии нормативного правового акта администрации Каневского сельского поселения, утверждающего размеры тарифов на услуги, оказываемые МБУК «Парк КиО им. 30 - летия Победы».
Установлено превышение в 2017 году объема потребленной учреждением электроэнергии над установленными учредителем лимитами в два раза, и наоборот установленные лимиты на потребление природного газа значительно (на 26%) превышают фактическое потребление данного ресурса, что не способствуют экономному и рациональному использованию ресурсов.
При анализе правовых актов, регламентирующих организацию,  проведение закупок товаров, работ, услуг, а также при планировании закупок МБУК «Парк КиО им. 30 - летия Победы» установлено, что план-график закупок на 2017 год, план закупок на 2017 год и на плановый период были утверждены при отсутствии утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности. При проверке содержательной части заключаемых контрактов (договоров), установлено, что в них не указывался идентификационный код закупки, что не  соответствует требованиям Закона о контрактной системе в сфере закупок. 
По результатам контрольного мероприятия учредителю направлены предложения, в частности по приведению расчета финансового обеспечения выполнения муниципального задания на 2017, на 2018 год в соответствие с требованиями БК РФ, Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания; по приведению Реестра муниципального имущества Каневского сельского поселения в части объектов учета в соответствие с положениями  Порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности Каневского сельского поселения и данных в перечне особо ценного движимого имущества с данными бухгалтерского учета учреждения; по разработке и утверждению Порядка установления льгот по платным услугам для учреждений культуры, подведомственных администрации Каневского сельского поселения; по приведению Положения об оплате труда в соответствие с нормативными правовыми актами Краснодарского края в сфере отраслевой оплаты труда.
      Направлены предложения и руководителю учреждения, в частности:  по уменьшению кредиторской задолженности, а также по взысканию с двух организаций сумм невыполненных строительных работ в размере 96,0 тыс. руб.; по регистрации права оперативного управления на недвижимое имущество в установленном порядке в Управлении государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю; по установлению  правомерности  отнесения основных средств к недвижимому имуществу, с учетом необходимости их государственной регистрации и отнесения к объекту налогообложения по налогу на имущество организаций; по устранению факта неэффективного использования муниципального движимого имущества вследствие безвозмездного предоставления территории парка для размещения  детской игровой площадки. 
Направлен отчет главе и председателю Совета Каневского сельского поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру. 
[bookmark: _GoBack]Два специалиста администрации Каневского сельского поселения за нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания и за грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской отчетности привлечены к административной ответственности. По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание и к сотруднику МБУК «Парк КиО им.30 - летия Победы».
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок пред-
ставлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой:
          Расчеты финансового обеспечения выполнения муниципального задания на 2017-2018 годы приведены в соответствие с БК РФ. Реестр муниципального имущества Каневского сельского поселения в части объектов учета приведен в соответствие с Положением о порядке управления и распоряжения  объектами 	муниципальной собственности Каневского сельского поселения.  Принято постановление администрации   Каневского сельского поселения «Об утверждении Порядка установления льгот организациями культуры, находящимися в ведении администрации Каневского сельского поселения Каневского района». 
         С одной строительной организации  взыскана сумма невыполненных строительных работ в размере 49,8 тыс. руб., по второй организации произведено уменьшение кредиторской задолженности на сумму 46,1 тыс. руб.
Новое отраслевое положение по оплате труда  работников культуры Каневского сельского поселения Каневского района и дополнительное межотраслевое положение по оплате труда находится в стадии разработки. 
Ведется работа по регистрации права оперативного управления на недвижимое имущество в установленном порядке в Управлении государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю. 
Направлен запрос в ОАО «Водопровод» об установлении факта принадлежности водопроводных сетей, проходящих по территории парка.
 В целях обеспечения соблюдения БК РФ, Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, Положения  о бюджетном процессе Каневского сельского поселения при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Каневского  сельского поселения и осуществления  контроля за соблюдением ими установленных лимитов потребления энергоресурсов принято распоряжение администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 04.03.2019 г. № 18-р «Об  усилении контроля за соблюдением бюджетного законодательства». 
 	


