Проверка
доводов, изложенных в обращении Халилова Р.И., представляющего интересы Гончар Н.Н. по доверенности 

На основании поступивших от  Департамента финансово-бюджетного надзора  Краснодарского края и Контрольно-счетной палаты Краснодарского края обращения Халилова Р.И., представляющего интересы Гончар Н.Н.  проведена  проверка изложенных доводов о неэффективном использовании средств бюджета муниципального образования Каневской район при финансовом обеспечении деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Каневская районная детская школа искусств» муниципального образования Каневской район (далее – МБУ ДО «Каневская РДШИ») и муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Каневская районная школа искусств» муниципального образования Каневской район (далее – МАУ ДО «Каневская РШИ».

По результатам проверки Контрольно-счетной палатой сделаны выводы, об отсутствии фактов нарушения бюджетного законодательства.  Наличие в течение двух месяцев двух директоров одновременно обусловлено, требованием трудового законодательства, судебного акта и данные расходы не могут быть рассмотрены как нарушающие принцип эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей  34 БК РФ. 

Создание МАУ ДО «Каневская РШИ» не привело к дополнительному выделению бюджетных средств и нарушению принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей  34 БК РФ. 

