Проверка
финансово-хозяйственной деятельности  муниципального унитарного предприятии Челбасского сельского поселения Каневского района «Родник» (далее – МУП «Родник»)
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2020 год, проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Родник» за 2019 год.

В ходе проверки установлены нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом на сумму 11909,1тыс. руб.  (не зарегистрировано в установленном порядке право хозяйственного ведения на недвижимое имущество, состоящее из 9 объектов на вышеуказанную сумму).

Также предприятие использует недвижимое имущество, принадлежащее на праве оперативного управления администрации поселения, без заключения договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования имуществом.

Кроме этого, администрацией поселения на часть платных услуг, оказываемых МУП «Родник» не установлены тарифы и не утверждена методика определения размера годовой арендной платы за объекты муниципальной собственности, в том числе за земельные участки.
 Проверкой выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета на сумму 1759,5 тыс. руб., в том числе выразившиеся:

- в нарушении правил ведения бухгалтерского учета на сумму 364,4 тыс. руб.;
- в нарушении требований, предъявляемых к проведению инвентаризации обязательств на сумму 109,1 тыс. руб.;
- в хранении в кассе предприятия денежных средств, сверх утвержденного лимита на общую сумму 1039,0 тыс. руб.;
- в нарушении требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами на сумму 228,9 тыс. руб.; 
- в неправомерном списании ГСМ на сумму 17,7 тыс. руб. и денежных средств с  подотчета в сумме 0,4 тыс. руб.

По результатам контрольного мероприятия вручены представления главе администрации Челбасского сельского поселения и директору предприятия по устранению выявленных нарушений и недостатков. Собственнику имущества предприятия направлены предложения по утверждению методики определения размера годовой арендной платы за объекты муниципальной собственности, в том числе земельных участков. 

Направлен отчет главе и председателю Совета поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру. 
Должностными лицами проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой устранены нарушения бухгалтерского учета на общую сумму 534,2 тыс. руб.,
 В доход предприятия с виновных лиц взысканы суммы за неправомерно списанный ГСМ - 17,7 тыс. руб. и неправомерно списанные с подотчета 0,4 тыс. руб.

Заключен договор безвозмездного пользования недвижимым имуществом с администрацией поселения, утверждена методика определения размера годовой арендной платы за объекты муниципальной собственности, в том числе за земельные участки. 


По результатам проверки к трем человекам применено дисциплинарное взыскание.
