Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении культуры Каневского сельского поселения Каневского района «Парк культуры и отдыха имени 300-летия Кубанского казачьего войска»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2021 год в муниципальном бюджетном учреждении культуры Каневского сельского поселения Каневского района «Парк культуры и отдыха имени 300-летия Кубанского казачьего войска» (далее – парк, МБУК «Парк КиО им.300 - летия ККВ) проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2019 - 2020 годы. 
При осуществлении контрольного мероприятия в МБУК «Парк КиО им.300 - летия ККВ установлены нарушения бюджетного законодательства при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания на сумму 640,0 тыс. руб., а также нарушения при предоставлении субсидий на иные цели на сумму 104,0 тыс. руб. 
Кроме этого, выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, составления бухгалтерской отчетности на сумму 254,1 тыс. руб., также установлены нарушения порядка управления и распоряжения имуществом на сумму 499,9 тыс. руб. 
Установлены финансовые нарушения на сумму 105,3 тыс. руб., в том числе нарушения порядка и условий оплаты труда на сумму 30,2 тыс. руб. (в результате установления работнику оклада в завышенном размере сумма  неправомерных выплат составила 1,8 тыс. руб., вследствие не достоверно  сформированных помесячных отчетов об исполнении показателей деятельности учреждения размер завышенных стимулирующих выплат работнику составил 28,4 тыс.  руб.). 
Кроме этого, учреждением не были приняты достаточные меры по взысканию переплаты в ФСС РФ  в сумме 75,1 тыс. руб.
При предоставлении парком платных услуг с применением ККТ установлены факты несвоевременного оприходования наличных денежных средств в кассу учреждения.
Проверкой так же установлено, что действующий порядок установления показателей эффективности деятельности работников МБУК «Парк КиО им.300 - летия ККВ», коллективный договор, трудовые договоры с работниками не в полной мере соответствуют  требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]Также установлено, что при наличии водопотребления у подведомственных учреждений учредителем для учреждений не утверждались лимиты на холодное водоснабжение. 
Три муниципальных правовых акта администрации (в отношении муниципального задания, субсидий на иные цели, планов финансово-хозяйственной деятельности) не в полной мере соответствуют действующему законодательству.
Основными установленными нарушениями при проведении аудита в сфере закупок является нарушение при выборе способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) при закупке батута надувного  на сумму 610,0 тыс. руб., а также отсутствие ведомственного контроля со стороны администрации поселения при осуществлении закупок подведомственными заказчиками.
По результатам контрольного мероприятия учредителю и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Направлен отчет главе и председателю Совета Каневского сельского поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру. 
По материалам проверки составлено три протокола об административной ответственности: за нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания, за нарушение порядка предоставления субсидии на иные цели, грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности. Кроме этого пять сотрудников привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: по заявлениям работников парка из их заработной платы производятся ежемесячные удержания неправомерно начисленных и выплаченных сумм, штатное расписание МБУК «Парк КиО им.300 - летия ККВ» приведено в соответствие с требованиями законодательства, устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета, частично устранены нарушения порядка управления и распоряжения имуществом (во 2-3 квартале 2021года работа по устранению нарушений будет завершена), учредителем утверждены лимиты по водоснабжению и план проведения проверок законодательства по закупкам в отношении подведомственных заказчиков, муниципальные правовые акты в части муниципального задания, субсидий на иные цели, планов финансово-хозяйственной деятельности приведены в соответствие действующему законодательству. Учреждением подано заявление по возмещению сумм переплаты в ФСС РФ на сумму 75,1 тыс. руб.,
Порядок установления показателей эффективности деятельности работников МБУК «Парк КиО им.300 - летия ККВ», коллективный договор, трудовые договоры с работниками приведены  в соответствие  с требованиями действующего законодательства.
