Информация

о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Каневской район и бюджетов сельских поселений 

за 2021 год
В соответствии с требованиями статьи 264.4 БК РФ и на основании плана работы на 2022 год Контрольно-счетной палатой муниципального образования Каневской район проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств районного бюджета и бюджетов сельских поселений за 2021 год. 
В ходе внешней проверки бюджетной отчетности за 2021 год Контрольно-счетной палатой проверено 9 главных администраторов бюджетных средств (ГАБС) районного бюджета и 9 ГАБС сельских поселений Каневского района в ходе которых установлено, что при составлении годовой отчётности, не в полном объёме выполнялись требования Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина РФ от 28 декабря 2010 года  № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению». Всего в ходе проверки отчетности установлено: неэффективное использование бюджетных средств в сумме 70,4 тыс. руб., нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и бюджетной (бухгалтерской) отчетности на сумму 4 166 508,4 тыс. руб., а также установлены нарушения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом района и сельских поселений на сумму 18 141,6 тыс. руб. Характерными нарушениями, отраженными в актах внешних проверок бюджетной отчетности ГАБС являлись факты:

· повлиявшие на достоверность отчетности:
- не отражение в учете и отчетности сведений о земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, переданных в аренду и безвозмездное пользование на сумму 2 046 331, 5 тыс. руб.;
- не отражение в учете и отчетности данных по объектам, находящимся в составе муниципальной казны, а именно: жилого фонда на сумму 249 695,9 тыс. руб., переданного в безвозмездное пользование по договорам социального найма и земельных участков, переданных в постоянное (бессрочное) пользование на сумму 354 604,2 тыс. руб. на забалансовых счетах; 
- отражение недостоверных сведений о кадастровой стоимости земельных участков находящихся в постоянном (бессрочном) пользовании на сумму 4 005,4 тыс. руб.;
- отражение недостоверных сведений по имуществу, полученному в пользование на сумму 17,6 тыс. руб.;
- отражение недостоверных сведений об акциях и иных формах участия в капитале на сумму  13 149,2 тыс. руб.; 
· прочие нарушения:
- не проведена перед составлением годовой отчетности в установленном порядке обязательная инвентаризация активов и финансовых обязательств на сумму 106 380,3 тыс. руб., в результате не подтверждена достоверность показателей отчетных форм;
- отдельные формы бюджетной отчетности не соответствуют данным регистров бухгалтерского учета на сумму 36 227,1 тыс. руб.;
- несоблюдение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами на сумму 52 337,7 тыс. руб.;
- отсутствие учета операций с бюджетными ассигнованиями на сумму 868 698,5  тыс. руб.

Также в ходе внешней проверки годовой бюджетной отчетности выявлены другие нарушения действующего законодательства, в том числе установлено:

- в Реестре муниципального имущества недостоверно отражены сведения об уставном капитале ООО «АГЦ» на сумму 1 259 347,0 руб.  
- нарушение Порядка формирования и ведения реестра муниципального имущества в части недостоверного отражения в реестре муниципального имущества сведений о кадастровой стоимости земельных участков и об объектах муниципального имущества на сумму 15 063,8 тыс. руб.
По материалам проверок привлечено к дисциплинарной ответственности шесть должностных лица, к административной ответственности пятнадцать должностных лиц ответственных за полноту и достоверность представляемой бюджетной отчетности.

Главными администраторами бюджетных средств, допустившими нарушения и недостатки в работе, приняты оперативные меры по их устранению, в том числе проведена обязательная инвентаризация активов и финансовых обязательств.

Всего устранено нарушений по постановке бухгалтерского учёта на сумму 1 548 780,7 тыс. руб. и нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом района и поселений на сумму 14 288,7 тыс. руб. 

