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В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2023 год, проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения муниципального образования Каневской район «Централизованная бухгалтерия учреждений образования» (далее – МКУ «ЦБУО») за 2021, 2022 годы и текущий период 2023 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в  МКУ «ЦБУО» установлены финансовые нарушения на сумму 6916,6 тыс. руб., в том числе неэффективное использование бюджетных средств на сумму 4589,3 тыс. руб., нецелевое использование бюджетных средств на сумму 2,4 тыс. руб., прочие  на сумму 2324,9 тыс. руб.  
Неэффективное использование бюджетных средств сложилось в результате необоснованного наличия в штате учреждения вакантных должностей  по которым не подавались сведения в органы службы занятости, что привело к необоснованному планированию и доведению лимитов бюджетных средств по статье заработная плата в сумме 4 589, 3 тыс. руб.
Сложившаяся экономия фонда оплаты труда в результате необоснованного планирования данных затрат с учетом наличия в штатном расписании избыточных (вакантных) должностей в основном использовалась на выплату доплат за выполнение дополнительных обязанностей  руководству учреждения, однако на данных должностных лиц не возложен дополнительный объем работ, который не оговорен в трудовом договоре, должностной инструкции. Установленные выплаты в виде доплаты за дополнительный объем работы в размере 1 968,6 тыс. руб. являются неправомерными.   
[bookmark: _Hlk119422538]Кроме этого установлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета повлиявшие на достоверность отчетности на сумму 8 596,7 тыс. руб., в результате нарушений требований, предъявляемых к применению правил ведения  бухгалтерского учета муниципального имущества, расходов будущих периодов, прав пользования и отражения их на соответствующих счетах, отражение в бухгалтерском учете расходов на техническое обслуживание охранной и тревожной сигнализации и расходов на приобретение специальной обуви на несоответствующие подстатьи классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ). 
А также установлены нарушения требований, предъявляемых к оформлению  и ведению регистров бухгалтерского учета и первичных бухгалтерских документов.
 Имеются факты  нарушения бюджетного законодательства на сумму 2134,9 тыс. руб.  в результате принятия учреждением бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные лимиты бюджетных обязательств при осуществлении закупки облучателей- рециркуляторов на сумму 103,7 тыс. руб., нарушения   учредителем порядка доведения до получателей бюджетных средств бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств на сумму 2021,2 тыс. руб., а также установлены нарушения порядка составления и ведения бюджетных смет  результате несоответствия показателей бюджетной сметы доведенным лимитам бюджетных обязательств и отсутствия необходимых обоснований (расчетов) с вносимым изменениям в бюджетную смету. 
 В ходе проверки установлены случаи нарушения учреждением   установленного порядка  управления и распоряжения муниципальным имуществом. Так МКУ «ЦБУО» для хранения архивных документов использует помещения, принадлежащие на праве оперативного управления МБОУ СОШ №3, общей площадью 97,7 м2 без заключения договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования, а также хозяйственном обороте используется земельный участок под учебным корпусом, расположенным по адресу: ст. Каневская ул. Чигиринская, 72 А, без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на данный земельный участок.
В результате проведенного аудита закупок отмечен факт  нарушения ограничений по авансированию, установленных Решениями о бюджете, так  МКУ «ЦБ УО» произведена 100 процентная предоплата  двум поставщикам услуг по поставке услуг на лицензионное (послегарантийное) обслуживание программных продуктов на сумму в сумме 2504,2 тыс. руб., а также отсутствие необходимых  документов о приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги и другие нарушения.
По результатам контрольного мероприятия  начальнику управления образования  и руководителю учреждения направлены  представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по недопущению  неправомерных расходов учреждения по выплате  доплат за не выполняемый дополнительный объем работы, производимых учреждением с нарушением  принципа эффективности (результативности) использования бюджетных средств, по приведению Устава МКУ «ЦБУО» в соответствие с установленными требованиями, по утверждению правового акта, устанавливающего порядок оплаты труда руководителей подведомственных казенных учреждений,  по отмене приказа неправомерно  устанавливающего ежемесячную премия руководителю учреждения, по внесению изменений в трудовой договор с руководителем учреждения, по исключению из штатного расписания МКУ «ЦБУО» вакантных должностей, по оформлению права   пользования недвижимым имуществом,  по утверждению локального акта устанавливающего механизм исчисления размера доплаты за исполнение дополнительных обязанностей,  по отражению в бюджетном учете исправительных операций, а также по соблюдению действующего законодательства.  
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
На должностных лиц совершивших административные правонарушения составлено четыре протокола и один на юридическое лицо за грубое нарушение правил ведения бухгалтерского учета, за нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, нецелевое использование бюджетных средств, за нарушение сроков доведения лимитов бюджетных обязательств и за принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств.  
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: учреждением взыскана сумма нецелевого использования бюджетных средств в сумме 2,4 тыс. руб., утверждена структура и штатное расписание учреждения, исключены из штатного расписания две вакантные должности, проведены исправительные операции в бухгалтерском учете  по  отражению прав пользования программными продуктами,  операций по выдаче в личное пользование спецодежды и спецобуви, по отражению в инвентарных карточках информации об установленных объектах охранной и пожарной сигнализации, а также о проведенных ремонтных работах на объектах недвижимости.   Управлением образования разработано Положение об оплате труда руководителей казенных учреждений, подведомственных управлению образования, подготовлен проект постановления администрации «О внесении изменений в Устав МКУ «ЦБУО»», отменен приказ управления образования на основании которого ежемесячно выплачивалась премия руководителю без учета итогов его работы, внесены соответствующие изменения в трудовой договор с руководителем учреждения. На основании поступивших обращений управления образования и МКУ «ЦБУО»  продлен срок исполнения представления в связи с длительностью процедур, связанных  оформления права на земельный участок и необходимостью проведения обсуждения в трудовом коллективе  и дальнейшей регистрации изменений вносимых в Коллективный договор, а также в связи  необходимостью  процедуры согласования и государственной регистрации вносимых изменений в Устав учреждения. 
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания руководителю и сотруднику учреждения, а также специалисту правления образования в деятельности которых установлены нарушения. 

