Проверка

полноты исполнения управлением имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район полномочий главного администратора доходов бюджета муниципального образования Каневской район в 2022 году и текущем периоде 2023 года

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2023 год, в управлении имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район (далее – Управление, управление имущественных отношений) проведена осуществления им полномочий главного администратора доходов бюджета муниципального образования Каневской район в 2022 году и текущем периоде 2023 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в управлении имущественных отношений установлены финансовые нарушения общую сумму 138,4 тыс. руб., в том числе в результате  неосновательного обогащения за использование земельных участков без оформления в установленном порядке соответствующих прав на них и в отсутствии платы за фактическое пользование, а также в результате уплаты арендных платежей без учета изменения вида разрешенного использования, нарушения порядка управления и распоряжения имуществом, в результате  несоблюдение порядка аренды земельных участков, ненадлежащего исполнения договорных обязательств в отношении имущества и (или) непринятие мер ответственности за неисполнение (ненадлежащее исполнение) договорных отношений, в том числе непринятие мер по взиманию просроченной задолженности по арендной плате за пользование имуществом. 
Имеют место многочисленные случаи (по состоянию на 01.06.2023 более 200) использования земельных участков арендаторами при прекращении действия договоров аренды земельных участков в результате истечения срока аренды, при этом у арендодателя продолжается начисление арендной платы, а арендатор продолжает пользоваться земельным участком и вносить арендную плату.

Также в ходе выездной проверки установлены факты использования арендаторами земельных участков не в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием.
Работа по взысканию задолженности проводилась не в должном объеме, так управлением на начало проверки не направлены иски в суд по дебиторам на общую сумму задолженности 305,5 тыс. руб. 

Кроме этого, не направлены иски в судебные органы о взыскании дебиторской задолженности по арендным платежам имеющимся по данным программного комплекса в размере 7 817,3 тыс. руб. 
Также установлены факты наличия в казне 16 объектов муниципального имущества общей балансовой стоимостью  864,8  тыс.  руб. не переданного в возмездное или безвозмездное пользование  и не планируемого к приватизации.

Проверкой выявлены  нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 618 282,2 тыс. руб., в том числе недостоверное отражение (не отражение) в учете и отчетности показателей дебиторской и кредиторской задолженности на общую сумму 24029,3 тыс. руб., не отражения в учете ожидаемых поступлений доходов будущих периодов от арендных платежей за землю на сумму 594 252,9 тыс. руб. 

Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования  Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.

По материалам проверки прокуратурой района внесено представление главе района. 
Начальником управления имущественных отношений в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: главным администратором доходов уточнены плановые бюджетные назначения по администрируемым доходам, с учетом фактических и прогнозируемых поступлений. Восстановлена добровольно сумма необосновательного обогащения в размере 10,8 тыс. руб., по оставшимся суммам направлены иски в суд.  Управлением проведена инвентаризация договоров аренды с истекши сроком действия, 47 арендаторам  направлены уведомлений  об истечении срока аренды, по 173 земельным участкам договора аренды приняты в план работы на предмет осмотра земельных участков и вовлечения  их в оборот согласно действующему законодательству. Неиспользуемое имущество казны проанализировано, и по двум объектам приняты решение о включении в план приватизации на 2024-2026 год, семь объектов включено в перечень имущества, предназначенного для передачи в пользование субъектам малого и среднего бизнеса, два объекта планируются к сносу.   Учреждением   проведены все исправительные операции в бухгалтерском учете, в том числе в части  отражения в учете ожидаемых поступлений доходов будущих периодов  по действующим договорам аренды земельных участков государственная собственность по которым не разграничена на сумму 1 523 348,8 тыс. руб.  

 На основании ходатайства руководителя предприятия о продлении срока выполнения представления в части исправления нарушений по проведению осмотров земельных участков  с истекшим сроком  действия, обращением в судебные органы, проведением исчерпывающего перечня мероприятий по вовлечению земельных участков в оборот(уточнение площади, координат границ, местоположение, уточнением сведений о правообладателях объектов недвижимости, расположенных в пределах земельных участков) срок исполнения продлен до 31.08.2024 года.

