


Уважаемые члены почетного президиума!
Уважаемые присутствующие!
[bookmark: _GoBack]Сегодняшний отчет совпал со знаковой датой для района - 77-ой годовщиной освобождения от немецких оккупантов. Фашисты вторглись на нашу землю 5 августа и 185 дней хозяйничали здесь. За полгода они убили 360 каневчан, включая 90 женщин и 60 детей. Нанесли огромнейший ущерб экономике. В это трудное время ярко проявился патриотизм наших земляков. Они спасали раненых, вели непримиримую народную борьбу в тылу немецких войск.  
Все мы обязаны поколению, подарившему нам мирное небо. И для нас великая гордость – быть потомками победителей... 
Переходя к основному вопросу открытой сессии, хочу отметить, что в развитии муниципалитета приоритеты мы определяем в русле  общегосударственных задач, обязательно концентрируясь на запросах граждан. Анализ обращений и предложений жителей для нас как социальная диагностика потребностей населения и настроения в обществе. Как индикатор оценки решений, принимаемых на местах.
Каневской район – это, в первую очередь, 104 тысячи жителей. И жизнь района – это жизнь каждого каневчанина и его семьи. 
Чтобы работа шла, и не возникало острых ситуаций, любой руководитель  обязан делать простую вещь – слышать жителей. Это ключ к здоровой атмосфере в обществе и к успешной деятельности. 
Инструментов достаточно, от личных обращений –  до социальных сетей, надо только ими умело пользоваться и оперативно реагировать. Поэтому мы проводим собрания, сходы, выездные приемы в режиме предложений и обсуждений. Активно используем мессенджеры. Спасибо всем за принципиальность, конструктивность, критику.
Сегодня на улучшение качества жизни населения устремлены основные стратегические документы, национальные и партийные проекты «Единой России», государственные программы. 

*Благосостояние любой территории зависит от стабильной экономики.  Каневской район по-прежнему остается мощным сельскохозяйственным центром с развитой переработкой. Муниципалитет на протяжении последних лет занимает существенную долю в краевых объемах – у нас производится 5 % сельхозпродукции.
В отчетном году крупные и средние предприятия района обеспечили объем производства продукции, работ, услуг на сумму свыше 50 млрд рублей. Прирост 7 %. Темпы роста базовых отраслей - от 106-ти до 128 процентов. 

*В экономическом пространстве района аграрный сектор исторически определен важным бюджетообразующим сегментом: здесь трудится треть занятого населения, объем произведенной продукции - 20 млрд рублей, с увеличением на 6 %. Следуя такими же темпами, к 2024-му году мы планируем нарастить эти объемы на 40 %. 
Животноводы прочно удерживают в регионе первое место по поголовью крупного рогатого скота, по производству молока и мяса. По продуктивности коров в крупных предприятиях в районе установлен очередной рекорд – более 9-ти тонн молока! Продолжается строительство молочного комплекса на 3000 голов в акционерном обществе «Родина». Это в перспективе даст прирост в вале молока на 25 тыс. тонн в год, позволит трудоустроить 150 человек. 
С 2019 года возобновил свою деятельность «Агрокомплекс «Каневской бекон», что уже в текущем году поможет существенно нарастить производство свинины. 
Достижения  наших растениеводов: лидерство в северной зоне края в десятый раз подряд по урожаю зерновых, а также по валу маслосемян подсолнечника и сахарной свёклы,  2 место - по урожайности кукурузы. При этом небывалое количество  свеклокорней переработал сахарный завод – без малого миллион тонн. 
Сегодня говорят о новой культуре питания. В ней качество продуктов, способов их производства оказываются не менее важными, чем их количество и разнообразие. И придерживаться здесь необходимо запросов людей. А их выбор - в сторону натуральных продуктов местного производства. Поэтому в районе наряду с другими направлениями уверенно развивается овощеводство открытого и закрытого грунта,  и взятые темпы нам надо наращивать. Наряду с этим у нас стабильно работает садоводство. 
Свою заинтересованность в такой политике государство выражает через субсидии сельхозтоваропроизводителям, объемы которых  постоянно растут. Так, за отчетный год они составили 326 млн рублей, с приростом в 35 %. 

*Господдержку в размере 12,7 млн рублей на возмещение части затрат произведенной продукции получили и малые формы хозяйствования, на долю которых в районе приходятся значительные объемы мясо-молочной и плодово-овощной продукции. Полученные фермерами  два гранта на сумму 10,5 млн рублей направят на развитие гусеводства и молочного животноводства. 
Для помощи малым формам в налаживании агробизнеса, в сортировке, переработке и сбыте выращенной продукции, постепенно развивается потребкооперация. На грант в сумме 25 млн рублей, полученный кооперативом «Трёхсельский» ещё в 2018 году, уже закуплено оборудование и ведется строительство хранилища.    

*Успешно работает промышленный кластер. В структуре базовых отраслей ему отводится  второе место, после сельского хозяйства. Годовая динамика отрасли – плюс 8 %  отгруженной продукции.
С приростом более 10 % сработали: в пищевой промышленности - мясокомбинат, сахарный завод, в непищевой – предприятие «Пламя». 
О высоком качестве и востребованности продукции предприятий говорит знак «Сделано на Кубани». Повторно его обладателем стали фирма «Калория» и мясоптицекомбинат.
Достойное качество  - это основное условия для наращивания экспортного потенциала, что является стратегической задачей региона и страны. И один из способов ее решения – реализация национальных и региональных проектов. Три наших предприятия уже стали их участниками. Еще 15 могут также воспользоваться помощью государства.

*Положительную динамику демонстрирует и потребительская сфера. И это тоже одно из условий улучшения качества жизни. Развитие данной инфраструктуры идет по пути цивилизованной торговли. За год введено 18 объектов, планируется еще 16. 
Для обеспечения населения сельхозпродукцией работает 6 универсальных ярмарок на 443 торговых места. В краевом рейтинге по наполняемости консолидированного бюджета потребсфера находится на третьем месте, дав прирост по налоговым поступлениям на 33 %.  

*В малом бизнесе трудится чуть больше пятой части занятого населения. Вклад в оборот всех хозяйствующих субъектов – 35 %. Ощутима информационная поддержка представителей этого сегмента. Как результат - почти на 70 % увеличилась сумма займов предпринимателям с минимальной ставкой, выданных региональным фондом микрофинансирования. Выросла и доля закупок у субъектов малого бизнеса с  49 до 73 %. 

*Укрепление экономических позиций, ускорение динамики валовОго продукта напрямую связано с темпами наращивания объемов инвестиций.  Предприятиями вложено в экономику 3 млрд 400 млн рублей.  В основном средства идут в модернизацию имеющихся производств. Один из завершенных проектов - логистический центр по распределению плодоовощной продукции. Производственные мощности позволят аграриям района  быть уверенными в реализации выращенной продукции. А гарантированные рынки сбыта – это «зеленый свет» в развитии овощеводства и плодоводства района.
Сейчас реализуются 3 проекта с объемом инвестиций 4 млрд  рублей и с перспективой создания 165 рабочих мест.  
За счет малого бизнеса построено свыше 20 объектов коммерческой недвижимости и создано более 40 рабочих мест.  
В результате активной инвестиционной политики повышается конкурентоспособность предприятий. Всего за шесть лет, начиная с 2019 года, прогнозируется привлечь в экономику района порядка 20 млрд рублей. Наша задача –  создавать комфортные условия для ведения бизнеса, поскольку в итоге мы получим новые производства и рабочие места. 

*Ситуация на рынке труда характеризуется снижением официальной безработицы. Её уровень - четыре десятых процента или 209 человек.  Подчеркну – официальной. Параллельно этому работодатели района за год заявили 5660 вакансий в разных отраслях. Что касается фонда заработной платы, то он возрос на 4 %.  
Подводя черту под экономическими показателями, я хочу сказать «спасибо» всем хозяйствующим субъектам - от малых до крупных - за ваш вклад в стабильность и благополучие района. 

*От состояния дел в экономике, как известно, зависит объем финансовых ресурсов. На протяжении трех лет районный бюджет исполняется с устойчивым профицитом. Наблюдается положительная динамика поступления доходов с высоким темпом роста - 114 %. Нам удалось выполнить все принятые обязательства. Не первый год в районе отсутствуют кредиторская задолженность и муниципальный долг перед  бюджетом края. 
Стабильно сохраняется социальная направленность бюджетных расходов, что подтверждается их объемом на соцсферу - 90 %. Благодаря системе закупок сэкономлено 26,5 млн рублей.  Благодаря участию в 12-ти госпрограммах на условиях софинансирования в казну района привлечено 434 млн федеральных и краевых средств. 
В 2020 году перед нами стоит задача обеспечить поступление собственных доходов местного бюджета в сопоставимых условиях не ниже уровня прошлого года.    

* Качество жизни населения, культуру быта и образ жизни, социально-экономический потенциал территории во многом формирует жилищно-коммунальное хозяйство.  Развитие его определяется не только экономическими законами, но и демографической ситуацией, платежеспособностью и спросом населения, общим состоянием культуры народа и другими моментами. 
Изношенность инженерной инфраструктуры района составляет 70 %, что не может не отражаться на качестве услуг. Ориентир в планировании работ – замена не менее 5 % сетей в год, обозначенных губернатором.

*Так, отремонтировано почти 39 км водопровода. Для улучшения качества воды в райцентре    Каневским поселением готовится проектная документация на реконструкцию водозаборных сооружений с устройством станции очистки воды. Это подготовка для участия в следующем году в региональном проекте «Чистая вода» нацпроекта «Экология». 

*В рамках инвестиционных и ремонтных программ идет модернизация электросетей. Замена десятков километров линий электропередач, провода, опор, ремонт трансформаторных подстанций позволили снизить напряженность  в летний период. Уровень освещения наших улиц в среднем по району составляет более 70 %. 
В планах – продолжить обновление электросетевого хозяйства. При этом необходимо учесть и такую проблему, что основной объем отключения электроэнергии в непогоду – ветви деревьев в охранной зоне. Здесь попрошу активно взаимодействовать сетевую организацию, сельские поселения и население в части обрезки деревьев и дальнейшего планирования зеленых насаждений. 

*Планомерно модернизируются теплосети. После масштабной трехлетней реконструкции запущена система теплоснабжения в поселке Сахзавода. 

*Уровень газификации в районе - 86 %. Увеличить этот показатель планируется в ближайшие два-три года за счет газификации хуторов Трудовая Армения и Черкасский. А это в общей сложности 100 дворов и 230 жителей. 

*Как и год назад, все поселения и район включились в программу по ремонту дорог. Почти на 178 млн рублей обновлены 27 км дорожного полотна. Пока на 2020 год утвержденные объемы финансирования - 111 млн рублей, на которые планируется отремонтировать 15,5  км дорог. 
Как известно, в госпрограмму могут войти только участки с асфальтовым покрытием. Ещё раз обращаю внимание глав поселений на активизацию работ по переводу грунтовых дорог в гравийные. Распланировать всё необходимо так, чтобы в ближайшие 5 лет эту тему закрыть. Следующий шаг – перевод их в асфальтовое исполнение. Параллельно внимание необходимо уделять и ремонту тротуаров. 

*В течение года за счет средств фонда капитального ремонта произведено 24 вида работ в 19-ти многоквартирных домах.  Всего за 6 лет через программу прошли 17 % многоэтажек. 
В 2020 году появилась возможность комплексного подхода. В большинстве из 11-ти домов, в которых запланированы работы, будет отремонтировано два-три конструктивных элемента.  

*В районе за год развернулось значительное количество стройплощадок. Десятки объектов строились и ремонтировались в рамках национальных проектов, госпрограмм. 
У нас введено в эксплуатацию свыше 20-ти тысяч кв. метров жилья. Построены 33 нежилых объекта. Продолжилась работа по сохранению зеленых зон - поставлены на кадастр 29  парков и скверов. 
Стройкой номер один этого года стала пристройка ко второй школе на 400 мест. Работы стартовали в конце 2019 года.    

* В отчетном  году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» один ветеран боевых действий получил федеральную выплату на приобретение жилья. Молодая семья воспользовалась единовременной выплатой и приобрела жилое помещение. Пять семей получили соцвыплату для первоначального взноса при получении ипотечного кредита. Две семьи получили свидетельства о предоставлении соцвыплаты на строительство жилья в сельской местности. 
В рамках программы «Дети Кубани» стали новоселами 27 детей-сирот.  Помимо этого предоставлены 19 земельных участков многодетным семьям. Мы и дальше будем участвовать в  действующих жилищных проектах. 

*Не перестает быть актуальной тема санитарной очистки территорий общего пользования. Если вопрос оплаты за вывоз мусора более менее налажен, то об экологической культуре населения еще говорить рано. По генеральной схеме очистки территорий размещена контейнерная сеть в пяти поселениях. Установлено более тысячи контейнеров. В остальных поселениях сбор ТКО осуществляется мусоровозом по графику. 
В этом году планируется переход на новую систему обращения с твёрдыми коммунальными отходами. Район вошел в Староминскую зону действия. Статус регионального оператора получило общество с ограниченной ответственностью «Чистая станица». В целом, развитием экологического образования всего населения нам необходимо очень активно заниматься. И подключаться к этой работе должны в том числе, общественники, квартальные. Но главное - собственный пример. Начинать всегда надо с себя! Параллельно надеемся на качественную работу оператора.

* В вопросах благоустройства краевое руководство обращает внимание на то, что развитие территорий должно идти комплексно и планомерно, поэтому планы мероприятий по региональным проектам «Жилье», «Формирование комфортной городской среды», «Дорожная сеть», «Современная школа» должны быть взаимоувязаны. И мы стараемся учесть это в своей работе. 
В минувшем году в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустраивались два парка: в Южном микрорайоне Каневской и в центре станицы Челбасской. В  текущем году участниками проекта станут еще три поселения: Привольненское, Новоминское и Новодеревянковское. Общая стоимость работ – 107 млн рублей. До 2024 года в нацпроекте поучаствуют все поселения.
	
*Уважаемые участники открытой сессии! 
Вы все знакомы с посланием президента, которое было озвучено 15 января. И наверняка помните, с чего он начал. С демографии. «Судьба России, её историческая перспектива зависит от того, сколько нас будет», - сказал Владимир Владимирович. 
Наступил очень сложный демографический период. И он характерен для всех территорий страны. Изменить ситуацию нам должен помочь курс, взятый государством на создание стройной, масштабной, эффективно работающей системы поддержки семей, её ценностей.  
У нас за 2019 год в восьми семьях появились на свет двойни. Всего в перинатальном центре родилось 919 малышей. Из них 716 - жители Каневского района. Снижение составило  11 %. Средняя продолжительность жизни - 71 год. Естественный прирост населения уменьшился. Однако количество многодетных семей  стабильно увеличивается, за последние 9 лет  прирост - на  73 %.  

*В определенной степени эти показатели зависят от работы системы здравоохранения. 
До конца не решенной в отрасли остается кадровая проблема. Укомплектованность медработниками за год практически не изменилась и пока на отметке 88,5 %, среднекраевой уровень ниже – 72 %. Районному здравоохранению необходимы 37 фельдшеров и 37 врачей, из них 23 специалиста первичного звена. Когда на 20-ти участках работают 8 терапевта, то очереди и неудовлетворенность пациентов неизбежны. 
Частично улучшить ситуацию по кадрам помогают действующие программы, в том числе  «Земский доктор»/«Земский фельдшер». Всего привлечено более 110 специалистов, в том числе 11 медиков получили земский миллион рублей в прошлом году. 
У нас активно используется материальное стимулирование медиков. ЦРБ производит медработникам выплаты за арендуемое жилье и коммунальные расходы. Район предоставляет в безвозмездное пользование земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, для строительства и ведения ЛПХ. 
На перспективу работает профориентация. Я убежден, что школьникам необходимо больше рассказывать о медицинских профессиях, и такое поручение я уже дал. 
Сегодня 20 студентов обучаются в медицинских вузах и трое в ординатуре. За последние годы 16 молодых специалистов, получивших образование в рамках госпрограммы и по целевым направлениям, вернулись в район. 
Снижению дефицита врачебных кадров, и в приоритете - первичного звена, поможет новый порядок приема в вузы с увеличением целевых мест, что отмечено в послание президента.

С целью улучшения материально-технической базы объектов первичной медико-санитарной помощи намечено возведение трёх модульных ФАПов в хуторах Орджоникидзе, Раздольный и поселке Степном. 
Планируем капитально отремонтировать  районную поликлинику. Идет подготовка проектно-сметной документации на ремонт Привольненской участковой больницы. 

*Еще один фундаментальный блок, - образование. Как сказал президент в послании, именно хорошее образование  призвано помочь раскрыть свой потенциал подрастающему поколению в эпоху колоссальных перемен. 
Сделано в отрасли уже немало. 
Спрос на дошкольные учреждения для деток от полутора до семи лет у нас давно удовлетворен. В рамках нацпроекта «Образование» до 2021 года планируем обеспечить стопроцентную доступность для детей от двух месяцев до трех лет через работу консультационных центров для родителей, выбравших семейную форму образования.
На обновление материально-технической базы, ремонтные работы и благоустройство территорий за год направлено 49 млн рублей из всех уровней бюджетов. Из них 22 млн – средства ЗСК. По нацпроекту открыты четыре «Точки роста», приобретено оборудование для профильных кабинетов четырех школ…. 
Создать условия для современного качественного образования – значит, в том числе, и уйти от двухсменного обучения, актуального для трех школ и лицея и для 800 учащихся. Сократить это количество поможет введение в этом году в эксплуатацию нового здания – пристройки ко второй школе, о которой я уже говорил.  Оно рассчитано для начальных классов и будет оборудовано по новейшим стандартам с широким использованием цифровизации. 
Для подвоза учащихся парк школьных автобусов обновлен на 9 единиц техники. Сейчас есть потребность в автобусе большой вместимости, который мы и запланировали приобрести в этом году. 
Тема спорта, горячего питания – это тема сохранения здоровья. На данный момент на каждого ребенка компенсация составляет 8,5 рублей в день. Для многодетных – 10 рублей. Реализуется программа «Школьное молоко». За год на эти цели израсходовано более 50 млн рублей. 
С 1 сентября текущего года для учащихся начальных классов питание станет бесплатным. Наши школы технически к этому готовы. Поэтому задачу, поставленную президентом в послании, мы выполним. 
Если говорить о защите учреждений образования, то на все меры  антитеррористической и противопожарной безопасности, включая охрану, направлено более 11 млн рублей. 
Важная ступень – профориентация, которой я уже касался. Необходимо дальше развивать сетевое взаимодействие, знакомство с профессиями и специальностями, востребованными в районе, и продолжать вовлекать в эту работу ребят от детсадовцев до одиннадцатиклассников. 
Кстати, здесь замечу, что педагогам необходимо раскрывать привлекательность и повышать престиж своей профессии, поскольку для образования, как и для медицины актуальна проблема дефицита кадров. Сегодня у нас 19 студентов-целевиков. С этого года мы включились в госпрограмму «Земский учитель». По ней ждут педагогов коллективы четырех школ. 
На организацию летней кампании из муниципального бюджета выделено в общей сложности около 11 млн рублей. Проведен капитальный ремонт спальных корпусов в муниципальном лагере «Факел», это еще 6 млн, что сделает отдых для пятисот ребят более комфортным.
Я назвал лишь часть направлений, по которым идет финансирование отрасли. В  общей сложности годовой расход на образование составил 87 % от всей соцсферы или порядка 1,5 млрд рублей. Это самое бюджетозатратное направление.  
Вместе с тем есть работа, которая не требует колоссальных денежных трат. Она подразумевает вклад другого характера: наших сердец, душ, времени, внимания, заботы, любви.  И значение этого вклада сложно переоценить. Я говорю о воспитании. Один из его приоритетов – патриотика. Она всегда была актуальной, тем более в Год памяти и славы. Мы готовимся отметить 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Поэтому прошу подключиться к этой масштабной работе всех. Цель у нас общая – защитить правду о войне, противопоставить факты - наглой лжи и дать заслон всем попыткам переиначить историю. Это и будет данью уважения героическому прошлому и служение будущему. 
*В патриотической работе большая ставка делается на связь поколений. В районе прочный костяк активистов – множество общественных организаций, крепкое казачество, деятельная и целеустремленная молодежь.  
Радует, что молодые ребята заявляют о себе уверенно. Субботники, волонтерские, спортивные, культурные мероприятия – везде они становятся активными участниками. При этом в работу  вовлекаются и несовершеннолетние, состоящие на различных видах учета. Расширяет свои ряды добровольческое движение,   во всех школах  образованы волонтерские отряды. 

*Под знаком Года театра  работала в этом году культура.  В результате проведено более 12-ти тысяч мероприятий. Центральным событием для каневчан стал юбилей района и станицы Каневской, который мы сообща отметили красочно, широко, гостеприимно. 
В очередной раз отрасль культуры доказала свой профессионализм. Победа каневчан на  трёх  международных фестивалях и двух всероссийских конкурсах - яркое тому доказательство. 
Ремонты учреждений культуры, оснащение их новым звуком, аппаратурой, музыкальными инструментами,  современными технологиями привлекают  молодежь и подростков. 
За год  в культуру  вложено  около 4-х миллионов федеральных средств. Начат капремонт танцевального зала районного Дворца культуры, который завершится в этом году. Обновлено самое  старое здания сельского клуба  хутора Сухие Челбасы,   получены три пианино для школ искусств.
В планах 2020 года – ремонт филиала централизованной клубной системы «Колос» на хуторе Средние Челбасы Каневского поселения.

*В вопросах занятий физической культурой и спортом мы продолжаем придерживаться массовости. Более 52 % населения от общего числа занимаются системно. Развитие спортивной инфраструктуры, безусловно,  этому способствует. Это один из путей решения демографической проблемы. Популяризация здорового образа жизни ведет к оздоровлению населения, умелому сочетанию продуктивной работы, физической активности, отказу от вредных привычек. И как следствие, мы ожидаем повышения возрастного порога.
Для подготовки и сдачи норм ГТО  на стадионе «Олимп» в рамках нацпроекта открыта площадка с 30-ю тренажерами. Идут пуско-наладочные работы в новоминском Дворце спорта с плавательным бассейном. Капитально отремонтированы три пришкольные спортплощадки с обновлением прорезиненного покрытия. К новодеревянковской площадке добавили и уличные тренажеры.   
В планах – увеличивать число спортобъектов пешей доступности, на что  нацеливает краевое руководство. В этом году запланировано строительство центра единоборств в поселке Газовиков возле шестой школы, а также строительство малобюджетного спортивного комплекса на стадионе «Факел» Каневского сельского поселения. Еще в трех поселениях – Новодеревянковском, Привольненском, Челбасском – ведется проектирование таких комплексов. 
Цель – к 2024 году охватить массовым спортом минимум 55 % населения. 

*По ходу своего выступления я не раз говорил о национальных проектах, которых всего 12. Их цель  четко сформулировал Владимир Владимирович Путин - обеспечить прорыв во всех областях жизни человека, без этого у страны нет будущего. 
Район принял участие в большей части из них. Первые результаты  воплощения уже есть. В текущем году нам предстоит ещё активнее погрузиться в эту работу. 

*В области гражданской обороны и защиты населения за год чрезвычайных ситуаций не фиксировалось. Успешно проведена тестовая эксплуатация системы 112, которая  с нового года ввелась только в десяти муниципалитетах, включая один сельский район - наш.  Это свидетельствует о соответствующей технической оснащенности, что  позволит более оперативно реагировать на происшествия. 

* В вопросах охраны общественного порядка за минувший год уменьшено количество правонарушений, совершенных в общественных местах, снижены показатели уличной преступности, грабежей, краж.  Упор в работе предстоит сделать на профилактику подростковой и бытовой преступности, по которым допущен рост. 
Наблюдается устойчивая динамика снижения числа наркопотребителей и больных алкоголизмом. Не зафиксировано бытовых правонарушений на  межэтнической почве.
Казачьим частным охранным предприятием «ПЛАСТУНЫ КАНЕВСКАЯ» в 2019 году охранялись 75 муниципальных объектов. 
В целом общественно-политическая ситуация в районе продолжает оставаться стабильной благодаря всем задействованным в этой работе структурам.  

*В политической сфере в минувшем году обновлены депутатские корпуса всех сельских поселений.  В нынешнем году мы будем выбирать губернатора Краснодарского края, депутатов райсовета.  
На апрель намечено проведение общероссийского голосования по внесению поправок в Конституцию Российской Федерации. Как сказал президент, такое обновление основного закона страны – неотъемлемое условие для прогрессивной эволюции общества, когда незыблемым остается главное – интересы России. При этом руководитель государства подчеркнул, что сильную Россию мы сможем построить только на основе безусловного уважения к мнению людей.
Уверен, что канечане проявят высокую избирательную активность во всех этих кампаниях. 

Уважаемые земляки! 
Я постарался отразить наиболее существенные моменты. Многое в нашей работе стало возможным благодаря поддержке руководителей исполнительной и законодательной власти региона – Вениамина Ивановича Кондратьева и Юрия Александровича Бурлачко, а также депутатов Государственной Думы и Законодательного собрания края. 
На 2020 год и ближайшую перспективу мы наметили масштабные задачи во всех сферах, которые идут в унисон политике государства и региона и призваны делать нашу территорию и жизнь каневчан лучше. 
Убежден, новые горизонты еще больше нас сплотят и позволят глубже осознать, что  наша мощь – в единстве истории, общества, целей. Как и прежде мы стремимся работать одной командой с депутатами, градообразующими предприятиями, политическими партиями, правоохранительными структурами, общественными организациями и при активном участии населения. Но самое главное - нам нужны поддержка и одобрение жителей, на  которые мы очень рассчитываем. 
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