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      Уважаемые Максим Витальевич, депутаты Совета,  руководители предприятий, организаций!

Уважаемые коллеги, жители Новоминского сельского поселения!

Ежегодно мы проводим  открытую сессию Совета поселения для того, чтобы дать  объективную оценку нашей совместной работе, подвести итоги, сделать выводы, определить планы на будущее. В 2020 году администрацией Новоминского сельского поселения была продолжена работа по максимально эффективному выполнению задач в сфере организации деятельности местного самоуправления, обеспечения исполнения возложенных на администрацию поселения полномочий. В целях достижения задач, поставленных губернатором Краснодарского края Вениамином Ивановичем Кондратьевым и главой муниципального образования Каневской район Александром Викторовичем Герасименко, администрацией поселения проведена определенная работа по каждому из направлений деятельности. Остановлюсь  более конкретно на наших результатах.

Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. Поэтому выполнение бюджетных обязательств, наполнение поселенческого бюджета и рациональное его использование является для нас наиважнейшей задачей. Администрацией поселения принимаются все необходимые меры для обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения и улучшения управления финансами. 
   За 2020 год в бюджет Новоминского сельского поселения поступило доходов местного бюджета на общую сумму 112 миллионов 850 тыс.рублей, в 2019 году поступило 104 миллиона 423 тыс.рублей.

Собственные налоговые и неналоговые доходы в 2020 году составили 66 миллионов 571 тыс.рублей, что на 40,5 % больше чем в 2019 году.

Основная доля в структуре доходов местного бюджета приходится на:

ЕСХН – 25 миллионов 28 тыс.рублей (37,6%); земельный налог – 12 миллионов 615 тыс.рублей (18,9%); НДФЛ – 20 миллионов 629 тыс.рублей (31,0%); налог на имущество физических лиц – 2 миллиона 266 тыс.рублей (3,4%).

А так же доходы в виде:

- акцизов – 5 миллионов 610 тыс.рублей;

- административные штрафы – 20 тыс.рублей;

- госпошлина 141,8 тыс.рублей;

- аренда 13,2 тыс.рублей;

- доходы от реализации имущества 32,6 тыс.рублей;

- штрафов – 213,6 тыс.рублей.

Безвозмездные поступления составили всего – 48 миллионов 358 тыс.рублей, в 2019 году – 57 миллионов 55 тыс.рублей.

Из них:

- субвенции на первичный воинский учет и административные комиссии – 737 тыс.рублей;

- субсидии на благоустройство парка имени А.В.Гусько – 29 миллионов 620 тыс.рублей;

- субсидии на капитальный ремонт дорог – 12 миллионов 181 тыс.рублей;

- дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 5 миллионов 724 тыс.рублей (в том числе из краевого бюджета 3 миллиона 792 тыс.рублей, из районного бюджета – 1 миллион 932 тыс.рублей;

- межбюджетные трансферты, подготовка генпланов – 74 тыс.рублей.

С целью погашения недоимки администрация Новоминского сельского поселения проводит заседания комиссии, на которые приглашаются задолжники. Сотрудниками администрации и ТОС проводится подворовой обход граждан, имеющих задолженность в бюджет, вручаются извещения о необходимости произвести оплату налогов. Практикуются выезды по хуторам с целью взимания налогов на местах. Проводились комиссии по неплатежам, на которые за 2020 год было вызвано 859 человек, в результате в бюджет поселения поступило 1 миллион 128 тыс.рублей.

Расходы. 
Фактическое исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2020 год по Новоминскому сельскому поселению составили 114 миллионов 641 тыс.рублей (98,0 %) к плановым назначениям. Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:

Общегосударственные вопросы – 15 миллионов 980 тысяч рублей.

В 2019 году – 10 миллионов 194 тыс.рублей.

Расходы на органы управления составили 6 миллионов 127 тыс.рублей, в 2019 году они составляли 7 миллионов 198 тыс.рублей.

- 5 миллионов 376 тысяч рублей – зарплата с начислениями органов управления, снижение  за год 9,5 %

   Наиболее значимые траты:
- 778 тысяч рублей – автомобиль «Ларгус»

- 221 тысяч рублей – установка систем видеонаблюдения на базе МУП «Благоустройство»;
- 400 тысяч рублей –  компенсационные выплаты органам ТОС (квартальные);

- 149 тысяч рублей – перепись населения.
Центр обеспечения – 4 миллиона 448 тыс.рублей

Национальная оборона – 729 тысяч руб. (ВУС)
Развитие и содержание дорожного хозяйства – 27 миллионов 534 тыс.рублей., 2216 руб. на 1 жителя. В 2019 году 2248 руб. на 1 жителя.

- 12 миллионов 823 тысяч рублей – капитальный ремонт дорог ( в том числе 641 тысяча рублей из местного бюджета);

14 миллионов 712 тысяч рублей на содержание дорожного хозяйства

В том числе:

- уличное освещение, оплата за электроэнергию, техническое обслуживание и ремонт, приобретение светильников и электротоваров- 3 миллиона 168 тыс.руб.;

- перечислено МУП «Благоустройство» за выполненные работы – 1 миллион 580 тыс.руб.

- приобретение инертных материалов и асфальто-бетонной смеси – 4 миллиона 28  тыс.руб.;

- ямочный ремонт дорог – 2 миллиона 700  тыс.руб.;

- приобретены запчасти для дорожной техники МУП «Благоустройство» -  229 тыс.руб.;

- приобретена роторная косилка для МУП «Благоустройство» (покос сорняков по обочинам дорог) –  178 тыс.руб.

Затраты по землеустройству и землепользованию – 1 миллион 177 тысяч рублей (оформление водопроводных сетей – подготовка техпланов).
Жилищно-коммунальное хозяйство – 3 миллиона 17 тысяч рублей; на 1 человека – 242 рубля, в 2019 году – 465 рублей.

Мероприятия по формированию комфортной городской среды (благоустройство парка имени А.В.Гусько – 32 миллиона 550 тыс.рублей, в том числе из местного бюджета 2 миллиона 930 тыс.рублей, из федерального бюджета 28 миллионов 436 тыс. рублей, из краевого бюджета 1 миллион 184 тыс.рублей).

Разработка проектно-сметной документации ООО «АС-НОВА» - 573 тыс.руб.

Устройство парковочных площадок – 811 тыс.руб.

Содержание смотрителя кладбищ – 295 тыс.руб.
Молодежная политика – 83 тысячи рублей
Культура и спорт – 31 миллион 536 тысяч рублей: В 2019 году 58 миллионов 918 тысяч 200 рублей.
Из них:

МБУК «СДК «Урожай» ст.Новоминской –  4 миллиона 8 тысяч рублей (в 2019 году – 4 миллиона 177 тысяч рублей)

МБУК «СДК «Нива» ст.Новоминской –  6 миллионов 229 тысяч  рублей
 ( в 2019 году – 6 миллионов 945 тысяч рублей)

МБУК Новоминская библиотечная система – 3 миллиона 133 тысячи  рублей  (в 2019 году – 4 миллиона 116 тысяч рублей)

МБУК «Парк культуры и отдыха имени А.В.Гусько» - 8 миллионов 50 тысяч  рублей  (в 2019 году – 4 миллиона 433 тысячи рублей)

Темп роста в 2020 году по заработной плате по бюджетным учреждениям в целом составил 101 % по сравнению с 2019 годом.

Проведение культурных мероприятий (чествование ветеранов и прочие) – 582,5 тысячи рублей.

МБУ «Спортивный клуб «Кировец» -   7 миллионов 854 тысячи  рублей      (в 2019 году – 36 миллионов 909 тысяч рублей)

Централизованная бухгалтерия учреждений культуры и спорта – 1 миллион 677 тысяч рублей (в 2019 году – 1 миллион 500 тысяч рублей)
Центр обеспечения – 4 миллиона 448 тыс.рублей

     Пенсионное обеспечение (муниципальных служащих, до ухода на пенсию работавших в администрации Новоминского сельского поселения) – 280 тысяч рублей.

     Оказана материальная помощь семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации – 53 тыс.рублей.

    Структура местного бюджета на 2021 год останется практически неизменной. В мобилизации таких важных доходных источников как земельный налог и налог на доходы физических лиц есть резервы: выявление земельных участков, используемых не по целевому назначению, доведение минимальной заработной платы до прожиточного минимума, установленного в Краснодарском крае, среднемесячной заработной платы – до среднеотраслевого уровня, создание новых рабочих мест.

     В 2021 году стоит задача обеспечить доходы Новоминского сельского поселения в сумме 60 миллионов 147 тысяч рублей. Одним из резервов роста доходов для нас по-прежнему остается повышение заработной платы в отраслях экономики.
Градообразующие предприятия поселения : 
  В ОАО «Племзавод «Урожай» в настоящее время работает 437 человек. 
      Всего уплачено налогов за 2020 год  87 миллионов рублей, из них 34 миллиона 200 тысяч рублей в бюджет сельского поселения, что составляет 51% от собственных доходов сельского поселения.
Агро-фирма «Племзавод «Нива»- всего уплачено налогов в бюджеты разных уровней- 92 миллиона 943 тысячи рублей, за 2019 год- 66 миллионов 680 рублей. Доля в формировании местного бюджета – 19,2 %
    ООО «Консервное  предприятие Русское Поле-Албаши  за 2020 год уплачено налогов- 254 миллиона рублей, что на 15% больше,чем в 2019 году; доля в бюджете поселения – 5,3 %.
Акционерное общество «Албашский элеватор», оказывает услуги по хранению зерновых и масличных культур. Налоговые платежи во все уровни бюджета за 2020 год составили 9,6 миллионов рублей.  Вклад в местный бюджет- 310 тысяч рублей или 0,5%.
В  ООО «Албашнефть» работает 67 человек.  Перечислено налогов в бюджеты всех уровней 22 миллиона 713 тысяч рублей, за , из них в бюджет сельского поселения- 370 тысяч рублей. Это в 2 раза больше, чем в  2019 году.  Доля в формировании бюджета поселения – 0,6%. 
  В соответствии с единым Реестром МСП на территории Новоминского сельского поселения на 1 декабря 2020 года зарегистрировано 240 субъектов малого бизнеса, в том числе индивидуальные предприниматели – 228 ед., юридические лица – 12 единиц.
           В 2020 году на территории Новоминского сельского поселения количество личных подсобных хозяйств составило 4204. Из них 410 занимаются разведением животных и птиц.

           В 280 подворьях личное подсобное хозяйство является основным источником дохода семьи.

           Приоритетным направлением в развитии ЛПХ стало мясное и молочное животноводство. На территории Новоминского сельского поселения малые формы хозяйствования занимаются разведением КРС и птицы. Количество КРС составляет 560 голов, овец -  в количестве 393, козы – 65 штук, лошадь – 7 голов. Количество птицы: 18.325 штук. Пчелосемей насчитывается в количестве 423 штуки.

           На территории Новоминского сельского поселения имеется 6 стационарных пунктов реализации кормов для ЛПХ.

            В 2020 году меры социальной поддержки (субсидии) из краевого бюджета главы личных подсобных хозяйств и индивидуальные предприниматели получили 1 миллион 837 тысяч (в 2019 году сумма была меньше – 1 миллион 572 тысячи). В том числе личные подсобные хозяйства: мясо: 222 тысячи рублей, молоко – 171 тысяча рублей, теплицы – 525 тысяч рублей. Крестьянско-фермерские хозяйства: поголовье – 95 тысяч рублей, мясо – 30 тысяч рублей, молоко – 460 тысяч рублей. 

МУП «Благоустройство» -на  2 миллиона 631 тыс.руб.,  оказано услуг тракторного парка администрации поселения и муниципальным учреждениям.
- на погашение задолженности по налогам предоставлена субсидия МУП «Благоустройство – 910 тыс.руб.; что на 490 тыс. рублей меньше, чем в 2019 г, тариф с 1 июля увеличился на 1,3%,  по прежнему остаётся самым низким в районе. Предприятие увеличило доходы на 320 тысяч рублей, сократило расходы на заработную плату на 360 тысяч рублей, но говорить о финансовой стабильности пока рано . МУП находится на постоянном контроле. Одной из главных проблем, помимо низкого тарифа, остаётся несвоевременная  оплата населением за услуги водоснабжения. 
      Сельский дом культуры «Нива»       Большое внимание в работе уделялось сохранению и развитию коллективов художественной самодеятельности , любительских объединений , клубов , кружков , так как деятельность этих клубных формирований помогает населению не только скрасить свой досуг , развить творческие способности , но и дает возможность достигнуть определенных результатов. 
      В 1 квартале 2020 года было проведено 222 мероприятия с количеством зрителей 21510, из них культурно массовых мероприятий -23, зрителей 1417 человек. 
     В  связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией  СДК «Нива», учреждения культуры района  перешли на новый формат проведения мероприятий, занятий клубных формирований посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".  В  период самоизоляции, когда очное  участие в конкурсах невозможно, благодаря сети Интернет,  они участвовали в дистанционных конкурсах. Удобно то, что в них могут принять участие, как  взрослые, так и  дети   со всех уголков страны.
 Работники   Дома культуры «Нива» приняли  участие во Всероссийских и республиканских   онлайн– акциях и  мероприятиях:  «Окно Победы!», «Бессмертный полк дома», «Свеча памяти», «Минута молчания» и мн. другие.

Всего было проведено 367 мероприятий онлайн, количество просмотров 45438.
       На сегодняшний день в сельском Доме культуры успешно функционируют  25  клубных формирований  различных направлений, в которых задействовано 735  человек. Занятия во многих коллективах проводились в дистанционном формате. Некоторые коллективы возобновили свои занятия на базе Дворца спорта и МБОУ СОШ №32.
        Основным показателем мастерства творческих коллективов  сельского Дома  культуры «Нива»  является участие в конкурсах, фестивалях и праздничных мероприятиях различных уровней.
 

 «Сельский Дом культуры «Урожай» 
В 2020 году материально-техническая база учреждения  культуры осталась стабильной. 
Источниками финансирования СДК является местный бюджет Новоминского сельского поселения.

          В 2020 г.в Муниципальном бюджетном учреждении  культуры «Сельском Доме  культуры  «Урожай» ст.Новоминской»   работает  25 клубных  формирования, из них 15 формирований для детей до 14 лет.  Число  участников в  них   составляет  491 человек. 

Численность  постоянно  действующих  коллективов  художественной  самодеятельности - 8. В  них  участников  -170  человек. Это-народный  казачий  хор им. И. Анацкого, вокальная группа   «Свои», , детский  театр-танца "Непоседы" , кружки декоративно-прикладного искусства : народная студия ДПИ «Сильные духом» , «Берегиня»,  6 коллективов  художественной  самодеятельности  для  детей  до 14 лет -6 , в них  занимаются 125 детей.

 Имеется 17 постоянно  действующих  клубных  любительских  объединений, с количеством участников 321 человек. Из общего числа  9  клубных  любительских  объединений,  для  детей  до 14 лет.   В них 160  участников.

Работают   действующие  клубные  любительские  объединения,  для детей и ветеранов, Клуб «Подросток», «Лоскутная фантазия»,  «Я  выбираю  профессию», «Предание  старины  глубокой», женский  клуб «Молодая семья», игровой клуб «Мы вместе» и «Шире круг» и другие.

          В связи с эпидемиологической ситуацией в стране, мероприятия сельского дома культуры "Урожай" проходили в онлайн - формате, на площадках социальных сетей.

            За  2020 года, проведено 303  мероприятия,134 мероприятия для детей, 50 мероприятий для молодежи. Общее количество просмотров-  275 872.
Сеть общедоступных библиотек Новоминского сельского поселения включает в себя три  библиотеки : центральную  библиотеку, детскую  библиотеку – филиал №1 и библиотеку – филиал №2. Штат  библиотечных работников  насчитывает 9 человек, из них все имеют специальное библиотечное образование , 3 сотрудника –высшее библиотечное образование. В 2020 году произошло сокращение тарифных ставок.

      Книжный фонд библиотек насчитывает 51106 экземпляров . В 2020 году на комплектование фондов выделено 151,9 тыс. рублей. Из них – 60,0 тыс.рублей  на приобретение новой литературы (235 экземпляров), 91,9 тыс.рублей - на подписку периодических изданий. 
     В связи с объявленным режимом самоизоляции, временным прекращением приема читателей и закрытыми читальными залами были снижены показатели. Так,  число читателей на конец года составило  4370 человек, взрослых и детей,  книговыдача -  62301экземпляр. 
       Но несмотря на введенные ограничительные меры , библиотеки продолжили свою деятельность в сети Интернет. Были созданы аккаунты в Инстаграме и запланированные мероприятия были переведены в онлайн-формат. Для пользователей были подготовлены  виртуальные выставки, видеочасы и видеообзоры,  видеобеседы  и викторины, как тематические,  так и информационные.  Всего было опубликовано 380 публикаций, которые набрали 37905 просмотров.

     При  библиотеках поселения работают клубные любительские объединения.  Для детей, для юношества, для взрослых,  клубы для старшего поколения и  клуб для инвалидов. К сожалению, встретиться с членами клубов мы имели возможность только в 1 квартале 2020 года.

  Спорт.  За истекший период 2020 года в Новоминском сельском поселении было проведено 68  мероприятий, в которых приняло участие более 2060 человек.       Мероприятия проходили различной направленности, в которых принимали участие спортсмены от школьников до трудоспособных людей преклонного возраста.

       На территории поселения функционируют 11 спортивно – досуговых площадок. Ежегодно на всех площадках проводится косметический ремонт всех спортивных сооружений, приобретается новый спортивный инвентарь, включающий в себя мячи и сетки, ракетки для игры в бадминтон, скакалки и т.д.

       На базе стадиона занимается футбольная команда «Кировец». Для новоминчан с активной жизненной позицией есть клубы по месту жительства: «Новоминские Львы» - баскетбол, «Велосипедист» - велоспорт, «Любитель» - волейбол, «Кировец» - футбол, «Сила» - тренажерный зал, «Вдохновение» - группа здоровья, «Крепыш» - тяжелая атлетика, настольный теннис.       В феврале - марте 2020 года в Каневском районе была проведена «Спартакиада трудящихся»  среди сельских поселений, в котором Новоминское сельское поселение приняло активное участие. 

       В ноябре 2020 года на базе Дворца Спорта был проведен Осенний фестиваль физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди участников VI-XI возрастных ступеней (18 лет и старше).

      На базе Дворца Спорта «Кировец» проводятся занятия секций Каневской детско-юношеской спортивной школы (футбол, велоспорт, волейбол). В секциях занимается 269 детей.

    В сентябре 2020 года после капитального ремонта состоялось открытие Дворца спорта с плавательным бассейном. Каневская ДЮСШ выделила 2 полных ставки тренеров по плаванию, на которых работают 3 тренера. Сформировано 6 детских спортивно-оздоровительных групп.

     Для взрослого населения созданы группы здоровья на посещение плавательного бассейна на коммерческой основе (150 рублей взрослое, 120 рублей социальное, 80 рублей детское посещение). За декабрь 2020 года общий доход составил 60500 рублей. В среднем в день группы здоровья посещают 8-15 человек. Так же проходят бесплатные тренировки по волейболу и футболу. В ближайшее время введется в эксплуатацию сауна и тренажерный зал.

   Молодежную политику, в связи со складывающей на территории Краснодарского края эпидемиологической обстановкой, связанной с распространением вируса COVID – 19, положения постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 года № 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края», не удалось реализовать в полном объеме. Все мероприятия различных направлений: антинаркотическое, духовно-нравственное воспитание, патриотическое, профилактика экстремизма и терроризма, реализовывались в формате онлайн. 

           За летний период 2020 года  в качестве подсобных рабочих было трудоустроено 38 несовершеннолетних, в том числе дети, состоящие на различных видах учета. Продолжает свою работу волонтерское движение: наведение порядка на детских дворовых площадках, акции «Чистые берега», доставка продуктовых наборов нуждающимся семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. 

           Продолжает свою работу территориальная комиссия по профилактике правонарушений на территории Новоминского сельского поселения. Цель работы данной комиссии: укрепление правопорядка и усиление борьбы с правонарушениями и преступлениями на территории поселения. Приоритетными направлениями в профилактической работе являются обеспечение социальной стабильности межнациональных отношений, усиление борьбы с правонарушениями и преступлениями, связанные с незаконным оборотом наркотиков, нарушениями миграционного законодательства РФ. 

           При взаимодействии с членами комиссии: работников администрации, участковых уполномоченных полиции, казачества, учреждений образования, культуры, спорта, председателей ТОС, общественности проводится профилактическая работа, в результате которой наблюдаются позитивные изменения. По состоянию на 01.12.2020 года на учете врача-нарколога МБУ «Каневская» ЦРБ»  с  диагнозом: «синдромом зависимости  от алкоголя» состоят 21 житель Новоминского сельского поселения (2019 – 23, 2018- 20, 2017 год-  68).    

           На сегодняшний день на всех видах учета ОМВД России по Каневскому району состоит 50 граждан нашего поселения.

          В 2020 году проведено 10 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений   (АППГ-13),  на которых рассмотрены материалы в отношении   гражданина поселения 113 (АППГ-163).  Из них:   80 - лица, состоящие на   всех видах профилактических учетов ОМВД; 4 человека  – семейные дебоширы;   40 – раннее судимые, 14 –родителей, 14 – несовершеннолетних. Всего принято  решений – 226.  
            Продолжает свою работу общественная организация «Народная дружина Новоминского сельского поселения», в составе которой числится 36 человек.

           В 2020   году  в охране общественного порядка приняли участие 49 рейдовых групп, в которых были задействованы  343 человек. В том числе: 

           - сотрудники ОМВД - 31 человек;

            - члены    НД,    сотрудники    администраций    сельских    поселений – 118 человек; 

           - общественность – 9  человек;

            - члены  казачьего общества – 51 человек;

             Посещено 117 торговых объекта, реализующих табачную и алкогольную продукцию, 291 место возможного массового пребывания молодежи на территории Новоминского сельского поселения.

              Воспитание бережного отношения населения к окружающей среде, объектам благоустройства невозможно без формирования позитивного общественного мнения, создания благоприятных и комфортных условий проживания граждан. И новоминчане не остаются безучастными к тому, как выглядит их малая родина. В 2020 году проведено более 10 субботников и 1 санитарный месячник, 2 месячника по борьбе с сорной и карантинной растительностью. Успешно проведены Всекубанский субботник, а также  Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия», в котором приняли участие около 600  человек. 
           В 2020 году проведено более 300 рейдовых мероприятий по выявлению нарушений правил землепользования и застройки, санитарных норм и правил, недопущения произрастания карантинной и сорной растительности. Совместно со  специалистами администрации Новоминского сельского поселения активное участие в работе рейдовых групп принимают руководители органов территориального общественного самоуправления, представители общественности, казачество. В ходе проделанной работы выдано около шестисот предписаний и уведомлений на устранение санитарных нарушений.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и обо всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и сетевое издание «10-й канал». Всего в 2020 году по вопросам основной деятельности администрации поселения издано 205 постановлений и 82 распоряжения. Советом сельского поселения в рамках своей компетенции принято 42 решения.
      Специалистами администрации поселения по вопросам местного значения в 2020 году юридическим и физическим лицам  предоставлено около 3240 муниципальных услуг- это выдача различных справок, в том числе архивных, специальные разрешения на движение большегрузного автотранспорта, проведение земляных работ, присвоение почтовых адресов и другие.                                                                                                                               При администрации сельского поселения организована работа специалиста территориального обособленного структурного подразделения МФЦ (многофункционального центра), за истекший 2020 год жителям поселения предоставлено 1130 государственных и муниципальных услуг в сфере социальной защиты населения, пенсионного законодательства, миграционного учета, выдача направлений в детские дошкольные учреждения и другие. 
Работа по организации приема граждан, рассмотрение обращений- одна из основных и важных составляющих деятельности главы сельского поселения  и администрации поселения. За отчетный период в администрацию Новоминского сельского поселения поступило 92 письменных и 76 устных обращений, в том числе через вышестоящие организации- к Президенту России, в администрацию края, в администрацию района. В сравнении с аналогичным периодом 2019 года количество  письменных обращений уменьшилось на 22; данный факт является позитивным показателем. Так же уменьшилось количество обращений в вышестоящие инстанции; если в 2019 году таких обращений было- 33, то в 2020- 28, Однако количество обращений к Президенту Российской Федерации увеличилось, если в 2019 их было- 4, то в 2020 году- 7. В обращениях чаще всего содержатся  вопросы здравоохранения,  перебоев в водоснабжении, обустройства придомовых территорий, строительства и реконструкции дорог,  улучшении жилищных условий. Для снижения количества обращений администрацией поселения принимаются следующие меры:

- ведение надлежащего контроля за выполнением обещаний,  данных по обращениям граждан; 
- увеличение количества встреч с гражданами, больше информировать население о проводимых и запланированных  мероприятиях;

- анализировать количество, тематику и причины повторных обращений;  контролировать качество предоставляемых ответов.
 Одним из главных направлений в работе с обращениями граждан является личный прием. В 2020 году   проведено 12 собраний граждан, на которых рассмотрены вопросы: жизнеобеспечения населенных пунктов, газификации, водоснабжения, благоустройства, вывоза мусора, уличного освещения, наведения санитарного порядка, межэтнических отношений, работы общественного транспорта и другие. Разрешение конфликтных ситуаций между соседями по вопросам размещения построек, деревьев, межевые споры разрешались с целью урегулирования споров мирным путем. Случаев обращения в судебные органы  в 2020 году по указанным вопросам не установлено. Из Фонда социальной поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, созданного при администрации Новоминского сельского поселения, оказана материальная помощь  десяти жителям поселения на общую сумму 53 тысячи рублей. Также безвозмездно была оказана помощь дровами 36 семьям.
С целью благоустройства территории поселения выполнены следующие мероприятия:

         1.В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» проведен капитальный ремонт асфальтового покрытия участков автомобильных дорог по улицам Хлеборобной-547 метров, ул.Черноморской (от пер. Крымского до Дворца спорта)-430м,переулкуКотовского(у школы №35 и дс №28)-400м,ул.Кубанской(у школы №34)-350м. Общей протяженностью 1,7 километра на сумму с у четом краевого софинансирования 12,8 млн.  рублей (из бюджета Новоминского сельского поселения выделено 641 тысяч рублей.).


2. За счет собственных средств проведены работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия автомобильных дорог  на сумму  2млн 690 тысяч рублей, израсходовав 273тонны асфальта, что на 30% больше прошлогоднего. 496 тысяч рублей затратили на дорожную разметку. 

          3.Проводилось грейдирование грунтовых и гравийных дорог. Приобретено более 2500 куб метров ГПС, щебня и асфальтобетонной крошки-гранулята для ремонта и отсыпки дорог. 4,5 км новых гравийных дорог появилось в Новоминской, 170метров- в хуторе Красный Очаг. Прошлогодний показатель превышен в 2,5 раза.

         4. С целью улучшения качества водоснабжения жителей поселения  в 2020 году: заменено 2 км 330 метров водопроводных линий.  Рассчитывали на большее. В Министерство ТЭК и ЖКХ края в конце 2019г были поданы  заявка и пакет документов на выделение из аварийного запаса 2300м трубы полиэтиленовой 110мм. Второй год пытаемся решить этот вопрос. чтобы заменить ветхую водолинию по пер.Вольному и ул. Котовского от Урожаевского парка до пер. Восточного.
        5. Администрация поселения продолжает уделять много внимания функционированию уличного освещения. Общая протяженность линий уличного освещения в Новоминском сельском поселении 82 км. В 2020 году закуплены дополнительно 240 светодиодных светильников и ламп для установки на улицах поселения, их доля в общем количестве достигла 45 %.  
      6. Автостоянка у школы № 32 расширена более чем вдвое, обордюрена, соединена с пешеходным переходом. Так же отремонтирована автостоянка у Дворца спорта на 20 автомашин.

      7.  Благодаря участию в Гос.программе «Формирование комфортной городской среды», была благоустроена территория парка им. Гусько. В  результате реализации проекта построены две детских и две спортивных площадки, установлены 73 скамейки  с урнами,  на аллеи и дорожки уложено более 8 тыс. кв. метров тротуарной плитки, высажено 200 хвойных деревьев, 500 можжевельников, более 10 тысяч многолетних растений, посеян газон. За свои средства мы на территории парка проложили 400м водопровода для полива , заменили подземные электролинии и установили новые парковые светильники. Весной планируем завершить восстановление фонтана. Большое спасибо коллективу МБУК «Парк им. Гусько» вместе с руководителем, а также работникам наших учреждений за огромный объём выполненных ими сопутствующих работ. Теперь наша задача-сохранить и уберечь всё созданное в парке, который, несомненно, будет любимым местом отдыха новоминчан. 
      В 2021 году планируется:
1.Замена не менее 4 км водолиний.
2. Капитальный ремонт 4х участков дорог по краевой программе протяженностью 2 км на 12 млн рублей.
3. Разработать документацию на 2 общественные территории для участия в программе «Формирование комфортной городской среды»,пройти Госэкспертизу и подать заявку на участие.
4.Устройство более 2 км гравийных дорог.  

       Администрация поселения продолжает тесно взаимодействовать с  органами территориального общественного самоуправления. Тосовцы совместно с общественными организациями и специалистами администрации поселения участвуют в решении социальных задач и оказания поддержки различным категориям граждан, помогают решать их жизненные проблемы. Они являются связующими звеньями между властью и населением. Наши квартальные- первые помощники администрации поселения, и я выражаю им благодарность за совместную работу. Деятельности председателя ТОС № 8 Рябыш Надежды Трифоновны дана высокая оценка, в 2020 году она награждена Памятным знаком Законодательного Собрания Краснодарского края «За активное участие в территориальном общественном самоуправлении».
И в заключение хочу сказать, что отчетный год позади, положительные результаты совместной работы имеются. Безусловно, остаются и нерешенные задачи, и над ними еще предстоит работать в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций сельского поселения, администрациями Каневского района и Краснодарского края, у которых мы всегда находим понимание, поддержку и своевременную конструктивную помощь.

В своей работе мы стремимся к тому,  чтобы наши решения были взвешенными и ответственными, а действия приносили реальный результат. От этого зависит уровень жизни каждого жителя поселения. Убежден, что, несмотря на все проблемы и трудности, обозначенные нами задачи абсолютно реализуемы. Только слаженная, скоординированная работа позволит нам обеспечить дальнейшее процветание Новоминского сельского поселения и Каневского района. 

Я благодарю  вас за сотрудничество! 

Мой доклад закончен,  спасибо за внимание!

