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В Краснодарском крае реализуется

Единая система
добровольного страхования
жилых помещений населения 
Краснодарского края
С февраля 2015 года в Краснодарском крае начала работать программа – Единая система добровольного страхования жилых помещений. Более 25 тысяч жителей края уже воспользовались Программным страхования жилья. 

Программа позволит довести к концу 2018 года объем застрахованного жилья в регионе до 20% и оказать финансовую поддержку с государственным участием населению при повреждении застрахованных жилых помещений.
Реализация программы осуществляется при поддержке краевого бюджета. Субсидии администрации Краснодарского края по итогам конкурса предоставлены Фонду развития жилищного страхования жилья Краснодарского края, который, в свою очередь, осуществляет компенсационные выплаты в размере 30% от размера ущерба по застрахованному объекту в пределах страховой суммы. При этом 70% будет выплачивать Страховая организация. 

Застраховать можно квартиру, жилой дом, часть жилого дома и даже комнату в квартире или частном доме. 

В перечень страховых рисков включены: пожар и действия пожарных по тушению пожара; аварии систем отопления, водопровода, канализации, внутреннего водостока; взрыв по любой причине (кроме терактов), стихийные бедствия. 

При этом страхование распространяется на конструктивные элементы (стены, перегородки, покрытия и т.д.), элементы отделки (внутренней и внешней), а также инженерное оборудование и элементы внутренних коммуникаций. 
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     Директор Фонда развития жилищного страхования Краснодарского края Николай Белоконь ответил на несколько вопросов, касающихся этой программы.
    - Николай Павлович, какие преимущества Программы от предлагаемого сегодня коммерческого страхования недвижимости и чем оно лучше? Где заключить договор по этой Программе?                   

-Преимущества Программы, конечно, имеются. Вот основные из них:
Цена — в 2 раза меньше среднерыночной по данному виду страхования при страховании аналогичных объектов, рисков;

Срок страхования — на выбор может составлять от 1 месяца до 1 года;

Контроль за выплатами со стороны Фонда развития жилищного страхования — получателя субсидий администрации Краснодарского края.

          Существуют несколько вариантов заключения договора страхования:

           1.Заключение договора страхования у представителя Страховщика и получение страхового полиса.
         На территории муниципального образования Каневской район заключает договоры страхования по Программе ПАО СК "Росгосстрах»" Краснодарский филиал  (г.Краснодар ул.Красная, д.184,  8(861)2, rgs18@rgs.ru),  агентство в ст.Каневская ул. Вокзальная, д. 32, 8 (86164) 7-27-05 ).
         2.Заключение договора страхования на предлагаемых условиях, которое признается офертой. Это форма одностороннего документа. Согласием заключить договор признается уплата Страхователем страхового взноса, указанного в прилагаемой квитанции.
           3. Оставить заявку на заключение договора страхования по телефону горячей линии Фонда 8-800-250-78-70, либо по электронной почте mail@frgskk.ru.
            -Что явилось толчком для создания подобной программы, какие задачи вы ставили перед собой?

-Программа страхования жилых помещений населения Краснодарского края, является уникальной по своей сути, позволяющей создать финансовую защиту каждому владельцу жилого помещения, снизить нагрузку на все уровни бюджета, придать высокие темпы развития розничному страхованию.

        Если же обращаться к сегодняшнему дню, то по данным МЧС по Краснодарскому краю, ежедневно происходит от 6 до 18 пожаров в жилых помещениях граждан, значительный ущерб наносится наводнениями, часть частных жилых домов в предгорных районах страдает от града, ураганного ветра. 

       -  Сколько стоит страховка по Программе? 
-Жилое помещение можно застраховать на 1 000000рублей или на 500 000 рублей (страховая сумма).

Стоимость договора страхования, соответственно составит:

При страховании на 500 000 рублей:
для квартиры (комнаты) 75 рублей за один месяц, 900 руб. в год;

для домовладения – 112,5 руб. за один месяц, 1350 руб. в год.

При страховании на 1 000 000 рублей:

для квартиры (комнаты) 150 руб. за один месяц, 1800 руб. в год;

для домовладений – 225 руб. за один месяц, 2700 руб. в год.

- Если дом аварийный, можно ли  застраховать его по Программе?
-Нет, не подлежат страхованию на условиях Программы жилые помещения:

 находящиеся в аварийном состоянии или расположенные в находящихся в аварийном состоянии домах (аварийное состояние должно быть подтверждено соответствующим решением уполномоченных государственных органов);

— расположенные в домах, подлежащих сносу или переоборудованию в нежилые (решение о сносе или переоборудовании должно быть подтверждено соответствующим решением уполномоченных государственных органов);
- жилые дома, находящиеся в стадии незаконченного строительства, капитального/ текущего  ремонта;

— жилые дома, имеющие физический износ более 60% (это -устанавливается при осмотре, так как дому может быть уже более 50 лет, но в результате реконструкции его состояние может быть лучше дома которому всего лет 30–40);

— имеющие признаки страхового события (устанавливается при осмотре индивидуального жилого помещения);

— расположенные в зоне, которой угрожают стихийные бедствия, с момента объявления в порядке, установленным федеральным законодательством или законодательством субъекта Российской Федерации о такой угрозе или составления компетентными органами соответствующего документа, подтверждающего факт угрозы.
            - В многоквартирном доме будут ли входить крыша, подъезды в страховку?

            -  Эта Программа направлена на страхование жилых помещений населения и в многоквартирных домах, но только на квартиры без учета общедомового имущества. Общедомовое имущество может быть застраховано отдельно, по желанию жильцов, но уже за рамками данной Программы у любой страховой компании или у той же, которая осуществляет страхование именно по программе на территории Вашего района.
-Подскажите, а как происходит оценка убытков и можно ли                                доверять компаниям, которые работают по программе?

      Осмотр повреждённого имущества и оценку производит независимый эксперт. Убытки возмещаются, исходя из суммарного размера ущерба, в пределах страховой суммы.

      Отличительной особенностью данной программы является единые для всех страховых организаций, пожелавших участвовать в реализации программы, условия страхования на территории Краснодарского края, включающие в себя единые тарифы, единый перечень рисков и единую методику оценки поврежденного имущества. Страховые компании-участники программы отбираются на условиях конкурса. Основным критерием отбора страховых компаний является финансовая устойчивость и платёжеспособность компании.

    Фондом проводится мониторинг финансовой устойчивости страховых организаций, работающих по Программе. 
- Что делать при наступлении страхового случая? 

— немедленно сообщить о происшедшем страховом событии в соответствующие органы исходя из их компетенции (полицию, МЧС, аварийные службы, эксплуатирующую организацию, управляющую компанию, ТСЖ и т. д.);

— в течение 5 (пяти) рабочих  дней любым доступным способом, уведомить о наступлении страхового случая Страховщика;

— принять все возможные меры к уменьшению ущерба застрахованному помещению;

— сохранить пострадавшее помещение до осмотра его представителем Страховщика в том виде, в котором оно оказалось после страхового события;

— предоставить Страховщику возможность беспрепятственного осмотра и обследования поврежденного помещения.

       Подробную информацию можно узнать на сайте Фонда развития жилищного страхования Краснодарского края — www.frgskk.ru, телефон:                                              

               8-800-250-78-70,  8-988-247-58-08, 8(861)255-32-44.
- Николай Павлович, что чаще всего страхуют по программе – квартиры или дома?

- В равной степени и то, и другое. Здесь паритет. В городах, конечно, квартиры. А в сельской местности – домовладения. 

- Как часто  и какие чаше всего бывают страховые случаи, когда люди обращались за помощью? 

- Конечно страховые случаи есть.
 И они связаны с самыми разными рисками: это и проливные дожди с градом, и аварии инженерных коммуникаций, и пожары, и заливы соседей.

 Мы много ездим по краю, встречаемся с людьми, объясняем, рассказываем о преимуществах нашей Программы. Я не встретил ни одного человека, который бы сказал, что эта программа не нужна. Все очень положительно воспринимают это новшество. И хотя во всем мире система страхования жилья очень востребована, и действует повсеместно,- у нас это дело пока только внедряется. Но мы надеемся на понимание людей,- что это очень выгодно. И сами примут решение. 
